

UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA

STAZIONE UNICA APPALTANTE

VERBALE DI GARA PER AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (CIG. 8152895DC7 – CUP. J81119000010004).

APPALTO DA ESEGUIRE PER CONTO DEL COMUNE DI BORGOSESIA (VC)

Procedura aperta secondo i disposti ed ai sensi dell'art. 60 del Decreto Legislativo 18.04.2016 n. 50 e s.m.i..

L'anno duemilaventi, il giorno diciassette del mese di febbraio alle ore 09:00, presso la sede della Unione Montana dei Comuni della Valsesia in corso Roma n°35, il Responsabile della Centrale Unica di Committenza dell'Unione Montana, Marco Godio, ha provveduto a verificare la documentazione amministrativa delle offerte presenti sull'applicativo SINTEL di Regione Lombardia, piattaforma gestita dall'Azienda Regionale Centrale Acquisti S.p.A. (in seguito "ARCA S.p.A."), presentata dalle Ditte partecipanti:

1	RENZI ALBERTO S.R.L	PROT. N. 1052/VI.5
	TRONZANO VERCELLESE	
	(VC)	
2	NUOVASYSTEM S.R.L. –	PROT. N. 1051/VI.5
	SEREGNO (MB)	
3	DE BO 3 S.A.S. – CAMERI	PROT. N. 1053/VI.5
	(NO)	
4	D.I.S.M.A. – ROMA	PROT. N. 1054/VI.5
5	BUA COSTRUZIONI	PROT. N. 1055/VI.5
	GENERALI S.R.L. – SAN	
	BENIGNO CANAVESE	
	(TO)	
6	CIPE S.R.L. – MILANO	PROT. N. 1057/VI.5
	(MI)	
7	I.C.E.T. S.R.L. IMPRESA	PROT. N. 1058/VI.5
	COSTRUZIONI EDILI	
	TROMELLO – TROMELLO	
	(PV)	
8	TECNO SERVICE S.U.R.L.	PROT. N. 1059/VI.5
	– CASORIA (NA)	
9	TOMMY DI PANE ARTION	PROT. N. 1060/VI.5

	OLECCIO (NO)	
10	- OLEGGIO (NO)	DDOT N 1061/115
10	SAGGESE S.P.A. –	PROT. N. 1061/VI.5
11	NOCERA INFERIORE (SA)	DDOT N 10/2/7/17
11	PALASER S.R.L. –CASALE	PROT. N. 1063/VI.5
10	MONFERRATO (AL)	DDOT N 1045U
12	SERRHOUSE S.R.L.S. –	PROT. N. 1064/VI.5
12	TORINO (TO)	DD OT 1045577
13	PETRA' S.R.L.S –	PROT. 1065/VI.5
1.1	MONCALIERI (TO)	DD 0F 11 10 (/ 11 F
14	PMM S.R.L. – LIBRIZZI	PROT. N. 1066/VI.5
1.7	(ME)	DD OF N 1065 N 5
15	GABRIELE S.R.L.S. –	PROT. N. 1067/VI.5
1.6	FAVARA (AG)	DD OF N. 1040 777 7
16	DE.PA RESTAURI S.R.L. –	PROT. N. 1068/VI.5
177	TRANI (BT)	DD OT N. 1040 577 5
17	PROGETTI COSTRUZIONE	PROT. N. 1069/VI.5
	E SICUREZZA S.R.L. –	
10	TORINO (TO)	DD OT N. 1070 THE
18	LMG BUILDINGS -	PROT. N. 1070/VI.5
10	CORTENO GOLGI (BS)	DD OT N. 1071777
19	ABRUSCATO GIOVANNI –	PROT. N. 10/1/VI.5
	VENTIMIGLIA DI SICILIA	
200	(PA)	DD OT 31 4050 517 5
20	PANAROTTO	PROT. N.1072/VI.5
	COSTRUZIONI S.N.C. –	
	CARDANO AL CAMPO	
21	(VA)	DDOT N 1072 AU 5
21	CEM S.R.L. – REGGIO	PROT. N. 1073/VI.5
22	NELL'EMILIA (RE)	DDOT N 1075 NI 5
22	GIPI S.R.L. – AFRAGOLA	rku1. N. 10/5/VI.5
22	(NA) LIBERA COSTRUZIONI	DDOT N 1075 NI 5
23		PKU1. N. 10/5/VI.5
24	S.R.L. – CUNEO (CN)	DDOT N 1076 THE
24	GEMA S.R.L. –	PROT. N. 1076/VI.5
	GRAMMICHELE (CT)	
25	LIVEEDVIENDO GVG DI	DDOT N 1077 AU F
25	LAFERAL.EXPO S.A.S. DI	PROT. N. 1077/VI.5
25	GREGORIO ANTONIO &	PROT. N. 1077/VI.5
	GREGORIO ANTONIO & C. – ANDRIA (BT)	
25 26	GREGORIO ANTONIO & C. – ANDRIA (BT) TECNO EDIL S.R.L. –	PROT. N. 1077/VI.5 PROT. N. 1078/VI.5
26	GREGORIO ANTONIO & C. – ANDRIA (BT) TECNO EDIL S.R.L. – MILANO (MI)	PROT. N. 1078/VI.5
	GREGORIO ANTONIO & C. – ANDRIA (BT) TECNO EDIL S.R.L. – MILANO (MI) VGN REFRATTARI S.R.L.	PROT. N. 1078/VI.5
26 27	GREGORIO ANTONIO & C. – ANDRIA (BT) TECNO EDIL S.R.L. – MILANO (MI) VGN REFRATTARI S.R.L. – LOGRATO (BS)	PROT. N. 1078/VI.5 PROT. N. 1079/VI.5
26	GREGORIO ANTONIO & C. – ANDRIA (BT) TECNO EDIL S.R.L. – MILANO (MI) VGN REFRATTARI S.R.L. – LOGRATO (BS) GR GROUP S.R.L. –	PROT. N. 1078/VI.5
26 27 28	GREGORIO ANTONIO & C. – ANDRIA (BT) TECNO EDIL S.R.L. – MILANO (MI) VGN REFRATTARI S.R.L. – LOGRATO (BS) GR GROUP S.R.L. – SAVIANO (NA)	PROT. N. 1078/VI.5 PROT. N. 1079/VI.5 PROT. N. 1080/VI.5
26 27	GREGORIO ANTONIO & C. – ANDRIA (BT) TECNO EDIL S.R.L. – MILANO (MI) VGN REFRATTARI S.R.L. – LOGRATO (BS) GR GROUP S.R.L. – SAVIANO (NA) F.LLI PAONESSA S.R.L. –	PROT. N. 1078/VI.5 PROT. N. 1079/VI.5 PROT. N. 1080/VI.5
26 27 28 29	GREGORIO ANTONIO & C. – ANDRIA (BT) TECNO EDIL S.R.L. – MILANO (MI) VGN REFRATTARI S.R.L. – LOGRATO (BS) GR GROUP S.R.L. – SAVIANO (NA) F.LLI PAONESSA S.R.L. – TORINO (TO)	PROT. N. 1078/VI.5 PROT. N. 1079/VI.5 PROT. N. 1080/VI.5 PROT. N. 1081/VI.5
26 27 28	GREGORIO ANTONIO & C. – ANDRIA (BT) TECNO EDIL S.R.L. – MILANO (MI) VGN REFRATTARI S.R.L. – LOGRATO (BS) GR GROUP S.R.L. – SAVIANO (NA) F.LLI PAONESSA S.R.L. – TORINO (TO) SOCIETA' COOPERATIVA	PROT. N. 1078/VI.5 PROT. N. 1079/VI.5 PROT. N. 1080/VI.5 PROT. N. 1081/VI.5
26 27 28 29	GREGORIO ANTONIO & C. – ANDRIA (BT) TECNO EDIL S.R.L. – MILANO (MI) VGN REFRATTARI S.R.L. – LOGRATO (BS) GR GROUP S.R.L. – SAVIANO (NA) F.LLI PAONESSA S.R.L. – TORINO (TO) SOCIETA' COOPERATIVA E.CO – BOSISIO PARINI	PROT. N. 1078/VI.5 PROT. N. 1079/VI.5 PROT. N. 1080/VI.5 PROT. N. 1081/VI.5
26 27 28 29	GREGORIO ANTONIO & C. – ANDRIA (BT) TECNO EDIL S.R.L. – MILANO (MI) VGN REFRATTARI S.R.L. – LOGRATO (BS) GR GROUP S.R.L. – SAVIANO (NA) F.LLI PAONESSA S.R.L. – TORINO (TO) SOCIETA' COOPERATIVA	PROT. N. 1078/VI.5 PROT. N. 1079/VI.5 PROT. N. 1080/VI.5 PROT. N. 1081/VI.5

	•	
	METALLICHE S.R.L. –	
	ANDRIA (BT)	
32	NEOCOS S.R.L. –	PROT. N. 1084/VI.5
	BORGOMANERO (NO)	
33	GM GROUP S.R.L. –	PROT. N. 1085/VI.5
	VERCELLI (VC)	
34	FERRI S.R.L. –	PROT. N. 1086/VI.5
	GARBAGNA NOVARESE	
	(NO)	
35	ANSA GROUP S.R.L. –	PROT. N. 1087/VI.5
	SANT'ANASTASIA (NA)	
36	DUEMME S.R.L. –	PROT. N. 1088/VI.5
	POLLENA TROCCHIA	
	(NA)	

IL RESONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Vista la Deliberazione di Giunta Comunale del Comune di Borgosesia n. 189 del 16.12.2019 di esame ed approvazione del progetto Esecutivo dell'opera "Lavori di ristrutturazione con efficientamento energetico del Centro Sportivo Milanaccio" per una spesa complessiva di € 490.000,00 di cui € 350.000,00 per Lavori (comprensivi di € 5.000,00 per oo.ss. non soggetti a ribasso) ed € 140.000,00 per IVA, spese tecniche e somme a disposizione;

Vista la Determinazione Dirigenziale Area II – Servizio II del Comune di Borgosesia a contrarre n.175 del 30 dicembre 2019 del Responsabile del Servizio, con la quale sono stati riapprovati alcuni elaborati del progetto esecutivo e che stabilisce di espletare la gara per l'affidamento dei "Lavori di ristrutturazione con efficientamento energetico del Centro Sportivo Milanaccio" tramite procedura aperta ai sensi dell'art. 60 del D.lgs. 50/2016 e s.m.i., con il criterio del massimo ribasso offerto sull'importo delle opere posto a base di gara ai sensi dell'art. 36, comma 9-bis del codice con applicazione dell'esclusione automatica ai sensi dell'art. 97 c. 8 del medesimo Decreto;

Vista la determinazione del Settore Agrario, Tecnico, Territorio, Ambiente n. 297 del 30.12.2019 con la quale è stato approvato il bando e i relativi allegati, per l'indizione, per conto del Comune di Borgosesia, dell'appalto per l'affidamento, mediante procedura aperta, dei lavori di "RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (CIG. 8152895DC7 – CUP. J81119000010004)", sulla base del criterio del minor prezzo, ai sensi dell'art. 36, comma 9 bis del D.Gl.a 50/2016;

Dato atto che detto invito prevedeva la scadenza per la presentazione delle offerte sull'applicativo SINTEL di Regione Lombardia, entro e non oltre l'orario e il termine perentorio delle ore 12:00 del giorno 27/01/2020;

Visto l'avviso in data 27.01.2020 con il quale si comunicava che la scadenza per la presentazione delle offerte si posticipava alla data del 16.02.2020 alle ore 12,00 e che l'apertura delle buste per l'esame della documentazione amministrativa sarebbe avvenuta il giorno 17.02.2020 alle ore 9,00, mentre l'apertura delle buste contenenti le offerte economiche il giorno 18.02.2020 alle ore 9,00, a seguito dei chiarimenti tecnici richiesti dalle imprese;

TUTTO CIÒ PREMESSO

in seduta pubblica, alla presenza continua del funzionario suddetto, SI DA' INIZIO ALLE OPERAZIONI DI GARA

Il Responsabile della Centrale Unica di Committenza Marco Godio procede con la verifica della documentazione amministrativa presentata dalle Ditte partecipanti;

E' stato attivato il Soccorso istruttorio nei confronti della Ditta GM GROUP S.r.l. in quanto non ha compilato la parte III quadro D punto 5 del DGUE;

E' stato attivato il Soccorso istruttorio nei confronti della Ditta ABRUSCATO GIOVANNI in quanto non ha compilato alcune parti del Modello DGUE;

E' stato attivato il Soccorso istruttorio nei confronti della Ditta VGN REFRATTARI S.R.L. in quanto non ha compilato la parte III quadro C art. 80 comma 5 lettera b) del modello DGUE;

E' stato attivato il Soccorso istruttorio nei confronti della Ditta CEM S.R.L. in quanto non ha compilato la parte III quadro C art. 80 comma 5 lettera b) del modello DGUE;

E' stato attivato il Soccorso istruttorio nei confronti della Ditta GIPI S.R.L. in quanto il documento PASSOE risulta privo dei dati indicanti codice fiscale e ragione sociale della Ditta;

E' stato attivato il Soccorso istruttorio nei confronti della Ditta GABRIELE S.R.L.S. in quanto manca la compilazione di alcune parti del Modello DGUE;

E' stato attivato il Soccorso istruttorio nei confronti della Ditta LMG BUILDING S.R.L. relativamente all'attestazione PASSOE;

E' stato attivato il Soccorso istruttorio nei confronti della Ditta D.I.S.M.A. S.R.L. in quanto la polizza fidejussoria era priva della firma digitale del garante;

Il Responsabile della Centrale Unica di Committenza comunica alle ditte partecipanti la conclusione della prima parte di verifica della documentazione amministrativa alle ore 18:15 rimandando alla giornata successiva alle ore 9,00 il proseguimento della gara.

Il Giorno 18 febbraio alle ore 9:00 il Responsabile della centrale Unica di Committenza prosegue con il controllo della documentazione amministrativa presentata dalle restanti Ditte partecipanti alla gara e con la verifica delle integrazioni presentate dalle Ditte verso le quali era stata attivata la procedura di Soccorso Istruttorio.

La documentazione amministrativa presentata dalle altre Ditte è risultata conforme a quanto indicato nel bando di gara, come anche le integrazioni presentate dalle Ditte ammesse con riserva per l'attivazione della procedura di Soccorso Istruttorio.

Alle ore 12,48 del giorno 18.02.2020, il Responsabile della centrale Unica di Committenza dell'Ente, trasmette a tutte le ditte partecipanti, la comunicazione che l'apertura delle offerte economiche sarà alle ore 14,00 dello stesso giorno;

Il giorno 18 febbraio 2020 alle ore 14,00, il Responsabile della centrale Unica di Committenza Marco Godio procede con l'apertura delle offerte economiche presentate dalle ditte partecipanti alla gara di appalto che hanno rispettivamente offerto i ribassi sotto elencati:

	DITTA	RIBSSO
		OFFERTO
1	DUEMME S.R.L.	27,130%
2	ANSA GROUP	27,770%
3	FERRI S.R.L.	5,555%
4	GM GROUP S.R.L.	26,467%
5	NEOCOS S.R.L.	6,790%
6	COSTRUZIONI METALLICHE	27,521%
	S.R.L.	
7	SOCIETA' COOPERATIVA ECO	26,214%
8	FRATELLI PAONESSA S.R.L.	25,967%
9	GR GROUP S.R.L.	27,235%
10	VGN REFRATTARI S.R.L.	18,8716%
11	TECNO EDIL S.R.L.	26,771%
12	LAFERAL EXPO S.A.S.	27,123%
13	GEMA S.R.L.	12,750%
14	LIBERA COSTRUZIONI S.R.L.	26,670%
15	GIPI S.R.L.	20,883%
16	CEM S.R.L.	22,434%
17	PANAROTTO COSTRUZIONI	12,678%
	S.N.C.	
18	ABRUSCATO GIOVANNI	26,160%
19	LMG BUILDING S.R.L.	19,362%
20	PROGETTI COSTRUZIONI E	21,536%
	SICUREZZA S.R.L.	
21	DE.PA RESTAURI S.R.L.	26,912%
22	GABRIELE S.R.L.S.	26,626%
23	PMM S.R.L.	26,3142%
24	PETRA' S.R.L.S.	27,311%
25	SERRHOUSE S.R.L.S.	26,731%
26	PALASER S.R.L.	24,624%
27	SAGGESE S.P.A.	24,2460%
28	TOMMY DI PANE ARTION	21,721%
29	TECNO SERVICE S.U.R.L.	22,000%
30	I.C.E.T. S.R.L.	14,750%
31	CIPE S.R.L.	22,2610%
32	BUA COSTRUZIONI GENERALI	23,220%
	S.R.L.	
33	D.I.S.M.A	27,291%
34	DE BO 3 S.A.S.	17,130%
35	NUOVASYSTEM S.R.L.	18,800%
36	RENZI S.R.L.	16,124%

Alle ore 15:20 si conclude l'apertura delle due buste economiche presentate dalle ditte partecipanti. L'applicativo SINTEL definisce la soglia di anomalia pari a 25,86941%.

Il Responsabile della Centrale Unica di Committenza Marco Godio procede con la verifica del calcolo per la definizione della soglia di anomalia secondo l'art. 1, comma 20, lettera u) del Decreto

"Sblocca Cantieri", utilizzando la modalità di calcolo prevista per il numero di ditte superiore a 15, ritenendo esatta quella calcolata dall'applicativo della piattaforma.

Alle ore 16:30 viene proposta l'aggiudicazione dell'appalto alla ditta PALASER S.R.L. di Casale Monferrato (AL) avendo la stessa offerto un ribasso pari a 24,624%, più vicino per difetto alla soglia di anomalia definita in 25,86941%.

Sulla scorta del ribasso offerto pari al 24,624%, l'importo di aggiudicazione risulta pari a complessivi € 265.047,20.=, IVA esclusa, compresi € 5.000,00.= quali oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso d'asta.

F.to Il Responsabile della Centrale Unica di Committenza: Marco Godio.

Sommario

Documentazione della Procedura	1
Configurazione della Procedura	2
Partecipanti alla Procedura	
Gara aggregata	18
Riepilogo Offerte	18
Attribuzione dei Punteggi	200
Proposta di Graduatoria	368
Proposta di Aggiudicazione	380
Registro di controllo	381
Comunicazioni di Procedura	405
Verbali intermedi	433

Documentazione della Procedura

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, gli allegati relativi al bando della procedura e gli atti amministrativi dell'amministrazione aggiudicatrice. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato AuctionImage

Documento Pubblicato

Allegato DISCIPLINARE.pdf

Documento Pubblicato

Allegato ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE.doc

Documento Pubblicato

Allegato ALL.TO B_OFFERTA ECONOMICA 1.doc

Documento Pubblicato

Allegato MODELLO DGUE.doc

Documento Pubblicato

Allegato PROGETTO.zip

Documento Pubblicato

Allegato TAVOLA T6 PARTICOLARI.pdf

Documento Pubblicato

Allegato AVVISO.pdf

Documento Pubblicato

Allegato BANDO.pdf

Documento Pubblicato

Allegato QUESITI E RISPOSTE.pdf

Documento Pubblicato

Allegato DETERMINA APPROVAZIONE BANDO.pdf

Documento Pubblicato

Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura 119759167

Nome Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTA-

MENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILA-

NACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA

Descrizione Procedura

Codice CIG 8152895DC7

Informazioni aggiuntive sulla na-

tura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

Num. Protocollo Interno 3279982

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Codice CPV principale 45212290-5 - Riparazione e manutenzione di impianti sportivi

OG 1 II - Edifici civili e industriali (classe II). Codici categorie SOA

Inclusione delle offerte sopra la

base dasta:

Le offerte sopra la base dasta non sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

Responsabile Unico del Procedimento

Nome **GODIO MARCO**

Login user_195281

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA

(82003830021)

Indirizzo email godio@pec.unionemontanavalsesia.it

Num. telefono 016351555

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura Procedura Aperta

Modalità offerta economica? Valore percentuale

Valuta di riferimento **EUR**

Unitaria o totale? Totale

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

martedì 31 dicembre 2019 8.50.11 CET Data di avvio della Procedura

Data di chiusura della fase di ac-

cettazione offerte

domenica 16 febbraio 2020 12.00.00 CET

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è

abilitata?

No

Giustificativo all'Offerta economi-

No

ca?

No

L'allegato dettaglio prezzi unitari

offerti è abilitato?

No

La richiesta di dichiarazione di impegni è abilitata?

No

La valutazione del 10% dei forni-

tori è attivata?

L'inserimento offerta economica in S. lettere è attivata?

Base d'asta 350.000,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

5.000,00000 EUR

di cui costi del personale 115.069,82000 EUR

Soglia percentuale 0,00000 %

Criteri di aggiudicazione Criterio del prezzo più basso

Il cripting delle offerte è attivato? Si

La gestione delle offerte anomale è

attivata?

Si

Formula usata per il calcolo dei

punteggi

Sconto massimo

La funzione di Firma delle Offerte

è attivata?

Si

I fornitori vedono la classifica completa al termine della procedu-

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	Il Concorrente dichia- ra di accet- tare integral- mente la do- cumentazio- ne di gara, i relativi al- legati e tut- ti i termini e le condizioni ivi previste.	Amministrativo	Vincolato a risposta sin- gola			Dichiaro di accettare ter- mini e condi- zioni
DGUE	Si richiede di allegare il documen- to unico di gara europeo compilato e firmato digi- talmente	Amministrativo	Libero		Allegato	
Dichiarazio- ne Aggiunti- va - Modello A	di allegare il	Amministra- tivo	Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In-	Tipologia	Punteggio	Formato	Valori
		formativo		tecnico		
	firmato digi- talmente					
Certificazio- ne SOA	Si prega di allegare copia del-la certificazione SOA secondo quanto richiesto e precisato nel-la documentazione di gara. Il documento dovra' essere firmato digitalmente, salvo quanto diversamente previsto dal-la documentazione di gara.	Amministrativo	Libero		Allegato	
	Si prega di allegare copia della certificazione di qualita' UNI EN ISO 9001:2008, secondo quanto richiesto e precisato nella documentazione di gara. Il documento dovra' essere firmato digitalmente, salvo quanto diversamente previsto dalla documentazione di gara.		Libero		Allegato	
cui l'impresa		Amministra- tivo	Libero		Allegato	

_	NT.	ъ	TD • /T	m: 1 ·	D 4 .	T 4	T7 1 •
	Nome	Descrizione	Tecnico / In-	Tipologia	Punteggio	Formato	Valori
			formativo		tecnico		
Ì		tra le opzioni					
		proposte (in					
		forma singo-					
		la; RTI costi-					
		tuendo; RTI					
		costituito;					
		GEIE; Con-					
		sorzio).					
ĺ	Documenti	In caso	Amministra-	Libero		Allegato	
- 1		di partecipa-					
- 1	caso di parte-						
		ra sotto for-					
	me RTI /	ma di RTI /					
	GEIE / Con-						
	sorzio	GEIE, si ri-					
	SOIZIO						
		chiede di ca-					
		ricare tutti					
		i documen-					
		ti individua-					
		ti negli atti					
		di gara. Se					
		si partecipa					
		alla gara in					
		forma singo-					
		la, si richie-					
		de di allegare					
		un documen-					
		to che lo di-					
		chiari. Lad-					
		dove sia ne-					
		cessario al-					
		legare piu'					
		di un fi-					
		le, allegarli					
		in un'unica					
		cartella .zip					
		(o equivalen-					
		te). I singo-					
		li documenti,					
		se non diver-					
		samente sta-					
		bilito dal-					
		la documen-					
		tazione di ga-					
		ra, dovran-					
		no essere fir-					
		mati digital-					
		mente. La					
		cartella .zip					
		non dovra'					
		essere fir-					
		mata digital-					
		mente.					
L		1	1				

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
Avvalimento	Se il con-	Amministra-	Libero		Allegato	
	corrente in-					
	tende ricor-					
	rere all'isti-					
	tuto dell'av-					
	valimento, si					
	prega di al-					
	legare in					
	questo cam-					
	po tutta					
	la documen-					
	tazione ne-					
	cessaria, co-					
	me indi-					
	cato nel-					
	la documen-					
	tazione di ga-					
	ra. Laddove					
	sia necessa-					
	rio allegare					
	piu' di un					
	file, allegar-					
	li in un'unica					
	cartella .zip					
	(o equivalen-					
	te). I singo-					
	li documenti,					
	se non diver-					
	samente sta-					
	bilito dal-					
	la documen-					
	tazione di ga-					
	ra, dovran-					
	no essere fir-					
	mati digital-					
	mente. La					
	cartella .zip					
	non dovra'					
	essere fir-					
	mata digi-					
	talmente. Se					
	il concorren-					
	te non inten-					
	de ricorrere					
	a questo isti-					
	tuto si pre-					
	ga di allegare					
	una dichiara-					
	zione in tal					
	senso.					
Contributo			Libero		Allegato	
ANAC	di allegare	tivo				
	copia del-					
	la ricevuta					
	di avvenu-					

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo		Punteggio tecnico	Formato	Valori
	to pagamento del contributo versato all'ANAC, con riferimento alla presente procedura di gara. La ricevuta dovra' essere firmata digitalmente.					
PassOE	Si richiede di allegare co- pia del PAS- SOE rilascia- to dal ser- vizio AVC- PASS	Amministrativo	Libero		Allegato	
sce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010	di selezionare la propria classificazione per fasce di importi ex. Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010.	tivo	Vincolato a risposta singola			I - fino a Eur 258.000, II - fino a Eur 516.000, III - bis - fino a Eur 1.500.000, III - fi- no a Eur 1.033.000, IV - fi- no a Eur 2.582.000, V - fino a Eur 5.165.000, VI - fi- no a Eur 10.329.000, VII - fi- no a Eur 15.494.000, VIII - oltre Eur 15.494.000
Garanzia Provvisoria	Si richiede di allegare co- pia della ga- ranzia prov- visoria emes- sa con rife- rimento alla presente pro- cedura di ga- ra, nel rispet- to delle pre-	Amministra- tivo	Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	scrizioni pre- viste nel di- sciplinare di gara.					
Attestato di avvenuto so- pralluogo	L'impresa dovrà allega- re la dichia- razione di avvenuto so- pralluogo ri- lasciata dal- l'incaricato della stazio- ne appaltante		Libero		Allegato	
Offerta Economica	Si richiede di allegare l'apposito Modello B che comprenderà anche, a pena di esclusione, l'indicazione da parte del soggetto offerente dei propri costi aziendali concernenti l'adempimento delle disposizioni in materia di salute e sicurezza sui luoghi di lavoro /Art. 95, comma 10 del D.lgs. 50/2016 e s.m.i.)ed il costo di incidenza della manodopera. Firmato digitalmente dal legale rappresentante e con l'apposizione del bollo competente da € 16,00		Libero		Allegato	

Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

Tabella 2. Schede dei fornitori che hanno partecipato alla trattativa

Ragione sociale	DUEMME SRL
Login	user_85391
Indirizzo e-mail	duemme@gigapec.it
P. IVA / Cod. Istat	06638431210
Indirizzo	VIA GUINDAZZI, 41, 80040 POLLENA TROCCHIA (Italia)
Numero telefono	0815309673
Ragione sociale	ANSA GROUP SRL
Login	user_89196
Indirizzo e-mail	ansagroup@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	06267201215
Indirizzo	via arco, 443, 80048 SANT'ANASTASIA (Italia)
Numero telefono	0818971093
Ragione sociale	Ferri s.r.l.
Login	user_30796
Indirizzo e-mail	mail@pec.ferrisrl.net
P. IVA / Cod. Istat	01119210035
Indirizzo	Via Matteotti, 2, 28070 GARBAGNA NOVARESE (Italia)
Numero telefono	0321884933
Ragione sociale	GM GROUP SRL
Login	user_97404
Indirizzo e-mail	gm-groupsrl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	02408190029
Indirizzo	via Guala Bicheri 10/b, 13100 VERCELLI (Italia)

Numero telefono	0153701462
Ragione sociale	NEOCOS S.r.L.
Login	user_82931
Indirizzo e-mail	neocos@pec.neocos.it
P. IVA / Cod. Istat	01128640032
Indirizzo	via Gozzano 66/68, 28021 BORGOMANERO (Italia)
Numero telefono	0322865811
Ragione sociale	Costruzioni Metalliche srl
Login	user_30102
Indirizzo e-mail	costruzionisuriano@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	02149990729
Indirizzo	Via Sofocle. 37, 76123 ANDRIA (Italia)
Numero telefono	0883553883
Ragione sociale	SOCIETA COOPERATIVA E.CO
Login	user_32536
Indirizzo e-mail	info@pec.coop-eco.com
P. IVA / Cod. Istat	02337730135
Indirizzo	via alla Chiesa n. 4, 23842 BOSISIO PARINI (Italia)
Numero telefono	031611065
Ragione sociale	F.LLI PAONESSA SRL
Login	user_37754
Indirizzo e-mail	PAONESSA.SRL@PEC.IT
P. IVA / Cod. Istat	10537920018
Indirizzo	C.SO UNIONE SOVIETICA 115, 10134 TORINO (Italia)
Numero telefono	0125676385
Ragione sociale	GR GROUP SRL
Login	user_132489

Indirizzo e-mail	grgroup@pec.sinapsis-srl.net
P. IVA / Cod. Istat	06679921210
Indirizzo	corso vittorio emenuele 64, 80039 SAVIANO (Italia)
Numero telefono	0815196951
Ragione sociale	VGN REFRATTARI S.R.L.
Login	user_138499
Indirizzo e-mail	vgn@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	03287170983
Indirizzo	VIA MARIUCCIA ROCCO N°11, 25030 LOGRATO (Italia)
Numero telefono	3408007537
Ragione sociale	TECNO EDIL SRL
Login	user_30242
Indirizzo e-mail	tecno-edil@mailcert.it
P. IVA / Cod. Istat	12509340159
Indirizzo	FORO BUONAPARTE 59, 20121 MILANO (Italia)
Numero telefono	0233404129
Ragione sociale	LAFERAL.EXPO S.a.s. di Di Gregorio Antonio- & C.
Login	user_200637
Indirizzo e-mail	laferalexposas@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	07121430727
Indirizzo	S.P. ANDRIA-TRANI KM 2,15, 76121 ANDRIA (Italia)
Numero telefono	0883542770
Ragione sociale	GEMA SRL
Login	user_113203
Indirizzo e-mail	gemasrl@pecimpresa.it
P. IVA / Cod. Istat	04840010872
Indirizzo	VIA VOLTURNO 31, 95042 GRAMMICHELE (Italia)

Numero telefono	0933948465
Ragione sociale	libera costruzioni srl
Login	user_93887
Indirizzo e-mail	liberacostruzionisrl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	03519880045
Indirizzo	corso IV Novembre, 17, 12100 CUNEO (Italia)
Numero telefono	0171687874
Ragione sociale	GIPI SRL
Login	user_145258
Indirizzo e-mail	gipisrlcostruzioni@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	07745431218
Indirizzo	VIA VITTORIO EMANUELE ORLANDO 33, 80021 AFRAGOLA (Italia)
Numero telefono	0818521313
Ragione sociale	CEM SRL
Login	user_172383
Indirizzo e-mail	cemsrlreggio@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	02790490359
Indirizzo	via sante vincenzi 9/a, 42122 REGGIO NELL'EMILIA (Italia)
Numero telefono	05221710140
Ragione sociale	PANAROTTO COSTRUZIONI SNC
Login	user_44117
Indirizzo e-mail	panarotto@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	02139940122
1. IVA / Coa. Istal	
Indirizzo	VIA EUPILIO 14, 21010 CARDANO AL CAMPO (Italia)
	VIA EUPILIO 14, 21010 CARDANO AL CAMPO (Italia) 0331261530

Login	user_81494
Indirizzo e-mail	impresa.edile.abruscato.giovanni@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	03177060823
Indirizzo	via Aldo Moro n.9, 90020 VENTIMIGLIA DI SICILIA (Italia)
Numero telefono	0321519159
Ragione sociale	LMG Buildings
Login	user_138713
Indirizzo e-mail	lmgbuildingsrl@pec.cgn.it
P. IVA / Cod. Istat	00580210144
Indirizzo	Via Panoramica 47, 25040 CORTENO GOLGI (Italia)
Numero telefono	0289681209
Ragione sociale	PROGETTI COSTRUZIONE E SICUREZZA SRL
Login	user_76255
Indirizzo e-mail	impresapcs@certopec.it
P. IVA / Cod. Istat	09479100019
Indirizzo	Via Stefano CLEMENTE, 7, 10143 TORINO (Italia)
Numero telefono	3476147087
Ragione sociale	DE.PA RESTAURI S.R.L.
Login	user_179658
Indirizzo e-mail	de.pa.restauri@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	07848560723
Indirizzo	VIA GRAMSCI 113, 76125 trani (Italia)
Numero telefono	08831983018
Ragione sociale	GABRIELE SRLS
Login	user_172452
Indirizzo e-mail	costruzionigabriele@pec.it

P. IVA / Cod. Istat	02806490849
Indirizzo	Via P. Vita 10, 92026 FAVARA (Italia)
Numero telefono	3270518535
Ragione sociale	PMM SRL
Login	user_131588
Indirizzo e-mail	pmmsrl@startpec.it
P. IVA / Cod. Istat	03217200835
Indirizzo	CONTRADA SAN PANCRAZIO SN, 98064 LIBRIZZI (Italia)
Numero telefono	094132271
Ragione sociale	PETRA' S.R.L.S.
Login	user_204379
Indirizzo e-mail	petra.srls@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	12083530019
Indirizzo	CORSO TRIESTE N. 64, 10024 MONCALIERI (Italia)
Numero telefono	0114461392
Ragione sociale	Serrhouse S.r.l.s.
Login	user_154583
Indirizzo e-mail	serrhousesrls@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	11484330011
Indirizzo	Corso Grosseto n. 361/7, 10151 TORINO (Italia)
Numero telefono	0116496341
Ragione sociale	DE BO 3 SAS
Login	user_105248
Indirizzo e-mail	debo3@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	01784340034
Indirizzo	Via Cavour,10/12, 28062 CAMERI (Italia)

Numero telefono	0321806443
Ragione sociale	PALASER SRL
Login	user_70203
Indirizzo e-mail	palaser@pec.keyworld.it
P. IVA / Cod. Istat	01182700078
Indirizzo	VIA GIACOMO BRODOLINI 5, 15033 CASALE MON- FERRATO (Italia)
Numero telefono	0142456850
Ragione sociale	D.I.S.M.A DEMOLIZIONI,INDUSTRIALI,STRADE- ,MANUFATTI,ACQUEDOTTI
Login	user_125092
Indirizzo e-mail	dismasrl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	09250581007
Indirizzo	VIA E. RECINA,6, 00183 ROMA (Italia)
Numero telefono	0698960362
Ragione sociale	Saggese Spa
Login	user_35771
Indirizzo e-mail	SAGGESESPA@LEGALMAIL.IT
P. IVA / Cod. Istat	03650400652
Indirizzo	via G. Piccolomini D'Aragona 15, 84014 NOCERA INFE- RIORE (Italia)
Numero telefono	089821594
Ragione sociale	TOMMY di PANE ARTION
Login	user_140583
Indirizzo e-mail	impresa@pec.ediltommy.it
P. IVA / Cod. Istat	01909680033
Indirizzo	Via Sempione 14, 28047 OLEGGIO (Italia)
Numero telefono	0321998231
Ragione sociale	TECNO SERVICE S.U.R.L.

TIPISPION CHERCAGA GA CINIONE	
Login	user_138229
Indirizzo e-mail	info@pec.tecnoserviceimpianti.it
P. IVA / Cod. Istat	05638501212
Indirizzo	via Antonio Mosca n°8, 80026 CASORIA (Italia)
Numero telefono	0817585805
Ragione sociale	I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TRO- MEL- LO
Login	user_50485
Indirizzo e-mail	info@icetsrl.it
P. IVA / Cod. Istat	00315330183
Indirizzo	VIA MONTENERO 10/C, 27020 TROMELLO (Italia)
Numero telefono	038286060
Ragione sociale	cipe srl
Login	user_129635
Indirizzo e-mail	cipesrl@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	08439080964
Indirizzo	via ronchi 16/12, 20132 MILANO (Italia)
Numero telefono	0284924900
Ragione sociale	RENZI ALBERTO S.R.L.
Login	user_118264
Indirizzo e-mail	renzialberto@pec.cgn.it
P. IVA / Cod. Istat	02498370028
Indirizzo	VIA ROMA N. 11, 13049 TRONZANO VERCELLESE (Italia)
Numero telefono	0161911463
Ragione sociale	BUA COSTRUZIONI GENERALI SRL
Login	user_198522
Indirizzo e-mail	buacostruzioni@pec.it

P. IVA / Cod. Istat	12109520010
Indirizzo	VIA CARLO ALBERTO N. 58, 10080 SAN BENIGNO CANAVESE (Italia)
Numero telefono	0119880275
Ragione sociale	nuova system srl
Login	user_122232
Indirizzo e-mail	nuovasystem.srl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	06420890961
Indirizzo	via parini 22, 20831 SEREGNO (Italia)
Numero telefono	0362050430

Gara aggregata

Questo capitolo contiene l'elenco degli enti aggregati alla procedura.

Questa gara non è di tipo aggregato

Riepilogo Offerte

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

Tabella 3. Riepilogo delle offerte

Id Offerta	1581613475127
Num. Protocollo Interno	0336834
Num. Protocollo Ente	1052
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	RENZI ALBERTO S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 13 febbraio 2020 18.04.35 CET

		MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSE- INTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
Offerta economica (in ci	fre) 1	16,12400 %
di cui costi del personale	ę Ç	96.423,84000 EUR
di cui costi della sicurez ti l'attività svolta dall'op economico	33	8.681,17000 EUR
di cui costi della sicurez vanti da interferenza	za deri- 5	5.000,00000 EUR
Offerta economica (in le	ttere) s	sedici / 12400 %
Parametri dell'Offerta		
Dichiarazione di accetta mini e condizioni (Parar ministrativo)		Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amn vo)	ninistrati- I	DGUE.pdf.p7m
	I	Dimensioni: 541 KB
	I	Firmatari: RENZI ALBERTO
	I	Hash(MD5-Base64): V0VHtD14BoRvMVZ8HyVlgA==
		Hash(SHA-1-Hex): 1e0fe3d62cccda6c250d04742d71f82d27f4b39a
		Hash(SHA-256-Hex): 7c232fb4f46a55a3d7ed07911c410da-ea3acbf8f7f3a623fc579d67d007a46cd
	(Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	I	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Aggiuntiv lo A (Parametro Ammin		Allegato A.pdf.p7m
	I	Dimensioni: 635 KB
	I	Firmatari: RENZI ALBERTO
	I	Hash(MD5-Base64): JJb8vjHsVUn87X3qK2zhLQ==

Hash(SHA-1-Hex):

7f4cbb229297f788b5e38a9a05d35645b7e6908a

	Hash(SHA-256-Hex): 10214ecdda3454f3451556df978de34-78cc6c68149158ea372b6cff5859b067f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	Attestazione SOA.pdf.p7m
	Dimensioni: 575 KB
	Firmatari: RENZI ALBERTO
	Hash(MD5-Base64): ZJSlErHLbphNywjfcYyFSg==
	Hash(SHA-1-Hex): 1bfff7f84a2cd322743394b245b98e1cb78cc93c
	Hash(SHA-256-Hex): 7d31d4e6d075d6975f62eb73ae72c6a-77af427c8ffc4894478b32cdbe90018d2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	Certificato ISO UNI EN ISO 9001-2015.pdf.p7m
	Dimensioni: 460 KB
	Firmatari: RENZI ALBERTO
	Hash(MD5-Base64): 0PWUEro/wy2bA3EOj/eVXA==
	Hash(SHA-1-Hex): 76ae6d3dceccc75d794dacb7c124918b23b4d569
	Hash(SHA-256-Hex): 486673d2b7830613ecaa0497c174a77-a163077191e7683e92acd79031b9809a9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	Dichiararazione forma di partecipazione.pdf.p7m

Dimensioni: 173 KB

Firmatari: RENZI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): pVQPR0ERVA5Xs+BkmrQ8oA==

Hash(SHA-1-Hex):

ddf8a10c9b1e415e4047f027b0d6b331928a5bbd

Hash(SHA-256-Hex): 5ea7fca8c9de09707298bbcaaa87a68-

e61ee773a534730a7495e09d7b467ed7f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC.pdf.p7m

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: RENZI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): aFejaqtwAwZ2PmF5zQlUcA==

Hash(SHA-1-Hex):

3cfdf08fb1b0247a0a446ae5ef78d29533460044

Hash(SHA-256-Hex): a0b248227ed23b11ab2cdeba8c7425d-

96c874f2d3df70085a2cf24bdd3bb95aa

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

PassoE.pdf.p7m

vo)

Dimensioni: 235 KB

Firmatari: RENZI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): +gPIyGH9mnv19lG1IPc7Kg==

Hasn(SHA-1-Hex):
dc6e56f4cd25bab2e101a8b3340318e5a1f0c6d2

Hash(SHA-256-Hex): fa4ca21cd02721c89e90abbf762a5b6-

801790bffff41ca2f15d3a5f5d3b1654a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministrativo)

III - fino a Eur 1.033.000

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)

Cauzione provvisoria.zip.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: RENZI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): 1ve8I9xdNNjHunN/t6aAXQ==

Hash(SHA-1-Hex):

8bc242700523f750af595a5560147f2caba836d0

Hash(SHA-256-Hex): 7e6d020798b325aa8b802f3f059efd2-

8357ed42fd19066de3a6f7672d695abac

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)

Sopralluogo.pdf.p7m

Dimensioni: 53 KB

Firmatari: RENZI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): mTRzUJxqI8pHU/dnA3apEw==

Hash(SHA-1-Hex):

bf9e646f11ce4d758412b2bf6d89f9a133ee9fc8

Hash(SHA-256-Hex): a646607dae7892bbd371b473c3cb1f9-

e38be81044e9f45651b3679656e173d8d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	Modello B.pdf.p7m
	Dimensioni: 282 KB
	Firmatari: RENZI ALBERTO
	Hash(MD5-Base64): Ev9/QGBZSgWzjRYlu/TUTw==
	Hash(SHA-1-Hex): 0879e355e2e9bb9e8ae6b008df6a44b1371fb7ab
	Hash(SHA-256-Hex): 6d06117a37ce02cfc01d9e5a56fac35-20e7e76530e007b936693d323667456df
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1581602812685
Num. Protocollo Interno	0335802
Num. Protocollo Ente	1051
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	nuova system srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 13 febbraio 2020 15.06.52 CET
Offerta economica (in cifre)	18,80000 %
di cui costi del personale	115.000,00000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore 4.000,00000 EUR

economico

di cui costi della sicurezza deri-

5.000,00000 EUR

vanti da interferenza

Offerta economica (in lettere)

dicottovirgolaottanta / 00000 %

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

Dichiaro di accettare termini e condizioni

ministrativo)

DGUE (Parametro Amministrativo)

a. Dgue.pdf.p7m

Dimensioni: 928 KB

Firmatari: Dario Angelicchio

Hash(MD5-Base64): qZYRcz3dQQ3KDU7idkhqqw==

Hash(SHA-1-Hex):

76b8a96569ab16e3075d7874a9c3b54748703e42

Hash(SHA-256-Hex): 606edc784817e5fdb5d459e35bb3e6c-

4d5cadad646a4d919e60a692c541e963c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

ALLEGATO A 20200212_11195778.pdf.p7m

Dimensioni: 981 KB

Firmatari: Dario Angelicchio

Hash(MD5-Base64): smrHLoOjQJD3Nz+eY74Uww==

Hash(SHA-1-Hex):

1aa08bda6f37ce9381e87217d58408b4985620c4

Hash(SHA-256-Hex): 30b83d74f0ab28f1be16ecfa83ed791-

277f77ae59ac16f000478e170a3477063

TITTET CITE COLOR COLOT (E)	IONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	SOA.pdf.p7m
	Dimensioni: 356 KB
	Firmatari: Dario Angelicchio
	Hash(MD5-Base64): blOZT/SLgcjUlOL0SHCTuA==
	Hash(SHA-1-Hex): c9f335e6dde45a8f03a5c4740e1398a92f7d84fd
	Hash(SHA-256-Hex): 467de9a846044a10dd262a4e67b8ff2-44040f261e344d5c2103b0bb20291c898
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	-
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	ALLEGATO A 20200212_11195778.pdf.p7m
	Dimensioni: 981 KB
	Firmatari: Dario Angelicchio
	Hash(MD5-Base64): smrHLoOjQJD3Nz+eY74Uww==
	Hash(SHA-1-Hex): 1aa08bda6f37ce9381e87217d58408b4985620c4
	Hash(SHA-256-Hex): 30b83d74f0ab28f1be16ecfa83ed791-277f77ae59ac16f000478e170a3477063
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	-

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta_301010001521866016.PDF.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: Dario Angelicchio

Hash(MD5-Base64): dkOC8oQEkjgk3lb+OCp3/A==

Hash(SHA-1-Hex):

8007cd14a12178b6313c5c8a0bb9824e1f4945e8

Hash(SHA-256-Hex): bd74f32f7c1d431e9f731fe2da017f3-

92e6c664e1cb3758b00376d6a4260a963

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

pass oe.pdf.p7m

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: Dario Angelicchio

Hash(MD5-Base64): /pZF0uNV/Pq6M23H3xTRnA==

Hash(SHA-1-Hex):

86cae478685a70c45be97bd1e786a2dd715c8003

Hash(SHA-256-Hex): c4cc95b3858a8a614e29a9844a06ca3-

17a165f227016e6657037d2e552d01516

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

II - fino a Eur 516.000

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

centrale unica comuni della valsesia.pdf.p7m

Dimensioni: 650 KB

n. 119759167 effettuata da UNIONE	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Firmatari: SALCUNI PIETRO; Dario Angelicchio
	Hash(MD5-Base64): ibAwt16K4w7mKHXoQa4DJA==
	Hash(SHA-1-Hex): 8d65cc8911780bab2459536d75a33c3145fff106
	Hash(SHA-256-Hex): eb91d2d58d5a29a5e2bce161f4a4f6e-309cc6446f57e40aaa245a2279252f26d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	presa visione20200203_14373875.pdf.p7m
	Dimensioni: 140 KB
	Firmatari: Dario Angelicchio
	Hash(MD5-Base64): AdLvDa7+zbU647mI7b8b4Q==
	Hash(SHA-1-Hex): bd09a414a7b516bf2b60b723290b4b324bcb918f
	Hash(SHA-256-Hex): e7a83771fcea253c81d777e32adae5f-44c0d974ff1f6aadf9b5e6f9425425646
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA20200213_11101430.pdf.p7m
	Dimensioni: 211 KB
	Firmatari: Dario Angelicchio
	Hash(MD5-Base64): ieyZe/bTHCFx2kwMAMlxyw==
	Hash(SHA-1-Hex): acc6763dcb3e51777286e5f8706c39af88fbd593
	Hash(SHA-256-Hex): 73ffd0915829862839f475df1876c15-024750bdc9315acfdd63fe752660c1a92
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1581580400991
Num. Protocollo Interno	0333452
Num. Protocollo Ente	1053
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	DE BO 3 SAS
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 13 febbraio 2020 8.53.20 CET
Offerta economica (in cifre)	17,13000 %
di cui costi del personale	130.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	5.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	DICIASSETTE / 13000 %
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 5 MB

T-1	1 1	
Firmatari:	horohese	cristian

Hash(MD5-Base64): Yeh3SKdA8FO3YE3PFEqfoA==

Hash(SHA-1-Hex):

9f9091ecd2c3f538f0ae7be5fb3e4d33a2d8d916

Hash(SHA-256-Hex): 6e42d597627cf79cba66a6a989fb792-

e670d42e72287f3ee206087906ca57f13

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

ALLEGATO A - DICH.AGGIUNTIVE.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: borghese cristian

Hash(MD5-Base64): QmcpTyI26CbDINE+4eSZRw==

Hash(SHA-1-Hex):

f7d76ad3aaf71dfdf240dff31c82bdb4098826c1

Hash(SHA-256-Hex): 505806e70c3c4b7e93fa3cb255a4e68-

664c5797c45b573d89bd1f0a6ae11e883

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

ATTESTAZIONE SOA 3643.pdf.p7m

Dimensioni: 742 KB

Firmatari: borghese cristian

Hash(MD5-Base64): /mj1IFxY7AMCOs7ZbQpMug==

Hash(SHA-1-Hex):

464dd161450da91104bb64a2bc5494d6d553cfaf

Hash(SHA-256-Hex):

5e4d440d204b3d2d52b57d490358cbc-3c61f5dd1ebbe3373e8d6e647d38c750a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo) Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 66 KB Firmatari: borghese cristian Hash(MD5-Base64): 1zSiu3lB9qJ3fMPoQCkztw== Hash(SHA-1-Hex):
in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 66 KB Firmatari: borghese cristian Hash(MD5-Base64): 1zSiu3lB9qJ3fMPoQCkztw==
Firmatari: borghese cristian Hash(MD5-Base64): 1zSiu3lB9qJ3fMPoQCkztw==
Hash(MD5-Base64): 1zSiu3lB9qJ3fMPoQCkztw==
Hash(SHA-1-Hex):
d1fb5c111c880a836a71fa7376729c88c618b87b
Hash(SHA-256-Hex): ccb2970585339813c0a586919bc2f44 7a99861142c3bc37f95801c4300340f13
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
Documenti richiesti in caso di - partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)
Avvalimento (Parametro Ammini-strativo)
Contributo ANAC (Parametro Am- ministrativo) Ricevuta.pdf.p7m
Dimensioni: 126 KB
Firmatari: borghese cristian
Hash(MD5-Base64): BJan+27KDGn4l2oZJjLoig==
Hash(SHA-1-Hex): 47f1bae8bc1ef4f6b6f5bfbdb870f008e8882b78
Hash(SHA-256-Hex): 46d2a861ae8a9f25f2e2e2f4894464b e941cfd8ee1237ff3a7c5b0325f412aff
Controllo alterazione file: Controllo non previsto

IONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
Marca temporale: Controllo non previsto
passOE.pdf.p7m
Dimensioni: 162 KB
Firmatari: borghese cristian
Hash(MD5-Base64): 5PTvwj9hvitS52aics8Uew==
Hash(SHA-1-Hex): c075524ddd381986aa1335dc5c383faee4bd1286
Hash(SHA-256-Hex): 90c09cccf18723c0b3096a93eb7ca6c-998aa5dddd8d3c76db89887ed6f2f5ffd
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
I - fino a Eur 258.000
032885_rkx3fzy9h.pdf.p7m.p7m
Dimensioni: 627 KB
Firmatari: borghese cristian; Alessandro Di Virgilio
Hash(MD5-Base64): 0QORxMkqcRW68qi7JoxDdQ==
Hash(SHA-1-Hex): 52e202bd89a047df4a0a7499cd500b4537f11c97
Hash(SHA-256-Hex): f79b6d613aa13d8d3668d9003542f64-df8273079416eeb017d34e3020c7d2a3c
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
DICH.AVVENUTO SOPRALLUOGO.pdf.p7m
Dimensioni: 273 KB
Firmatari: borghese cristian

i. 119759167 effettuata da UNIONE	Hash(MD5-Base64): BS7MNiA3+OHK+7uS6+pBfQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 0a85316214f70878cc54ade94fc85369cd1f9abf
	Hash(SHA-256-Hex): ddc82c3c855534c30ff713aa0133367-7e74ceea3f77ac22bb0706afdc19f2d92
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	ALLEGATO B.pdf.p7m
	Dimensioni: 455 KB
	Firmatari: borghese cristian
	Hash(MD5-Base64): N4WNS0x+HUYxk0v4YOKPEw==
	Hash(SHA-1-Hex): b5d0679c14837b40f99b800e5e045abc423d14e7
	Hash(SHA-256-Hex): 1c0b1954e4926ddc21a7448281c31ba- 7fc000d19adb473980b8ec93978d71a25
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1581524591870
Num. Protocollo Interno	0325942
Num. Protocollo Ente	1054
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	D.I.S.M.A. DEMOLIZIONI,INDUSTRIALI,STRADE-,MANUFATTI,ACQUEDOTTI
Modalità di partecipazione	Forma Singola

Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	mercoledì 12 febbraio 2020 17.23.11 CET
Offerta economica (in cifre)	27,29100 %
di cui costi del personale	115.069,82000 EUR
di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore economico	10.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	ventisette / 29100 %
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	allegato_MODELLO DGUEpdf.p7m
	Dimensioni: 929 KB
	Firmatari: diana giacomo
	Hash(MD5-Base64): UKG6ljUJemj/z1UL8A/dzg==
	Hash(SHA-1-Hex): 6b2126fdc417a0d3e73a27afacabc226015bf8ab
	Hash(SHA-256-Hex): 103fc3434bbe1f762492849595ec030-e06a3ba676ce40b2ce7ad370007cbbaa4
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	allegato_ALLTO A _DICH AGGIUNTIVEpdf.p7m
	Dimensioni: 313 KB

Firmatari: diana giacomo

Hash(MD5-Base64): YjRkIVz+Tu/HtKV2J8XpxA==

Hash(SHA-1-Hex):

633a4b87552c2c43c7bfa45b08ece03345bb20a6

Hash(SHA-256-Hex):

597609235f8cd5e5902767bd5d11065-bd028f8f4dbceab48f5b302e092ad1b02

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

SOA DISMA.pdf.p7m

Dimensioni: 259 KB

Firmatari: diana giacomo

Hash(MD5-Base64): n3V8Ph3mwRB5RCA8bmCmCA==

Hash(SHA-1-Hex):

f32a665941027d9f290c5f6f2a3308e9f8c96c00

Hash(SHA-256-Hex): 5d11d36e43f86df26be6b8deef40dc8-

94bcb51ec62c2e3efabb97d29704811c3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) allegato_ALLTO A _DICH AGGIUNTIVE_.pdf.p7m

Dimensioni: 313 KB

Firmatari: diana giacomo

Hash(MD5-Base64): YjRkIVz+Tu/HtKV2J8XpxA==

Hash(SHA-1-Hex):

633a4b87552c2c43c7bfa45b08ece03345bb20a6

Hash(SHA-256-Hex):

597609235f8cd5e5902767bd5d11065bd028f8f4dbceab48f5b302e092ad1b02

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

DOC. AVVALIMENTO.zip.p7m

Dimensioni: 15 MB

Firmatari: PIANESE MICHELE

Hash(MD5-Base64): YvrrkFMvJCwNI6u8UDD17w==

Hash(SHA-1-Hex):

103c19d5772720ab49705c021b4114aa8927369b

Hash(SHA-256-Hex): b9db4e8c45d178cbd336cbaa0fec699-

62d7d06862883832ca6479ace6684f8de

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: diana giacomo

Hash(MD5-Base64): I0Q4VCSbJ86iinBDla8ciw==

Hash(SHA-1-Hex):

a4cf16af2738d7848686b4e7805c7b69a44ee89c

Hash(SHA-256-Hex): 2d53eb96a163a3331da9878a693e31e-

ccb2fb8b7ae2d5023bfb0938b10be09b6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

show_PASSoe.pdf.p7m

vo)

Dimensioni: 163 KB

Firmatari: PIANESE MICHELE

Hash(MD5-Base64): hRJcJDHZC/MvX1AE8e1BLA==

Hash(SHA-1-Hex):

2ce71c60e04219dc696490fb5ab302598ccd302d

Hash(SHA-256-Hex): dce37632ee974e0119a2ec7048c3e2d-

7742f9ba5d31a279f9320b1707b7cf619

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro AmministraIV - fino a Eur 2.582.000

tivo)

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

CAUZIONE.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: diana giacomo

Hash(MD5-Base64): o+xIVFLGVIZRKQmxK+b4eA==

Hash(SHA-1-Hex):

b1f3610a0049b0119ec89911537233d70c5b1a38

Hash(SHA-256-Hex):

729b8c200925042b11fd6d7cd01d490f72a89849d9114e3270ec5377824e0dbd

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)

ATTESTATO

BORGOSESIA

CENTRO

Dimensioni: 184 KB

SPORTIVO.pdf.p7m

Firmatari: diana giacomo

i. 119739107 effettuata da UNIONE IV	IONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Hash(MD5-Base64): MAAkslWoa0uX704pRVEbFA==
	Hash(SHA-1-Hex):
	9577f17d2cadedff73167216fc2d636e780feef4
	957/11/d2caded11/510/2101c2d050e/801ee14
	Heath(CHA 256 Heat), 0.4460.60.co.db0b7.cd567095f52.c922
	Hash(SHA-256-Hex): 9a4d69e60eedb9b7ed567085f52c822-
	23676262f299730da4c4cf0b92cbe8e0b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Managa tammanala, Cantualla non musicita
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offenta Foonemiaa (Panametro	OFFEDTA ECONOMICA ndf n7m
Offerta Economica (Parametro	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
Economico)	
	Dimensioni: 244 KB
	Dimensioni: 244 KB
	Eirmeterii diana giacomo
	Firmatari: diana giacomo
	Hash(MD5-Base64): 5u5qftOcnrGu8qjR7gRf2g==
	riasii(MD3-Dase04). 3u3qitOciiiOu6qjK/gKi2g==
	Hash(SHA-1-Hex):
	29e70ba5989a1545bba225ba07f6bae092c6ce76
	Harl(SHA 256 Har), 42-44020k-0-7740-5h5-k66-2-26-7
	Hash(SHA-256-Hex): 42ad4929ba0a7748e5b5eb66c2c26e7-
	642d5b56ef272f49e558c5523c3acd0c0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marga tammaralas Controlla non provista
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offenta superiore alla hase	No
Offerta superiore alla base	NO
d'asta?	
066	C:
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1580121285963
Num. Protocollo Interno	0211691
Num. Protocollo Ente	1055
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	BUA COSTRUZIONI GENERALI SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida

Data	lunedì 27 gennaio 2020 11.34.45 CET
Offerta economica (in cifre)	23,22000 %
di cui costi del personale	107.500,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore economico	5.200,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	ventitre / 22000 %
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE VALIDO.pdf.p7m
	Dimensioni: 415 KB
	Firmatari: Bua Antonino
	Hash(MD5-Base64): 3QZldADsdA75fcEDRpwgZw==
	Hash(SHA-1-Hex): 6e5b3b67401cd72b8af909786bf38d294ab20c14
	Hash(SHA-256-Hex): 8ebba3b3faa6e48ecfd2a8092d00acfd68dcba4529faea4bf4b5a8a68908297f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE (2).pdf.p7m
	Dimensioni: 202 KB
	Firmatari: Bua Antonino

Hash(MD5-Base64): LwsVO5254Ooi63kQq1aItA==

Hash(SHA-1-Hex):

7d5031ac5dc9ad9ba4da87e88a9bedcbad08874f

Hash(SHA-256-Hex): 4adbca9f70bcdb4266258031735991d-

daae5ce470ab26458d4c3b40a1fb83018

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

ATTESTATO-SOA.pdf.p7m

Dimensioni: 383 KB

Firmatari: Bua Antonino

Hash(MD5-Base64): Vv2SwR36O/+U97dMKpZWyA==

Hash(SHA-1-Hex):

41ae4390d56135ee3bc25dc35e41131d62153acf

Hash(SHA-256-Hex): 4484c86e266b10b5e4bf1d85f572153-

100692a980313c0799765948528fd7de8

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo) ATTESTATO ISO.pdf.p7m

Dimensioni: 656 KB

Firmatari: Bua Antonino

Hash(MD5-Base64): hgn2n842DuZL00LTX93vsg==

Hash(SHA-1-Hex):

4b21effd186dde258662d97daf51e08ae521902c

Hash(SHA-256-Hex): e27402de2a95fb1fdbe57e77df3eaf1-

b5e2a48bf9166e2a2f1c29a88176582bb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma
in cui l'impresa partecipa alla gara
(Parametro Amministrativo)

DICHIARAZIONE IMPRESA SINGOLA.pdf.p7m

Dimensioni: 175 KB

Firmatari: Bua Antonino

Hash(MD5-Base64): gMHeWP7HjbmoYgEmSOVP3g==

Hash(SHA-1-Hex):

94fcbc64200a661deb6fd429b0b257dd7b05d898

Hash(SHA-256-Hex):

87395b90b6c18d94cd63e73774b2c18-13a5686b02f1bf5389210ec9d8a9cdece

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

C.I..pdf.p7m

Dimensioni: 336 KB

Firmatari: Bua Antonino

Hash(MD5-Base64): X36tfgaUmvyeX9NF0KP4Dw==

Hash(SHA-1-Hex):

8310d0de458cc70f1d3cc4bf38401ff3716022bd

Hash(SHA-256-Hex): 6006d31e34e187ada1b6a235272317f-

9e3efbbe0d3c5e10c09cce33c9edc1cb1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Avvalimento (Parametro Amministrativo)

C.I..pdf.p7m

Dimensioni: 336 KB

Firmatari: Bua Antonino

Hash(MD5-Base64): X36tfgaUmvyeX9NF0KP4Dw==

Hash	SHA-1	-Hex):
114511		IIOA).

8310d0de458cc70f1d3cc4bf38401ff3716022bd

Hash(SHA-256-Hex): 6006d31e34e187ada1b6a235272317f-

9e3efbbe0d3c5e10c09cce33c9edc1cb1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: Bua Antonino

Hash(MD5-Base64): 9OagLKwtEw9Tvbo2SiZmfA==

Hash(SHA-1-Hex):

27cf7a1f75ec73d9191a878f39cc5f0e4fe995be

Hash(SHA-256-Hex): 8caa17bdf3e2f7cffc3df6d94be290b-

3801ab376d3dff579449dc0b01f0246ed

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

 $PassOE\ (Parametro\ Amministrati-$

vo)

PASSOE.pdf.p7m

Dimensioni: 156 KB

Firmatari: Bua Antonino

Hash(MD5-Base64): FVGxelB5u3l+OlJ08mD/QA==

Hash(SHA-1-Hex):

e776864c7362b4e741b29dd2be9f87e6a0d05353

Hash(SHA-256-Hex): 4ed7c74785db935efc889a8544f9fa0-

44b17c545c3df37f0f2d289c848064948

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R.

II - fino a Eur 516.000

n	. 119759167 effettuata da UNIONE M	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	207/2010 (Parametro Amministra-	
	tivo)	
	Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	cauzione.pdf.p7m.p7m
		Dimensioni: 516 KB
		Firmatari: Bua Antonino
		Hash(MD5-Base64): BMr9eOgvycEh+LxY1lyhaw==
		Hash(SHA-1-Hex): 0b9cea0b99a0b5eaa5a23eb4a71ec8ab0db7d528
		Hash(SHA-256-Hex): 5f9412a4dc17e468cb5b5b36392df70-11634c3ab7a76008f48752c71784da1ef
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	PRESA VISIONE.pdf.p7m
		Dimensioni: 997 KB
		Firmatari: Bua Antonino
		Hash(MD5-Base64): cfQgcckMG88am4wMzS26Tg==
		Hash(SHA-1-Hex): c3bd7c039760628ed27e42f33262e3d08cc42513
		Hash(SHA-256-Hex): 2d9cfe156c7998918ec2c2cd458e062-c941749ae7aab99ea6b96c316403975de
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Offerta Economica (Parametro Economico)	OFFERTA.pdf.p7m
		Dimensioni: 586 KB
		Firmatari: Bua Antonino

Hash(MD5-Base64): rg9mUJBkfG+3xLN6ULyXJA==

	Hash(SHA-1-Hex): f1914ec614ad7b45a1af6174ed2033120bcff379
	Hash(SHA-256-Hex): 5dec25656b9f9eabc2176df391a6bdc-8bd20502e725280fa8be7d6f749db46c3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1580120073888
Num. Protocollo Interno	0211454
Num. Protocollo Ente	1057
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	cipe srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 27 gennaio 2020 11.14.33 CET
Offerta economica (in cifre)	22,26100 %
di cui costi del personale	115.069,82000 EUR
di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore economico	4.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	ventidue / 26100 %
Parametri dell'Offerta	

n	. 119759167 effettuata da UNIONE M	IONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
	DGUE (Parametro Amministrativo)	MODELLO DGUE.pdf.p7m
		Dimensioni: 1 MB
		Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE
		Hash(MD5-Base64): lrL44N7iWqpQZR9U/bMSWw==
		Hash(SHA-1-Hex): c2bd095613e515048dd24acfe6ec04b811a54beb
		Hash(SHA-256-Hex): 433875e5e486eb30a5e03861a648fd5-64d616732477a493311d72225c3bffad0
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m
		Dimensioni: 5 MB
		Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE
		Hash(MD5-Base64): UxgaYH18Cp/86VbzHdie0Q==
		Hash(SHA-1-Hex): 3cc4b33499d62f5b4ed162fa6bfb3daf871daf2e
		Hash(SHA-256-Hex): 1c4af43eca9184940b1e7f84835dfa6-d282f22eb1fd9e15c22f6a49b05aab525
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	CIPE - Dich Visura, SOA, ISO_8152895DC7.pdf.p7m
		Dimensioni: 6 MB
		Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE

Hash(MD5-Base64): HXEVq+1V6zgTBMsNcBqGLg==

		O MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSE- IONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
		Hash(SHA-1-Hex): d7bf2112937721a260ab08ad568444a79ecda615
		Hash(SHA-256-Hex): 279edb5c2ba7190f57d7290bf18ba89-f5f5c7ee650a4a563be29cb6dd97b678a
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	e UNI EN ISO Parametro Ammini-	CIPE - Dich Visura, SOA, ISO_8152895DC7.pdf.p7m
		Dimensioni: 6 MB
		Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE
		Hash(MD5-Base64): HXEVq+1V6zgTBMsNcBqGLg==
		Hash(SHA-1-Hex): d7bf2112937721a260ab08ad568444a79ecda615
		Hash(SHA-256-Hex): 279edb5c2ba7190f57d7290bf18ba89-f5f5c7ee650a4a563be29cb6dd97b678a
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
in cui l'impre	e in merito alla forma sa partecipa alla gara amministrativo)	Dichiarazioni integrative.pdf.p7m
		Dimensioni: 750 KB
		Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE
		Hash(MD5-Base64): CIjx4PUFrwqd4tWyD9+wWg==
		Hash(SHA-1-Hex): dd51b6da08d56911a99d7cf1c6798020fb8498a2
		Hash(SHA-256-Hex): e174b87d0e1e10439eab47898bcfd42-5ecdd2044a2b25ef909683c08ade3017c
1		

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di
partecipazione come RTI / GEIE /
Consorzio (Parametro Amministra-
tivo)

Dichiarazioni partecipazione.pdf.p7m

Dimensioni: 730 KB

Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE

Hash(MD5-Base64): 1gyBkY+EWQr7Snz9Y3E2VQ==

Hash(SHA-1-Hex):

67fc086a5e37926e0163fc8e8de0a0c21c79d147

Hash(SHA-256-Hex): 95dfbd6d80b5d98320a6c1d0abc187d-

372d8e18c8d4ed01f242b0d6ab5f7ed29

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Avvalimento (Parametro Amministrativo) Dichiarazioni avvalimento.pdf.p7m

Dimensioni: 730 KB

Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE

Hash(MD5-Base64): VpYW7W8HwSw8HWQopvFr9w==

Hash(SHA-1-Hex):

1db438135c1038019b24474479a46454eccfe340

Hash(SHA-256-Hex):

233ab80421e99c46dc0a3589d6e2052-08a72c115ee7530398fc43c7faa18a11c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta_ANAC_8152895DC7.PDF.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE

Hash(MD5-Base64): Sn7SFfygQH5YCJQ9KJ1/Dw==

** 1	(OTT)	4 **	
Hachi	CHA	1-Hex):	
TTASII	-אונט	1-11CA1.	

0fe00bddcd89d9525725ddaab60d9dba08156e9c

Hash(SHA-256-Hex): dd0a2bb61a6e0bfdd938c8cdaee22b4-

26a08712dcbf88b6f5f188ac9e97174c8

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

show_PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 792 KB

Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE

Hash(MD5-Base64): zNz4C6K8lRDYb9jCwunn/Q==

Hash(SHA-1-Hex):

9cae48904c97b3a99b121529661495046390c8d4

Hash(SHA-256-Hex): 1c5190713b7a0970a820f5804a508a1-

050af61e11726eab8a43b554771a88475

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

III - bis - fino a Eur 1.500.000

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)

1049509_Provvisoria_Beneficiario.pdf.p7m

Dimensioni: 505 KB

Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE; Primo Alessan-

dro Noce

Hash(MD5-Base64): 9ZBN1OlsZAPWzsBfnU1YHw==

Hash(SHA-1-Hex):

db4a90f59e533639c9e3e7cc6fd7a3e9dfa7ea6f

Hash(SHA-256-Hex): 62ca25ef9840475f0c688aa807685d0-

532929a5413f3918134696aaeac20229d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

TIPPEPIE	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	Sopralluogo.pdf,p7m
	Dimensioni: 262 KB
	Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE
	Hash(MD5-Base64): ntZpKlnX+K+jbSaywR1bGA==
	Hash(SHA-1-Hex): ad5639a597767accb71127381f0881e578ed305c
	Hash(SHA-256-Hex): 3e151d16234963465934b73646bf321- f3a8ddf92abc31fb39385725b100cb9e5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	Allegato offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 366 KB
	Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE
	Hash(MD5-Base64): XtTiBVmf5qh/g8ojUhZxXQ==
	Hash(SHA-1-Hex): b999f83d69ed9ba54da33336551d35f35d5ef238
	Hash(SHA-256-Hex): c0236ff6f11ea0a97f8a4480f12b8d8-4c98dca05bedc56b8692afb907f0bfd89
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1580119415096
Num. Protocollo Interno	0211344
Num. Protocollo Ente	1058

Num. Protocollo Esterno	Non protocollata

Fornitore I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TRO- MEL-

Numero di Procedura assente

LO

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data lunedì 27 gennaio 2020 11.03.35 CET

Offerta economica (in cifre) 14,75000 %

di cui costi del personale 98.086,52000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

economico

1.000,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

Num. Procedura Ente

5.000,00000 EUR

Offerta economica (in lettere) QUATTORDICI / 75000 %

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 573 KB

Firmatari: LAVEZZI ANGELO

Hash(MD5-Base64): aYVZfvWYza1bWTCSpsM2LQ==

Hash(SHA-1-Hex):

9f7107e27768a86c41842812c269aa24faa9be6d

Hash(SHA-256-Hex): 377508fee531b79cb08f96e9f17164d-

96b3eded8c557217f9fc88adf556b2993

Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione Aggiuntiva - Model-Allegato A.pdf.p7m lo A (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: LAVEZZI ANGELO Hash(MD5-Base64): 2k82aHMlLBOrywAIeYHvbw== Hash(SHA-1-Hex): ceb04f17a1e6f696326b3a5b0a61a6b1647e8bee Hash(SHA-256-Hex): cbf0893b41cb231384f4bbc6defd47c-9e956d7dbdaf6ca23a5ea9b0fe63f59e3 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Certificazione SOA (Parametro 2019-12-17 Attestazione SOA.pdf.p7m Amministrativo) Dimensioni: 362 KB Firmatari: LAVEZZI ANGELO Hash(MD5-Base64): eInM+8Lei037MGijmP4QnQ== Hash(SHA-1-Hex): 4584ebca9014c5e7e92cd5fdd69b3c02b486cafb Hash(SHA-256-Hex): 2539f8eb1bbd246c41377b2c0f0d865-78d93b89dc6707a33b22195c743bc090d Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo) dichiarazione forma di partecipazione.pdf.p7m Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 79 KB

Firmatari: LAVEZZI ANGELO

Hash(MD5-Base64): 83wMQPlsg6RCR0CdQ+Khlg==

Hash(SHA-1-Hex):

1eb2dad270b7ee5b00a5ae16a83fdfcbd9bf824a

Hash(SHA-256-Hex): 338ce32f046b1acf9e42e1b54be4caf-

fa94b214792f2dafa90b9d74775c4ec92

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: LAVEZZI ANGELO

Hash(MD5-Base64): NHvjEkImillfCTn64/HGlg==

Hash(SHA-1-Hex):

8b73d3098784f7d20f6a82de4c07d11b3fe0fb79

Hash(SHA-256-Hex): 3ab08bc37ddaf42ea902a3f4b498264-

b1e0b8571e786081036b50e4426fc4669

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

PASSOE.pdf.p7m

Dimensioni: 105 KB

Firmatari: LAVEZZI ANGELO

Hash(MD5-Base64): ovIvegUQK+zPjub5hcgreA==

111		MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
		Hash(SHA-1-Hex): 92db7564fc44f89a9465d3bf4ea73163d334f6c4
		92d0/3041C44169a9403d3b14ea/3103d33410C4
		Hash(SHA-256-Hex): 44b5b13b4e92c91a37d7ac485afac2d-
		8eb54b5480ba967b4dd58231e2ec3ce8a
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministrativo)	II - fino a Eur 516.000
	Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	Beneficiario_Polizza 2278824-0.p7m
		Dimensioni: 843 KB
		Firmatari: CORRADO CULTRARO; LAVEZZI ANGELO
		Hash(MD5-Base64): CyBVpBQQbXQ/4qs4hxSyow==
		Hash(SHA-1-Hex): 1509833d8cfa32c9b9f2edbeda9f0a508a16e449
		Hash(SHA-256-Hex): 46268a9885ff377132fc892bb0ca12f-525fc7dd92fa131281c7b10aa0cc6c6e5
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	2020-01-21 presa visione luoghi.pdf.p7m
		Dimensioni: 66 KB
		Firmatari: LAVEZZI ANGELO
		Hash(MD5-Base64): unhyvYwrNHWNamohj1HrJg==
		Hash(SHA-1-Hex): 704e9f806899597f83c5d3b25d2848e952f4eb78
		Hash(SHA-256-Hex): 139efdc1bff251719b0ab2f75197c82-1091bea050fffba10a6a95c36f651edb3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	Allegato B.pdf.p7m
	Dimensioni: 122 KB
	Firmatari: LAVEZZI ANGELO
	Hash(MD5-Base64): fz5LMout8VcNDJp3isKHEQ==
	Hash(SHA-1-Hex): e562b70c67f661f5c755fc3bdf2c58a8201dd95c
	Hash(SHA-256-Hex): e0ff415050c57741feaf2b33272dd10-8cbe20090dbc3a4e37444fb59e60c9433
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1580118280606
Num. Protocollo Interno	0211138
Num. Protocollo Ente	1059
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	TECNO SERVICE S.U.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 27 gennaio 2020 10.44.40 CET
Offerta economica (in cifre)	22,00000 %
di cui costi del personale	119.170,40000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore 2.330,00000 EUR

economico

di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza

Offerta economica (in lettere)

5.000,00000 EUR

vanni da interjerenza

ventidue / 00000 %

Parametri dell'Offerta

ministrativo)

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DGUE_adeguato_L.55_2019.pdf.p7m

DGUE (Parametro Amministrativo)

_

Dimensioni: 937 KB

Firmatari: DANIELE MAURO

Hash(MD5-Base64): nvzDqah6bmUDsG6yHPIXfQ==

Hash(SHA-1-Hex):

01d825f3070ab88f1b656d4d8931fbf51835df99

Hash(SHA-256-Hex): 1443bf0ef261202ed1ae448109f58d0-

3d74fb3cbaebb042e967155a3efdcb93e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m

Dimensioni: 374 KB

Firmatari: DANIELE MAURO

Hash(MD5-Base64): xXKRgZmZI2j92xRetDvffw==

Hash(SHA-1-Hex):

80ff30eedfc165bafb74b3a70a161606a869f003

Hash(SHA-256-Hex): 218c9dc6929e43c3c1de2876b3be098-

2c9f90c9f769d6a20f5e0c11a95735b48

Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
SOA e altri certificati.pdf.p7m
Dimensioni: 2 MB
Firmatari: DANIELE MAURO
Hash(MD5-Base64): sKM30BEhNTMEyPx5r5jlfQ==
Hash(SHA-1-Hex): aee37af74d0c56babb0f734589da0f6b425c4020
Hash(SHA-256-Hex): 9971c8e53becbece845169ea9450b7accd9ff7d17f2f2c46e5e3ded77d30af47
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
SOA e altri certificati.pdf.p7m
Dimensioni: 2 MB
Firmatari: DANIELE MAURO
Hash(MD5-Base64): sKM30BEhNTMEyPx5r5jlfQ==
Hash(SHA-1-Hex): aee37af74d0c56babb0f734589da0f6b425c4020
Hash(SHA-256-Hex): 9971c8e53becbece845169ea9450b7a-ccd9ff7d17f2f2c46e5e3ded77d30af47
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
forma di partecipazione.pdf.p7m
Dimensioni: 542 KB
Firmatari: DANIELE MAURO

Hash(MD5-Base64): 8bto22TCyDQWtN1oIpyU2A==

Hash(SHA-1-Hex):

4f1fc993822bed0c333512981f50d6df3405cca0

Hash(SHA-256-Hex): edfefd8a830b8768e7df718a53abd0b-

706f5d543c2e7385ee7333caa8fd8bc8a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI/GEIE/Consorzio (Parametro Amministrativa)

tivo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

contributo ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 315 KB

Firmatari: DANIELE MAURO

Hash(MD5-Base64): vkEgr/u2GqfWaMxsc5YOQw==

Hash(SHA-1-Hex):

ef87702642722fe0e8893fcb4d986b4ffd215966

Hash(SHA-256-Hex): 50d644caaa3bc59e01976d315a2e5ca-

a91b4eaad56593f99857b7b83d79526cc

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 163 KB

Firmatari: DANIELE MAURO

Hash(MD5-Base64): ZjwPqZcLt/85p3X3Zv2trg==

Hash(SHA-1-Hex):

e9f9c167b5ed02c15967547ac24d0e1b18a4d9ec

Hash(SHA-256-Hex): ca7f2363f6e51465a4807071b2db151-

d124d22f64278b6b5e4d17ba25d8300f0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro AmministraIII - bis - fino a Eur 1.500.000

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

COPIA BENEFICIARIO **COMUNI**

VALSESIA.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 522 KB

Firmatari: DANIELE MAURO; PETRAGLIA ANTONIO

Hash(MD5-Base64): fIxTlZ2UarbGQLKNY5YNJg==

Hash(SHA-1-Hex):

c09690d898d95da5f32f5b5e8a01fac8a250d8d8

Hash(SHA-256-Hex):

6a32eb07b7ee530a206984615763214e3dcf059c13a1f1d1e14d96a4b0959606

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)

PRESA VISIONE BORGOSESIA.pdf.p7m

Dimensioni: 92 KB

Firmatari: DANIELE MAURO

Hash(MD5-Base64): T15HFjoPLqwsvc6pnKGmTQ==

Hash(SHA-1-Hex):

06fb6ac8ade82dfe0513889a8e4bd5e4eb71d96f

Hash(SHA-256-Hex): 6d7aec2608db2440809e621725fa96e-

a80a9219ca7da32d67b01564b1dc61f82

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta Economica (Parametro Economico)	offerta all.B.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: DANIELE MAURO
	Hash(MD5-Base64): R53EiCp/fAsXBGGq49dWlw==
	Hash(SHA-1-Hex): ba801d00442d942d7039fd2b277706ee84349a4a
	Hash(SHA-256-Hex): 7242cd5b2ec0d734af858140100c2c3-dd32a23de0f262c60c08d4e15b21f4495
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1580116702115
Num. Protocollo Interno	0210852
Num. Protocollo Ente	1060
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	TOMMY di PANE ARTION
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 27 gennaio 2020 10.18.22 CET
Offerta economica (in cifre)	21,72100 %
di cui costi del personale	116.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	5.500,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

5.000,00000 EUR

Offerta economica (in lettere)

VENTUNO / 72100 %

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione ter-

mini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

MODELLO DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 681 KB

Firmatari: Pane Artion

Hash(MD5-Base64): g/xIIISsQ/5ujx/a6YF91A==

Hash(SHA-1-Hex):

fce66f9e5351bf619050d8710e441839b1b66e77

Hash(SHA-256-Hex): 46c19d1444a3d63cba5df92f4b3f902-

5f333101e20428ba91f8911db3b9c7573

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

A - DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m

Dimensioni: 739 KB

Firmatari: Pane Artion

Hash(MD5-Base64): we4psX1uurme/CC+bMNWcw==

Hash(SHA-1-Hex):

d57233457e50ebac41461dd16cd4a2e267072ad6

Hash(SHA-256-Hex): c7d65ba1e4a9db7322d447eb2eefea2-

8b8800e41931ed8c67fb5ef6a73551699

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	SOA 2019.pdf.p7m
	Dimensioni: 569 KB
	Firmatari: Pane Artion
	Hash(MD5-Base64): Kr25sj83htwGrpd8p+TnxQ==
	Hash(SHA-1-Hex): a074aa80bfd131393c6efc154e0730a476b726f1
	Hash(SHA-256-Hex): ae95440eb95605592d3b24cfbe32fbfab53c53e6457734372b3b9b19ce20c4ba
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	ISO - 9001.pdf.p7m
	Dimensioni: 280 KB
	Firmatari: Pane Artion
	Hash(MD5-Base64): 6/AbkWjqniWJq1NOc1FrWQ==
	Hash(SHA-1-Hex): a02efae973c0208566ce698697a2f67b2d9d4426
	Hash(SHA-256-Hex): 9cbdefa64da177dfe84a8582bcac866-974197c00cb0304a9f7a3c64366d3f317
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	A - DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m
	Dimensioni: 739 KB
	Firmatari: Pane Artion
	Hash(MD5-Base64): we4psX1uurme/CC+bMNWcw==
	Hash(SHA-1-Hex):

d57233457e50ebac41461dd16cd4a2e267072ad6

Hash(SHA-256-Hex): c7d65ba1e4a9db7322d447eb2eefea2-

8b8800e41931ed8c67fb5ef6a73551699

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

CONTRIB. ANAC.pdf.p7m

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: Pane Artion

Hash(MD5-Base64): PdIjPj/CMsT0pjeURnNg8w==

Hash(SHA-1-Hex):

534bf39353cc038ee336dfcf1bd12063a5336e7e

Hash(SHA-256-Hex): 0f668587460e2eda5d993bf706d7e44-

c312a897a89e55f173ca94fef5f32cfe1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrativo)

show_PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 163 KB

Firmatari: Pane Artion

Hash(MD5-Base64): aoKLHq8Fj1ablzZiFv+JnQ==

Hash(SHA-1-Hex):

ae74685218ba264cfd9f13add77888e51b445bd2

Hash(SHA-256-Hex): e920c4dfe5fada5d78466a9a95e2067-

337869b29eb513682e55f4234a59f456f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Classificazione per fasce di im- orti ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 07/2010 (Parametro Amministra- ivo)	II - fino a Eur 516.000
Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	11000110018383 - TOMMYB.pdf.p7m
	Dimensioni: 846 KB
	Firmatari: SABIA ANDREA; Pane Artion
	Hash(MD5-Base64): S+FvB8FzouAVZTsAyj68sw==
	Hash(SHA-1-Hex): f44d20758abeea3ecee4c71c66c72902b0d40a12
	Hash(SHA-256-Hex): e941a09d4946f8810da83417cd51541-145ceb20ca178be27ceddedad4668e135
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
attestato di avvenuto sopralluogo Parametro Amministrativo)	ATTESTATO SOPRALLUOGO.pdf.p7m
	Dimensioni: 211 KB
	Firmatari: Pane Artion
	Hash(MD5-Base64): W9zIzkBrFbgwGFeNADIvWA==
	Hash(SHA-1-Hex): 2ca9cc0da15b0aaaec400eac9193dc780c7aa1f1
	Hash(SHA-256-Hex): 989713b90f8e68141e9e588f9768fdc-a25774c97f159beaf4cdd313ffc14bd13
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	B- OFFERTA.pdf.p7m
	Dimensioni: 431 KB
	Firmatari: Pane Artion

	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Hash(MD5-Base64): mrBEXQ/6aMbps5cnYSjoVA==
	Hash(SHA-1-Hex):
	2e1f1e517baa502a907207bbebe483647606b8cb
	Hash(SHA-256-Hex): 5286c9d1128ba094aa93c37b0a12a34-
	9bd081a86b80dda4769cd21428bc98c62
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1580115593576
Num. Protocollo Interno	0210678
Num. Protocollo Ente	1061
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Saggese Spa
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 27 gennaio 2020 9.59.53 CET
Offerta economica (in cifre)	24,24600 %
di cui costi del personale	106.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	1.400,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR
	VENTIQUATTRO / 24600 %

O MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSE- MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE.pdf.p7m
Dimensioni: 1 MB
Firmatari: APICELLA GENNARO
Hash(MD5-Base64): KOm0JXw+pf3xju62iIqThw==
Hash(SHA-1-Hex): e4cbd7d5cba963fb673181135340ead638bf03eb
Hash(SHA-256-Hex): a66d2de140bf5468e349b3b3c43cfe7-38f8807247a7e1dfb52217ab9d0335418
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
ALL.A.pdf.p7m
Dimensioni: 405 KB
Firmatari: APICELLA GENNARO
Hash(MD5-Base64): bvguCY9lOTOHqGRFbY2Rfw==
Hash(SHA-1-Hex): 146a58996c468a07ef02c60c1abb5d1d32523587
Hash(SHA-256-Hex): 873eee0c2705d34548ebc5e023dbccc-3b3a7150767fee1c28b465e03e4c3abba

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

COPIE CONFORME CERTIFICAZIONI.pdf.p7m

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: APICELLA GENNARO

Hash(MD5-Base64): Z6n+2qdoduVSTxNFerEwOA==

Hash(SHA-1-Hex):

ce2cd5a45d8364b656cb7cfc698e946a689a6080

Hash(SHA-256-Hex): 4027eb68ecf418c65c76183c430c2a7-

9101967176d9ef4280997f3042b7d8e00

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

COPIE CONFORME CERTIFICAZIONI.pdf.p7m

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: APICELLA GENNARO

Hash(MD5-Base64): Z6n+2qdoduVSTxNFerEwOA==

Hash(SHA-1-Hex):

ce2cd5a45d8364b656cb7cfc698e946a689a6080

Hash(SHA-256-Hex): 4027eb68ecf418c65c76183c430c2a7-

9101967176d9ef4280997f3042b7d8e00

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

DOMANDA.pdf.p7m

Dimensioni: 331 KB

Firmatari: APICELLA GENNARO

Hash(MD5-Base64): Gf28UfFCr+rQHI5wudI6oQ==

Hash(SHA-1-Hex):

335058f4b4afed51196c05aa4f7daf1c9fcdaf0b

Hash(SHA-256-Hex): 25924e3af97aaa95585e79cf008ed56-

73ab57983d55c93e55c220805379e4007

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

AVVISO E RICEVUTA DI PAGAMENTO.pdf.p7m

Dimensioni: 120 KB

Firmatari: APICELLA GENNARO

Hash(MD5-Base64): QI1QsGpdSOWERndGUnGLmQ==

Hash(SHA-1-Hex):

a91fb84e5f557f6227437e492ffc45ba2a75b489

Hash(SHA-256-Hex): 8a0038184b520a56231af9dc90f80dd-

805ebf395c207f9eec172bb633cf70e37

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

PASSOE.pdf.p7m

Dimensioni: 74 KB

Firmatari: APICELLA GENNARO

Hash(MD5-Base64): KDf0vGC6rsYyeFgAua5yww==

Hash(SHA-1-Hex):

c32744b10adb0b26f76d003c5c701af78ef6c1a4

Hash(SHA-256-Hex): 4d2124ecd814ed7569e136ab125aaee-

ca6bd7d0326090f01fa92dd94415e8938

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

I - fino a Eur 258.000

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	P_0001590765.pdf.p7m
	Dimensioni: 344 KB
	Firmatari: APICELLA GENNARO; GIUSEPPE PORTA
	Hash(MD5-Base64): BrAU8DAl1KWsuGECGn1OUw==
	Hash(SHA-1-Hex): 139ceeac6615f72038cc58d343d2f7ab17e46667
	Hash(SHA-256-Hex): f5cef8688f3a634cc5c9f6c4eeced9b-3f55594307090df47c9719f0f8cb919b6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	ATTESTATO SOPRALLUOGO.pdf.p7m
	Dimensioni: 48 KB
	Firmatari: APICELLA GENNARO
	Hash(MD5-Base64): LH9wF/MRDvSFNUF7t+VgCA==
	Hash(SHA-1-Hex): be7f9553422c0c571ee578d5f44538fcdb605734
	Hash(SHA-256-Hex): 09fd278a95af35e5df1dad31b64dc96-b3f63b79a85b566a3d39bbd091d708325
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	ALL.B SCHEDA OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 224 KB
	Firmatari: APICELLA GENNARO
	Hash(MD5-Base64): W3m8ZhBjvohGQIUkB6q35A==
	Hash(SHA-1-Hex): 156aa61ec299e8c847c8d1a6689590bd2a25c431

iii 119709107 effettuutu uu eff(19172-17	Hash(SHA-256-Hex): af9ad9f6b43c9ccca44f1d8075548f9- e764b39dc3b9d45fd99d3cf5d4a79139e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1580114918196
Num. Protocollo Interno	0210567
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	D.I.S.M.A. DEMOLIZIONI,INDUSTRIALI,STRADE-,MANUFATTI,ACQUEDOTTI
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta valida sostituita
Data	lunedì 27 gennaio 2020 9.48.38 CET
Sconto	Informazione riservata
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Informazione riservata
DGUE (Parametro Amministrativo)	Informazione riservata
Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	Informazione riservata
Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	Informazione riservata

. 119/3910/ effettuata da UNIONE N	IONTANA DEI COMONI DELLA VALSESIA
Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	Informazione riservata
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	Informazione riservata
Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	Informazione riservata
Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	Informazione riservata
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Informazione riservata
PassOE (Parametro Amministrativo)	Informazione riservata
Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministrativo)	Informazione riservata
Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	Informazione riservata
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	Informazione riservata
Offerta Economica (Parametro Economico)	Informazione riservata
Offerta superiore alla base d'asta?	Informazione riservata
Offerta anomala?	Informazione riservata
Id Offerta	1580114308799
Num. Protocollo Interno	0210490
Num. Protocollo Ente	1063
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	PALASER SRL

ii. 119739107 Cifcituata da UNIONE N	TONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta proposta di aggiudicazione
Data	lunedì 27 gennaio 2020 9.38.28 CET
Offerta economica (in cifre)	24,62400 %
di cui costi del personale	115.069,82000 EUR
di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore economico	3.500,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	ventiquattro / 62400 %
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	Modello DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 995 KB
	Firmatari: AFFATATO MARIA CAROLA
	Hash(MD5-Base64): 7FaplQ5XiwmUu8V/9x8a7A==
	Hash(SHA-1-Hex): 0d3508f38b071bc403a9ecd7d592ed807846d952
	Hash(SHA-256-Hex): fd360029fff03170488312a2ce8579e-c159a4c15a5b2cc0f3b6c82aa1d5f8fe4
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m

Dimensioni: 516 KB

Firmatari: AFFATATO MARIA CAROLA

Hash(MD5-Base64): kAzr2xioFjcBvPU5Dl8LPg==

Hash(SHA-1-Hex):

d87d206245c8d2d380d014e54e68a9ba4cd8f35f

Hash(SHA-256-Hex):

06610995247a94080978b0381825417-10bd4d73f321d0c04d6e52906c57df4ec

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

SOA conforme.pdf.p7m

Dimensioni: 474 KB

Firmatari: AFFATATO MARIA CAROLA

Hash(MD5-Base64): X/vxEsJGUZnJSNsXtWLMuQ==

Hash(SHA-1-Hex):

8d44e8310719ed22e23e739c13dd83ee80de70bd

Hash(SHA-256-Hex): 19c0649ba9e727cd52cea06b2373b31-

efbce23e9417785a0dc933321df39b88f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo) ISO 9001 conforme.pdf.p7m

Dimensioni: 495 KB

Firmatari: AFFATATO MARIA CAROLA

Hash(MD5-Base64): IDPn0svmIy+KIoQlIcSqLA==

Hash(SHA-1-Hex):

bdc1610e417842ee25bf3940770fb4cf0a045328

Hash(SHA-256-Hex): 7d818d7886f589bf7c5890d41fe1fe4-

8f5ae7c242ef830ad262654d728e3140e

n. 119/5916/ effettuata da UNIONE N	IONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	dichiarazione su forma di partecipazione.pdf.p7m
	Dimensioni: 175 KB
	Firmatari: AFFATATO MARIA CAROLA
	Hash(MD5-Base64): 3JJ5QMZzEMeTQS3eI5S8Ug==
	Hash(SHA-1-Hex): d10f3fe91dfbff3d0b0132636950d077de1ed3d9
	Hash(SHA-256-Hex): 18c98a2744908252b5b339f533cd008-b1d5fb6f51d7a359e55d853180e3e57e1
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	-
Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	dichiarazione no avvalimento.pdf.p7m
	Dimensioni: 279 KB
	Firmatari: AFFATATO MARIA CAROLA
	Hash(MD5-Base64): rOfRwDCeQJgqFi5ZPfrHcQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 4474d1d8aad4ea462d3a752a06419717c10c5491
	Hash(SHA-256-Hex): b33cecda3dc4705c9922794e7b30056-9f328c28ffe20a5ca637ce1033fadd749
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: AFFATATO MARIA CAROLA

Hash(MD5-Base64): wPWs+5DnCQ9/aID5czbnmg==

Hash(SHA-1-Hex):

c53aa2edba989482acb2a70c43e18d380d33849b

Hash(SHA-256-Hex): f96d0ef37b4d9747ea0ca9a8806342b-

35e47644263046110d9af90d6601bea2c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrativo)

PASSOE.pdf.p7m

Dimensioni: 158 KB

Firmatari: AFFATATO MARIA CAROLA

Hash(MD5-Base64): +gBwQXDiA7weV+Y3GbYaAA==

Hash(SHA-1-Hex):

3d4b222d9a749885037cf5a49e951da7600740be

Hash(SHA-256-Hex): 65a6c9ce16dbfd163e5e93ecc51a6e3-

9e9e1f824683ee0cc8c45d3937bf0eabf

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro AmministraIV - fino a Eur 2.582.000

tivo)

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

P_0001588568.pdf.p7m

Dimensioni: 344 KB

Firmatari: AFFATATO MARIA CAROLA; GIUSEPPE

PORTA

Hash(MD5-Base64): k6KPdeYWJNgD2qEN0cj1Iw==

. 119/3910/ effettuata da UNIONE N	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Hash(SHA-1-Hex): 7eb66ff581c24be687ac7a3eb15da1f30a423374
	Hash(SHA-256-Hex): eb5bffd6dfbfd2e8755ca59f38c70d9 040484b87e27399e5c368f059be88d8f8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	Attestato di sopralluogo.pdf.p7m
	Dimensioni: 28 KB
	Firmatari: AFFATATO MARIA CAROLA
	Hash(MD5-Base64): 3T1r0Oqq17xW92dgUsnyFA==
	Hash(SHA-1-Hex): a2dd79fe21179d4f74b0989b0bd0e2bca28833a9
	Hash(SHA-256-Hex): 3936b447b60e94f06d65cf33decdab9-5a648bac65b961a0cdd3a35a95fd4f2c2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	Offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: AFFATATO MARIA CAROLA
	Hash(MD5-Base64): KvFChyacLusHWAgQ7OVciA==
	Hash(SHA-1-Hex): 39f6cad6be86d57f0093fe7e20c5ca60350d6cfd
	Hash(SHA-256-Hex): 19fc102bf947d347618d9304914ae0a-8c077e7d50ef76cca2e6a6ca16d5bfafa
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No

Offerta anomala?	No
Id Offerta	1580113099231
Num. Protocollo Interno	0210296
Num. Protocollo Ente	1064
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Serrhouse S.r.l.s.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 27 gennaio 2020 9.18.19 CET
Offerta economica (in cifre)	26,73100 %
di cui costi del personale	105.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	3.500,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	ventisei / 73100 %
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	dgue.pdf.p7m
	Dimensioni: 1003 KB
	Firmatari: PATRIZIO SALVATORE
	Hash(MD5-Base64): +jNLtFm9QtT0qZz0Y9jYyA==

i. 119759167 effettuata da UNIONE M	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Hash(SHA-1-Hex): 0c5b472d051c9503f43cc3dbb29fdc44c929b71d
	Hash(SHA-256-Hex): c073407cdcc34cf8d7b5841e72c15bc-1fa6a5a7365e7cb809128a852defe9556
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	allegato_ALLTO A _DICH AGGIUNTIVEpdf.p7m
	Dimensioni: 1012 KB
	Firmatari: PATRIZIO SALVATORE
	Hash(MD5-Base64): wdlAW/+JQi7uJ6neuAQ3pQ==
	Hash(SHA-1-Hex): cbc77e747bbfe665f6b6cb589b9a0275bd4cc584
	Hash(SHA-256-Hex): db357eff3b9f34e5418d2b6c668b47a-5eaa5c3c2148a9dfa46f970197836c633
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	Attestato SERRHOUSE S.R.L.S.pdf
	Dimensioni: 466 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): xpy19jqhYC3qrGzqYEo+rQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 339e39dbf3735bb13227d2e2d364d951d3603e47
	Hash(SHA-256-Hex): 29392e976e1b1c8cc8bc2cb9885116a-cc072caab7e2cc53fa71d87a1942999c7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini-	iso okok.pdf

strativo)

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): 9+edJkYLbXJliq7NcYiVOg==

Hash(SHA-1-Hex):

7114d8808d14be50e1d6850fc9ae6022a60724d7

Hash(SHA-256-Hex): 29dfef7b695840fb2d1471ab46168f8-

306f3ae84f8f1523c22f1e772a1f30ce0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) dgue.pdf.p7m

Dimensioni: 1003 KB

Firmatari: PATRIZIO SALVATORE

Hash(MD5-Base64): +jNLtFm9QtT0qZz0Y9jYyA==

Hash(SHA-1-Hex):

0c5b472d051c9503f43cc3dbb29fdc44c929b71d

Hash(SHA-256-Hex): c073407cdcc34cf8d7b5841e72c15bc-

1fa6a5a7365e7cb809128a852defe9556

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

presa visione.pdf

Dimensioni: 51 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): pH0BeaQUHVWk1PxYyIBIiQ==

Hash(SHA-1-Hex):

1b3586458983b1e46dfac31b3b48d59fe75a67e4

Hash(SHA-256-Hex): 7c1dd7bb18bfc4cde457403c7f2adbf-

539198d74159a6d0b2a11d73959973acb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Attestato SERRHOUSE S.R.L.S.pdf

Dimensioni: 466 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): xpy19jqhYC3qrGzqYEo+rQ==

Hash(SHA-1-Hex):

339e39dbf3735bb13227d2e2d364d951d3603e47

Hash(SHA-256-Hex): 29392e976e1b1c8cc8bc2cb9885116a-

cc072caab7e2cc53fa71d87a1942999c7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: PATRIZIO SALVATORE

Hash(MD5-Base64): 7auzXwjyDiowNfvqXVOmKw==

Hash(SHA-1-Hex):

8a42280b2b4c7e11faf8f48ba47b38d6186591ac

Hash(SHA-256-Hex): 1a87d251e86ee30a17846f386609edb-

ce 5a 7333 f 0e 16 d 06 831 f 2d 1e a 5a 6e 3246

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

show_PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: PATRIZIO SALVATORE

Hash(MD5-Base64): AwQVnlOzVNJYJFDrpAsufw==

Hash(SHA-1-Hex):

8ba7b912f61726182298a06be3526d1601a01124

Hash(SHA-256-Hex): 1e5cebf2390beaa69524b2e0629501f-

bf03b5ee016f7f4406ad68d0a2630433d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

II - fino a Eur 516.000

tivo)

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)

P_0001590443.pdf.p7m

Dimensioni: 344 KB

Firmatari: PATRIZIO SALVATORE; GIUSEPPE PORTA

Hash(MD5-Base64): +AAFRtU92KavPR2+BJ1ByQ==

Hash(SHA-1-Hex):

770c92e9ac3017ad5ee74261afa5eda6414eec68

Hash(SHA-256-Hex): e6b0c7c5c00325c272a6e5d4cfbdc9f-

885cf560c1c014a9b925752b67cfd3ed1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)

presa visione.pdf

Dimensioni: 51 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): pH0BeaQUHVWk1PxYyIBIiQ==

Hash(SHA-1-Hex):

1b3586458983b1e46dfac31b3b48d59fe75a67e4

Hash(SHA-256-Hex): 7c1dd7bb18bfc4cde457403c7f2adbf-

539198d74159a6d0b2a11d73959973acb

. 177,07107 enemana da en Horie	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 616 KB
	Firmatari: PATRIZIO SALVATORE
	Hash(MD5-Base64): JEuOVvJj3IN/y6dAtZnLHA==
	Hash(SHA-1-Hex): 430977b3a15fd938d7c94be3c7b4861308957a52
	Hash(SHA-256-Hex): 466e45b96eb520e9ad7e3a42359670f-8aed5bdba6044f18ce0a45c289a853128
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1579977433743
Num. Protocollo Interno	0207639
Num. Protocollo Ente	1065
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	PETRA' S.R.L.S.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
	1
Data	sabato 25 gennaio 2020 19.37.13 CET
Data Offerta economica (in cifre)	27,31100 %

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore 5.800,00000 EUR

economico

di cui costi della sicurezza deri-

5.000,00000 EUR

vanti da interferenza
Offerta economica (in lettere)

VENTISETTEVIRGOLATRECENTOUNDICIPERCEN-

TO / 00000 %

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DGUE (Parametro Amministrativo)

DGUE PETRA.pdf.p7m

Dimensioni: 648 KB

Firmatari: FAELLA RITA

Hash(MD5-Base64): zg45uyYvYB012MQJsxPiig==

Hash(SHA-1-Hex):

6f32c304dcde700c431b51fe43dc45c286d88fcc

Hash(SHA-256-Hex): e621c58cf75a19e27f5f973c3d5d379-

7a0f5f6d4207875a2845f94a89675f7c1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

allegato_ALLTO A _DICH AGGIUNTIVE_.pdf.p7m

Dimensioni: 505 KB

Firmatari: FAELLA RITA

Hash(MD5-Base64): 1Yv9zDt5C++T8ikR5jPMVQ==

Hash(SHA-1-Hex):

40d0d17e539338a8cb8079ef0b1e9a04fab4de55

 $Hash (SHA-256-Hex):\ ab 3162028 e8265 d204649 b5f0 a 63fb9-1000 for the contraction of the contraction of$

ebf94b3db696f201ca4302f980b0199f3

n	n. 119759167 effettuata da UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA		
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
		Marca temporale: Controllo non previsto	
	Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	SOA.pdf.p7m	
		Dimensioni: 512 KB	
		Firmatari: FAELLA RITA	
		Hash(MD5-Base64): moISeD29g0VRsdEVWEtTHg==	
		Hash(SHA-1-Hex): 000af0a99fe245d3c196e9f6febc9806b11842ac	
		Hash(SHA-256-Hex): 52ef24e2d2c2a4b75abbee70ffde109-d25e7068b87379577921782a16a903293	
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
		Marca temporale: Controllo non previsto	
	Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	ISO 9001.pdf.p7m	
		Dimensioni: 92 KB	
		Firmatari: FAELLA RITA	
		Hash(MD5-Base64): 1U6LqauhRpctZmwY5FMAAg==	
		Hash(SHA-1-Hex): 0dffcd2fb842c44f7a4b62ad6a82b341ea4c1882	
		Hash(SHA-256-Hex): 92ab6e6ad74a8ec637f9fbf10c9a359d021c9c949601ee8d911314ee66cbb146	
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
		Marca temporale: Controllo non previsto	
	Dichigrazione in merito alla forma	DICH FORMA PARTECIPAZIONE pdf p7m	

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) $DICH.\ FORMA\ PARTECIPAZIONE.pdf.p7m$

Dimensioni: 443 KB

Firmatari: FAELLA RITA

Hash(MD5-Base64): qU5/P9FWOH6bTwGJQgI7gA==

Hash(SHA-1-Hex):

fc12dcf326d83ca4939829ef331bb4967b093ded

Hash(SHA-256-Hex): d22ba0cde30d0b86899e77a7a185a8f-

fed3493b7151e7c1267ddf611ce00c6e0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: FAELLA RITA

Hash(MD5-Base64): 4WAF+gYhdZ/xCSo2gcn0og==

Hash(SHA-1-Hex):

a11a7d7426d4922a9bdf90713b1cc36a99bc1bcc

Hash(SHA-256-Hex): dd7db74ae1a6a6d9e6f4192adc35dd3-

14d994ae9946d0d2eee2a2d65dc692fd6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

 $show_PASSoe.pdf.p7m$

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: FAELLA RITA

Hash(MD5-Base64): jm3YVj7eoKpU1sYRJssfqA==

Hash(SHA-1-Hex):

1cde01b049da36cb4ff4ce2777bcc5583aa073d2

Hash	SHA-2	56-H	lex).	
1 1 asii	D11/A-2	JU-11	$\iota \cup \Lambda \iota$	

b39a5091025e522911129ebdbb99cb9-24e0f19d43d2c9a74edcf89bdbae6d1cb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro AmministraIV - fino a Eur 2.582.000

tivo)

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)

033000_zn4z76smf.pdf.p7m

Dimensioni: 622 KB

Firmatari: FAELLA RITA; Alessandro Di Virgilio

Hash(MD5-Base64): bEtTsh20YTWZMZDAD+wPSQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b51587bc7c97d47a8a0ee1f0df9321d249db44cb

Hash(SHA-256-Hex): 2ea33b1ba3b7741b2361df7f0c5d703-

6edd9700c4b231a58e441edcfcc44b1a6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)

ATTESTATO SOPRALLUOGO.pdf.p7m

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: FAELLA RITA

Hash(MD5-Base64): 31RffqH2HpdO9YAi7SHM4w==

Hash(SHA-1-Hex):

d2fbb98454f4800433487428d4bac35da0fcc40f

Hash(SHA-256-Hex): 33c60a37cc754c69b32c34678795f4d-

9b191fddc83218d9412888c5afae34e57

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta Economica (Parametro Economico)	allegato_ALLEGATO B - OFFERTA ECONOMICApdf.p7m
	Dimensioni: 271 KB
	Firmatari: FAELLA RITA
	Hash(MD5-Base64): GAg8cMlAqOL9hVT3rF6x4A==
	Hash(SHA-1-Hex): 748211397a3a1045e1ae23558f3eb9bb4f59247c
	Hash(SHA-256-Hex): f886046092d41815e03c3fa9c2cfe10-7810c616f993d01a8b4aea2ae2a19b4c1
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1579885500336
Num. Protocollo Interno	0201590
Num. Protocollo Ente	1066
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	PMM SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 gennaio 2020 18.05.00 CET
Offerta economica (in cifre)	26,31420 %
di cui costi del personale	115.069,82000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	3.000,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

5.000,00000 EUR

Offerta economica (in lettere)

ventisei / 31420 %

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione ter-

mini e condizioni (Parametro Am-

Dichiaro di accettare termini e condizioni

ministrativo)

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: CAPORLINGUA PIETRO

Hash(MD5-Base64): YfD3+Nr1KzcJ5MDJJ8rLqg==

Hash(SHA-1-Hex):

c1e947357635cfbe94a09a8cbe8a5b00d463c231

Hash(SHA-256-Hex): 581edb39d11bf753178f20ff1414c51-

9864ff13e56b56492ce69278c176ccf35

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

ALLEGATO A.pdf.p7m

Dimensioni: 449 KB

Firmatari: CAPORLINGUA PIETRO

Hash(MD5-Base64): /z+nHPzrAZkOg97kZgdVXA==

Hash(SHA-1-Hex):

797f99263b30c16498b7b9c1216c3477cfa6dac3

Hash(SHA-256-Hex): 4b983caee751051c84eef62feaa6709-

d7bb2246248a67edc3750017d03e9136c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	PMM_SOA -CERTIF -DOC.pdf.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: CAPORLINGUA PIETRO
	Hash(MD5-Base64): j8L3xtYHskHAv5vc82QHoQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 10ad98045264e874cf748b88c031341a2cfbb84b
	Hash(SHA-256-Hex): ed146df0fe5174d4b9fdb203b00a16c-b27cca399127a80351e10dc60c58ac613
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	-
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	ALLEGATO A.pdf.p7m
	Dimensioni: 449 KB
	Firmatari: CAPORLINGUA PIETRO
	Hash(MD5-Base64): /z+nHPzrAZkOg97kZgdVXA==
	Hash(SHA-1-Hex): 797f99263b30c16498b7b9c1216c3477cfa6dac3
	Hash(SHA-256-Hex): 4b983caee751051c84eef62feaa6709-d7bb2246248a67edc3750017d03e9136c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	-
Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	-

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta_301010001114724548.PDF.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: CAPORLINGUA PIETRO

Hash(MD5-Base64): UH8n0Y/U6XTyjfxme6oBDg==

Hash(SHA-1-Hex):

dc2141c1255b2e999b65399475f776cbb1870e2e

Hash(SHA-256-Hex): d4d531de23dcfeac4c30cc204f1780b-

ed0720115dd7278aae3d59d871c414a0e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrativo) P.pdf.p7m

Dimensioni: 224 KB

Firmatari: CAPORLINGUA PIETRO

Hash(MD5-Base64): XXhjbAs3ULgTZ18n8G6j5A==

Hash(SHA-1-Hex):

5bbf722c60e914361c0eeebdcbf89e3e567b6987

Hash(SHA-256-Hex): 9349aaa95f718d1cd2dbd222bb4ce2b-

c267870a1ad704d9b1c8070a50713b246

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro AmministraIII - bis - fino a Eur 1.500.000

tivo)

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

C.U.C. UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VAL-

SESIA 30- 18158.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 347 KB

Firmatari: CAPORLINGUA PIETRO

Hash(MD5-Base64): ADcwdI1mFKmyxQsEQRQwDg==

	Hash(SHA-1-Hex):
	72654d2f716b31ea289f1478378158295efeb9e5
	Hash(SHA-256-Hex): 023003a7a49199b53cb08718fa09c73-06e44e7ffe180a3d65196f99f94a992de
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	PRESA VISIONE.PDF.p7m
	Dimensioni: 127 KB
	Firmatari: CAPORLINGUA PIETRO
	Hash(MD5-Base64): GJ50YuwAC68bLcCDelH7Yw==
	Hash(SHA-1-Hex): e531b3c71cbfa3fda0b4f2ea4f4746cc10fde2f1
	Hash(SHA-256-Hex): d6dc5d18b59951dc96738d7180ebb6f- 8d1029e9148482c4ccbbd8a70a4fbeec5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	MARCA.pdf.zip
	Dimensioni: 468 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): DWp3qEuXVGQERn02Tu48gA==
	Hash(SHA-1-Hex): c307e4489d736374e63854eb5ef50b9e36832d46
	Hash(SHA-256-Hex): d35ff85b37b3109b606c443e837a3c7-d8df74690add727a282710405bdbdbe41
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No

Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1579881739280
Num. Protocollo Interno	0201285
Num. Protocollo Ente	1067
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	GABRIELE SRLS
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 gennaio 2020 17.02.19 CET
Offerta economica (in cifre)	26,62600 %
di cui costi del personale	115.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	3.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	VENTISEI / 62600 %
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	dgue gabr.pdf.p7m
	Dimensioni: 6 MB
	Firmatari: VULLO GIOVANNI
	Hash(MD5-Base64): i3p9MY57vjgGb7W1sFGV/A==

** 1	CTTA	4 **	
Hachi	CHA	1-Hex):	
TTASII	-אונט	1-11CA1.	

4ec6b531ea61fad5018467796da1dd76aef0614d

Hash(SHA-256-Hex): fd1f8f2a5b144cc0246ef8646d22573-

3ba4db1f65bd4f80739449bd14717be53

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

all gabriele (1).pdf.p7m

Dimensioni: 831 KB

Firmatari: VULLO GIOVANNI

Hash(MD5-Base64): HpRJ2xhasjZtoQ0jXnw4dg==

Hash(SHA-1-Hex):

9a274d2a6b9dcb7906b0af96644ae0ac5bdfe844

Hash(SHA-256-Hex): a2c9daf3cc96f202ed8de6824ac1798-

b51b498ee69d3500eb3feb5380290e54f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

att. soa.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 152 KB

Firmatari: VULLO GIOVANNI; VULLO ANDREA

Hash(MD5-Base64): dq7bGed3gdLMWydUxtCo8A ==

Hash(SHA-1-Hex):

83a08705bbed95357db029b5d6429da22fb0e81f

Hash(SHA-256-Hex):

845a9d5d89886b77b9a421f3dc78691-c09995ca9ae3d1a3ac750100e75891e70

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	Cert_SQ174130_QUA_01.pdf.p7m
	Dimensioni: 284 KB
	Firmatari: VULLO ANDREA; BALDAZZI PIERDOMENI-CO
	Hash(MD5-Base64): G+0jkCGz4J2Ql+g5R9rSDw==
	Hash(SHA-1-Hex): 0a53c8ec02657b26b4df7ecd1df3287deb382021
	Hash(SHA-256-Hex): eafaba53c203b7066495fa288ca7417-9a37e961774910206b1fea6360575a4cc
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	all gabriele (1).pdf.p7m
	Dimensioni: 831 KB
	Firmatari: VULLO GIOVANNI
	Hash(MD5-Base64): HpRJ2xhasjZtoQ0jXnw4dg==
	Hash(SHA-1-Hex): 9a274d2a6b9dcb7906b0af96644ae0ac5bdfe844
	Hash(SHA-256-Hex): a2c9daf3cc96f202ed8de6824ac1798-b51b498ee69d3500eb3feb5380290e54f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	-
Avvalimento (Parametro Ammini-	avvalimento.rar

Dimensioni: 6 MB

strativo)

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): zia46piJU+ZYPesQ2RDKvg==

Hash(SHA-1-Hex):

38d3260c97b24527a57a033cea052c8cacc38c99

Hash(SHA-256-Hex): edcea6382d56eecb56f220514d0efda-

bfc9c588572a46468b4a506e4692c7967

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: VULLO GIOVANNI

Hash(MD5-Base64): QNyTF1v24VWitREUIk+EPw==

Hash(SHA-1-Hex):

b96eb997b0180adce8c8744f56a4e52e259836cc

Hash(SHA-256-Hex): afcfcc419687ec3a39cfcb91ddf9f0d-

f69e2b179e4c8282d2fe752a25aae5f1c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

passoe(1).pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 316 KB

Firmatari: VULLO ANDREA; VULLO ANDREA; VULLO

GIOVANNI

Hash(MD5-Base64): K1McDf5F7P6usMLZrliz5Q==

Hash(SHA-1-Hex):

833fb966f8e367b040a0940038ddb51c2acad353

Hash(SHA-256-Hex): 2b39272077d0aa7f9ec4bfaaf34c38a-

d5162d7b1c716a6a330d56dc5b072b68c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministrativo)	IV - fino a Eur 2.582.000
Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	scheda_di_polizza_0895468071(1).pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Giuseppe Tysserand; VULLO GIOVANNI
	Hash(MD5-Base64): JPW8TkxH/39itYzbAFgsjQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 9a393fd516caa66e90b62dedba737575a6d3c7a0
	Hash(SHA-256-Hex): b1baa2eb1d405a145f8961f673157c3-1572046ba6634d3f837090f5c31432206
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	presa visione.pdf.p7m
	Dimensioni: 262 KB
	Firmatari: VULLO GIOVANNI
	Hash(MD5-Base64): C0RPMEZ89nV9Cr40Vp5lzA==
	Hash(SHA-1-Hex): ffa823ddb5994e980503cebf0503a5d5ab8621f0
	Hash(SHA-256-Hex): 0a9e1437590ac5cc74cceab4c1745b0-9f96119d55c567d9fed53525e2391903f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	ofertra.pdf.p7m
	Dimensioni: 206 KB

Firmatari: VULLO GIOVANNI

	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Hash(MD5-Base64): dtdf4D1PTguA/YQ8iHhBqw==
	Hash(SHA-1-Hex):
	d57032e9a7bb518a6dafbd5df31a4fdbba208b28
	Hash(SHA-256-Hex): 9e4935c909afbb9d527cb3baa287be4-1582d5b10ee591945832462de7bd559c5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1579879399370
Num. Protocollo Interno	0201052
Num. Protocollo Ente	1068
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	DE.PA RESTAURI S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 gennaio 2020 16.23.19 CET
Offerta economica (in cifre)	26,91200 %
di cui costi del personale	100.861,44000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	6.900,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	VENTISEI / 91200 %

Parametri	dell'O	fferta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 724 KB

Firmatari: DE PALMA GIACOMO

Hash(MD5-Base64): 3Kz0C30ufQQwC/VZmKciEA==

Hash(SHA-1-Hex):

fcd730edfc19105dc5af194ffd39c45a471502a2

Hash(SHA-256-Hex): 1e4cab778d46dc2f364e4dfcc126594-

0fab3c8dcea3cf494f67c3f913f4d706b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

ALLEGATO A.pdf.p7m

Dimensioni: 268 KB

Firmatari: DE PALMA GIACOMO

Hash(MD5-Base64): 15TvXSrTdz4d1Xrc135nsQ==

Hash(SHA-1-Hex):

1f1e4a5826aea484048bac30b9d559e421713803

Hash(SHA-256-Hex): 65d22de53cf5fc9a9a18525d9b67f17-

cf1c580a07af815f3b487977dedc3dcfb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro

Amministrativo)

AGGIUNTIVA.pdf.p7m

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: DE PALMA GIACOMO

Hash(MD5-Base64): i/4GMZIYEz6EzChgttuZtQ==

Hash(SHA-1-Hex):

5b272ec2df8374e4c702a9c632253d8727934fbb

Hash(SHA-256-Hex): 486b8557ee3c9cfb648f028bfc67bac-

289dc50dcf8c7ccb4935f00cad8dd2bfa

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

DI GIACOMO DE PALMA.pdf.p7m

Dimensioni: 851 KB

Firmatari: DE PALMA GIACOMO

Hash(MD5-Base64): I3oeC9U4TQw36HWbRcHeNQ==

Hash(SHA-1-Hex):

07ba5e7f7af2d08eb781a644b668916fd05b3710

Hash(SHA-256-Hex):

ce9707ae3558bd4529811e7866c9514f32e21178ae4b676789b998aa884ab0c5

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: DE PALMA GIACOMO

Hash(MD5-Base64): 23TmRBRjkytkPzGjG8bpWw==

Hash(SHA-1-Hex):

2f0b02b3fceb282b676860e54391e0fe4db848c1

Hash(SHA-256-Hex): 194323c107a6f47d8cc7bb996cf1960-

f3e0aa73b339f020598bee1e4cd132300

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

 $PassOE\ (Parametro\ Amministrati-$

vo)

PASSOE.pdf.p7m

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: DE PALMA GIACOMO

Hash(MD5-Base64): Pi/TPP5oY58vi7SOeQH6bQ==

Hash(SHA-1-Hex):

2351475e4400fa92814f96ae1d7c9bc8d6bfe7c4

Hash(SHA-256-Hex): 8c6ef2e072082e697e1ce48404ea955-

6463804d80549a1ccff91e1d502680101

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

II - fino a Eur 516.000

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

CAUZIONE.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 232 KB

Firmatari: DE PALMA GIACOMO; GURRADO MARIA

Hash(MD5-Base64): b9Yn4bsGQ+YQrj9Lka6DmQ==

Hash(SHA-1-Hex):

ab8b020c5d5ba14750937beb653990f10c6c2945

Hash(SHA-256-Hex): bb51d073ac0392cd5ee18d1685ca504-

bdab4e7ee5fae76f3822bc234da70d70d

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	ATTESTATO SOPRALLUOGO.pdf.p7m
	Dimensioni: 380 KB
	Firmatari: DE PALMA GIACOMO
	Hash(MD5-Base64): POUUpTrcMZlC+/85dzVBkg==
	Hash(SHA-1-Hex): f8d93a345f03330176918e5ab1ef3642010cd869
	Hash(SHA-256-Hex): d5425034432e07abdb385af7facce27be11b5c601fa52783edc95e1594b9d14e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	ALLEGATO B - OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 242 KB
	Firmatari: DE PALMA GIACOMO
	Hash(MD5-Base64): HIUqf6mH0wjcdDvol7PyPw==
	Hash(SHA-1-Hex): 8ccfba0b12e7adb54407b87c0454e025656dfaef
	Hash(SHA-256-Hex): 531b3bc06d9bc2f644d79a4b9d0c90ebf27e4d766df1d006cb3e1c31ae2aa3e6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1579877766959

Num. Protocollo Ente 1069

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Fornitore PROGETTI COSTRUZIONE E SICUREZZA SRL

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data venerdì 24 gennaio 2020 15.56.06 CET

Offerta economica (in cifre) 21,53600 %

di cui costi del personale 113.694,33000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

ti i attivita svoita aaii e economico 5.415,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

5.000,00000 EUR

Offerta economica (in lettere) ventuno / 53600 %

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUE+CI.pdf.p7m

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: SCAVUZZO MARIA ROSA

Hash(MD5-Base64): M/Ka/Ad6kRWBt7zxlweI2Q==

Hash(SHA-1-Hex):

8fa8982aff2657769e90c2b1bebf39c6ff972849

 $Hash (SHA-256-Hex): \ cb7e3fb92f40c65109f18bb3ac8e0e8-$

d2455e669acf2b3f2e22b307901fc6d4f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione Aggiuntiva - Model-ALL A+CI.pdf.p7m lo A (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: SCAVUZZO MARIA ROSA Hash(MD5-Base64): Spz6HgyzJZ+Cq43NhKE6dw== Hash(SHA-1-Hex): fdcb569543bfe0602dcaedce7c4d4f3534b42f6f Hash(SHA-256-Hex): 77cb637a5b3e9fcc25a611c71de2c1e-8c1a0a054dafd52cbaead8303c60be46f Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto SOA_P.C.S.+CI.pdf.p7m Certificazione SOA (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 816 KB Firmatari: SCAVUZZO MARIA ROSA Hash(MD5-Base64): qqXTJYAvN9hSfliXzthz+w== Hash(SHA-1-Hex): f9ac98b86e5349fd268ca226548c62d09f8f175a

Hash(SHA-256-Hex): a89b5c2828dd948abeef918f53926b8-78ea672b7a39c46fee2e97b5acf42b372

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

Dich. forma partecipazione+CI.pdf.p7m

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: SCAVUZZO MARIA ROSA

Hash(MD5-Base64): OBbig+lfJfpfb2YUssMwIA==

Hash(SHA-1-Hex):

03e0f2c18083377f577e5374297d2a557f0b4da7

Hash(SHA-256-Hex): a0febf5e8b1364bd6eb86f19899e615-

8c3c7295cc768bb59e4793e68e017268c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta_301010001082551707.PDF.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: SCAVUZZO MARIA ROSA

Hash(MD5-Base64): oEHqtz/g8tnWWeOMbuLHEA==

Hash(SHA-1-Hex):

00724d49462887927b7317eff52a2e8c8da4919e

Hash(SHA-256-Hex): 10985e34543355ba5eb9277d8a45f98-

d2303fff0bad30d6f6b68c1add26873d6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

PASSOE.pdf.p7m

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: SCAVUZZO MARIA ROSA

Hash(MD5-Base64): HP9+zm442xRsNk5mPSJINQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b014587e189815a007bff727adfab244152fd05a

Hash(SHA-256-Hex):

7d87c45b2b08833079606e913b4a593-de2792cfaf97d34c3fbacb3e9f4c3e15c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

I - fino a Eur 258.000

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

tivo)

 $28019988095_23012020142915.pdf.p7m.p7m\\$

Dimensioni: 507 KB

Firmatari: SCAVUZZO MARIA ROSA; Guido Novella;

SCAVUZZO MARIA ROSA

Hash(MD5-Base64): 7a7n5VOchqLWxvUQlRpsuA==

Hash(SHA-1-Hex):

379e564aff4039b1c5cd94776f4fa7eb099cd1ed

Hash(SHA-256-Hex): 3841068fa8ad990aa70ef2ff595cf35-

67fa0ba846444ba45cf66af01974f7689

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)

Borgosesia sopralluogo.pdf.p7m

Dimensioni: 421 KB

Firmatari: SCAVUZZO MARIA ROSA

Hash(MD5-Base64): FmB9CA2mMvoi+N7qgt5K5g==

Hash(SHA-1-Hex):

402dd410464ea4da944d63ed03854f3fb3aa8cc5

 $Hash (SHA-256-Hex): \quad e0 e3 f6 cbb 68 608 f98 f71 fc7284 ba 450-\\$

1c2f788a3ea981338bcafcf2814d97af6

. 22, 18, 270, England de Critoria	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	ALL B.pdf.p7m
	Dimensioni: 729 KB
	Firmatari: SCAVUZZO MARIA ROSA
	Hash(MD5-Base64): CwT7z9jTj++avLMQjfol8g==
	Hash(SHA-1-Hex): fd20056a94861c54b1f5444d93ff32c51a2c5854
	Hash(SHA-256-Hex): 1c9e5a98694848568aba674e9fdf398-e6e62015270e68708beff176af7722d35
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1579872396369
Num. Protocollo Interno	0200273
Num. Protocollo Ente	1070
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	LMG Buildings
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Stato dell'Offerta Data	Offerta Valida venerdì 24 gennaio 2020 14.26.36 CET

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore 2.300,00000 EUR

economico

di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza

5.000,00000 EUR

Offerta economica (in lettere)

DICIANNOVEVIRGOLA / 36200 %

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DOC006.pdf.p7m

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Alessio Madeo

Hash(MD5-Base64): FtLBrjMuMWBUjRhysz9Pfw==

Hash(SHA-1-Hex):

2e65fba061bdfb8488efad406ab6acdecc5c28d3

Hash(SHA-256-Hex):

268c9a73029e76b96a879ded94890b7-4d0cd1a940ffc23cc1c16be6d49824428

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

DOC.pdf.p7m

Dimensioni: 472 KB

Firmatari: Alessio Madeo

Hash(MD5-Base64): +vqmUNKFAclAuRrTtUB62w==

Hash(SHA-1-Hex):

154ef18cd04e93828fdd7bd135c837ea98df4f15

n. 119759167 effettuata da UNIONE M	O MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSE- IONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Hash(SHA-256-Hex): 56af754e5394257c0901d866293082d- 4cd78c3924aa2f4ab1e6d0bf95bbce1ce
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	DOC000.pdf.p7m
	Dimensioni: 316 KB
	Firmatari: Alessio Madeo
	Hash(MD5-Base64): R3xBumTRB43fJYqhbssj9g==
	Hash(SHA-1-Hex): 5007722f044c548c290aa31831715525e17ec2d1
	Hash(SHA-256-Hex): cb96e0126ed6cf1aed5f9c034bd03c0b01d4ecb93db5d8c73194ada3415601ea
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	DOC001.pdf.p7m
	Dimensioni: 301 KB
	Firmatari: Alessio Madeo
	Hash(MD5-Base64): VAjEykNwT/a4RhrZu7kW6A==
	Hash(SHA-1-Hex): c9e8c10f30c58a6597e7ee35c15cc2d0499d1138
	Hash(SHA-256-Hex): 04c643743a5467a3f3f25de1ba7a8b4-ac58e78a1600bc99e86f09f20289049da
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione in merito alla forma	DOC002.pdf.p7m

in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

Dimensioni: 250 KB

Firmatari: Alessio Madeo

Hash(MD5-Base64): soqKf63jYvi1DJzmpbmShA==

Hash(SHA-1-Hex):

3a51037e8c3abf0830a4a896adef8eaf3bafb6b3

Hash(SHA-256-Hex): ef56084dcb64b14564cc1758a661f9f-

558cd7bdaef8e1b276ec0fefa5548ba43

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

DOC003.pdf.p7m

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Dimensioni: 369 KB

Firmatari: Alessio Madeo

Hash(MD5-Base64): zceEoYNBIluUQ+bv1pVxuw==

Hash(SHA-1-Hex):

f61e1f4be6b3ec0c020b710571da70b648e6aade

Hash(SHA-256-Hex): cd0d8235b8ba9347eb6c5cf380e301f-

f78be7308b14202cfb475a0c36cb1d66b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

DOC004.pdf.p7m

Dimensioni: 346 KB

Firmatari: Alessio Madeo

 $Hash(MD5\text{-}Base64) \colon oK0nb/AbFdLeL + ZFP1zM0Q ==$

Hash	SHA-	1-Hex):	

442228 be 9 c 1408 a 84570315 a b c 89679 d c 33f 4ef 9

Hash(SHA-256-Hex): 4f2da9284e2e61cfdc5c96c3fec5c16-

e6dc6cd3e3bb148e9a85ef7d5f6f079b9

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministrativo)

I - fino a Eur 258.000

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

IA211884.pdf.p7m

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Frunzina Gina Ilie; Alessio Madeo

Hash(MD5-Base64): 5MN1GEI7dCG3I3dw2mIdaA==

Hash(SHA-1-Hex):

42d1e2d7de432f90d9d8f6bbcc1b2c1edaf4e85c

Hash(SHA-256-Hex): fd7431ca4633da18b70a26a56a7476c-

381fa7a7fbc2c05ff75cdd521cfb99932

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)

DOC005.pdf.p7m

Dimensioni: 317 KB

Firmatari: Alessio Madeo

Hash(MD5-Base64): 1TArKXGkyLI2HnDNM4zPRQ==

Hash(SHA-1-Hex):

2b326c9cf9b493e68fc4fc3da864c71e2c9d402d

Hash(SHA-256-Hex): 6a85d9b3977e8f8e9ddfc5a1d95d8e8-

536684e1e267751b6aac15a4a30c03519

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto	
Offerta Economica (Parametro Economico)	DOC007.pdf.p7m	
	Dimensioni: 399 KB	
	Firmatari: Alessio Madeo	
	Hash(MD5-Base64): xoB7ctgQm3Y7ByZlf4P+gw==	
	Hash(SHA-1-Hex): 55fe7d19042430029a9d84eebd4aa85027ac079b	
	Hash(SHA-256-Hex): 36f969a3e59cc6c2e4cc32e5f8899af-6f1ac84dec6fc1aaf5853e53bbf458bb7	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Offerta superiore alla base d'asta?	No	
Offerta anomala?	No	
Id Offerta	1579862488098	
Num. Protocollo Interno	0199191	
Num. Protocollo Ente	1071	
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata	
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente	
Fornitore	ABRUSCATO GIOVANNI	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta Valida	
Data	venerdì 24 gennaio 2020 11.41.28 CET	
Offerta economica (in cifre)	26,16000 %	
di cui costi del personale	98.000,00000 EUR	

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

7.000,00000 EUR

economico

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

5.000,00000 EUR

Offerta economica (in lettere)

VENTISEI / 16000 %

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

MODELLO DGUE (1).pdf.p7m

Dimensioni: 164 KB

Firmatari: ABRUSCATO GIOVANNI

Hash(MD5-Base64): NcsKZOT++5c7ER94kVxqEA==

Hash(SHA-1-Hex):

719042fe1c2aec6ed09df81f76dc00c22335130c

Hash(SHA-256-Hex): 7079f8452326c85ccdece6d007678af-

517fd700d0f6dc4ed578f5984f2ec0d3f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE (1).pdf.p7m

Dimensioni: 66 KB

Firmatari: ABRUSCATO GIOVANNI

Hash(MD5-Base64): BE+PVbCH9qjqj4Q7fk/5BQ==

Hash(SHA-1-Hex):

6d229bceed4eb6d9fb11aab6ec9c175b8d500012

Hash(SHA-256-Hex): 226a4e25da57f7084379da4538e0b9b-

8057298487fcff6538ef5865ce456e262

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	ABGI SOA (qui. 04122024).pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: ABRUSCATO GIOVANNI
	Hash(MD5-Base64): /t0UmypX4mqXF1dj583H4w==
	Hash(SHA-1-Hex): 1de2430751c701b8a09a28ccce53ea2dc784528b
	Hash(SHA-256-Hex): bf223c0bc444028074bf6f502257875bf971c7cbeb1c091eba3ea403d08cf0e4
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	ABGI ISO 9001_2015 (25032021).pdf.p7m
	Dimensioni: 367 KB
	Firmatari: ABRUSCATO GIOVANNI
	Hash(MD5-Base64): DnuNrO1WvaG8aSGR4teKzQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 3ba9962d2268e73982ef36e237139c05548b869a
	Hash(SHA-256-Hex): 05393ff0de1bd7ffda4bf41d280d3e58ad124e52e3156a9c3d641aaf042a827f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	ABGI dichiarazione.pdf.p7m
	Dimensioni: 85 KB
	Firmatari: ABRUSCATO GIOVANNI

Hash(MD5-Base64): /NUN8iBitco+zdBr3zQKFg==

Hash(SHA-1-Hex):

ecafe2bf0d6b60a97ae6469199b46db395d80b20

Hash(SHA-256-Hex): bf7103cd79035ad93e7281e75377674-

ae0980e2c5f339d403dac844c4a6a59d5

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: ABRUSCATO GIOVANNI

Hash(MD5-Base64): vqtk0ukjPDuFNmDE/esrNA==

Hash(SHA-1-Hex):

d0ca935b52964f82be32b843b5c6b860b1efd124

Hash(SHA-256-Hex): 276fd30dec2a4db18041613c9c56213-

1afd5989890ea365b9206975be4b33bfe

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

show_PASSoe (1).pdf.p7m

Dimensioni: 163 KB

Firmatari: ABRUSCATO GIOVANNI

Hash(MD5-Base64): 93ie10YvcVHJZ0KxoKVPnQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b13fe7bed6e55c53120ed28d15efb6e1336575ae

 $Hash(SHA-256\text{-Hex}); \quad 76ab80c0c6b1f60ab68fc07aafc14cf-$

cf0e3b1ea7bae5845d4a4c39beb05ed61

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

IV - fino a Eur 2.582.000

tivo

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

28019987488_20012020101727.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 788 KB

Firmatari: ABRUSCATO GIOVANNI

Hash(MD5-Base64): oG/awr9TAnOYEAt1/HvT0g==

Hash(SHA-1-Hex):

f9f61ff89dfaef2f59d87f599b8233c526939587

Hash(SHA-256-Hex): a170dcb2ca5b6cec17a0435819b5c4d-

696e13b7f673b8a021892cc1791f19b49

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)

PRESA VISIONE.pdf.p7m

Dimensioni: 250 KB

Firmatari: ABRUSCATO GIOVANNI

Hash(MD5-Base64): F0vBK3sVAN0cYcv6/6+lhQ==

Hash(SHA-1-Hex):

87d56ff494cf9ecc3e0f8d33a6fa25bcbef1d2fb

Hash(SHA-256-Hex):

419ab8066691efbba9646d5d188b382-43d4c3690b93def89e7a257d803b67fbe

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Offerta Economica (Parametro Economico)	OFFERTA.pdf.p7m	
	Dimensioni: 374 KB	
	Firmatari: ABRUSCATO GIOVANNI	
	Hash(MD5-Base64): acdE8yO4LLaSTtJzY5BYlQ==	
	Hash(SHA-1-Hex): 552f72a325749df4003653be743ef215d1ea22db	
	Hash(SHA-256-Hex): 68fdfa7e7c5c17b7def5fcd9a0a51f2-c143c2eb387684b41f0d6d8ede156e3e2	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Offerta superiore alla base d'asta?	No	
Offerta anomala?	Si	
Id Offerta	1579860404200	
Num. Protocollo Interno	0198817	
Num. Protocollo Ente	1072	
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata	
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente	
Fornitore	PANAROTTO COSTRUZIONI SNC	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta Valida	
Data	venerdì 24 gennaio 2020 11.06.44 CET	
Offerta economica (in cifre)	12,67800 %	
di cui costi del personale	120.000,00000 EUR	
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	2.100,00000 EUR	

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

5.000,00000 EUR

Offerta economica (in lettere)

dodici / 67800 %

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione ter-

mini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

MODELLO DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: PANAROTTO CESARE

Hash(MD5-Base64): y+np2/TG8xls9eGIGV8P1Q==

Hash(SHA-1-Hex):

c206bb7be16cbd1827393685631ac974e2856a66

Hash(SHA-256-Hex): 46038f455401bc72ca748e379ea5aeb-

801ba141f9105e0e9d0dc8eb742b13675

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo) Allegato A.pdf.p7m

Dimensioni: 4 MB

Firmatari: PANAROTTO CESARE

Hash(MD5-Base64): 2HdcTYCeQjzXrIETORDwBA==

Hash(SHA-1-Hex):

91270c4cd142bb28f4ba8dc3ab28b94b4f57a340

Hash(SHA-256-Hex): 3f7a7b0080a4b0b23fdcc068460d077-

fc9dbabb26997337b018bdb1e7c7d56fa

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	Cert_SOA.pdf.p7m	
	Dimensioni: 577 KB	
	Firmatari: PANAROTTO CESARE	
	Hash(MD5-Base64): 1qx5P7eIuRd7XSsFk7GyKw==	
	Hash(SHA-1-Hex): d4f43ab62652365700951fc190a48f4521fa6026	
	Hash(SHA-256-Hex): 7eed276f34eb2e3b6d309750e851264-e084d3d1f4f72958e10c5569547a5710a	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	QBC240_PANAROTTO COSTRUZIONI-2018.pdf.p7m	
	Dimensioni: 426 KB	
	Firmatari: PANAROTTO CESARE	
	Hash(MD5-Base64): uirekQwyuk69VikV1VhXPQ==	
	Hash(SHA-1-Hex): 64ffcf4fe219220e3e1d02216020b84502e6fa6f	
	Hash(SHA-256-Hex): 049b0909d574ec059f5c38cc6f2e9feb8b8d118377bb22ca02fd95a66616c199	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	dich. partecipazione in forma singola.pdf.p7m	
	Dimensioni: 782 KB	
	Firmatari: PANAROTTO CESARE	
	Hash(MD5-Base64): nmZwoePkYYXJUKbE3KTRyg==	
	Hash(SHA-1-Hex): 2f5829dde21d358fec7de2f2e0c2c92404dfdcaf	

Hash(SHA-256-Hex): 90dc187cd7b22549b3bdc6ea2fabd9e-

b318e2e529ee40a5c8e73df3bcfcd5135

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

tivo

Avvalimento (Parametro Ammini-

Contributo ANAC (Parametro Am-

strativo)

pagamento contributo ANAC.pdf.p7m

ministrativo)

Dimensioni: 118 KB

Firmatari: PANAROTTO CESARE

Hash(MD5-Base64): tczH7Y3Ry6gNZZIOg8+eiQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b41b0c028cad28af1ca7c445401e1ab970a5b298

Hash(SHA-256-Hex):

1b936b10868540a617eb7d16c3c05cd-ceba2af7be02c9f6b29bb1d9307046b27

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

PASSOE.pdf.p7m

vo)

Dimensioni: 864 KB

Firmatari: PANAROTTO CESARE

Hash(MD5-Base64): v3aAlTPKoyCKi5QmKfX5ug==

Hash(SHA-1-Hex):

66a8ad86f2ad82fd317831852072e93221cbc60d

Hash(SHA-256-Hex): cf22e66895e4958b20f50caf35414d7-

9a3c3ca39b2cdf39542ec8fe29b2b63de

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministrativo)	IV - fino a Eur 2.582.000
Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	11000110018312 - PANAROTTOB.pdf.p7m.p7m
	Dimensioni: 850 KB
	Firmatari: PANAROTTO CESARE; SABIA ANDREA
	Hash(MD5-Base64): BW0BFwmRpML4+rxUQu0Y+Q==
	Hash(SHA-1-Hex): 3bd573e4f2d4768029044d9f2f34681da603d8e3
	Hash(SHA-256-Hex): 81c9449689bc1c6593316f84bd2f062-afaa2cc140477208014c66dab378311f8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	verbale sopralluogo.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: PANAROTTO CESARE
	Hash(MD5-Base64): aRiCex/9E+WLaa80uQ+tvQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 4a54e90714f4ae4af32d52ad01de6e34385a3ec3
	Hash(SHA-256-Hex): 4cfab4682d408898ff6d0a9523172a1-6fb29da019f669ce11ae08f88a54224e3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	offerta economica centro sportivo Milanaccio.pdf.p- 7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: PANAROTTO CESARE

	Hash(MD5-Base64): IN7Dz/q20IoXucs35vftHA==	
	Hash(SHA-1-Hex): 4fbe046920db6ac40ed754cfb06af6db01aec62e	
	Hash(SHA-256-Hex): d0888ab617abe0d07ffaba1bf6615b9-44d53a8c811ecb89e43a3f952bbbf6b18	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Offerta superiore alla base d'asta?	No	
Offerta anomala?	No	
Id Offerta	1579858106828	
Num. Protocollo Interno	0198382	
Num. Protocollo Ente	1073	
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata	
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente	
Fornitore	CEM SRL	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta Valida	
Data	venerdì 24 gennaio 2020 10.28.26 CET	
Offerta economica (in cifre)	22,43400 %	
di cui costi del personale	138.000,00000 EUR	
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	5.200,00000 EUR	
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR	
Offerta economica (in lettere)	ventidue / 43400 %	

	Parametri	dell'Offerta
--	-----------	--------------

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUE - CEM.pdf.p7m

Dimensioni: 730 KB

Firmatari: CARDASCIA GRAZIANO

Hash(MD5-Base64): 2UkJXHyVn0YMXjJBgcebGw==

Hash(SHA-1-Hex):

af6eebd1e9f643c6de61f8ffbb49a3f04aa73178

Hash(SHA-256-Hex): d2ec81dd599ce0c23ecbcc967682bb4-

f01147a6eb0cbdb50c5ccffa2a161c139

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

All.to A - Dich. aggiuntive - Cem.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: CARDASCIA GRAZIANO

Hash(MD5-Base64): v/urMu1ko3SE0c+cDm7/cQ==

Hash(SHA-1-Hex):

af7291b51f21bafa655c5b067047f36611cc1ee1

Hash(SHA-256-Hex): 24ff6b3e4816f8b42e297d05a017c07-

343ed41ae752f69b3df86c8329481ffb0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro

Amministrativo)

Soa MEDEA.pdf.p7m

Dimensioni: 286 KB

Firmatari: CARDASCIA BENIAMINO

Hash(MD5-Base64): mai/nWkBaZ67wtLChSCXRA==

Hash(SHA-1-Hex):

cf8c0822165d1271d150b328915107235bb101b5

Hash(SHA-256-Hex): d6133bf9854cc93392c891cbf83b88c-

6653854d26cd2e3385b88c546ef7ca471

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

Iso 9001-2015 MEDEA.pdf.p7m

Dimensioni: 174 KB

Firmatari: CARDASCIA BENIAMINO

Hash(MD5-Base64): 3fv9HsCddzIAPpUlP89WPw==

Hash(SHA-1-Hex):

ff81db9987580c479ffae16a9320fe239a498a59

Hash(SHA-256-Hex): fb5bc6a50d1448c0e85ed7264d30429-

09e5398ee4f3d8b6f854b29cade65b2d2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) Dichiarazione forma di partecipazione alla gara.pd-f.p7m

Dimensioni: 150 KB

Firmatari: CARDASCIA GRAZIANO

 $Hash(MD5\text{-}Base64): \ ryTHCWT83R2rrM4DnfDxwQ ==$

Hash(SHA-1-Hex):

a6756fef98c270961d92eda74a960e7038138dac

Hash(SHA-256-Hex): e04e9f9e801f29883c96ddf7929fc36-

cb1676512f750b1858477a1ea974bfcd1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di
partecipazione come RTI / GEIE /
Consorzio (Parametro Amministra-
tivo)

Dichiarazione forma di partecipazione alla gara.pd- f.p7m

Dimensioni: 150 KB

Firmatari: CARDASCIA GRAZIANO

Hash(MD5-Base64): ryTHCWT83R2rrM4DnfDxwQ==

Hash(SHA-1-Hex):

a6756fef98c270961d92eda74a960e7038138dac

Hash(SHA-256-Hex): e04e9f9e801f29883c96ddf7929fc36-

cb1676512f750b1858477a1ea974bfcd1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Avvalimento (Parametro Amministrativo) Avvalimento.zip

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): tlr8xORSVWre9q5Znxf3mA==

Hash(SHA-1-Hex):

787834190794d22c032c14768a50d86188f22567

Hash(SHA-256-Hex): b00bc524fd856fac54421942d1ccbb5-

dd4cea40c3668724025522170c1e96516

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

 $Ricevuta_301010001079006884.PDF.p7m$

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: CARDASCIA GRAZIANO

Hash(MD5-Base64): LhQEPiXqP8a0l+7/NzfOxw==

Hash(SHA-1-Hex):

efd1ac1571f2cdd3ee53f96429ac967fff0ef381

Hash	SHA.	256-	Hey).
114511	DIIV.	-230-	$II \cup A $

d96daa5d4b37e39398d2380709a836a-e01dbe018bd9e4f3f39e54bbda7fdc26c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

 $PassOE\ (Parametro\ Amministrati-$

vo)

show_PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 165 KB

Firmatari: CARDASCIA BENIAMINO; CARDASCIA

GRAZIANO

Hash(MD5-Base64): IuT8nxZM8OaVjTdO96ju2Q==

Hash(SHA-1-Hex):

b75a2e11c2fa2ce2fc397ed390e09230a0739446

Hash(SHA-256-Hex): 887eb8a91a7e4e541d7a1bbe251cfc8-

0b085ba3108fd294efc82c4ef87969f9a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

IV - fino a Eur 2.582.000

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

 $scheda_di_polizza_0385413673.pdf.p7m$

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: CARDASCIA GRAZIANO; Giuseppe Tysserand

Hash(MD5-Base64): 0JAZtNhzZZNn3P282OAeuQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b5cddc2acb6377d5a1e14949cb85c51e03589810

Hash(SHA-256-Hex): f1e57c0462fbc3da3272b4e63545896-

cd45746 af 09586 af c227 c8 d89 d848 b2 b7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	sopralluogo.pdf.p7m
	Dimensioni: 40 KB
	Firmatari: CARDASCIA GRAZIANO
	Hash(MD5-Base64): b7eP0Wee1u/SecF0cuhl6w==
	Hash(SHA-1-Hex): 5a39820fa2f562f4d9d7780d268b9c55be29aa28
	Hash(SHA-256-Hex): 85e0c590ee68f1f902f2c55fa7995b5b743b3aec5c55b2db446bd46defae8133
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	Offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 66 KB
	Firmatari: CARDASCIA GRAZIANO
	Hash(MD5-Base64): eo16i8wfrIDf1RkTHSNfdA==
	Hash(SHA-1-Hex): 4db3a8ba95cab97a5aa4fad0058191c3e3912e9b
	Hash(SHA-256-Hex): 8b210f3f5c49f5924679f21a7f4b6d1-5cd5acc05ca609b77832087f11804d0ce
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1579853976926
Num. Protocollo Interno	0197726
Num. Protocollo Ente	1075
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Fornitore GIPI SRL

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data venerdì 24 gennaio 2020 9.19.36 CET

Offerta economica (in cifre) 20,88300 %

di cui costi del personale 91.700,00000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

u i anivita svotta aati oper economico 4.000,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

5.000,00000 EUR

Offerta economica (in lettere) VENTI / 88300 %

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 161 KB

Firmatari: PILOTTI GIUSEPPE

Hash(MD5-Base64): HvmW5iuTZLNYo2cxkwOWkQ==

Hash(SHA-1-Hex):

8046ec32ddd17e5a75a7046e48f3c31145b09553

Hash(SHA-256-Hex): 0e2623a687e4937874f78bb8a6d5e3d-

157 e de 4ab da 94 e a 8005 a a 97 c 0 a 19331 f 0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo) ALLEGATO A.pdf.p7m

Dimensioni: 429 KB

Firmatari: PILOTTI GIUSEPPE

Hash(MD5-Base64): qroVxT+QXGX6c+ugMEPxZQ==

Hash(SHA-1-Hex):

11cf7960ee012ece1455302baac8a1ff0a1427ae

Hash(SHA-256-Hex):

73d6595492c73699627d878b0c96491-07fc7c59c0352b27a6ae993c5802fd717

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

SOA - ISO.pdf.p7m

Dimensioni: 341 KB

Firmatari: PILOTTI GIUSEPPE

Hash(MD5-Base64): oPVM8xfoO8QBm85iJ+qfUw==

Hash(SHA-1-Hex):

8ed9cdb83de6046bbe4929e01fedeef02a5fd46c

Hash(SHA-256-Hex): d42ff2d2ad67c71a8e40b3afc7a996e-

0 da 82 6 f 70 6 da 40 b 16 a 172 484 e 63 e 239 f 3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

SOA - ISO.pdf.p7m

Dimensioni: 341 KB

Firmatari: PILOTTI GIUSEPPE

Hash(MD5-Base64): oPVM8xfoO8QBm85iJ+qfUw==

Hash(SHA-1-Hex):

8ed9cdb83de6046bbe4929e01fedeef02a5fd46c

Hash(SHA-256-Hex): d42ff2d2ad67c71a8e40b3afc7a996e-0da826f706da40b16a172484e63e239f3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

DICHIARAZIONI AGGIUNTIVE.pdf.p7m

Dimensioni: 14 KB

Firmatari: PILOTTI GIUSEPPE

Hash(MD5-Base64): P5dqCTCh9cnEAPHGkDCi/g==

Hash(SHA-1-Hex):

b899b0a14f1705e8253e7a63c3679dc49432620b

Hash(SHA-256-Hex): 9ead55f3dcc1eff9bea313a1dcfd707-

dd413cc56217327088f16ba70bea84870

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Avvalimento (Parametro Amministrativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 85 KB

Firmatari: PILOTTI GIUSEPPE

Hash(MD5-Base64): 71bmpuXdHJUoEa0SsSmGfw==

Hash(SHA-1-Hex):

07a7dbfdcc6d9b5f4d9ff3b832f2d1722ff0127a

Hash(SHA-256-Hex): aae394603e63e09b3c2726fda579bee-

d494bc705b51af4b51063c6f03d781091

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
PassOE (Parametro Amministrati- vo)	show_PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 161 KB

Firmatari: PILOTTI GIUSEPPE

Hash(MD5-Base64): EFhnaslmxJIDtjIxOPSPAg==

Hash(SHA-1-Hex):

4f958172066f395b183d4579a833b271a76a5eb7

Hash(SHA-256-Hex): f20f2d3ac80d86ba2dc3fd1066cfd99-69851b8334316c91a115363d11a62f162

090310033431009141133034114021102

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministrativo)

II - fino a Eur 516.000

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)

documento_0601013018555.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 853 KB

Firmatari: PILOTTI GIUSEPPE

Hash(MD5-Base64): datBUFk/SlXlAuA4KsVKiA==

Hash(SHA-1-Hex):

aca0f0f5685577c8206d5648f81be08f882e90d6

Hash(SHA-256-Hex):

b59b589257b40ca6db695d05da57f9b-0d985c3e1b9e457f47d17f0f12403d5f0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)

ATTESTATO SOPRALLUOGO.p7m

Dimensioni: 376 KB

119,0910, 011011111111111111111111111111	Firmatari: PILOTTI GIUSEPPE
	Hash(MD5-Base64): 6En6oYS3XKGM0j3e/uK1rA==
	Hash(SHA-1-Hex): ae2db25113c0b9751d74d305a2a7136d66fb4ba6
	Hash(SHA-256-Hex): 842bcaebd8a0c07e803d20def0cc61c-9af10274c3c6a51502714f907b11fe707
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 257 KB
	Firmatari: PILOTTI GIUSEPPE
	Hash(MD5-Base64): enX6gEWnurakHi27hN5laA==
	Hash(SHA-1-Hex): 20078da7a9979e65c02966fc94ad877ddce8a777
	Hash(SHA-256-Hex): 444824a7e204b4fa115959ac570b17b-80dd7d078b9aff705db24d84af5ed5790
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1579853769935
Num. Protocollo Interno	0197702
Num. Protocollo Ente	1074
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	libera costruzioni srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola

Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 gennaio 2020 9.16.09 CET
Offerta economica (in cifre)	26,67000 %
di cui costi del personale	92.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	1.400,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	VENTISEI / 67000 %
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	MODELLO DGUE CENTRO SPORTIVO BORGOSE-SIA .pdf.p7m
	Dimensioni: 330 KB
	Firmatari: AIELLO ANTONIO
	Hash(MD5-Base64): 8aK+s9Nl6uiEGd8ItrAf4Q==
	Hash(SHA-1-Hex): c93f2c32dbb4bcc5b8a548b11576df36e1501aa0
	Hash(SHA-256-Hex): dff9da3666ccbe2a299c0f1a56d6524-492a61f8b1179f9d27f305e5a7f3a07af
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE (3).pdf.p7m
	Dimensioni: 261 KB

Firmatari: AIELLO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): GSGJK6B+M6bWeuW1G7Vyog==

Hash(SHA-1-Hex):

f1e52f40a65f7f7a2587d8917d5c362532a864dc

Hash(SHA-256-Hex): 80b8c6fa1f99bd3ddb8a645ba09b291-

9ed0459ad6f10cfc4443e1a82011f0114

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

1 DICHIARAZIONE DI COPIA CONFORME

DOCUMENTI.pdf.p7- m

Dimensioni: 8 MB

Firmatari: DE LUCA VINCENZO PASQUALE; AIELLO

ANTONIO

Hash(MD5-Base64): N3hz+OFxdcdWDhCxbskysg==

Hash(SHA-1-Hex):

80032e7abcf1a88fea63aa19a22f115589e960ce

Hash(SHA-256-Hex): 479ea4f4985924c1a65aca84a9e7651-

943b0ce7c89bb0a522a92644248f21202

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

ISO 9001-2015 LIBERA COSTRUZIONI.pdf.p7m

Dimensioni: 302 KB

Firmatari: AIELLO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): ntzxu2u53gn2NvZk14Pb5g==

Hash(SHA-1-Hex):

3d0807d8e60efd4b2ba98729a6997a2011888ccd

Hash(SHA-256-Hex):

2852bb354ae41ee14424bb1b5eedb44-205025702c8a7a137440b9379ab4fe6e2

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	ALL.TO FORMA DI PARTECIPAZIONE Centro sportivo Bor- gosesia.pdf.p7m
	Dimensioni: 187 KB
	Firmatari: AIELLO ANTONIO
	Hash(MD5-Base64): zi4Wd2ynDFgvzkMj9EviqA==
	Hash(SHA-1-Hex): 48b676037fe4ef848cfe5451d22cb084fea06ecb
	Hash(SHA-256-Hex): 24bd2c950ca945e5ae9b9a1d7b52ee5-05629c4da258501fac2310bd8e2145f43
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)	-
Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	Documenti Avvalimento Centro Sportivo Borgosesia.z-ip.p7m
	Dimensioni: 12 MB
	Firmatari: AIELLO ANTONIO
	Hash(MD5-Base64): 2u12PwxGFEzwnzt1ucLjCw==
	Hash(SHA-1-Hex): aaaad6c6c594f3c2bd85e239ab120c88c1e2a7a3
	Hash(SHA-256-Hex): ae3bab2555fd29fa005558a9fb7647d-71d20091a50e80f5dcf170fe17c435e5a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_301010001120516731.pdf.p7m

Dimensioni: 128 KB

Firmatari: AIELLO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): OuH5RdNU7gEUwO5aUp7lCw==

Hash(SHA-1-Hex):

1a7533b14404ec434474b8692d2204fe1db094b3

Hash(SHA-256-Hex): e3df688f71f50e4dfc03547b39bceb4-

4f3bda714d26888d9274104edce3d7255

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrativo)

show_PASSoe Centro Sportivo.pdf.p7m

Dimensioni: 165 KB

Firmatari: DE LUCA VINCENZO PASQUALE; AIELLO

ANTONIO

Hash(MD5-Base64): P1dgCxo5YstyGfbqazAJGQ==

Hash(SHA-1-Hex):

372b748e85218a8e1436842016a58f3df58470a1

Hash(SHA-256-Hex): 7f461ba3a3842a59a0551454891ac5d-

24f125bfdda06b3dedbceb56f178b2ff2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro AmministraII - fino a Eur 516.000

tivo)

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

11000110018266 - LIBERAB.pdf.p7m

Dimensioni: 847 KB

Firmatari: SABIA ANDREA; AIELLO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): h9XRbWw2dHLlTZsrC9nuvw==

	Hash(SHA-1-Hex): e1fcb40e469137b9604a07f2f9ffd487aa18c0a5
	Hash(SHA-256-Hex): a47689afc101d7cb26af94d3ede65cc acc0dbd34f39968a534661b8bf53a5c4d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	Sopralluogo Centro sportvo Milanaccio.pdf.p7m
	Dimensioni: 448 KB
	Firmatari: AIELLO ANTONIO
	Hash(MD5-Base64): m7/Y9GzK21utLi3sCwoD6g==
	Hash(SHA-1-Hex): 17622f06253f5c2136cc3d4eb6466547efca76b9
	Hash(SHA-256-Hex): 44826fd688bce8b94284a632dbc6d69d32f6170b207cc0b0f1b486c0e09a567b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	ALL.TO B_OFFERTA ECONOMICA 1 (1).pdf.p7m
	Dimensioni: 207 KB
	Firmatari: AIELLO ANTONIO
	Hash(MD5-Base64): 4i43aGXhYX0YtGs/ol/IfQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 00c11a31668f019e045b5cd54ed0bfd08ac800fe
	Hash(SHA-256-Hex): f8f2785eac0b28bf5820d43c17f35db-0cb157c2c5f10ddeb8c25aad0f6f3a70b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No

Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1579804855713
Num. Protocollo Interno	0192287
Num. Protocollo Ente	1076
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	GEMA SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 gennaio 2020 19.40.55 CET
Offerta economica (in cifre)	12,75000 %
di cui costi del personale	115.069,82000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	3.450,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	DODICIVIRGOLASETTANTACINQUEPERCENTO / 00000 %
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Giandinoto Giuseppe Emanuele

Hash(SHA-1-Hex):

2e03894129b5106daf4da88284d8ccde3d9fb782

Hash(SHA-256-Hex):

56008dc414610b4519509061b30fd6c-27a136a394ab9a3e3d6744098baac36ba

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

ALLEGATO A.pdf.p7m

Dimensioni: 5 MB

Firmatari: Giandinoto Giuseppe Emanuele

Hash(MD5-Base64): olgC5Uybr5xiTZiiwm5HyA==

Hash(SHA-1-Hex):

cf4e3e8739007cc33e46890d8abc80f3ba3baf8c

Hash(SHA-256-Hex): 864ad07d2b7c39829c2db058c414f69-

da72ef7d385c4911682d893cec6c8dfe4

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

SOA.pdf.p7m

Dimensioni: 222 KB

Firmatari: Giandinoto Giuseppe Emanuele

Hash(MD5-Base64): 9Qc1JUkit55cpjaZJBuf/A==

Hash(SHA-1-Hex):

f3c7e11ab5b902c5bbf6bfe6261e145405247ee7

Hash(SHA-256-Hex): 1b8389f03e6395adea221a2851d78d9-

c992f42674def9972b04b9dfa45f37783

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) DICHIARAZIONE FORMA DI PARTECIPAZIONR GARA.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Giandinoto Giuseppe Emanuele

Hash(MD5-Base64): X0w1OwbuMzp8j8zAZWL3/Q==

Hash(SHA-1-Hex):

e20d4cf479200f70ec53ff5cf9dc8d70684ce7bd

Hash(SHA-256-Hex): 57ce605ca56385e0272a72eac221284-

f0d23136fcec489c2ee306f099b703dc9

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Amministrativo)

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

 $RICEVUTA\ ANAC.pdf.p7m$

Dimensioni: 281 KB

Firmatari: Giandinoto Giuseppe Emanuele

Hash(MD5-Base64): gdbqGF9YEmP8KSCvPAOBJw==

Hash(SHA-1-Hex):

c31bffb700cd7e7a881947b8bdc74b8436aca39c

Hash(SHA-256-Hex): 45e11099189abb9e3b56cbabef965fc-

fe8dd3837a32c69834a084304b69121f3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-	PASSOE.p7m
vo)	
	Dimensioni: 320 KB
	Firmatari: Giandinoto Giuseppe Emanuele
	Hash(MD5-Base64): xds2sqeVkEVlrN//u9I8Yw==
	Hash(SHA-1-Hex): e2ba6d371c938d81088ec89e6684376a7a3ac227
	Hash(SHA-256-Hex): c8b99ca708d23d2caf98f1583732eab-69dbb1ca78368386c13d7a167f7a31abd
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministrativo)	II - fino a Eur 516.000
Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	polizza.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Giandinoto Giuseppe Emanuele
	Hash(MD5-Base64): ZPkM4Rb/ZKnvPQpBReiEeA==
	Hash(SHA-1-Hex): b48e9695496e792ed5ed9bde1db12e8d57305c8e
	Hash(SHA-256-Hex): 10912e3b035c9c284f00f5de7f9716b-976a46a82c97811fa8ddc77325b00a11c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo	dichiarazione di avvenuto sopralluogo.pdf.p7m
(Parametro Amministrativo)	
(Parametro Amministrativo)	Dimensioni: 439 KB

Hash(MD5-Base64): LYM8BH4miLMxxhdHBKS5Og==

i. 119/3910/ effettuata da UNIONE	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Hash(SHA-1-Hex): 802d6bfa7f02cc62df8d6323c6f01a58cab864f6
	Hash(SHA-256-Hex): 4cce1d4aec2cf24aa3f83460c419a44-79bf07a2f25b8a524fc0373756d6e082c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 335 KB
	Firmatari: Giandinoto Giuseppe Emanuele
	Hash(MD5-Base64): dMkyC/AmxmNmVG5pQT+dHA==
	Hash(SHA-1-Hex): 604d09fb4fcaacf0a369771128ac576e8318ddf0
	Hash(SHA-256-Hex): 2a5717c54dfdec04107a0eda2867f11-cfd4d551cb00232f1011fe48dce8c1a5d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1579799329777
Num. Protocollo Interno	0191840
Num. Protocollo Ente	1077
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	LAFERAL.EXPO S.a.s. di Di Gregorio Antonio- & C.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 gennaio 2020 18.08.49 CET

Offerta economica (in cifre) 27,12300 %

di cui costi del personale 116.000,00000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

ti l'attività svolta dall'operatore economico

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

5.000,00000 EUR

5.000,00000 EUR

Offerta economica (in lettere) VENTISETTE / 12300 %

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

MODELLO DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 574 KB

Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): Pm9uW7KXZkgnBaiWTAprww==

Hash(SHA-1-Hex):

ec5f74a3a7c404858d1a00d863069e1ca83797bc

Hash(SHA-256-Hex): b30d6d479e58130f20bf508b02d79e5-

59c62199ed4edfde4a47660ccf0c2b9e0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m

Dimensioni: 283 KB

Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): Xw+qqO2LGOJKvQuIw+AxkA==

Hash	SHA-	1-Hex	١٠
TIASII	DIIA-	I-IICA	,.

ccaace0d81ed34062179d116b60665db062afd3e

Hash(SHA-256-Hex): 388fc8b122af85e875d488346125c0d-

8049709c2395e73c72990086e5288e9a6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

Attestato SOA.pdf.p7m

Dimensioni: 167 KB

Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): 3e5Ni0RwqjnSx0L1BIdfgg==

Hash(SHA-1-Hex):

96cb51de14d06cf2dee94480a89004fa2f400fca

Hash(SHA-256-Hex): 47f72c9fdafcb93271df12c31b46826-

a3fbd7d6e17acd1aa003964d84073498a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo) Attestato ISO.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): qB/W/MczYdoaVgKx4eM5pw==

Hash(SHA-1-Hex):

04ba89412ef224cc29d8235920411913c87894f1

Hash(SHA-256-Hex): 8ab4a10969e75ac0151984799a84a39-

2abdc0d2c190367f9609797dcb7c7f3ca

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) BUSTA AMINISTRATIVA.zip.p7m

Dimensioni: 440 KB

Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): 46uFNHnDggC0n1AWgV846g==

Hash(SHA-1-Hex):

8373966d42c51c2d3aeb9e44cea24d266d8389f4

Hash(SHA-256-Hex):

2c782d5d7225dbad252fd552dd5a796-d58a4b6eabfcb084d328d0b7cdeac39d6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

PDF.pdf.p7m

Dimensioni: 80 KB

Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): Uy1kwWCT1tPYGXYVrdpCVg==

Hash(SHA-1-Hex):

94e5f36f30c7c7ffe1446006938b98fbff849987

Hash(SHA-256-Hex): 11275edd102b00877fa16905ca87bea-

002ce0fc04e51005eed08ce7dd455aaa0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Avvalimento (Parametro Amministrativo)

PDF.pdf.p7m

Dimensioni: 80 KB

Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO

 $Hash(MD5\text{-}Base64) \colon Uy1kwWCT1tPYGXYVrdpCVg \!\! = \!\! = \!\!$

Hash	SHA-	1-Hex	١٠
TIASII	DIIA-	I-IICA	,.

94e5f36f30c7c7ffe1446006938b98fbff849987

Hash(SHA-256-Hex): 11275edd102b00877fa16905ca87bea-

002ce0fc04e51005eed08ce7dd455aaa0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

ANAC Borgosesia.pdf.p7m

Dimensioni: 49 KB

Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): BKyu5xYvtdF5yqxAXiyBBA==

Hash(SHA-1-Hex):

3db4cad61e6fb5a38d7a2a468d07e4cc9fff6bc7

Hash(SHA-256-Hex): 82054a141995e8eafab720c2566fc0e-

2b965987a8a4697d70661d48ab126c232

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

show_PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): roEtPX8BnOVpo82mHOP/NA==

Hash(SHA-1-Hex):

4a83b80c07bcefb9f0704c0bfe070c5bcfc7d594

Hash(SHA-256-Hex): 5c8aed5ddbba4eb124d2a9ad4cdebff-

e35f8795f67dc86c037f465d63477b08c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R.

II - fino a Eur 516.000

	IONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
207/2010 (Parametro Amministrativo)	
Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	P_0001587095.pdf.p7m
	Dimensioni: 344 KB
	Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO; GIUSEPPE PORTA
	Hash(MD5-Base64): d1IvHBo9ZUdBWKV0DZQpAg==
	Hash(SHA-1-Hex): 16a777bcebb2a807232361639e12344a0975429c
	Hash(SHA-256-Hex): 3a08ad90ad7b1c688ec1d3d17a13e0f-58443306c853a5cd99a20e3a3e2e40d5a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	LAFERAL Att Borgosesia 230120.pdf.p7m
	Dimensioni: 373 KB
	Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO
	Hash(MD5-Base64): nC+lbkPvCDT/BSGIp7XqIA==
	Hash(SHA-1-Hex): 15b2c8621cc92d38506840c40b332110cd849ca2
	Hash(SHA-256-Hex): f71019e6c0d279fb6fca497ef84cf74-ea4a40b85b2a266c6c76524aa1362708a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	ALL.TO B_OFFERTA ECONOMICA 1.pdf.p7m
	Dimensioni: 426 KB
	Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO
	Hash(MD5-Base64): BGY35HFsmqvYTJJx3p6M+Q==

n.	119/5916/ effettuata da UNIONE M	IONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
		Hash(SHA-1-Hex): 4f30f1e4806b247c9214b7c3e96668593aa23a53
		Hash(SHA-256-Hex): 3b298dc0dabf25d367e58ec656f30b1-f0abb9be35f9b3ef37acd3e54360d0066
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Offerta superiore alla base d'asta?	No
	Offerta anomala?	Si
	Id Offerta	1579797863370
	Num. Protocollo Interno	0191731
	Num. Protocollo Ente	1078
	Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
	Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
	Fornitore	TECNO EDIL SRL
	Modalità di partecipazione	Forma Singola
	Stato dell'Offerta	Offerta Valida
	Data	giovedì 23 gennaio 2020 17.44.23 CET
	Offerta economica (in cifre)	26,77100 %
	di cui costi del personale	99.625,25000 EUR
	di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	2.000,00000 EUR
	di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR
	Offerta economica (in lettere)	ventisei / 77100 %
	Parametri dell'Offerta	

Dichiarazione di accettazione ter-	Dichiaro di accettare termini e condizioni
mini e condizioni (Parametro Am-	
ministrativo)	

DGUE (Parametro Amministrati- DgueTecnoEdil.pdf.p7m vo)

Dimensioni: 289 KB

Firmatari: LINO PIETRO

Hash(MD5-Base64): KaNXQTmJSaBLAqvkUUBmiQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b3930267de8b2954ae36910cc9a56b3b360aa0ab

Hash(SHA-256-Hex): 7ac4217078efef6c95b74ce9fef8ebf-

0cb1de3e79df18a8ade0a80af48e4cecf

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Model- allegati_ALLTO A _DICH AGGIUNTIVE_.pdf.p7m lo A (Parametro Amministrativo)

Dimensioni: 202 KB

Firmatari: LINO PIETRO

Hash(MD5-Base64): kK8+Zu/oQC6+XU6lohmsAg==

Hash(SHA-1-Hex):

60f341efaa4e952e2a2f210af3c5dfab352427ac

Hash(SHA-256-Hex):

0573313dc91d2f2ad8d4765b5648d5ba112b324776cafe08b100ba4cc1f7c30a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

IsoSoaCciaa.pdf.p7m

Dimensioni: 538 KB

Firmatari: LINO PIETRO

Hash(MD5-Base64): sUt7yV0Gxf78SjHjulJ5sQ ==

Hash(SHA-1-Hex):

439858818c1872319817295020340924f0191580

Hash(SHA-256-Hex): fb5436cb0695aa7c7dc8054ef169a6a-

ae1576a975e34c453c81dbcf5ae83c202

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

IsoSoaCciaa.pdf.p7m

Dimensioni: 538 KB

Firmatari: LINO PIETRO

Hash(MD5-Base64): sUt7yV0Gxf78SjHjulJ5sQ==

Hash(SHA-1-Hex):

439858818c1872319817295020340924f0191580

Hash(SHA-256-Hex): fb5436cb0695aa7c7dc8054ef169a6a-

ae1576a975e34c453c81dbcf5ae83c202

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) dich_ImpresaSingola.pdf.p7m

Dimensioni: 459 KB

Firmatari: LINO PIETRO

Hash(MD5-Base64): Cx4u6c4wofUNsmFJlIN3Nw==

Hash(SHA-1-Hex):

58343a1148de320ddbd8616f0f4f3326e85cbc66

Hash(SHA-256-Hex): 5c23b659a066a5ff649e2a6d03f45e2-

9958233e7a3ac5c1e5f5357eb3b8ac0ac

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: LINO PIETRO

Hash(MD5-Base64): tfdwydqnHVednq20ie5zhQ==

Hash(SHA-1-Hex):

c47b51ddd4b118e8f391d35455d08f3169ee4192

Hash(SHA-256-Hex):

 $a21b5039a41ddeb05de3b1c280a0752-\\e847e079dd7dc4a9f5e999fb07934264c$

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

AvcPass.pdf.p7m

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: LINO PIETRO

Hash(MD5-Base64): LiinaSWWRX+RANW1onpqlQ==

Hash(SHA-1-Hex):

960158fc4125f73b223af31042a70c28b41af632

Hash(SHA-256-Hex): f0ea1038bf770cf9864863038ac5c92-

1218b46d15282be835776f8e2432d30e8

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

V - fino a Eur 5.165.000

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	TECNO EDIL P_0001588508.pdf.p7m
	Dimensioni: 368 KB
	Firmatari: LINO PIETRO; GIUSEPPE PORTA
	Hash(MD5-Base64): DRUof+H1vf/m2pT5nnbMHw==
	Hash(SHA-1-Hex): 75e9316721d6ffaf67752f99bbda066b928b51f8
	Hash(SHA-256-Hex): eb6dd3b866c3f36f14397dc68c57717-3068349a19f32b9463759f889a0dc444d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	sopralluogo.pdf.p7m
	Dimensioni: 720 KB
	Firmatari: LINO PIETRO
	Hash(MD5-Base64): mdpTC3Y7otKlu3TKXvOHWA==
	Hash(SHA-1-Hex): 7c1c41aa89bb349ee6e08eb51669103452c8f293
	Hash(SHA-256-Hex): 9cc3adef2964f493bda518e9822a966-9f8cf79c6b0e0646de9144b8cedf22a0b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	AllegatoBOfferta.pdf.p7m
	Dimensioni: 403 KB
	Firmatari: LINO PIETRO
	Hash(MD5-Base64): xELsJ09W3ds5ICKyjiLCmA==
	Hash(SHA-1-Hex): c85b9eeebd1cca48a0a75cc3df9a4c39b9434bab

ii. 117/39107 circulata da OlyfONE IV	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Hash(SHA-256-Hex): 679ba7d8b7c6311470b79605741978b-
	92a025ed1f3ccdd281df1b069a369e805
	724025C4113CC4420141100074307C003
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1579797039326
Num. Protocollo Interno	0191658
Num. Protocollo Ente	1079
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	VGN REFRATTARI S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 gennaio 2020 17.30.39 CET
Offerta economica (in cifre)	12,87160 %
di cui costi del personale	115.069,82000 EUR
di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore economico	6.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	dodici / 87160 %
Panamatui dall'Officeta	
Parametri dell'Offerta	

n.	119759167 effettuata da UNIONE M	IONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
	DGUE (Parametro Amministrativo)	MODELLO DGUE - COMPILATO.pdf.p7m
		Dimensioni: 844 KB
		Firmatari: NAPOLITANO VINCENZO DANILO
		Hash(MD5-Base64): 5uYt359WHHp58rQliALn7g==
		Hash(SHA-1-Hex): 58fbbc5b25c34fcb62aee6fae9674658296d6814
		Hash(SHA-256-Hex): c313d0dd88b50042b14306e052785d6- dc80b4487d66c21629f78aa4d6ef39cb2
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m
		Dimensioni: 174 KB
		Firmatari: NAPOLITANO VINCENZO DANILO
		Hash(MD5-Base64): pX2R85hOWO6yz2aOoUqDCg==
		Hash(SHA-1-Hex): cea586117fc6603e5683b7f8571412f9ec7056f2
		Hash(SHA-256-Hex): 4d1cd7add878e8976989aa94468b6a1- 5e8d6b76df483555a6a5fb84ec3d9873a
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Controllo afterazione me. Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	•

GLIORISI ALESSIO

Firmatari: Gencarelli Carmen; MIGLIORISI ALESSIO; MI-

Hash(MD5-Base64): rz/+1yJzzT8KV/DRAtwKPA==

Hash(SHA-1-Hex):

608cf97668a7b2b206bc9ce2f190962800f435db

Hash(SHA-256-Hex): 66a3275f62c1bd1d091af8671ceba8c-

3080160e9f578953b16d7bc08fcb509d0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini-

strativo)

Dichiarazione in merito alla forma Domai in cui l'impresa partecipa alla gara

(Parametro Amministrativo)

Domanda di partecipazione.pdf.p7m

Dimensioni: 187 KB

Firmatari: NAPOLITANO VINCENZO DANILO

Hash(MD5-Base64): WqN4FkFf7F2XOPUF6vxPMw==

Hash(SHA-1-Hex):

b6011c9dc0cabf77f70e67b10d2d2ba4d75f353f

Hash(SHA-256-Hex): de1c928a245a37a179ae488aa7806fd-

d5d25a895e05a9f468531df2c3341b4fe

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Avvalimento (Parametro Ammini- AVVA)

strativo)

AVVALIMENTO.zip

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): 2KNG9zk4tzSg543CBzJ1mQ ==

Hash(SHA-1-Hex):
c42b5563b18c62a5759e2404c34cfc20cd73911a

Hash(SHA-256-Hex): c696905f69c795456896d5fed5ed7d6-

48ee0b529b1e8b3f43840bf03079441f5

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

RICEVUTA CONTRIBUTO ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 207 KB

Firmatari: NAPOLITANO VINCENZO DANILO

Hash(MD5-Base64): d4fCxE/N7dxUv0Z2rElJVA==

Hash(SHA-1-Hex):

a358133de46c667dc1c470714dbcdeea706e4e4e

Hash(SHA-256-Hex): 9633fe4f18ec104dc541f41f3065f56-

f0f27d3cd1f1b199a7f004db5688c9bb8

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrativo)

rati- PASSOE ATI.pdf.p7m

Dimensioni: 164 KB

Firmatari: NAPOLITANO VINCENZO DANILO; Gencarel-

li Carmen

Hash(MD5-Base64): q6v4G5qcyU7DnV5Efuc0Iw==

Hash(SHA-1-Hex):

ed10f523e9dca8c59369e32eb51d5a53f0974099

Hash(SHA-256-Hex): 97328fc2f934205a5c09e26be21e4bd-

4776f22d47cacae9fa203b8e33aa7bb56

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R.

III - fino a Eur 1.033.000

207/2010 (Parametro Amministra-	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
tivo)	
Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	2020136482570pdf.p7m
	Dimensioni: 684 KB
	Firmatari: NAPOLITANO VINCENZO DANILO; GABRIE- LE ANDREA
	Hash(MD5-Base64): A80NgbQTov8o6A8NGeapAA==
	Hash(SHA-1-Hex): da2f0c85925f8afb5403d6e25301dc185ceb39d7
	Hash(SHA-256-Hex): 5790a17b21dd20450b42b6e270fe6b6-fc25c746f685e89a0284d58a3aa10ee7e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	ATTESTATO DI SOPRALLUOGO.pdf.p7m
	Dimensioni: 327 KB
	Firmatari: NAPOLITANO VINCENZO DANILO
	Hash(MD5-Base64): U0jceltOGXESA0h4GcdwWQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 8064c6af13441edf99c11e94424623a48d8a0bc1
	Hash(SHA-256-Hex): 6e6324260e9422e8ab59a17ce7939b5-7363ddb2fbc9c40161e3aa580fe6005f6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	ALL.TO B_OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 941 KB
	Firmatari: NAPOLITANO VINCENZO DANILO
	Hash(MD5-Base64): 5e/C+Z5Pg8nvQRS0o3KBbg==

	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA Hash(SHA-1-Hex):
	e5372726d49b8c2c842d055c153bf1d55423db00
	Hash(SHA-256-Hex): 57fb91166aed4705757cd8ea4e821e5-a266f4aaeef827cd19b9f9f216c47e774
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No, ammessa per la seguente ragione: L'offerta economica del 12.8716% indicata dall'impresa sulla piattaforma sintel non corrisponde a quella indicata nel modello B sottoscritto digitalmente dal legale rappresentante che riporta un ribasso pari al 18,8716%. Per il calcolo della soglia di anomalia si terrà conto dell'importo indicato in lettere nell'offerta economica del modello B.
Id Offerta	1579792423198
Num. Protocollo Interno	0191111
Num. Protocollo Ente	1080
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	GR GROUP SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 gennaio 2020 16.13.43 CET
Offerta economica (in cifre)	27,23500 %
di cui costi del personale	115.059,82000 EUR
di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore economico	3.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR

Offerta economica (in lettere)	VENTISETTE / 23500 %
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGEU COMPILATO.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: GUERCIA DANIELE
	Hash(MD5-Base64): evrqWPPsD0lFC5zFy8Jp/Q==
	Hash(SHA-1-Hex): bc0ca36057e40a91ae6cffd3c2d58353aa73ec6c
	Hash(SHA-256-Hex): 06fced1dbb79f3a67d309ca626a4a00-ad5c52e55fc2447650376ba16eecd5c8b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE. compilato.pdf.p7m
	Dimensioni: 511 KB
	Firmatari: GUERCIA DANIELE
	Hash(MD5-Base64): /O8HS42IndmV8vagFn6IiQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 0b0ba437311f8bc4106686242e414391b2671bb7
	Hash(SHA-256-Hex): 200b9635e854abd5844586558bbe92f- b341b2122425b350eca4f8c4e9ca68d58
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	SOA Agg. sett.19.pdf.p7m

Dimensioni: 240 KB

Firmatari: GUERCIA DANIELE

Hash(MD5-Base64): FoP9GinxsTbSUJwyz3WYog==

Hash(SHA-1-Hex):

5e88f0b45f4e5df2d346a5baa7372d05a2eb7f68

Hash(SHA-256-Hex): 2850be40c9ff579b3b156fe0eefefb8-

1b183b416c2164f881effefaa45626657

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo) ISO rin.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: GUERCIA DANIELE

Hash(MD5-Base64): Jj6w5aC8Yf604/EEDr+sNw==

Hash(SHA-1-Hex):

a8a429fc48b47613118d6408a532c2d8f739ec1e

Hash(SHA-256-Hex): 727696df91b226e87f954febcae02ea-

cf29a42aac47642b4f5d061ab1beb9437

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) Tipo di Partecipazione.pdf.p7m

Dimensioni: 106 KB

Firmatari: GUERCIA DANIELE

Hash(MD5-Base64): z54DUM9Yb/0ab3EFWYkx2g==

Hash(SHA-1-Hex):

65da8d7014dbf47d7e2a37b4be45853838827d18

Hash(SHA-256-Hex): 21d12c1374765dde9cd7de9fc9d1b79-

401ed2c035dd10ccd2d9c15749401ee1b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta PAGAMENTO ANAC.PDF.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: GUERCIA DANIELE

Hash(MD5-Base64): ah2KSp9i/ATGm8Q3ybmslg==

Hash(SHA-1-Hex):

abbfd5d89f70a59a304e406bf360a72d7366aec9

Hash(SHA-256-Hex): 53eb7e3bab8dce363713fc922fe07c8-

7330119985df1d11c85b8914b62e29dd5

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrativo) PASSOE.pdf.p7m

Dimensioni: 163 KB

Firmatari: GUERCIA DANIELE

Hash(MD5-Base64): FIOE5V2XMbnI9oyIne6CnA==

Hash(SHA-1-Hex):

9215ed635b0a6d2dfbccd55acca916d4d81713b3

Hash(SHA-256-Hex): 947c4573dec8e6b3a37105b4a76f61e-

828c054ea425f26466b69ac1981afc4fe

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

IV - fino a Eur 2.582.000 Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministrativo) Garanzia Provvisoria (Parametro POLIZZA.p7M.p7m Amministrativo) Dimensioni: 2 MB Firmatari: GUERCIA DANIELE Hash(MD5-Base64): XCfE14fR62LKtmI2jYOV2A== Hash(SHA-1-Hex): f467f972061a319a912f5308854b8c166e1993fe Hash(SHA-256-Hex): b8a90783ed0eb84f4c4525db4112a4d-5dc37703b5630f2c718d60055e6b47f65 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Attestato di presa visione.pdf.p7m Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 371 KB Firmatari: GUERCIA DANIELE Hash(MD5-Base64): zEPl0ynm06I81ms69/hjPA== Hash(SHA-1-Hex): f51b513cb02a41d39a01f2a0119bde2486b8fa12 Hash(SHA-256-Hex): c0c913317db0bc93406711785f7932bded7f531d532c388b1517334b13d10a9b Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto ALLEGATO B - OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m Offerta Economica (Parametro Economico) Dimensioni: 281 KB Firmatari: GUERCIA DANIELE

	WIONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Hash(MD5-Base64): Hypb8Ze+LCGHeQYhqr/EfQ==
	Hash(SHA-1-Hex):
	5bff600e3540e29b1125cc5bf96dd54c946055a4
	Hash(SHA-256-Hex): b7e79018be4bca1cb856f5fce6a613c-8f66e35b99bce9869ce74c6cb0aacb476
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1579779893927
Num. Protocollo Interno	0189989
Num. Protocollo Ente	1081
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	F.LLI PAONESSA SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 gennaio 2020 12.44.53 CET
Offerta economica (in cifre)	25,96700 %
di cui costi del personale	97.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	1.500,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	VENTICINQUE / 96700 %

Parametri	dell'Offerta
-----------	--------------

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

Dichiaro di accettare termini e condizioni

ministrativo)

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

dgue e art. 80.zip

Dimensioni: 5 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): yuQCOxnF3XE/H/XXL6vcQw==

Hash(SHA-1-Hex):

6cc6881275c3122868b9e394d54be7290da9ddf5

Hash(SHA-256-Hex): 7bd9813b13340eb63e6f2af5f215a5e-

f3c6dfd68e9937a22403fd72e36f9c30b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

all. a.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: FACHIN FABRIZIO

Hash(MD5-Base64): gx9rXd8HNgKl1YO01C7+Hg==

Hash(SHA-1-Hex):

a9255e33aacf9922e093e1649b5e84facd55c7b1

Hash(SHA-256-Hex): 59336514eb17dfe726fb5af4afd4ebc-

a08199693d11837ce5f29249973645ead

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro

Amministrativo)

soa.pdf.p7m

Dimensioni: 875 KB

Firmatari: FACHIN FABRIZIO

Hash(MD5-Base64): Aa8rayk1HZEQluYDPoODKw==

Hash(SHA-1-Hex):

0d30abc1a4aae940e0f94f5bd046b432f9af0970

Hash(SHA-256-Hex):

20a0100b3b7469b4399e2bc821a5e48-261bffe06cee4c99c2683d17cc9cb087a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

iso.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): 6z3zFZyEhuqZlprq9SqfDw==

Hash(SHA-1-Hex):

b5e2e1b4ef36512d01aba81053fd034a7419dd1a

Hash(SHA-256-Hex): 5a9fee9cc4841c65f2ed6b3e917db9f-

62218337dec28f2c3a80208a33ec19fa1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) dichiarazione forma di partecipazione.pdf.p7m

Dimensioni: 481 KB

Firmatari: FACHIN FABRIZIO

Hash(MD5-Base64): 6hSwPXEJ0HvJMWnG6faeVw==

Hash(SHA-1-Hex):

ccae002573479ad868f798e22368562cb451e1f2

Hash(SHA-256-Hex): 724554eab2a3af63a9313abb93d66dd-

a8c6ea4119a313f11fa63883f29a697e7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	-
Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	-
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	contributo.pdf.p7m
	Dimensioni: 828 KB
	Firmatari: FACHIN FABRIZIO
	Hash(MD5-Base64): Kc/PM5/FTz5abxTeH08WtA==
	Hash(SHA-1-Hex): 74610e2c5319914f01cb773a7be2df09b38a4193
	Hash(SHA-256-Hex): fe05a3522bb4b2143b5fc49d583db78-bcb7f71652795a7a04a37a86972f821ed
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
PassOE (Parametro Amministrativo)	passoe.pdf.p7m
	Dimensioni: 606 KB
	Firmatari: FACHIN FABRIZIO
	Hash(MD5-Base64): aQ2Uh6RnB/uIFdfTA6pZOg==
	Hash(SHA-1-Hex): 3f26f8789ea45e65489c2392d7748d24933c07fa
	Hash(SHA-256-Hex): becf728b459aa91af6a784a766e8175-f8e76fa27dc0238a5b3e751ee4ed2725b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
T. Control of the Con	

Marca temporale: Controllo non previsto

I - fino a Eur 258.000

Classificazione per fasce di im-

porti ex Art. 61, c. 4 del D.P.R.

tivo)

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

032567_whb7bfq94.pdf.p7m

Dimensioni: 625 KB

Firmatari: Alessandro Di Virgilio; FACHIN FABRIZIO

Hash(MD5-Base64): JHueZYgscNozonfkZcyI/w==

Hash(SHA-1-Hex):

009b8efbc31fedfa9d697a127b360dbcc6c74d8e

Hash(SHA-256-Hex): bb2f58108238114dbcf4953423343c9-

d2658c9f11ff0622635e15da37584cd70

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)

sopralluogo.pdf.p7m

Dimensioni: 1010 KB

Firmatari: FACHIN FABRIZIO

Hash(MD5-Base64): znJuOu4AUO518i9jxQgPWw==

Hash(SHA-1-Hex):

1f63ff4b667ff87aace34334ede75a4a533ab691

Hash(SHA-256-Hex): 26fb80a218f4818b82acd26d8cc09c3-

c4418e3dd298924e8b9558e08ce3cdb75

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta Economica (Parametro Economico)

OFFERTA.pdf.p7m

Dimensioni: 660 KB

Firmatari: FACHIN FABRIZIO

Hash(MD5-Base64): fODr1nVev9ZYfENApgucFQ==

n. 119/59167 effettuata da UNIONE N	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Hash(SHA-1-Hex): 8ea2dbda6df3e10eb5972d959a92496d188962dd
	Hash(SHA-256-Hex): ebb307c273d50e9ce33a0c5abcafe19-d54f5831f9ba74b2dcafa14fdeb9e626c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1579777189736
Num. Protocollo Interno	0189621
Num. Protocollo Ente	1082
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	SOCIETA COOPERATIVA E.CO
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 gennaio 2020 11.59.49 CET
Offerta economica (in cifre)	26,21400 %
di cui costi del personale	112.896,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	3.500,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	ventisei / 21400 %
Parametri dell'Offerta	

n. 119759167 effettuata da UNIONE M	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	Modello DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: GILARDI DAMIANA
	Hash(MD5-Base64): HatQIAxMdfLnaun7TCrkcA==
	Hash(SHA-1-Hex): 86f3c10ad809d1ec3f8f8343459698a6d6557665
	Hash(SHA-256-Hex): 438afda1dab3edddddae1c6ca93d04e-518d7a652a4506f753b36a570d6d592db
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m
	Dimensioni: 794 KB
	Firmatari: GILARDI DAMIANA
	Hash(MD5-Base64): ZgT4Giv7A07FlbC97DkQkQ==
	Hash(SHA-1-Hex): f4fee51794bf071c05e99b2661328db0a2c65ea2
	Hash(SHA-256-Hex): 2d8ca1952d1a78aa80b39e92f7fc148-25f882589421d107bd425ef744e1a5524
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	Copia conforme SOA.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: GILARDI DAMIANA

 $Hash(MD5\text{-}Base64)\text{: }uP3HMd3XWATmV9+wwwhMTA==}$

Hash	SHA-	1-Hex	١٠
TIASII	DIIA-	I-IICA	,.

ea47c29898e802f5e9f2e8b6d590d8b27f4077c7

Hash(SHA-256-Hex): dd50340270730f8f217b07e99b84cd8-

4e2fb12ef66d434c8fe2cbf3bdc44e90d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

Copia conforme ISO.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: GILARDI DAMIANA

Hash(MD5-Base64): hK74ejltPGLq0+DQUzB05g==

Hash(SHA-1-Hex):

483e26f2961afa0a647937067dc7a3d92437ef47

Hash(SHA-256-Hex): 768d505e4626ee272594031f2668ce1-

49e4bb43a9501a8a51a416abd0793353c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) forma di partecipazione singola.pdf.p7m

Dimensioni: 586 KB

Firmatari: GILARDI DAMIANA

Hash(MD5-Base64): eKdduj3+WLePfGxHwg7Wew==

Hash(SHA-1-Hex):

64610ae1dd802da1bc0669989a98322e2fbcb3dc

Hash(SHA-256-Hex): 54042893ebb3034bf9f11d3da81c359-

b5c0f91d542e0603fef84941e4c4267dd

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI/GEIE/Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta 301010001096044383.PDF.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: GILARDI DAMIANA

Hash(MD5-Base64): +qGBJoGE0M4OzMupBIJpew==

Hash(SHA-1-Hex):

90dffbeec2449e7fcc39563bbc686b81c7506ff7

Hash(SHA-256-Hex): 8fd06a068017122aaec80388bad4ebd-

6a5681fe189851932f3e1010d91fdbdae

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

 $show_PASSoe.pdf.p7m$

Dimensioni: 195 KB

Firmatari: GILARDI DAMIANA

Hash(MD5-Base64): bXDhL3FerhALrhiuKca5ig==

Hash(SHA-1-Hex):

5758cf25905e5c4cb7f87d64cb044b85042a49b6

Hash(SHA-256-Hex): 0422825bc99b8758fae3b315c96a4b0-

120cb62aef01d0ccdc3dd6426b7cc13c3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

III - fino a Eur 1.033.000

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	007428_x3d1au3cj.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: MICHAEL WERNER; GILARDI DAMIANA
	Hash(MD5-Base64): fhACUdVcQlyPd/8an3AzdA==
	Hash(SHA-1-Hex): 0f1d76f46f6a30129f54c3c818fc0210e1df17cc
	Hash(SHA-256-Hex): 60647ed6e9478befb60c4a4f3cb19c0-a535102fb618523ae30f5653787b12821
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	attestato sopralluogo.pdf.p7m
	Dimensioni: 798 KB
	Firmatari: GILARDI DAMIANA
	Hash(MD5-Base64): 4IeFHKKlyiifm4z7VLw3PQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 0d51fe6569b79501a4b660ee73f53bb3bd027569
	Hash(SHA-256-Hex): ad4cbc86aa393dae45073c0962ceaa2-bbacaca9e0821c0afd88c5c7ddfed3008
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	ALL. B - OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 915 KB
	Firmatari: GILARDI DAMIANA
	Hash(MD5-Base64): Ne309EYad5Wjw4UGGnmwAA==
	Hash(SHA-1-Hex): cf7c16e202a000a5a3ef53aea44be14028b0c9aa

	Hash(SHA-256-Hex): 21bb1f1c239f8e0a2dab75ca2ab020c-803e8550f43a8bf9dcfb7eb689ce4a596
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1579775305713
Num. Protocollo Interno	0189350
Num. Protocollo Ente	1083
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Costruzioni Metalliche srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 gennaio 2020 11.28.25 CET
Offerta economica (in cifre)	27,52100 %
di cui costi del personale	115.100,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	4.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	Ventisette / 52100 %
Parametri dell'Offerta	

Dichiarazione di accettazione ter-	Dichiaro di accettare termini e condizioni
mini e condizioni (Parametro Am-	

DGUE (Parametro Amministrati- MODELLO DGUE.pdf.p7m vo)

Dimensioni: 139 KB

ministrativo)

Firmatari: Suriano Vincenzo

Hash(MD5-Base64): Tgl//wiqvNIHUaP2xjHX7Q==

Hash(SHA-1-Hex):

abefa2231b2b09e8a7c4b381efd03e3018b62d79

Hash(SHA-256-Hex): 40d7232a880b7e627b065cf230512cc-

9d3ebda7c4366f8740f73367b2c662e92

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Model- ALL.TO A_DICH. AGGIUNTIVE + ulteriori dich..zip lo A (Parametro Amministrativo)

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): MRVCagqAzKzdYSMUuHIGrg==

Hash(SHA-1-Hex):

343c995f38e94fdeefe732c530a71088c507392e

Hash(SHA-256-Hex):

46312114c93aab24ec204bd1453a247-6721380991612c19c1a70ec3b891c15cb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

Attestato SOA.pdf.p7m

Dimensioni: 714 KB

Firmatari: Suriano Vincenzo

 $Hash(MD5\text{-}Base64) \colon a0AS3oguStBq/i + iAfSNDw ==$

Hash(SHA-1-Hex):

80643528012f196340b1d56202b493e7aa9c672b

Hash(SHA-256-Hex): 5ae73e875bee6ae6de61044c98a05c3-

2ad5626fb2560e591aece044d99a4b8fd

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

ISO 9001.pdf.p7m

Dimensioni: 208 KB

Firmatari: Suriano Vincenzo

Hash(MD5-Base64): KiMb07A/nwxa6wucolThjg==

Hash(SHA-1-Hex):

bf67695bf06c59253d5e6ad2d90d0b69bfa56996

Hash(SHA-256-Hex):

c178c31c16c599b0741c9c715787546-d6a15b24cf861960f96feb1ad2bb7bcb3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impres- a partecipa

alla gara.pdf.p7m

Dimensioni: 166 KB

Firmatari: Suriano Vincenzo

Hash(MD5-Base64): Am5UqFM1Xx0IbZLvAYI6iA==

Hash(SHA-1-Hex):

5f64b0ea6c5425197a537dd389a64ae99c9a4b43

Hash(SHA-256-Hex): bc5bc526ac89ab050bf9a4dff9b31be-

eb2447c4f05c2fdc20e24aa0aabea737d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta Anac.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: Suriano Vincenzo

Hash(MD5-Base64): J+uhA0HFmrgWlSlKRpA+Ww==

Hash(SHA-1-Hex):

3ddb15cb0358710220cf3d35c726e7ea0430cc11

Hash(SHA-256-Hex): c710df55dae37e77bd9c2e5aa9a36d2-

558befe05841576232bac040686341a8c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

PASSOE.pdf.p7m

Dimensioni: 161 KB

Firmatari: Suriano Vincenzo

Hash(MD5-Base64): VTZbidCfe6CdfLwDddgBnA==

Hash(SHA-1-Hex):

4d5119767615c0c6d6715e71365e7173400678c5

 $Hash (SHA-256-Hex): \ 64 a 4 e 2 4 8 2 6 d 6 6 2 b 9 6 5 8 f 6 f b 9 2 f 1 4 d c c -$

083c7f21a2b400e5c6b46bac74942e7f9

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

IV - fino a Eur 2.582.000

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	P_0001587742.pdf.p7m
	Dimensioni: 345 KB
	Firmatari: GIUSEPPE PORTA; Suriano Vincenzo
	Hash(MD5-Base64): vu1NhOEWQoxAXj+N0G/uWQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 0ea86f1732ac4b1ac60c543f332c4926f828357a
	Hash(SHA-256-Hex): 2412bf4ece5ef52c587eb231235e056-f4502ef5975ae2fc0c5dd5c943f05e82b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	Dichiarazione di avvenuto sopralluogo.pdf.p7m
	Dimensioni: 50 KB
	Firmatari: Suriano Vincenzo
	Hash(MD5-Base64): Z+RAUzbYq9mtW2b+fYT5qg==
	Hash(SHA-1-Hex): 4281f93bd40adff0da76b10e25cff4f40843ed94
	Hash(SHA-256-Hex): 85072cc362aa3a74c44477c836c4d83-001d46d250227e12d5321955e506d93cc
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	ALL.TO B_OFFERTA ECONOMICA 1.pdf.p7m
	Dimensioni: 98 KB
	Firmatari: Suriano Vincenzo
	Hash(MD5-Base64): x9domCVrifyL/9+Ij+g3nQ==
	Hash(SHA-1-Hex): c24c4017289c09c4b49f8bba6dc1f5a2426ce1ad

	Hash(SHA-256-Hex): 1367d00ae7ef5b7f4f34b8f99f0e537-790e0516467d32d4cd6c40604cecdd047
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1579772134421
Num. Protocollo Interno	0188909
Num. Protocollo Ente	1084
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	NEOCOS S.r.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 gennaio 2020 10.35.34 CET
Offerta economica (in cifre)	6,79000 %
di cui costi del personale	214.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	3.215,74000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	SEI / 79000 %
Parametri dell'Offerta	

Dichiarazione di accettazione ter-	Dichiaro di accettare termini e condizioni
mini e condizioni (Parametro Am-	

ministrativo)

DGUE (Parametro Amministrativo)

DGUE.zip.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: BARONE ANDREA

Hash(MD5-Base64): xU9oJT4/Z/NOGRkPNpFd4w==

Hash(SHA-1-Hex):

faf90354907e0b6784342302b8701d0cf56c43e9

Hash(SHA-256-Hex): 16b3e88285e3b767fd26cbdab0abe2f-

59af0b849d24500313b4956657dfb244d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m

Dimensioni: 480 KB

Firmatari: BARONE ANDREA

Hash(MD5-Base64): lEqGcCS0n8T2Ep7FEoo9IA==

Hash(SHA-1-Hex):

3aeeb1088ef0e0d94d0257cefd931d9b774c417c

Hash(SHA-256-Hex):

c87db949713cd220436584ada1280ba-08dbd1dec2bf9aef8251ea8a32ab90baa

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

SOA.pdf.p7m

Dimensioni: 922 KB

Firmatari: BARONE ANDREA

Hash(MD5-Base64): tDOWaXfZ1TRLcDLzBd0pmA==

Hash(SHA-1-Hex):

91413359ef6b068329437e5f60319e5707a11464

Hash(SHA-256-Hex): 2b09a87a6e0881a8711a759525fbda3-

2982 dc 505434 ba 7 db a 8 fc 8 b 160 a 6 c 5554

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

ISO.pdf.p7m

Dimensioni: 877 KB

Firmatari: BARONE ANDREA

Hash(MD5-Base64): kJnW3fcMrfpy5VCJvmdKig==

Hash(SHA-1-Hex):

674fde84f75da8cbdb76ed84f7bc839b48d3086c

Hash(SHA-256-Hex):

9563bc210099be741998223c72e15a2-a4633618be08ffe3865e6535c227dfafb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) Dich forma partecipazione.pdf.p7m

Dimensioni: 400 KB

Firmatari: BARONE ANDREA

Hash(MD5-Base64): 7ETokoZIzYtBuJLiFV1Vpw==

Hash(SHA-1-Hex):

3c3817d3b51ccf2c41f29dad73a3d67e13752241

Hash (SHA-256-Hex): 7d50c16c423ac01c92db91e12e8d17b-

dc9f36d5e3b4d5016aa9dda7c2eafdaa3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI/GEIE/Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Tassa gara.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: BARONE ANDREA

Hash(MD5-Base64): VjhNbARfiFJ7fYJtS5vZ2w==

Hash(SHA-1-Hex):

43c8f26138bf2f2f9175663fab220d169cd23b05

Hash(SHA-256-Hex): 2efb0a4042822a98c35422342a430fe-

1d9d934ec66c60c5a2286cb5043b12c42

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

Passoe.pdf.p7m

Dimensioni: 158 KB

Firmatari: BARONE ANDREA

Hash(MD5-Base64): rXRlrQv4Ukh6InWDbgrqLQ==

Hash(SHA-1-Hex):

24212d6a94e194e44fbc3b46c673b780ce3f299d

Hash(SHA-256-Hex): 6354a620f2fd51b4640721b98e0353c-

32ea90c690dd41220cbf2471089ab8925

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

VIII - oltre Eur 15.494.000

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	Polizza.pdf.p7m
	Dimensioni: 344 KB
	Firmatari: BARONE ANDREA; GIUSEPPE PORTA
	Hash(MD5-Base64): EqCwrYctXp52eVtT6ECsng==
	Hash(SHA-1-Hex): ba54f8b0fa16917573a3a07ec0c6508b3141396a
	Hash(SHA-256-Hex): 15c7eba2da8413beceb58a7e976d39b-0c5be941129e726e7caeb20143dbdf6a2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	Presa visione.pdf.p7m
	Dimensioni: 48 KB
	Firmatari: BARONE ANDREA
	Hash(MD5-Base64): std6LYuYC6eF3Px/cp0Ejw==
	Hash(SHA-1-Hex): 1904df935668e12819793349880c1311a6870934
	Hash(SHA-256-Hex): bb7ba25f39c2068eb87a125a6ae1679-6a8a2b81302ae550e5907db0add0ed692
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	ALL.TO B_OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 476 KB
	Firmatari: BARONE ANDREA
	Hash(MD5-Base64): 0NL5reWLvJpCj60a+DdP8Q==
	Hash(SHA-1-Hex): d999d8413c8bf209385408a20b8323fc6dfce71c

	Hash(SHA-256-Hex): fc805a6f6e611d0a5f61b5f2d48b0cb-67d7243dce4a843f445c8d5e85b631ef0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1579695432831
Num. Protocollo Interno	0175182
Num. Protocollo Ente	1085
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	GM GROUP SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	mercoledì 22 gennaio 2020 13.17.12 CET
Offerta economica (in cifre)	26,46700 %
di cui costi del personale	105.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	4.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	VENTISEI / 46700 %
Parametri dell'Offerta	

Report della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO SIA n

) MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSE- IONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	MODELLO DGUE (1).pdf.p7m
	Dimensioni: 840 KB
	Firmatari: IONUTS MARYNA
	Hash(MD5-Base64): MXwIYiLRovQ2+ipAChrKLg==
	Hash(SHA-1-Hex): 942f6812d404b38dba648363a4fc493b04f1046d
	Hash(SHA-256-Hex): 1d9194ea8e9d59aea43c25287d0f730-94ccfcd378f8d423062f5eb83fa2d8031
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE (1).pdf.p7m
	Dimensioni: 445 KB
	Firmatari: IONUTS MARYNA
	Hash(MD5-Base64): JwXLhVCvLAM/eTI93/vpEw==
	Hash(SHA-1-Hex): b197eb0a5db9a17ae0c98e0025dec2048cfd1264
	Hash(SHA-256-Hex): 3a939206aa232f46007ab50689b93fc-4bc504136b762c813249dcc82d0dc3169
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

soa.pdf.p7m

Dimensioni: 811 KB

Firmatari: IONUTS MARYNA

 $Hash(MD5\text{-}Base 64): ki1NIwZOxEKNdUAGpEAB2A {==} \\$

Hash(SHA-1-Hex):

c5d3109da682c3e7c21240d8a495eb307233bb9b

Hash(SHA-256-Hex): 1a94959d5d6364357945f4bcdbef527-

926dd8a2c0810853f8ba92ab96217adbb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

soa.pdf.p7m

Dimensioni: 811 KB

Firmatari: IONUTS MARYNA

Hash(MD5-Base64): ki1NIwZOxEKNdUAGpEAB2A==

Hash(SHA-1-Hex):

c5d3109da682c3e7c21240d8a495eb307233bb9b

Hash(SHA-256-Hex): 1a94959d5d6364357945f4bcdbef527-

926dd8a2c0810853f8ba92ab96217adbb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE (1).pdf.p7m

Dimensioni: 445 KB

Firmatari: IONUTS MARYNA

Hash(MD5-Base64): JwXLhVCvLAM/eTI93/vpEw==

Hash(SHA-1-Hex):

b197eb0a5db9a17ae0c98e0025dec2048cfd1264

Hash(SHA-256-Hex): 3a939206aa232f46007ab50689b93fc-

4bc504136b762c813249dcc82d0dc3169

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta 301010001016411925.PDF.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: IONUTS MARYNA

Hash(MD5-Base64): lkny7JhfzgfKfL2lz9g0Rw==

Hash(SHA-1-Hex):

afaf1d3d4ba1a1d85791eccc3867f4d144ee4546

Hash(SHA-256-Hex): c2b47fa2a16ce6b6913c23595ba602f-

dc43333c7ddd199b2bc17570b7612184d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

show_PASSoe (2).pdf.p7m

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: IONUTS MARYNA

Hash(MD5-Base64): nM99iMfgOfDVsBpyNhPxaQ ==

Hash(SHA-1-Hex):

c57055c415f96d295c4234bb136e8c78832d2b64

Hash(SHA-256-Hex): 8c046dd31d4aff6c7139afb059650d0-

c8430242fa98a6df214f024fa2f63b31e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

IV - fino a Eur 2.582.000

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	P_0001586988.pdf.p7m
	Dimensioni: 345 KB
	Firmatari: IONUTS MARYNA; GIUSEPPE PORTA
	Hash(MD5-Base64): m12Dre4BmiZ92z2D3tXP2w==
	Hash(SHA-1-Hex): 1ec9a39710927a4d6a85fb9252584eefe9b27257
	Hash(SHA-256-Hex): fc10260e31ec3aa3a3995965869bb5e-9cacffc3f8060cf26f3666949597746bb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	SOPRALLUOGO.pdf.p7m
	Dimensioni: 361 KB
	Firmatari: IONUTS MARYNA
	Hash(MD5-Base64): /vbSp+Wk9oyIdDQZ0sMkUQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 653f75afb93f7ac2ac403c27871237e2d0df1db4
	Hash(SHA-256-Hex): 05912e1ba8639711e1c8c340db32985- 1a60b4cdd38094426935536cebc76a559
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	OFFERTA.pdf.p7m
	Dimensioni: 406 KB
	Firmatari: IONUTS MARYNA
	Hash(MD5-Base64): GKRlcTqS9HrR4wOLp5AxdA==
	Hash(SHA-1-Hex):

6aa117f214f59695d32535c1c637a93f8c848d52

	Hash(SHA-256-Hex): 9e423de8b158b3987f91847f0e2fe6f-a14cc8c9295a4848d943e89124b9f7e36
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1579602755067
Num. Protocollo Interno	0165624
Num. Protocollo Ente	1086
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Ferri s.r.l.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 21 gennaio 2020 11.32.35 CET
Offerta economica (in cifre)	5,55500 %
di cui costi del personale	106.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	5.300,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	cinque / 55500 %
Parametri dell'Offerta	

Dichiarazione di accettazione ter-	Dichiard
mini e condizioni (Parametro Am-	

Dichiaro di accettare termini e condizioni

ministrativo)

DGUE (Parametro Amministrati-

DGUE Valsesia.pdf.p7m

vo)

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: FERRI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): zt+NgOrh1XM/f51oga/x4A==

Hash(SHA-1-Hex):

7fd61dcd12d26b881bd7d01c3edf6b603629d8e8

Hash(SHA-256-Hex): f7007e6618dfa039786b8c1cc60f97e-

1178930da3dd89a86c1e2beeac9af2c7d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

allegato A.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: FERRI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): MTxUrgdPCFe6fjsvLQeEQw==

Hash(SHA-1-Hex):

5c1290d069bb3f7ab5d920a4d9fcf10d61284b73

Hash(SHA-256-Hex):

0c953ac301a8d2ad1589cb91174b119-a84ede8dc10eceec274f9136602397f6e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

SOA.pdf.p7m

Dimensioni: 49 KB

Firmatari: FERRI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): AKk9rkUbZaG6dPKNpF+bug==

Hash(SHA-1-Hex):

d3960c50e8501163e4df6358aa44af5f81a4aff7

Hash(SHA-256-Hex): 3f4b9af07de2126fe78455507f24c2d-

b68ad291fc821764763ffae95aa81e6b5

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

ISO 9001 e 14001.zip.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: FERRI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): 0nYeanaCqd8KOA7asB83gQ==

Hash(SHA-1-Hex):

5b0fe66c8265e503b06b7f13e62ffc08ddaa5d9d

Hash(SHA-256-Hex): de6e7f681c9e89ab379b8783b2577bf-

5ded100e88ded668a6e8db2766c86a002

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

dichiarazione Impresa Singola.pdf.p7m

Dimensioni: 175 KB

Firmatari: FERRI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): KLDoqa/bj12MFeTCpHGwWQ==

Hash(SHA-1-Hex):

a1b44a0b0d5a988b982374fec4c4263dfc3c7db5

Hash(SHA-256-Hex): d4aeacb4dfdb8058972567aec93e0fd-

579708f1d08abf89d38382814f674f69e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

versamento Anac.pdf.p7m

Dimensioni: 122 KB

Firmatari: FERRI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): nQyrIvd7lCjuqPjyedpxrA==

Hash(SHA-1-Hex):

7f1c80b0fe713c745bcc269175cccaef4692ea30

Hash(SHA-256-Hex): 645dfafd5f07d1525d37b3833448b63-

f18ad0217f22e1a1f7b1c8f86edc91a50

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

PassOE.pdf.p7m

Dimensioni: 68 KB

Firmatari: FERRI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): eQIEZChjGI7DBLZ7orhgqA==

Hash(SHA-1-Hex):

4b23782c7439bf51251d2d71c3fbb08d4a7fbfe8

Hash(SHA-256-Hex): be81cdc2b2ee1781e2cb7e42f86851a-

c52d6b29dacce84976d0aefabb97cd251

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

III - fino a Eur 1.033.000

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	032497_6ticlcih6.pdf.p7m
	Dimensioni: 623 KB
	Firmatari: Alessandro Di Virgilio; FERRI ALBERTO
	Hash(MD5-Base64): bw2C0Si3rFBSODEyA8wcBQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 3057d12baa4858486040a2f103b734c25be83031
	Hash(SHA-256-Hex): 80cfbb6b81db0dc87749733aa7e169e-8b3e980e16308b1adf397f295b333d959
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	sopralluogo.pdf.p7m
	Dimensioni: 51 KB
	Firmatari: FERRI ALBERTO
	Hash(MD5-Base64): i87JE6xBoTuhK+6f2NWoKQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 7ea28f116dfec548306d99f2b7f12ac43a712b14
	Hash(SHA-256-Hex): de8a83790c8a18ad29e6a7bf3fc5144-07e0f0b92bf347e731530aa8731df0168
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	offerta economica - allegato B.pdf.p7m
	Dimensioni: 275 KB
	Firmatari: FERRI ALBERTO
	Hash(MD5-Base64): D7O0w46dqRuA9NX5GI6Wqg==
	Hash(SHA-1-Hex): 1918fe4cde9c4a7e77e9f5bec841af63cfc60605

	Hash(SHA-256-Hex): c65b959c4b388ac4dd3c0e24c9733c8-1fbe5bb9403082b9eb5b2a5409a9b6634
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1579256170636
Num. Protocollo Interno	0137509
Num. Protocollo Ente	1087
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	ANSA GROUP SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 17 gennaio 2020 11.16.10 CET
Offerta economica (in cifre)	27,77000 %
di cui costi del personale	115.069,82000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	2.500,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	ventisette / 77000 %
Parametri dell'Offerta	

	O MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSE- MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE_ansa group.pdf.p7m
	Dimensioni: 741 KB
	Firmatari: MELE LUIGI
	Hash(MD5-Base64): wnxXtmH92/I8eyka/Zycsg==
	Hash(SHA-1-Hex): 8cc100123fcb0e4c2db80133c1f8de713709e4f4
	Hash(SHA-256-Hex): b26663f4f0f0762be8d40dcabe28089-17f6eda230ae48607c8a529fd42eaaa7c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m
	Dimensioni: 214 KB
	Firmatari: MELE LUIGI
	Hash(MD5-Base64): 4kPjudcguTtBd9xhdQslbg==
	Hash(SHA-1-Hex): d1fefa2384ea95cde4c1b66b625015f480a0e48a
	Hash(SHA-256-Hex): 61bb579bc4379f29d30de6d8f6d82a5-c0df26b6df3c648bbb39b3175b6f080af
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	SOA.pdf.p7m
	Dimensioni: 247 KB

Firmatari: MELE LUIGI

Hash (MD5-Base 64) : MUKYK IupdRViF3BHQc0 iMA ==

Hash(SHA-1-Hex):

ad49f0a41bfe4649c0233e5ac237169513ea0bfb

Hash(SHA-256-Hex): 5f5f30551840ce159886ab7a0a3d0ec-

962eb70e3cf491e899297862c41a63875

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

ISO.pdf.p7m

Dimensioni: 150 KB

Firmatari: MELE LUIGI

Hash(MD5-Base64): KK9KtzNnzzb6iiqhPZscCw==

Hash(SHA-1-Hex):

bbe645aee0dfbddc3531245b92ce5c28d0b86ec0

Hash(SHA-256-Hex): a749867b18e2256fdf1c49c9bb77a24-

5035fda041b8a6d28bbde8decacbd29e8

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m

Dimensioni: 214 KB

Firmatari: MELE LUIGI

Hash(MD5-Base64): 4kPjudcguTtBd9xhdQslbg==

Hash(SHA-1-Hex):

d1fefa2384ea95cde4c1b66b625015f480a0e48a

Hash(SHA-256-Hex): 61bb579bc4379f29d30de6d8f6d82a5-

c0df26b6df3c648bbb39b3175b6f080af

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

anac pagamento.pdf.p7m

Dimensioni: 354 KB

Firmatari: MELE LUIGI

Hash(MD5-Base64): /7cDvs8rw1oREbCR7vQ8Kg==

Hash(SHA-1-Hex):

1466c9c2cdcb66ad81a6a77c53b950857bb8205c

Hash(SHA-256-Hex): 33e6e06e5a5a8501eee8d3e7af68c5e-

3f31da77fac09ac1fef2b6f185f58d9b7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

 $show_PASSoe.pdf.p7m$

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: MELE LUIGI

Hash(MD5-Base64): Nw/PuF2bj2LHWSimBnxY1w==

Hash(SHA-1-Hex):

11b4d070e7b9a7f53f8a836fabf298dbcd53332d

Hash(SHA-256-Hex): 2ba31881e0a07a618b9cebbdc9409c6-

e303918c8c5ef4a0371cb519e54707c71

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

II - fino a Eur 516.000

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	ANSA - Copia.pdf.p7m.p7m
	Dimensioni: 636 KB
	Firmatari: MELE LUIGI; FALZARANO TOMMASO
	Hash(MD5-Base64): A7aJQt/SNg3LnrfmpZavzw==
	Hash(SHA-1-Hex): 3b4d79bb4d4c51ae256ba934eb6ef4ce9fad13dd
	Hash(SHA-256-Hex): e8f83fe4440178e203641a0eccd16cc-680a61e8dc682367377735b4d45ce83ae
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	presa visione.pdf.p7m
	Dimensioni: 138 KB
	Firmatari: MELE LUIGI
	Hash(MD5-Base64): +Hba1On6H/HeShekULF7ww==
	Hash(SHA-1-Hex): 9eefe03f0d8f676da5fdf3bac35432afadbd5385
	Hash(SHA-256-Hex): f0f8f28f9bf1dd07f8f7b1bd57e200a- 9e05cb0da77f23149675b02e2de0032bf
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	ALL.TO B_OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 97 KB
	Firmatari: MELE LUIGI
	Hash(MD5-Base64): QO3aplOP1Y/WhDDi2RkomA==
	Hash(SHA-1-Hex): a68fb0e8244a6784b4816a2e2f82189ca2c03a87

	Hash(SHA-256-Hex): 2b8bab11fbf47c293432b7ea9fa9bc1-910814e2ab33ca38f9c0a8ab3a24b809e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1579174247918
Num. Protocollo Interno	0128451
Num. Protocollo Ente	1088
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	DUEMME SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 16 gennaio 2020 12.30.47 CET
Offerta economica (in cifre)	27,13000 %
di cui costi del personale	115.069,82000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	3.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.000,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	VENTISETTE / 13000 %
Parametri dell'Offerta	

Dichiarazione di accettazione ter-	Dichiaro di accettare termini e condizioni
mini e condizioni (Parametro Am-	

DGUE (Parametro Amministrati- MODELLO DGUE.pdf.p7m vo)

ministrativo)

Dimensioni: 849 KB

Firmatari: MELE RAFFAELE

Hash(MD5-Base64): PErSnKzL0qfBEu9oL1VsvQ==

Hash(SHA-1-Hex):

eceb8f1d4a69d993f0782cbdc9165171d88708a2

Hash(SHA-256-Hex): 20efad41367edeeb42eff06f32ed56a-

4e2fc65de6b8d65f2153654a8437a2bc7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Model- ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m lo A (Parametro Amministrativo)

Dimensioni: 384 KB

Firmatari: MELE RAFFAELE

Hash(MD5-Base64): /32wxY+oKl5TQtfP50i68A==

Hash(SHA-1-Hex):

d876b13ceb75f43ff2ebdbb8a46001f99ca3a978

Hash(SHA-256-Hex): 0fde96d5b74267a96ba63d61c5bb5b7-

3a96375f9d5041fb04bfd36efd70720d0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

SOA.pdf.p7m

Dimensioni: 321 KB

Firmatari: MELE RAFFAELE

Hash(MD5-Base64): ucUgWeArBQkOUe9uCeucMA==

Hash(SHA-1-Hex):

8b3072a8a5ec306dfd11050eb1d8d3ac3bbe36ac

Hash(SHA-256-Hex): bb89b6b0fdf9c15204ccaa6dc336194-

b001af31f33a6ca3649d81b596b293b33

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

ISO.pdf.p7m

Dimensioni: 124 KB

Firmatari: MELE RAFFAELE

Hash(MD5-Base64): 1Gm1H1ECP+6hqGPpMVNg8Q==

Hash(SHA-1-Hex):

07c06fa55a0606badea35837f6a5a85f6d22cf52

Hash(SHA-256-Hex): e039ca4dbe7ddacf83ad8de150f2dde-

3b58982ca772afdbcadd6be31c1ba65d9

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) forma partecipazione.pdf.p7m

Dimensioni: 80 KB

Firmatari: MELE RAFFAELE

Hash(MD5-Base64): yIORH5JqkwWs4DVZ6OFoMg==

Hash(SHA-1-Hex):

1e830ea146e8c9de90b76392ec2cd7ca3b13d183

Hash(SHA-256-Hex): 630a9a0023c7d82e5a40e09498d020e-

2681915ee87f7cf3f60b494b316559fb3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

VERSAMENTO ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 355 KB

Firmatari: MELE RAFFAELE

Hash(MD5-Base64): DgW2Sj8vwZcikXhxe/E6hw==

Hash(SHA-1-Hex):

f3b700dcd10e7811b83d927c53b89b8d7043dd5f

Hash(SHA-256-Hex):

895786d5cae8c85820a93613b4627a2-9eddcc2aad9818519e9a3978ea17bb579

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 163 KB

Firmatari: MELE RAFFAELE

Hash(MD5-Base64): oeNRpQVOq4pi70L0UlwoQg==

Hash(SHA-1-Hex):

deb 209204e 6a 531b 3ce 0db 81b 825055074ad 3615

Hash(SHA-256-Hex): 4b1c9dd7d7c9f1e36b6ac1a916e6668-

edeb 8739bfbe8c4a702b3375eab611fd9

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

III - bis - fino a Eur 1.500.000

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	P_0001582846.pdf.p7m.p7m
	Dimensioni: 347 KB
	Firmatari: MELE RAFFAELE; GIUSEPPE PORTA
	Hash(MD5-Base64): t8j+yRG5eNflkh+cpykUow==
	Hash(SHA-1-Hex): 6f81fede6b19676b163f87cbc62cd1e9f5a982dd
	Hash(SHA-256-Hex): 8740e7c435757ec808dafcb32ba4527-7d653d2dc49a5678a724729b4261cf32d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	SOPRALLUOGO.pdf.p7m
	Dimensioni: 139 KB
	Firmatari: MELE RAFFAELE
	Hash(MD5-Base64): 3kU6LfyV+FVb3MXRreZ+1A==
	Hash(SHA-1-Hex): a468ed25d98bba8ac252f407f74c0491e86568b4
	Hash(SHA-256-Hex): eef921dd8691a6dfd940d6ae44f775c-59c7b5519fed5fa02bf5d34e521df2d35
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	ALL.TO B_OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 96 KB
	Firmatari: MELE RAFFAELE
	Hash(MD5-Base64): QwOREnfA7CQQuhBCLVYNYA==
	Hash(SHA-1-Hex): 9a1eb4da8379b928788010284f1aa591583ab222

	Hash(SHA-256-Hex): b32bc14be44768da8a56ab637fa0b81-4810c5bc1be618ca0a4aef9c8357b535f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si

Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

Tabella 4. Punteggi

Id Offerta	1581613475127
Fornitore	RENZI ALBERTO S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 13 febbraio 2020 18.04.35 CET
Sconto (in cifre)	16,12400 %
Sconto (in lettere)	sedici / 12400 %
Punteggio economico	58,06
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	58,06
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.pdf.p7m

Dime		

Firmatari: RENZI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): V0VHtD14BoRvMVZ8HyVlgA==

Hash(SHA-1-Hex):

1e0fe3d62cccda6c250d04742d71f82d27f4b39a

Hash(SHA-256-Hex): 7c232fb4f46a55a3d7ed07911c410da-

ea3acbf8f7f3a623fc579d67d007a46cd

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

Allegato A.pdf.p7m

Dimensioni: 635 KB

Firmatari: RENZI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): JJb8vjHsVUn87X3qK2zhLQ==

Hash(SHA-1-Hex):

7f4cbb229297f788b5e38a9a05d35645b7e6908a

Hash(SHA-256-Hex): 10214ecdda3454f3451556df978de34-

78cc6c68149158ea372b6cff5859b067f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

Attestazione SOA.pdf.p7m

Dimensioni: 575 KB

Firmatari: RENZI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): ZJSlErHLbphNywjfcYyFSg==

Hash(SHA-1-Hex):

1bfff7f84a2cd322743394b245b98e1cb78cc93c

Hash(SHA-256-Hex): 7d31d4e6d075d6975f62eb73ae72c6a-

77af427c8ffc4894478b32cdbe90018d2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

n.	119759167 effettuata da UNIONE M	IONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	Certificato ISO UNI EN ISO 9001-2015.pdf.p7m
		Dimensioni: 460 KB
		Firmatari: RENZI ALBERTO
		Hash(MD5-Base64): 0PWUEro/wy2bA3EOj/eVXA==
		Hash(SHA-1-Hex): 76ae6d3dceccc75d794dacb7c124918b23b4d569
		Hash(SHA-256-Hex): 486673d2b7830613ecaa0497c174a77-a163077191e7683e92acd79031b9809a9
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	Dichiararazione forma di partecipazione.pdf.p7m
		Dimensioni: 173 KB
		Firmatari: RENZI ALBERTO
		Hash(MD5-Base64): pVQPR0ERVA5Xs+BkmrQ8oA==
		Hash(SHA-1-Hex): ddf8a10c9b1e415e4047f027b0d6b331928a5bbd
		Hash(SHA-256-Hex): 5ea7fca8c9de09707298bbcaaa87a68-e61ee773a534730a7495e09d7b467ed7f
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	_
	Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	-

Contributo ANAC (Parametro Am- Con

ministrativo)

Contributo ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: RENZI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): aFejaqtwAwZ2PmF5zQlUcA==

Hash(SHA-1-Hex):

3cfdf08fb1b0247a0a446ae5ef78d29533460044

Hash(SHA-256-Hex): a0b248227ed23b11ab2cdeba8c7425d-

96c874f2d3df70085a2cf24bdd3bb95aa

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

PassoE.pdf.p7m

Dimensioni: 235 KB

Firmatari: RENZI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): +gPIyGH9mnv19lG1IPc7Kg==

Hash(SHA-1-Hex):

dc6e56f4cd25bab2e101a8b3340318e5a1f0c6d2

Hash(SHA-256-Hex): fa4ca21cd02721c89e90abbf762a5b6-

801790bffff41ca2f15d3a5f5d3b1654a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

III - fino a Eur 1.033.000

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

Cauzione provvisoria.zip.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: RENZI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): 1ve8I9xdNNjHunN/t6aAXQ ==

. 119/5916/ effettuata da UNIONE l	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Hash(SHA-1-Hex): 8bc242700523f750af595a5560147f2caba836d0
	Hash(SHA-256-Hex): 7e6d020798b325aa8b802f3f059efd2-8357ed42fd19066de3a6f7672d695abac
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	Sopralluogo.pdf.p7m
	Dimensioni: 53 KB
	Firmatari: RENZI ALBERTO
	Hash(MD5-Base64): mTRzUJxqI8pHU/dnA3apEw==
	Hash(SHA-1-Hex): bf9e646f11ce4d758412b2bf6d89f9a133ee9fc8
	Hash(SHA-256-Hex): a646607dae7892bbd371b473c3cb1f9-e38be81044e9f45651b3679656e173d8d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	Modello B.pdf.p7m
	Dimensioni: 282 KB
	Firmatari: RENZI ALBERTO
	Hash(MD5-Base64): Ev9/QGBZSgWzjRYlu/TUTw==
	Hash(SHA-1-Hex): 0879e355e2e9bb9e8ae6b008df6a44b1371fb7ab
	Hash(SHA-256-Hex): 6d06117a37ce02cfc01d9e5a56fac35-20e7e76530e007b936693d323667456df
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1581602812685
Fornitore	nuova system srl

n	n. 119759167 effettuata da UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA		
	Modalità di partecipazione	Forma Singola	
	Stato dell'Offerta	Offerta Valida	
	Data	giovedì 13 febbraio 2020 15.06.52 CET	
	Sconto (in cifre)	18,80000 %	
	Sconto (in lettere)	dicottovirgolaottanta / 00000 %	
	Punteggio economico	67,70	
	Punteggio tecnico	0	
	Punteggio totale	67,70	
	Punteggi dei Parametri		
	Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni	
	DGUE (Parametro Amministrativo)	a. Dgue.pdf.p7m	
		Dimensioni: 928 KB	
		Firmatari: Dario Angelicchio	
		Hash(MD5-Base64): qZYRcz3dQQ3KDU7idkhqqw==	
		Hash(SHA-1-Hex): 76b8a96569ab16e3075d7874a9c3b54748703e42	
		Hash(SHA-256-Hex): 606edc784817e5fdb5d459e35bb3e6c-4d5cadad646a4d919e60a692c541e963c	
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
		Marca temporale: Controllo non previsto	

Dichiarazione Aggiuntiva - Model-

ALLEGATO A 20200212_11195778.pdf.p7m

Dimensioni: 981 KB

Hash(MD5-Base64): smrHLoOjQJD3Nz+eY74Uww==

Hash(SHA-1-Hex):

1aa08bda6f37ce9381e87217d58408b4985620c4

Hash(SHA-256-Hex): 30b83d74f0ab28f1be16ecfa83ed791-

277f77ae59ac16f000478e170a3477063

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

SOA.pdf.p7m

Dimensioni: 356 KB

Firmatari: Dario Angelicchio

Hash(MD5-Base64): blOZT/SLgcjUlOL0SHCTuA==

Hash(SHA-1-Hex):

c9f335e6dde45a8f03a5c4740e1398a92f7d84fd

Hash(SHA-256-Hex): 467de9a846044a10dd262a4e67b8ff2-

44040f261e344d5c2103b0bb20291c898

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

ALLEGATO A 20200212_11195778.pdf.p7m

Dimensioni: 981 KB

Firmatari: Dario Angelicchio

Hash(MD5-Base64): smrHLoOjQJD3Nz+eY74Uww==

Hash(SHA-1-Hex):

1aa08bda6f37ce9381e87217d58408b4985620c4

 $Hash (SHA-256-Hex); \ \ 30b83d74f0ab28f1be16ecfa83ed791-$

277f77ae59ac16f000478e170a3477063

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

Contributo ANAC (Parametro Am-

strativo)

Ricevuta 301010001521866016.PDF.p7m

ministrativo)

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: Dario Angelicchio

Hash(MD5-Base64): dkOC8oQEkjgk3lb+OCp3/A==

Hash(SHA-1-Hex):

8007cd14a12178b6313c5c8a0bb9824e1f4945e8

Hash(SHA-256-Hex): bd74f32f7c1d431e9f731fe2da017f3-

92e6c664e1cb3758b00376d6a4260a963

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrativo)

pass oe.pdf.p7m

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: Dario Angelicchio

Hash(MD5-Base64): /pZF0uNV/Pq6M23H3xTRnA==

Hash(SHA-1-Hex):

86cae478685a70c45be97bd1e786a2dd715c8003

Hash(SHA-256-Hex): c4cc95b3858a8a614e29a9844a06ca3-

17a165f227016e6657037d2e552d01516

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministrativo)	II - fino a Eur 516.000
Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	centrale unica comuni della valsesia.pdf.p7m
	Dimensioni: 650 KB
	Firmatari: SALCUNI PIETRO; Dario Angelicchio
	Hash(MD5-Base64): ibAwt16K4w7mKHXoQa4DJA==
	Hash(SHA-1-Hex): 8d65cc8911780bab2459536d75a33c3145fff106
	Hash(SHA-256-Hex): eb91d2d58d5a29a5e2bce161f4a4f6e-309cc6446f57e40aaa245a2279252f26d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	presa visione20200203_14373875.pdf.p7m
	Dimensioni: 140 KB
	Firmatari: Dario Angelicchio
	Hash(MD5-Base64): AdLvDa7+zbU647mI7b8b4Q==
	Hash(SHA-1-Hex): bd09a414a7b516bf2b60b723290b4b324bcb918f
	Hash(SHA-256-Hex): e7a83771fcea253c81d777e32adae5f-44c0d974ff1f6aadf9b5e6f9425425646
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA20200213_11101430.pdf.p7m
	Dimensioni: 211 KB
	Firmatari: Dario Angelicchio

	Hash(MD5-Base64): ieyZe/bTHCFx2kwMAMlxyw==	
	Hash(SHA-1-Hex): acc6763dcb3e51777286e5f8706c39af88fbd593	
	Hash(SHA-256-Hex): 73ffd0915829862839f475df1876c15-024750bdc9315acfdd63fe752660c1a92	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Id Offerta	1581580400991	
Fornitore	DE BO 3 SAS	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta Valida	
Data	giovedì 13 febbraio 2020 8.53.20 CET	
Sconto (in cifre)	17,13000 %	
Sconto (in lettere)	DICIASSETTE / 13000 %	
Punteggio economico	61,69	
Punteggio tecnico	0	
Punteggio totale	61,69	
Punteggi dei Parametri		
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni	
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.pdf.p7m	
	Dimensioni: 5 MB	
	Firmatari: borghese cristian	
	Hash(MD5-Base64): Yeh3SKdA8FO3YE3PFEqfoA==	

Hash	SHA-	1-Hex):	

9f9091ecd2c3f538f0ae7be5fb3e4d33a2d8d916

Hash(SHA-256-Hex): 6e42d597627cf79cba66a6a989fb792-

e670d42e72287f3ee206087906ca57f13

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

ALLEGATO A - DICH.AGGIUNTIVE.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: borghese cristian

Hash(MD5-Base64): QmcpTyI26CbDINE+4eSZRw==

Hash(SHA-1-Hex):

f7d76ad3aaf71dfdf240dff31c82bdb4098826c1

Hash(SHA-256-Hex): 505806e70c3c4b7e93fa3cb255a4e68-

664c5797c45b573d89bd1f0a6ae11e883

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

ATTESTAZIONE SOA 3643.pdf.p7m

Dimensioni: 742 KB

Firmatari: borghese cristian

Hash(MD5-Base64): /mj1IFxY7AMCOs7ZbQpMug==

Hash(SHA-1-Hex):

464dd161450da91104bb64a2bc5494d6d553cfaf

Hash(SHA-256-Hex):

5e4d440d204b3d2d52b57d490358cbc-3c61f5dd1ebbe3373e8d6e647d38c750a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Report della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSE-

SIA n. 119759167 effettuata da UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo) Dichiarazione in merito alla forma dichiarazione.pdf.p7m in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 66 KB Firmatari: borghese cristian Hash(MD5-Base64): 1zSiu3lB9qJ3fMPoQCkztw== Hash(SHA-1-Hex): d1fb5c111c880a836a71fa7376729c88c618b87b Hash(SHA-256-Hex): ccb2970585339813c0a586919bc2f44-7a99861142c3bc37f95801c4300340f13 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo) Avvalimento (Parametro Amministrativo) Contributo ANAC (Parametro Am-Ricevuta.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 126 KB Firmatari: borghese cristian Hash(MD5-Base64): BJan+27KDGn4l2oZJjLoig==

Hash(SHA-1-Hex):

47f1bae8bc1ef4f6b6f5bfbdb870f008e8882b78

Hash(SHA-256-Hex): 46d2a861ae8a9f25f2e2e2f4894464b-

e941cfd8ee1237ff3a7c5b0325f412aff

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

1		PassOE (Parametro Amministrati-	passOE.pdf.p7m
---	--	---------------------------------	----------------

vo)

tivo)

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: borghese cristian

Hash(MD5-Base64): 5PTvwj9hvitS52aics8Uew==

Hash(SHA-1-Hex):

c075524ddd381986aa1335dc5c383faee4bd1286

Hash(SHA-256-Hex): 90c09cccf18723c0b3096a93eb7ca6c-

998aa5dddd8d3c76db89887ed6f2f5ffd

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro AmministraI - fino a Eur 258.000

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

032885_rkx3fzy9h.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 627 KB

Firmatari: borghese cristian; Alessandro Di Virgilio

Hash(MD5-Base64): 0QORxMkqcRW68qi7JoxDdQ==

Hash(SHA-1-Hex):

52e202bd89a047df4a0a7499cd500b4537f11c97

Hash(SHA-256-Hex): f79b6d613aa13d8d3668d9003542f64-

df8273079416eeb017d34e3020c7d2a3c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)

DICH.AVVENUTO SOPRALLUOGO.pdf.p7m

Dimensioni: 273 KB

Firmatari: borghese cristian

Hash(MD5-Base64): BS7MNiA3+OHK+7uS6+pBfQ==

n.	119759167 effettuata da UNIONE M	ONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA	
		Hash(SHA-1-Hex): 0a85316214f70878cc54ade94fc85369cd1f9abf	
		Hash(SHA-256-Hex): ddc82c3c855534c30ff713aa0133367-7e74ceea3f77ac22bb0706afdc19f2d92	
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
		Marca temporale: Controllo non previsto	
	Offerta Economica (Parametro Economico)	ALLEGATO B.pdf.p7m	
		Dimensioni: 455 KB	
		Firmatari: borghese cristian	
		Hash(MD5-Base64): N4WNS0x+HUYxk0v4YOKPEw==	
		Hash(SHA-1-Hex): b5d0679c14837b40f99b800e5e045abc423d14e7	
		Hash(SHA-256-Hex): 1c0b1954e4926ddc21a7448281c31ba- 7fc000d19adb473980b8ec93978d71a25	
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
		Marca temporale: Controllo non previsto	
	Id Offerta	1581524591870	
	Fornitore	D.I.S.M.A DEMOLIZIONI,INDUSTRIALI,STRADE,MANUFATTI,AG	CQUEDOTTI
	Modalità di partecipazione	Forma Singola	
	Stato dell'Offerta	Offerta Valida	
	Data	mercoledì 12 febbraio 2020 17.23.11 CET	
	Sconto (in cifre)	27,29100 %	
	Sconto (in lettere)	ventisette / 29100 %	
	Punteggio economico	98,28	
	Punteggio tecnico	0	

Punteggio totale	98,28
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	allegato_MODELLO DGUEpdf.p7m
	Dimensioni: 929 KB
	Firmatari: diana giacomo
	Hash(MD5-Base64): UKG6ljUJemj/z1UL8A/dzg==
	Hash(SHA-1-Hex): 6b2126fdc417a0d3e73a27afacabc226015bf8ab
	Hash(SHA-256-Hex): 103fc3434bbe1f762492849595ec030-e06a3ba676ce40b2ce7ad370007cbbaa4
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	allegato_ALLTO A _DICH AGGIUNTIVEpdf.p7m
	Dimensioni: 313 KB
	Firmatari: diana giacomo
	Hash(MD5-Base64): YjRkIVz+Tu/HtKV2J8XpxA==
	Hash(SHA-1-Hex): 633a4b87552c2c43c7bfa45b08ece03345bb20a6
	Hash(SHA-256-Hex): 597609235f8cd5e5902767bd5d11065-bd028f8f4dbceab48f5b302e092ad1b02
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	SOA DISMA.pdf.p7m

Dimensioni: 259 KB

Firmatari: diana giacomo

Hash(MD5-Base64): n3V8Ph3mwRB5RCA8bmCmCA==

Hash(SHA-1-Hex):

f32a665941027d9f290c5f6f2a3308e9f8c96c00

Hash(SHA-256-Hex): 5d11d36e43f86df26be6b8deef40dc8-

94bcb51ec62c2e3efabb97d29704811c3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini-

strativo)

allegato_ALLTO A _DICH AGGIUNTIVE_.pdf.p7m

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

Dimensioni: 313 KB

Firmatari: diana giacomo

Hash(MD5-Base64): YjRkIVz+Tu/HtKV2J8XpxA==

Hash(SHA-1-Hex):

633a4b87552c2c43c7bfa45b08ece03345bb20a6

Hash(SHA-256-Hex):

597609235f8cd5e5902767bd5d11065bd028f8f4dbceab48f5b302e092ad1b02

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

Avvalimento (Parametro Ammini-

DOC. AVVALIMENTO.zip.p7m

strativo)

Dimensioni: 15 MB

Firmatari: PIANESE MICHELE

Hash(MD5-Base64): YvrrkFMvJCwNI6u8UDD17w==

Hash(SHA-1-Hex):

103c19d5772720ab49705c021b4114aa8927369b

Hash(SHA-256-Hex): b9db4e8c45d178cbd336cbaa0fec699-

62d7d06862883832ca6479ace6684f8de

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: diana giacomo

Hash(MD5-Base64): I0Q4VCSbJ86iinBDla8ciw==

Hash(SHA-1-Hex):

a4cf16af2738d7848686b4e7805c7b69a44ee89c

Hash(SHA-256-Hex): 2d53eb96a163a3331da9878a693e31e-

ccb2fb8b7ae2d5023bfb0938b10be09b6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

show_PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 163 KB

Firmatari: PIANESE MICHELE

Hash(MD5-Base64): hRJcJDHZC/MvX1AE8e1BLA==

Hash(SHA-1-Hex):

2ce71c60e04219dc696490fb5ab302598ccd302d

Hash(SHA-256-Hex): dce37632ee974e0119a2ec7048c3e2d-

7742f9ba5d31a279f9320b1707b7cf619

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R.

tivo)

Garanzia Provvisoria (Parametro

207/2010 (Parametro Amministra-

Amministrativo)

CAUZIONE.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: diana giacomo

Hash(MD5-Base64): o+xIVFLGVIZRKQmxK+b4eA==

Hash(SHA-1-Hex):

b1f3610a0049b0119ec89911537233d70c5b1a38

Hash(SHA-256-Hex):

729b8c200925042b11fd6d7cd01d490-f72a89849d9114e3270ec5377824e0dbd

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)

ATTESTATO

BORGOSESIA

CENTRO

SPORTIVO.pdf.p7m

Dimensioni: 184 KB

Firmatari: diana giacomo

Hash(MD5-Base64): MAAkslWoa0uX704pRVEbFA==

Hash(SHA-1-Hex):

9577f17d2cadedff73167216fc2d636e780feef4

Hash(SHA-256-Hex): 9a4d69e60eedb9b7ed567085f52c822-

23676262f299730da4c4cf0b92cbe8e0b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta Economica (Parametro Economico)

OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m

Dimensioni: 244 KB

Firmatari: diana giacomo

	Hash(MD5-Base64): 5u5qftOcnrGu8qjR7gRf2g==
	Hash(SHA-1-Hex): 29e70ba5989a1545bba225ba07f6bae092c6ce76
	Hash(SHA-256-Hex): 42ad4929ba0a7748e5b5eb66c2c26e7-642d5b56ef272f49e558c5523c3acd0c0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1580121285963
Fornitore	BUA COSTRUZIONI GENERALI SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 27 gennaio 2020 11.34.45 CET
Sconto (in cifre)	23,22000 %
Sconto (in lettere)	ventitre / 22000 %
Punteggio economico	83,62
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	83,62
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE VALIDO.pdf.p7m
	Dimensioni: 415 KB
	Firmatari: Bua Antonino
	Hash(MD5-Base64): 3QZldADsdA75fcEDRpwgZw==
	Firmatari: Bua Antonino

119/5916/ effettuata da UNIONE M	IONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Hash(SHA-1-Hex): 6e5b3b67401cd72b8af909786bf38d294ab20c14
	Hash(SHA-256-Hex): 8ebba3b3faa6e48ecfd2a8092d00acfd68dcba4529faea4bf4b5a8a68908297f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE (2).pdf.p7m
	Dimensioni: 202 KB
	Firmatari: Bua Antonino
	Hash(MD5-Base64): LwsVO5254Ooi63kQq1aItA==
	Hash(SHA-1-Hex): 7d5031ac5dc9ad9ba4da87e88a9bedcbad08874f
	Hash(SHA-256-Hex): 4adbca9f70bcdb4266258031735991d-daae5ce470ab26458d4c3b40a1fb83018
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	ATTESTATO-SOA.pdf.p7m
	Dimensioni: 383 KB
	Firmatari: Bua Antonino
	Hash(MD5-Base64): Vv2SwR36O/+U97dMKpZWyA==
	Hash(SHA-1-Hex): 41ae4390d56135ee3bc25dc35e41131d62153acf
	Hash(SHA-256-Hex): 4484c86e266b10b5e4bf1d85f572153-100692a980313c0799765948528fd7de8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	ATTESTATO ISO.pdf.p7m

Dimensioni: 656 KB

Firmatari: Bua Antonino

Hash(MD5-Base64): hgn2n842DuZL00LTX93vsg==

Hash(SHA-1-Hex):

4b21effd186dde258662d97daf51e08ae521902c

Hash(SHA-256-Hex): e27402de2a95fb1fdbe57e77df3eaf1-

b5e2a48bf9166e2a2f1c29a88176582bb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) DICHIARAZIONE IMPRESA SINGOLA.pdf.p7m

Dimensioni: 175 KB

Firmatari: Bua Antonino

Hash(MD5-Base64): gMHeWP7HjbmoYgEmSOVP3g==

Hash(SHA-1-Hex):

94fcbc64200a661deb6fd429b0b257dd7b05d898

Hash(SHA-256-Hex):

87395b90b6c18d94cd63e73774b2c18-13a5686b02f1bf5389210ec9d8a9cdece

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI/GEIE/ Consorzio (Parametro Amministrativo)

C.I..pdf.p7m

Dimensioni: 336 KB

Firmatari: Bua Antonino

Hash(MD5-Base64): X36tfgaUmvyeX9NF0KP4Dw==

Hash(SHA-1-Hex):

8310d0de458cc70f1d3cc4bf38401ff3716022bd

Hash(SHA-256-Hex): 6006d31e34e187ada1b6a235272317f-

9e3efbbe0d3c5e10c09cce33c9edc1cb1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

C.I..pdf.p7m

Dimensioni: 336 KB

Firmatari: Bua Antonino

Hash(MD5-Base64): X36tfgaUmvyeX9NF0KP4Dw==

Hash(SHA-1-Hex):

8310d0de458cc70f1d3cc4bf38401ff3716022bd

Hash(SHA-256-Hex): 6006d31e34e187ada1b6a235272317f-

9e3efbbe0d3c5e10c09cce33c9edc1cb1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: Bua Antonino

Hash(MD5-Base64): 9OagLKwtEw9Tvbo2SiZmfA==

Hash(SHA-1-Hex):

27cf7a1f75ec73d9191a878f39cc5f0e4fe995be

Hash(SHA-256-Hex): 8caa17bdf3e2f7cffc3df6d94be290b-

3801ab376d3dff579449dc0b01f0246ed

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

PASSOE.pdf.p7m

Dimensioni: 156 KB

Firmatari: Bua Antonino

Hash(MD5-Base64): FVGxelB5u3l+OlJ08mD/QA==

Hash(SHA-1-Hex):

e776864c7362b4e741b29dd2be9f87e6a0d05353

Hash(SHA-256-Hex): 4ed7c74785db935efc889a8544f9fa0-

44b17c545c3df37f0f2d289c848064948

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministrativo)

II - fino a Eur 516.000

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

cauzione.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 516 KB

Firmatari: Bua Antonino

Hash(MD5-Base64): BMr9eOgvycEh+LxY1lyhaw==

Hash(SHA-1-Hex):

0b9cea0b99a0b5eaa5a23eb4a71ec8ab0db7d528

Hash(SHA-256-Hex): 5f9412a4dc17e468cb5b5b36392df70-

11634c3ab7a76008f48752c71784da1ef

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)

PRESA VISIONE.pdf.p7m

Dimensioni: 997 KB

Firmatari: Bua Antonino

Hash(MD5-Base64): cfQgcckMG88am4wMzS26Tg==

Hash(SHA-1-Hex):

c3bd7c039760628ed27e42f33262e3d08cc42513

Hash(SHA-256-Hex): 2d9cfe156c7998918ec2c2cd458e062-

c941749ae7aab99ea6b96c316403975de

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	OFFERTA.pdf.p7m
	Dimensioni: 586 KB
	Firmatari: Bua Antonino
	Hash(MD5-Base64): rg9mUJBkfG+3xLN6ULyXJA==
	Hash(SHA-1-Hex): f1914ec614ad7b45a1af6174ed2033120bcff379
	Hash(SHA-256-Hex): 5dec25656b9f9eabc2176df391a6bdc-8bd20502e725280fa8be7d6f749db46c3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1580120073888
Fornitore	cipe srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 27 gennaio 2020 11.14.33 CET
Sconto (in cifre)	22,26100 %
Sconto (in lettere)	ventidue / 26100 %
Punteggio economico	80,16
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	80,16
Punteggi dei Parametri	

n	. 119759167 effettuata da UNIONE M	IONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
	DGUE (Parametro Amministrativo)	MODELLO DGUE.pdf.p7m
		Dimensioni: 1 MB
		Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE
		Hash(MD5-Base64): lrL44N7iWqpQZR9U/bMSWw==
		Hash(SHA-1-Hex): c2bd095613e515048dd24acfe6ec04b811a54beb
		Hash(SHA-256-Hex): 433875e5e486eb30a5e03861a648fd5-64d616732477a493311d72225c3bffad0
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m
		Dimensioni: 5 MB
		Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE
		Hash(MD5-Base64): UxgaYH18Cp/86VbzHdie0Q==
		Hash(SHA-1-Hex): 3cc4b33499d62f5b4ed162fa6bfb3daf871daf2e
		Hash(SHA-256-Hex): 1c4af43eca9184940b1e7f84835dfa6-d282f22eb1fd9e15c22f6a49b05aab525
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	CIPE - Dich Visura, SOA, ISO_8152895DC7.pdf.p7m
		Dimensioni: 6 MB
		Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE

Hash(MD5-Base64): HXEVq+1V6zgTBMsNcBqGLg==

	O MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSE- MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Hash(SHA-1-Hex): d7bf2112937721a260ab08ad568444a79ecda615
	Hash(SHA-256-Hex): 279edb5c2ba7190f57d7290bf18ba89-f5f5c7ee650a4a563be29cb6dd97b678a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	CIPE - Dich Visura, SOA, ISO_8152895DC7.pdf.p7m
	Dimensioni: 6 MB
	Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE
	Hash(MD5-Base64): HXEVq+1V6zgTBMsNcBqGLg==
	Hash(SHA-1-Hex): d7bf2112937721a260ab08ad568444a79ecda615
	Hash(SHA-256-Hex): 279edb5c2ba7190f57d7290bf18ba89-f5f5c7ee650a4a563be29cb6dd97b678a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	Dichiarazioni integrative.pdf.p7m
	Dimensioni: 750 KB
	Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE
	Hash(MD5-Base64): CIjx4PUFrwqd4tWyD9+wWg==
	Hash(SHA-1-Hex): dd51b6da08d56911a99d7cf1c6798020fb8498a2
	Hash(SHA-256-Hex): e174b87d0e1e10439eab47898bcfd42-5ecdd2044a2b25ef909683c08ade3017c
I	

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di
partecipazione come RTI / GEIE /
Consorzio (Parametro Amministra-
(tivo)

Dichiarazioni partecipazione.pdf.p7m

Dimensioni: 730 KB

Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE

Hash(MD5-Base64): 1gyBkY+EWQr7Snz9Y3E2VQ==

Hash(SHA-1-Hex):

67 fc 086 a 5 e 3792 6 e 0163 fc 8 e 8 de 0a 0c 21 c 79 d 147

Hash(SHA-256-Hex): 95dfbd6d80b5d98320a6c1d0abc187d-

372d8e18c8d4ed01f242b0d6ab5f7ed29

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Avvalimento (Parametro Amministrativo) Dichiarazioni avvalimento.pdf.p7m

Dimensioni: 730 KB

Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE

Hash(MD5-Base64): VpYW7W8HwSw8HWQopvFr9w==

Hash(SHA-1-Hex):

1db438135c1038019b24474479a46454eccfe340

Hash(SHA-256-Hex):

233ab80421e99c46dc0a3589d6e2052-08a72c115ee7530398fc43c7faa18a11c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta_ANAC_8152895DC7.PDF.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE

Hash(MD5-Base64): Sn7SFfygQH5YCJQ9KJ1/Dw==

** 1	(OTT)	4 **	
Hachi	CHA	1-Hex	١.
Hasin	DIIA-	1-1107	,.

0fe00bddcd89d9525725ddaab60d9dba08156e9c

Hash(SHA-256-Hex): dd0a2bb61a6e0bfdd938c8cdaee22b4-

26a08712dcbf88b6f5f188ac9e97174c8

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

show_PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 792 KB

Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE

Hash(MD5-Base64): zNz4C6K8lRDYb9jCwunn/Q==

Hash(SHA-1-Hex):

9cae48904c97b3a99b121529661495046390c8d4

Hash(SHA-256-Hex): 1c5190713b7a0970a820f5804a508a1-

050af61e11726eab8a43b554771a88475

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

III - bis - fino a Eur 1.500.000

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)

1049509_Provvisoria_Beneficiario.pdf.p7m

Dimensioni: 505 KB

Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE; Primo Alessan-

dro Noce

Hash(MD5-Base64): 9ZBN1OlsZAPWzsBfnU1YHw==

Hash(SHA-1-Hex):

db4a90f59e533639c9e3e7cc6fd7a3e9dfa7ea6f

Hash(SHA-256-Hex): 62ca25ef9840475f0c688aa807685d0-

532929a5413f3918134696aaeac20229d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	Sopralluogo.pdf.p7m
	Dimensioni: 262 KB
	Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE
	Hash(MD5-Base64): ntZpKlnX+K+jbSaywR1bGA==
	Hash(SHA-1-Hex): ad5639a597767accb71127381f0881e578ed305c
	Hash(SHA-256-Hex): 3e151d16234963465934b73646bf321- f3a8ddf92abc31fb39385725b100cb9e5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	Allegato offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 366 KB
	Firmatari: TRAMONTANO SALVATORE
	Hash(MD5-Base64): XtTiBVmf5qh/g8ojUhZxXQ==
	Hash(SHA-1-Hex): b999f83d69ed9ba54da33336551d35f35d5ef238
	Hash(SHA-256-Hex): c0236ff6f11ea0a97f8a4480f12b8d8-4c98dca05bedc56b8692afb907f0bfd89
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1580119415096
Fornitore	I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TROMEL- LO
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 27 gennaio 2020 11.03.35 CET

Sconto (in cifre) 14,75000 %

Sconto (in lettere) QUATTORDICI / 75000 %

Punteggio economico 53,11

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 53,11

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 573 KB

Firmatari: LAVEZZI ANGELO

Hash(MD5-Base64): aYVZfvWYza1bWTCSpsM2LQ==

Hash(SHA-1-Hex):

9f7107e27768a86c41842812c269aa24faa9be6d

Hash(SHA-256-Hex): 377508fee531b79cb08f96e9f17164d-

96b3eded8c557217f9fc88adf556b2993

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

Allegato A.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: LAVEZZI ANGELO

Hash(MD5-Base64): 2k82aHMlLBOrywAIeYHvbw==

Hash(SHA-1-Hex):

ceb04f17a1e6f696326b3a5b0a61a6b1647e8bee

Hash(SHA-256-Hex): cbf0893b41cb231384f4bbc6defd47c-9e956d7dbdaf6ca23a5ea9b0fe63f59e3 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Certificazione SOA (Parametro 2019-12-17 Attestazione SOA.pdf.p7m Amministrativo) Dimensioni: 362 KB Firmatari: LAVEZZI ANGELO Hash(MD5-Base64): eInM+8Lei037MGijmP4QnQ== Hash(SHA-1-Hex): 4584ebca9014c5e7e92cd5fdd69b3c02b486cafb Hash(SHA-256-Hex): 2539f8eb1bbd246c41377b2c0f0d865-78d93b89dc6707a33b22195c743bc090d Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo) Dichiarazione in merito alla forma dichiarazione forma di partecipazione.pdf.p7m in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 79 KB Firmatari: LAVEZZI ANGELO Hash(MD5-Base64): 83wMQPlsg6RCR0CdQ+Khlg== Hash(SHA-1-Hex): 1eb2dad270b7ee5b00a5ae16a83fdfcbd9bf824a Hash(SHA-256-Hex): 338ce32f046b1acf9e42e1b54be4caffa94b214792f2dafa90b9d74775c4ec92 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: LAVEZZI ANGELO

Hash(MD5-Base64): NHvjEkImillfCTn64/HGlg==

Hash(SHA-1-Hex):

8b73d3098784f7d20f6a82de4c07d11b3fe0fb79

Hash(SHA-256-Hex): 3ab08bc37ddaf42ea902a3f4b498264-

b1e0b8571e786081036b50e4426fc4669

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

PASSOE.pdf.p7m

Dimensioni: 105 KB

Firmatari: LAVEZZI ANGELO

Hash(MD5-Base64): ovIvegUQK+zPjub5hcgreA==

Hash(SHA-1-Hex):

92db7564fc44f89a9465d3bf4ea73163d334f6c4

Hash(SHA-256-Hex): 44b5b13b4e92c91a37d7ac485afac2d-

8eb54b5480ba967b4dd58231e2ec3ce8a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

II - fino a Eur 516.000

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	Beneficiario_Polizza 2278824-0.p7m
	Dimensioni: 843 KB
	Firmatari: CORRADO CULTRARO; LAVEZZI ANGELO
	Hash(MD5-Base64): CyBVpBQQbXQ/4qs4hxSyow==
	Hash(SHA-1-Hex): 1509833d8cfa32c9b9f2edbeda9f0a508a16e449
	Hash(SHA-256-Hex): 46268a9885ff377132fc892bb0ca12f-525fc7dd92fa131281c7b10aa0cc6c6e5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	2020-01-21 presa visione luoghi.pdf.p7m
	Dimensioni: 66 KB
	Firmatari: LAVEZZI ANGELO
	Hash(MD5-Base64): unhyvYwrNHWNamohj1HrJg==
	Hash(SHA-1-Hex): 704e9f806899597f83c5d3b25d2848e952f4eb78
	Hash(SHA-256-Hex): 139efdc1bff251719b0ab2f75197c82-1091bea050fffba10a6a95c36f651edb3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	Allegato B.pdf.p7m
	Dimensioni: 122 KB
	Firmatari: LAVEZZI ANGELO
	Hash(MD5-Base64): fz5LMout8VcNDJp3isKHEQ==
	Hash(SHA-1-Hex): e562b70c67f661f5c755fc3bdf2c58a8201dd95c

	Hash(SHA-256-Hex): e0ff415050c57741feaf2b33272dd10-8cbe20090dbc3a4e37444fb59e60c9433
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1580118280606
Fornitore	TECNO SERVICE S.U.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 27 gennaio 2020 10.44.40 CET
Sconto (in cifre)	22,00000 %
Sconto (in lettere)	ventidue / 00000 %
Punteggio economico	79,22
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	79,22
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE_adeguato_L.55_2019.pdf.p7m
	Dimensioni: 937 KB
	Firmatari: DANIELE MAURO
	Hash(MD5-Base64): nvzDqah6bmUDsG6yHPIXfQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 01d825f3070ab88f1b656d4d8931fbf51835df99
	Hash(SHA-256-Hex): 1443bf0ef261202ed1ae448109f58d0-3d74fb3cbaebb042e967155a3efdcb93e

. 119/5916/ effettuata da UNIONE M	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m
	Dimensioni: 374 KB
	Firmatari: DANIELE MAURO
	Hash(MD5-Base64): xXKRgZmZI2j92xRetDvffw==
	Hash(SHA-1-Hex): 80ff30eedfc165bafb74b3a70a161606a869f003
	Hash(SHA-256-Hex): 218c9dc6929e43c3c1de2876b3be098-2c9f90c9f769d6a20f5e0c11a95735b48
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	SOA e altri certificati.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: DANIELE MAURO
	Hash(MD5-Base64): sKM30BEhNTMEyPx5r5jlfQ==
	Hash(SHA-1-Hex): aee37af74d0c56babb0f734589da0f6b425c4020
	Hash(SHA-256-Hex): 9971c8e53becbece845169ea9450b7a-ccd9ff7d17f2f2c46e5e3ded77d30af47
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	SOA e altri certificati.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: DANIELE MAURO

Hash(MD5-Base64): sKM30BEhNTMEyPx5r5jlfQ==

Hash(SHA-1-Hex):

aee37af74d0c56babb0f734589da0f6b425c4020

Hash(SHA-256-Hex): 9971c8e53becbece845169ea9450b7a-

ccd9ff7d17f2f2c46e5e3ded77d30af47

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) forma di partecipazione.pdf.p7m

Dimensioni: 542 KB

Firmatari: DANIELE MAURO

Hash(MD5-Base64): 8bto22TCyDQWtN1oIpyU2A==

Hash(SHA-1-Hex):

4f1fc993822bed0c333512981f50d6df3405cca0

 $Hash (SHA-256-Hex): \ edfefd 8a 830 b 8768 e7 df 718a 53ab d0b-126 for the state of the state$

706f5d543c2e7385ee7333caa8fd8bc8a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI/GEIE/Consorzio (Parametro Amministrativa)

tivo)

Avvalimento (Parametro Amministrativo)

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

contributo ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 315 KB

Firmatari: DANIELE MAURO

Hash(MD5-Base64): vkEgr/u2GqfWaMxsc5YOQw==

Hash(SHA-1-Hex):

ef87702642722fe0e8893fcb4d986b4ffd215966

Hash(SHA-256-Hex): 50d644caaa3bc59e01976d315a2e5ca-

a91b4eaad56593f99857b7b83d79526cc

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 163 KB

Firmatari: DANIELE MAURO

Hash(MD5-Base64): ZjwPqZcLt/85p3X3Zv2trg==

Hash(SHA-1-Hex):

e9f9c167b5ed02c15967547ac24d0e1b18a4d9ec

Hash(SHA-256-Hex): ca7f2363f6e51465a4807071b2db151-

d124d22f64278b6b5e4d17ba25d8300f0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

III - bis - fino a Eur 1.500.000

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

tivo)

COPIA BENEFICIARIO **COMUNI**

VALSESIA.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 522 KB

Firmatari: DANIELE MAURO; PETRAGLIA ANTONIO

Hash(MD5-Base64): fIxTlZ2UarbGQLKNY5YNJg==

Hash(SHA-1-Hex):

c09690d898d95da5f32f5b5e8a01fac8a250d8d8

Hash(SHA-256-Hex):

6a32eb07b7ee530a206984615763214e3dcf059c13a1f1d1e14d96a4b0959606

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	PRESA VISIONE BORGOSESIA.pdf.p7m
	Dimensioni: 92 KB
	Firmatari: DANIELE MAURO
	Hash(MD5-Base64): T15HFjoPLqwsvc6pnKGmTQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 06fb6ac8ade82dfe0513889a8e4bd5e4eb71d96f
	Hash(SHA-256-Hex): 6d7aec2608db2440809e621725fa96ea80a9219ca7da32d67b01564b1dc61f82
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	offerta all.B.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: DANIELE MAURO
	Hash(MD5-Base64): R53EiCp/fAsXBGGq49dWlw==
	Hash(SHA-1-Hex): ba801d00442d942d7039fd2b277706ee84349a4a
	Hash(SHA-256-Hex): 7242cd5b2ec0d734af858140100c2c3dd32a23de0f262c60c08d4e15b21f4495
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1580116702115
Fornitore	TOMMY di PANE ARTION
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 27 gennaio 2020 10.18.22 CET
Sconto (in cifre)	21,72100 %

	MONTH WILDER COMOTH BLEET TRESESTE
Sconto (in lettere)	VENTUNO / 72100 %
Punteggio economico	78,22
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	78,22
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	MODELLO DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 681 KB
	Firmatari: Pane Artion
	Hash(MD5-Base64): g/xIIISsQ/5ujx/a6YF91A==
	Hash(SHA-1-Hex): fce66f9e5351bf619050d8710e441839b1b66e77
	Hash(SHA-256-Hex): 46c19d1444a3d63cba5df92f4b3f902-5f333101e20428ba91f8911db3b9c7573
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	A - DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m
	Dimensioni: 739 KB
	Firmatari: Pane Artion
	Hash(MD5-Base64): we4psX1uurme/CC+bMNWcw==
	Hash(SHA-1-Hex): d57233457e50ebac41461dd16cd4a2e267072ad6
	Hash(SHA-256-Hex): c7d65ba1e4a9db7322d447eb2eefea2-8b8800e41931ed8c67fb5ef6a73551699
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

n	119759167 effettuata da UNIONE M	IONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	SOA 2019.pdf.p7m
		Dimensioni: 569 KB
		Firmatari: Pane Artion
		Hash(MD5-Base64): Kr25sj83htwGrpd8p+TnxQ==
		Hash(SHA-1-Hex): a074aa80bfd131393c6efc154e0730a476b726f1
		Hash(SHA-256-Hex): ae95440eb95605592d3b24cfbe32fbf-ab53c53e6457734372b3b9b19ce20c4ba
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	ISO - 9001.pdf.p7m
		Dimensioni: 280 KB
		Firmatari: Pane Artion
		Hash(MD5-Base64): 6/AbkWjqniWJq1NOc1FrWQ==
		Hash(SHA-1-Hex): a02efae973c0208566ce698697a2f67b2d9d4426
		Hash(SHA-256-Hex): 9cbdefa64da177dfe84a8582bcac866-974197c00cb0304a9f7a3c64366d3f317
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	A - DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m
		Dimensioni: 739 KB

Firmatari: Pane Artion

 $Hash(MD5\text{-}Base64) \colon we4psX1uurme/CC\text{+}bMNWcw\text{==}$

Hash(SHA-1-Hex):

d57233457e50ebac41461dd16cd4a2e267072ad6

Hash(SHA-256-Hex): c7d65ba1e4a9db7322d447eb2eefea2-

8b8800e41931ed8c67fb5ef6a73551699

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

CONTRIB. ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: Pane Artion

Hash(MD5-Base64): PdIjPj/CMsT0pjeURnNg8w==

Hash(SHA-1-Hex):

534bf39353cc038ee336dfcf1bd12063a5336e7e

Hash(SHA-256-Hex): 0f668587460e2eda5d993bf706d7e44-

c312a897a89e55f173ca94fef5f32cfe1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

show_PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 163 KB

Firmatari: Pane Artion

Hash(MD5-Base64): aoKLHq8Fj1ablzZiFv+JnQ==

Hash(SHA-1-Hex):

ae74685218ba264cfd9f13add77888e51b445bd2

Hash(SHA-256-Hex): e920c4dfe5fada5d78466a9a95e2067-

337869b29eb513682e55f4234a59f456f

. 117737107 Circulata da CIVIOTEL	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministrativo)	II - fino a Eur 516.000
Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	11000110018383 - TOMMYB.pdf.p7m
	Dimensioni: 846 KB
	Firmatari: SABIA ANDREA; Pane Artion
	Hash(MD5-Base64): S+FvB8FzouAVZTsAyj68sw==
	Hash(SHA-1-Hex): f44d20758abeea3ecee4c71c66c72902b0d40a12
	Hash(SHA-256-Hex): e941a09d4946f8810da83417cd51541-145ceb20ca178be27ceddedad4668e135
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	ATTESTATO SOPRALLUOGO.pdf.p7m
	Dimensioni: 211 KB
	Firmatari: Pane Artion
	Hash(MD5-Base64): W9zIzkBrFbgwGFeNADIvWA==
	Hash(SHA-1-Hex): 2ca9cc0da15b0aaaec400eac9193dc780c7aa1f1
	Hash(SHA-256-Hex): 989713b90f8e68141e9e588f9768fdc-a25774c97f159beaf4cdd313ffc14bd13
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	B- OFFERTA.pdf.p7m
	Dimensioni: 431 KB

n. 119759167 effettuata da UNIONE I	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Firmatari: Pane Artion
	Hash(MD5-Base64): mrBEXQ/6aMbps5cnYSjoVA==
	Hash(SHA-1-Hex):
	2e1f1e517baa502a907207bbebe483647606b8cb
	Hash(SHA-256-Hex): 5286c9d1128ba094aa93c37b0a12a34-9bd081a86b80dda4769cd21428bc98c62
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1580115593576
Fornitore	Saggese Spa
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 27 gennaio 2020 9.59.53 CET
Sconto (in cifre)	24,24600 %
Sconto (in lettere)	VENTIQUATTRO / 24600 %
Punteggio economico	87,31
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	87,31
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: APICELLA GENNARO

Hash(MD5-Base64): KOm0JXw+pf3xju62iIqThw==

Hash(SHA-1-Hex):

e4cbd7d5cba963fb673181135340ead638bf03eb

Hash(SHA-256-Hex): a66d2de140bf5468e349b3b3c43cfe7-

38f8807247a7e1dfb52217ab9d0335418

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

ALL.A.pdf.p7m

Dimensioni: 405 KB

Firmatari: APICELLA GENNARO

Hash(MD5-Base64): bvguCY9lOTOHqGRFbY2Rfw==

Hash(SHA-1-Hex):

146a58996c468a07ef02c60c1abb5d1d32523587

Hash(SHA-256-Hex): 873eee0c2705d34548ebc5e023dbccc-

3b3a7150767fee1c28b465e03e4c3abba

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

 $COPIE\ CONFORME\ CERTIFICAZIONI.pdf.p7m$

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: APICELLA GENNARO

Hash(MD5-Base64): Z6n+2qdoduVSTxNFerEwOA==

Hash(SHA-1-Hex):

ce2cd5a45d8364b656cb7cfc698e946a689a6080

Hash(SHA-256-Hex): 4027eb68ecf418c65c76183c430c2a7-

9101967176d9ef4280997f3042b7d8e00

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO COPIE CONFORME CERTIFICAZIONI.pdf.p7m 9001:2008 (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 2 MB Firmatari: APICELLA GENNARO Hash(MD5-Base64): Z6n+2qdoduVSTxNFerEwOA== Hash(SHA-1-Hex): ce2cd5a45d8364b656cb7cfc698e946a689a6080 Hash(SHA-256-Hex): 4027eb68ecf418c65c76183c430c2a7-9101967176d9ef4280997f3042b7d8e00 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione in merito alla forma DOMANDA.pdf.p7m in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 331 KB Firmatari: APICELLA GENNARO Hash(MD5-Base64): Gf28UfFCr+rQHI5wudI6oQ== Hash(SHA-1-Hex): 335058f4b4afed51196c05aa4f7daf1c9fcdaf0b Hash(SHA-256-Hex): 25924e3af97aaa95585e79cf008ed56-73ab57983d55c93e55c220805379e4007 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo) Avvalimento (Parametro Amministrativo) Contributo ANAC (Parametro Am-AVVISO E RICEVUTA DI PAGAMENTO.pdf.p7m

ministrativo)

Dimensioni: 120 KB

Firmatari: APICELLA GENNARO

Hash(MD5-Base64): QI1QsGpdSOWERndGUnGLmQ==

Hash(SHA-1-Hex):

a91fb84e5f557f6227437e492ffc45ba2a75b489

Hash(SHA-256-Hex): 8a0038184b520a56231af9dc90f80dd-

805ebf395c207f9eec172bb633cf70e37

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-vo)

PASSOE.pdf.p7m

Dimensioni: 74 KB

Firmatari: APICELLA GENNARO

Hash(MD5-Base64): KDf0vGC6rsYyeFgAua5yww==

Hash(SHA-1-Hex):

c32744b10adb0b26f76d003c5c701af78ef6c1a4

Hash(SHA-256-Hex): 4d2124ecd814ed7569e136ab125aaee-

ca6bd7d0326090f01fa92dd94415e8938

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

I - fino a Eur 258.000

tivo)

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

P_0001590765.pdf.p7m

Dimensioni: 344 KB

Firmatari: APICELLA GENNARO; GIUSEPPE PORTA

Hash(MD5-Base64): BrAU8DAl1KWsuGECGn1OUw==

Hash(SHA-1-Hex):

139 ceeac 6615 f72038 cc58 d343 d2 f7 ab 17 e46667

117/37107 CHERRIAGA DA CINONE	Hash(SHA-256-Hex): f5cef8688f3a634cc5c9f6c4eeced9b- 3f55594307090df47c9719f0f8cb919b6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	ATTESTATO SOPRALLUOGO.pdf.p7m
	Dimensioni: 48 KB
	Firmatari: APICELLA GENNARO
	Hash(MD5-Base64): LH9wF/MRDvSFNUF7t+VgCA==
	Hash(SHA-1-Hex): be7f9553422c0c571ee578d5f44538fcdb605734
	Hash(SHA-256-Hex): 09fd278a95af35e5df1dad31b64dc96b3f63b79a85b566a3d39bbd091d708325
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	ALL.B SCHEDA OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 224 KB
	Firmatari: APICELLA GENNARO
	Hash(MD5-Base64): W3m8ZhBjvohGQIUkB6q35A==
	Hash(SHA-1-Hex): 156aa61ec299e8c847c8d1a6689590bd2a25c431
	Hash(SHA-256-Hex): af9ad9f6b43c9ccca44f1d8075548f9 e764b39dc3b9d45fd99d3cf5d4a79139e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1580114308799
Fornitore	PALASER SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola

Stato dell'Offerta	Offerta proposta di aggiudicazione
Biaio acti Offeria	Offerta proposta ai aggradicazione

Data lunedì 27 gennaio 2020 9.38.28 CET

Sconto (in cifre) 24,62400 %

Sconto (in lettere) ventiquattro / 62400 %

Punteggio economico 88,67

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 88,67

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

Modello DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 995 KB

Firmatari: AFFATATO MARIA CAROLA

Hash(MD5-Base64): 7FaplQ5XiwmUu8V/9x8a7A==

Hash(SHA-1-Hex):

0d3508f38b071bc403a9ecd7d592ed807846d952

Hash(SHA-256-Hex): fd360029fff03170488312a2ce8579e-

c159a4c15a5b2cc0f3b6c82aa1d5f8fe4

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo) ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m

Dimensioni: 516 KB

Firmatari: AFFATATO MARIA CAROLA

Hash(MD5-Base64): kAzr2xioFjcBvPU5Dl8LPg==

Hash(SHA-1-Hex):

d87d206245c8d2d380d014e54e68a9ba4cd8f35f

Hash(SHA-256-Hex):

06610995247a94080978b0381825417-10bd4d73f321d0c04d6e52906c57df4ec

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

SOA conforme.pdf.p7m

Dimensioni: 474 KB

Firmatari: AFFATATO MARIA CAROLA

Hash(MD5-Base64): X/vxEsJGUZnJSNsXtWLMuQ==

Hash(SHA-1-Hex):

8d44e8310719ed22e23e739c13dd83ee80de70bd

Hash(SHA-256-Hex): 19c0649ba9e727cd52cea06b2373b31-

efbce23e9417785a0dc933321df39b88f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo) ISO 9001 conforme.pdf.p7m

Dimensioni: 495 KB

Firmatari: AFFATATO MARIA CAROLA

 $Hash(MD5\text{-}Base64) \colon IDPn0svmIy + KIoQlIcSqLA ==$

Hash(SHA-1-Hex):

bdc1610e417842ee25bf3940770fb4cf0a045328

Hash(SHA-256-Hex): 7d818d7886f589bf7c5890d41fe1fe4-

8f5ae7c242ef830ad262654d728e3140e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

dichiarazione su forma di partecipazione.pdf.p7m

Dimensioni: 175 KB

Firmatari: AFFATATO MARIA CAROLA

Hash(MD5-Base64): 3JJ5QMZzEMeTQS3eI5S8Ug==

Hash(SHA-1-Hex):

d10f3fe91dfbff3d0b0132636950d077de1ed3d9

Hash(SHA-256-Hex):

18c98a2744908252b5b339f533cd008b1d5fb6f51d7a359e55d853180e3e57e1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

dichiarazione no avvalimento.pdf.p7m

Dimensioni: 279 KB

Firmatari: AFFATATO MARIA CAROLA

Hash(MD5-Base64): rOfRwDCeQJgqFi5ZPfrHcQ==

Hash(SHA-1-Hex):

4474d1d8aad4ea462d3a752a06419717c10c5491

Hash(SHA-256-Hex): b33cecda3dc4705c9922794e7b30056-

9f328c28ffe20a5ca637ce1033fadd749

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: AFFATATO MARIA CAROLA

Hash(MD5-Base64): wPWs+5DnCQ9/aID5czbnmg==

Hash(SHA-1-Hex):

c53aa2edba989482acb2a70c43e18d380d33849b

Hash(SHA-256-Hex): f96d0ef37b4d9747ea0ca9a8806342b-

35e47644263046110d9af90d6601bea2c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

PASSOE.pdf.p7m

Dimensioni: 158 KB

Firmatari: AFFATATO MARIA CAROLA

Hash(MD5-Base64): +gBwQXDiA7weV+Y3GbYaAA==

Hash(SHA-1-Hex):

3d4b222d9a749885037cf5a49e951da7600740be

Hash(SHA-256-Hex): 65a6c9ce16dbfd163e5e93ecc51a6e3-

9e9e1f824683ee0cc8c45d3937bf0eabf

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

IV - fino a Eur 2.582.000

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

P_0001588568.pdf.p7m

Dimensioni: 344 KB

Firmatari: AFFATATO MARIA CAROLA; GIUSEPPE

PORTA

Hash(MD5-Base64): k6KPdeYWJNgD2qEN0cj1Iw==

Hash(SHA-1-Hex):

7eb66ff581c24be687ac7a3eb15da1f30a423374

Hash(SHA-256-Hex): eb5bffd6dfbfd2e8755ca59f38c70d9-

040484b87e27399e5c368f059be88d8f8

. 117/37107 Circulata da CiviOiVE	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	Attestato di sopralluogo.pdf.p7m
	Dimensioni: 28 KB
	Firmatari: AFFATATO MARIA CAROLA
	Hash(MD5-Base64): 3T1r0Oqq17xW92dgUsnyFA==
	Hash(SHA-1-Hex): a2dd79fe21179d4f74b0989b0bd0e2bca28833a9
	Hash(SHA-256-Hex): 3936b447b60e94f06d65cf33decdab9-5a648bac65b961a0cdd3a35a95fd4f2c2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	Offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: AFFATATO MARIA CAROLA
	Hash(MD5-Base64): KvFChyacLusHWAgQ7OVciA==
	Hash(SHA-1-Hex): 39f6cad6be86d57f0093fe7e20c5ca60350d6cfd
	Hash(SHA-256-Hex): 19fc102bf947d347618d9304914ae0a-8c077e7d50ef76cca2e6a6ca16d5bfafa
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1580113099231
Fornitore	Serrhouse S.r.l.s.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
I and the second	

Sconto (in cifre) 26,73100 %

Sconto (in lettere) ventisei / 73100 %

Punteggio economico 96,26

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 96,26

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

dgue.pdf.p7m

Dimensioni: 1003 KB

Firmatari: PATRIZIO SALVATORE

Hash(MD5-Base64): +jNLtFm9QtT0qZz0Y9jYyA ==

Hash(SHA-1-Hex):

0c5b472d051c9503f43cc3dbb29fdc44c929b71d

Hash(SHA-256-Hex): c073407cdcc34cf8d7b5841e72c15bc-

1fa6a5a7365e7cb809128a852defe9556

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

allegato_ALLTO A _DICH AGGIUNTIVE_.pdf.p7m

Dimensioni: 1012 KB

Firmatari: PATRIZIO SALVATORE

Hash(MD5-Base64): wdlAW/+JQi7uJ6neuAQ3pQ==

Hash(SHA-1-Hex):

cbc77e747bbfe665f6b6cb589b9a0275bd4cc584

5eaa5c3c2148a9dfa46f970197836c633

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro

Amministrativo)

Attestato SERRHOUSE S.R.L.S.pdf

Dimensioni: 466 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): xpy19jqhYC3qrGzqYEo+rQ==

Hash(SHA-1-Hex):

339e39dbf3735bb13227d2e2d364d951d3603e47

Hash(SHA-256-Hex): 29392e976e1b1c8cc8bc2cb9885116a-

cc072caab7e2cc53fa71d87a1942999c7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

iso okok.pdf

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): 9+edJkYLbXJliq7NcYiVOg==

Hash(SHA-1-Hex):

7114d8808d14be50e1d6850fc9ae6022a60724d7

Hash(SHA-256-Hex): 29dfef7b695840fb2d1471ab46168f8-

306f3ae84f8f1523c22f1e772a1f30ce0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

dgue.pdf.p7m

Dimensioni: 1003 KB

Firmatari: PATRIZIO SALVATORE

Hash(MD5-Base64): +jNLtFm9QtT0qZz0Y9jYyA==

Hash(SHA-1-Hex):

0c5b472d051c9503f43cc3dbb29fdc44c929b71d

Hash(SHA-256-Hex): c073407cdcc34cf8d7b5841e72c15bc-

1 fa 6a 5a 73 65 e 7 cb 80 91 28 a 85 2 defe 95 56

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

presa visione.pdf

Dimensioni: 51 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): pH0BeaQUHVWk1PxYyIBIiQ==

Hash(SHA-1-Hex):

1b3586458983b1e46dfac31b3b48d59fe75a67e4

Hash(SHA-256-Hex): 7c1dd7bb18bfc4cde457403c7f2adbf-

539198d74159a6d0b2a11d73959973acb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Avvalimento (Parametro Amministrativo) Attestato SERRHOUSE S.R.L.S.pdf

Dimensioni: 466 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): xpy19jqhYC3qrGzqYEo+rQ==

Hash(SHA-1-Hex):

339e39dbf3735bb13227d2e2d364d951d3603e47

Hash(SHA-256-Hex): 29392e976e1b1c8cc8bc2cb9885116a-

cc072caab7e2cc53fa71d87a1942999c7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca	temporale:	Controllo	non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Am- Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: PATRIZIO SALVATORE

Hash(MD5-Base64): 7auzXwjyDiowNfvqXVOmKw==

Hash(SHA-1-Hex):

8a42280b2b4c7e11faf8f48ba47b38d6186591ac

Hash(SHA-256-Hex): 1a87d251e86ee30a17846f386609edb-

ce5a7333f0e16d06831f2d1ea5a6e3246

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrativo) show_PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: PATRIZIO SALVATORE

Hash(MD5-Base64): AwQVnlOzVNJYJFDrpAsufw==

Hash(SHA-1-Hex):

8ba7b912f61726182298a06be3526d1601a01124

Hash(SHA-256-Hex): 1e5cebf2390beaa69524b2e0629501f-

bf03b5ee016f7f4406ad68d0a2630433d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

II - fino a Eur 516.000

tivo)

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

P_0001590443.pdf.p7m

Dimensioni: 344 KB

Firmatari: PATRIZIO SALVATORE; GIUSEPPE PORTA

	Hash(MD5-Base64): +AAFRtU92KavPR2+BJ1ByQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 770c92e9ac3017ad5ee74261afa5eda6414eec68
	Hash(SHA-256-Hex): e6b0c7c5c00325c272a6e5d4cfbdc9f885cf560c1c014a9b925752b67cfd3ed1
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	presa visione.pdf
	Dimensioni: 51 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): pH0BeaQUHVWk1PxYyIBIiQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 1b3586458983b1e46dfac31b3b48d59fe75a67e4
	Hash(SHA-256-Hex): 7c1dd7bb18bfc4cde457403c7f2adbf-539198d74159a6d0b2a11d73959973acb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 616 KB
	Firmatari: PATRIZIO SALVATORE
	Hash(MD5-Base64): JEuOVvJj3IN/y6dAtZnLHA==
	Hash(SHA-1-Hex): 430977b3a15fd938d7c94be3c7b4861308957a52
	Hash(SHA-256-Hex): 466e45b96eb520e9ad7e3a42359670f-8aed5bdba6044f18ce0a45c289a853128
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1579977433743

Fornitore PETRA' S.R.L.S.

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data sabato 25 gennaio 2020 19.37.13 CET

Sconto (in cifre) 27,31100 %

Sconto (in lettere) VENTISETTEVIRGOLATRECENTOUNDICIPERCEN-

TO / 00000 %

Punteggio economico 98,35

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 98,35

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUE PETRA.pdf.p7m

Dimensioni: 648 KB

Firmatari: FAELLA RITA

Hash(MD5-Base64): zg45uyYvYB012MQJsxPiig==

Hash(SHA-1-Hex):

6f32c304dcde700c431b51fe43dc45c286d88fcc

Hash(SHA-256-Hex): e621c58cf75a19e27f5f973c3d5d379-

7a0f5f6d4207875a2845f94a89675f7c1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

allegato_ALLTO A _DICH AGGIUNTIVE_.pdf.p7m

Dimensioni: 505 KB

Firmatari: FAELLA RITA

Hash(MD5-Base64): 1Yv9zDt5C++T8ikR5jPMVQ==

Hash(SHA-1-Hex):

40d0d17e539338a8cb8079ef0b1e9a04fab4de55

Hash(SHA-256-Hex): ab3162028e8265d204649b5f0a63fb9-

ebf94b3db696f201ca4302f980b0199f3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

SOA.pdf.p7m

Dimensioni: 512 KB

Firmatari: FAELLA RITA

Hash(MD5-Base64): moISeD29g0VRsdEVWEtTHg==

Hash(SHA-1-Hex):

000af0a99fe245d3c196e9f6febc9806b11842ac

Hash(SHA-256-Hex): 52ef24e2d2c2a4b75abbee70ffde109-

d25e7068b87379577921782a16a903293

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

ISO 9001.pdf.p7m

Dimensioni: 92 KB

Firmatari: FAELLA RITA

Hash(MD5-Base64): 1U6LqauhRpctZmwY5FMAAg==

Hash(SHA-1-Hex):

0 df f c d 2 f b 8 4 2 c 4 4 f 7 a 4 b 6 2 a d 6 a 8 2 b 3 4 1 e a 4 c 1882

Hash(SHA-256-Hex): 92ab6e6ad74a8ec637f9fbf10c9a359-

d021c9c949601ee8d911314ee66cbb146

Controllo alterazione fi	le: Controllo non pro	evisto
--------------------------	-----------------------	--------

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) DICH. FORMA PARTECIPAZIONE.pdf.p7m

Dimensioni: 443 KB

Firmatari: FAELLA RITA

Hash(MD5-Base64): qU5/P9FWOH6bTwGJQgI7gA==

Hash(SHA-1-Hex):

fc12dcf326d83ca4939829ef331bb4967b093ded

Hash(SHA-256-Hex): d22ba0cde30d0b86899e77a7a185a8f-

fed3493b7151e7c1267ddf611ce00c6e0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: FAELLA RITA

Hash(MD5-Base64): 4WAF+gYhdZ/xCSo2gcn0og==

Hash(SHA-1-Hex):

a 11a7d7426d4922a9bdf90713b1cc36a99bc1bcc

Hash(SHA-256-Hex): dd7db74ae1a6a6d9e6f4192adc35dd3-

14d994ae9946d0d2eee2a2d65dc692fd6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

show_PASSoe.pdf.p7m

vo)

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: FAELLA RITA

Hash(MD5-Base64): jm3YVj7eoKpU1sYRJssfqA==

Hash(SHA-1-Hex):

1cde01b049da36cb4ff4ce2777bcc5583aa073d2

Hash(SHA-256-Hex):

b39a5091025e522911129ebdbb99cb9-24e0f19d43d2c9a74edcf89bdbae6d1cb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministrativo)

IV - fino a Eur 2.582.000

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)

033000_zn4z76smf.pdf.p7m

Dimensioni: 622 KB

Firmatari: FAELLA RITA; Alessandro Di Virgilio

Hash(MD5-Base64): bEtTsh20YTWZMZDAD+wPSQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b51587bc7c97d47a8a0ee1f0df9321d249db44cb

Hash(SHA-256-Hex): 2ea33b1ba3b7741b2361df7f0c5d703-

6edd9700c4b231a58e441edcfcc44b1a6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)

ATTESTATO SOPRALLUOGO.pdf.p7m

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: FAELLA RITA

Hash(SHA-1-Hex): d2fbb98454f4800433487428d4bac35da0fcc40f Hash(SHA-256-Hex): 33c60a37cc754c69b32c34678795f4 9b191fddc83218d9412888c5afae34e57 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto allegato_ALLEGATO_B	i. 119739107 etteuuata da UNIONE N	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA Hash(MD5-Base64): 31RffqH2HpdO9YAi7SHM4w==
d2fbb98454f4800433487428d4bac35da0fcc40f Hash(SHA-256-Hex): 33c60a37cc754c69b32c34678795f29b191fddc83218d9412888c5afae34e57 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto 20fferta Economica (Parametro Economico) Offerta Economica (Parametro Economico) Dimensioni: 271 KB Firmatari: FAELLA RITA Hash(MD5-Base64): GAg8cMlAqOL9hVT3rF6x4A== Hash(SHA-1-Hex): 748211397a3a1045e1ae23558f3eb9bb4f59247c Hash(SHA-256-Hex): f886046092d41815e03c3fa9c2cfel 7810c616f993d01a8b4aea2ae2a19b4c1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Id Offerta 1579885500336 Fornitore PMM SRL Modalità di partecipazione Stato dell' Offerta Offerta Valida venerdì 24 gennaio 2020 18.05.00 CET Sconto (in cifre) 26,31420 % Sconto (in lettere) ventisci / 31420 % Punteggio economico 94,76		
9b191fddc83218d9412888c5afae34e57 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta Economica (Parametro Economico) allegato_ALLEGATO B - OFFERT ECONOMICA_pdf.p7m Dimensioni: 271 KB Firmatari: FAELLA RITA Hash(MD5-Base64): GAg8cMlAqOL9hVT3rF6x4A== Hash(SHA-1-Hex): 748211397a3a1045e1ae23558f3eb9bb4f59247c Hash(SHA-256-Hex): f886046092d41815e03c3fa9c2cfe17810c616f993d01a8b4aea2ae2a19b4c1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Id Offerta 1579885500336 Fornitore PMM SRL Modalità di partecipazione Stato dell'Offerta Offerta Valida Data venerdì 24 gennaio 2020 18.05.00 CET Sconto (in cifre) 26,31420 % Sconto (in lettere) ventisei / 31420 % Punteggio economico		
Marca temporale: Controllo non previsto Offerta Economica (Parametro Economica) allegato_ALLEGATO B - OFFERT ECONOMICA_pdf.p7m Dimensioni: 271 KB Firmatari: FAELLA RITA Hash(MD5-Base64): GAg8cMlAqOL9hVT3rF6x4A== Hash(SHA-1-Hex): 748211397a3a1045e1ae23558f3eb9bb4f59247c Hash(SHA-256-Hex): f886046092d41815e03c3fa9c2cfe1 7810c616f993d01a8b4aea2ae2a19b4c1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Id Offerta 1579885500336 Fornitore PMM SRL Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta Valida Data venerdi 24 gennaio 2020 18.05.00 CET Sconto (in cifre) 26,31420 % Sconto (in lettere) ventisei / 31420 % Punteggio economico 94,76		Hash(SHA-256-Hex): 33c60a37cc754c69b32c34678795f4d-9b191fddc83218d9412888c5afae34e57
Allegato_ALLEGATO B - OFFERTE Economico) allegato_ALLEGATO B - OFFERTE ECONOMICApdf.p7m Dimensioni: 271 KB Firmatari: FAELLA RITA Hash(MD5-Base64): GAg8cMlAqOL9hVT3rF6x4A== Hash(SHA-1-Hex): 748211397a3a1045e1ae23558f3eb9bb4f59247c Hash(SHA-256-Hex): f886046092d41815e03c3fa9c2cfe17810c616f993d01a8b4aea2ae2a19b4c1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Id Offerta 1579885500336 Fornitore PMM SRL Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta Valida Data venerdì 24 gennaio 2020 18.05.00 CET Sconto (in cifre) 26,31420 % Sconto (in lettere) ventisei / 31420 % Punteggio economico 94,76		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
ECONOMICA_pdf.p7m Dimensioni: 271 KB Firmatari: FAELLA RITA Hash(MD5-Base64): GAg8cMlAqOL9hVT3rF6x4A== Hash(SHA-1-Hex): 748211397a3a1045e1ae23558f3eb9bb4f59247c Hash(SHA-256-Hex): f886046092d41815e03c3fa9c2cfe17810c616f993d01a8b4aea2ae2a19b4c1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Id Offerta 1579885500336 Fornitore PMM SRL Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta Valida venerdì 24 gennaio 2020 18.05.00 CET Sconto (in cifre) Sconto (in lettere) Punteggio economico 94,76		Marca temporale: Controllo non previsto
Firmatari: FAELLA RITA Hash(MD5-Base64): GAg8cMlAqOL9hVT3rF6x4A== Hash(SHA-1-Hex): 748211397a3a1045e1ae23558f3eb9bb4f59247c Hash(SHA-256-Hex): f886046092d41815e03c3fa9c2cfe17810c616f993d01a8b4aea2ae2a19b4c1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Id Offerta 1579885500336 Fornitore PMM SRL Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta Valida Data venerdì 24 gennaio 2020 18.05.00 CET Sconto (in cifre) 26,31420 % Sconto (in lettere) ventisei / 31420 % Punteggio economico 94,76		
Hash(MD5-Base64): GAg8cMlAqOL9hVT3rF6x4A== Hash(SHA-1-Hex): 748211397a3a1045e1ae23558f3eb9bb4f59247c Hash(SHA-256-Hex): f886046092d41815e03c3fa9c2cfel 7810c616f993d01a8b4aea2ae2a19b4c1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Id Offerta 1579885500336 Fornitore PMM SRL Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta Valida Data venerdì 24 gennaio 2020 18.05.00 CET Sconto (in cifre) 26,31420 % Sconto (in lettere) ventisei / 31420 % Punteggio economico 94,76		Dimensioni: 271 KB
Hash(SHA-1-Hex): 748211397a3a1045e1ae23558f3eb9bb4f59247c Hash(SHA-256-Hex): f886046092d41815e03c3fa9c2cfe1 7810c616f993d01a8b4aea2ae2a19b4c1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Id Offerta 1579885500336 Fornitore PMM SRL Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta Valida Data venerdì 24 gennaio 2020 18.05.00 CET Sconto (in cifre) 26,31420 % Sconto (in lettere) ventisei / 31420 % Punteggio economico 94,76		Firmatari: FAELLA RITA
748211397a3a1045e1ae23558f3eb9bb4f59247c Hash(SHA-256-Hex): f886046092d41815e03c3fa9c2cfe1 7810c616f993d01a8b4aea2ae2a19b4c1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Id Offerta 1579885500336 Fornitore PMM SRL Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta Valida Data venerdì 24 gennaio 2020 18.05.00 CET Sconto (in cifre) 26,31420 % Sconto (in lettere) ventisei / 31420 % Punteggio economico 94,76		Hash(MD5-Base64): GAg8cMlAqOL9hVT3rF6x4A==
7810c616f993d01a8b4aea2ae2a19b4c1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Id Offerta 1579885500336 Fornitore PMM SRL Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta Valida Data venerdì 24 gennaio 2020 18.05.00 CET Sconto (in cifre) 26,31420 % Sconto (in lettere) ventisei / 31420 % Punteggio economico 94,76		
Marca temporale: Controllo non previsto Id Offerta 1579885500336 Fornitore PMM SRL Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta Valida Data venerdì 24 gennaio 2020 18.05.00 CET Sconto (in cifre) 26,31420 % Sconto (in lettere) ventisei / 31420 % Punteggio economico 94,76		Hash(SHA-256-Hex): f886046092d41815e03c3fa9c2cfe10-7810c616f993d01a8b4aea2ae2a19b4c1
Id Offerta 1579885500336 Fornitore PMM SRL Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta Valida Data venerdì 24 gennaio 2020 18.05.00 CET Sconto (in cifre) 26,31420 % Sconto (in lettere) ventisei / 31420 % Punteggio economico 94,76		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Fornitore PMM SRL Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta Valida Data venerdì 24 gennaio 2020 18.05.00 CET Sconto (in cifre) 26,31420 % Sconto (in lettere) ventisei / 31420 % Punteggio economico 94,76		Marca temporale: Controllo non previsto
Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta Valida Data venerdì 24 gennaio 2020 18.05.00 CET Sconto (in cifre) 26,31420 % Sconto (in lettere) ventisei / 31420 % Punteggio economico 94,76	Id Offerta	1579885500336
Stato dell'Offerta Offerta Valida Data venerdì 24 gennaio 2020 18.05.00 CET Sconto (in cifre) 26,31420 % Sconto (in lettere) ventisei / 31420 % Punteggio economico 94,76	Fornitore	PMM SRL
Data venerdì 24 gennaio 2020 18.05.00 CET Sconto (in cifre) 26,31420 % Sconto (in lettere) ventisei / 31420 % Punteggio economico 94,76	Modalità di partecipazione	Forma Singola
Sconto (in cifre) 26,31420 % Sconto (in lettere) ventisei / 31420 % Punteggio economico 94,76	Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Sconto (in lettere) ventisei / 31420 % Punteggio economico 94,76	Data	venerdì 24 gennaio 2020 18.05.00 CET
Punteggio economico 94,76	Sconto (in cifre)	26,31420 %
	Sconto (in lettere)	ventisei / 31420 %
Punteggio tecnico 0	Punteggio economico	94,76
	Punteggio tecnico	0

Punteggio totale	94,76
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: CAPORLINGUA PIETRO
	Hash(MD5-Base64): YfD3+Nr1KzcJ5MDJJ8rLqg==
	Hash(SHA-1-Hex): c1e947357635cfbe94a09a8cbe8a5b00d463c231
	Hash(SHA-256-Hex): 581edb39d11bf753178f20ff1414c51-9864ff13e56b56492ce69278c176ccf35
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	ALLEGATO A.pdf.p7m
	Dimensioni: 449 KB
	Firmatari: CAPORLINGUA PIETRO
	Hash(MD5-Base64): /z+nHPzrAZkOg97kZgdVXA==
	Hash(SHA-1-Hex): 797f99263b30c16498b7b9c1216c3477cfa6dac3
	Hash(SHA-256-Hex): 4b983caee751051c84eef62feaa6709-d7bb2246248a67edc3750017d03e9136c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	PMM_SOA -CERTIF -DOC.pdf.p7m

n	. 119739107 effettuata da UNIONE IV.	IONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
		Dimensioni: 3 MB
		Firmatari: CAPORLINGUA PIETRO
		Hash(MD5-Base64): j8L3xtYHskHAv5vc82QHoQ==
		Hash(SHA-1-Hex): 10ad98045264e874cf748b88c031341a2cfbb84b
		Hash(SHA-256-Hex): ed146df0fe5174d4b9fdb203b00a16c-b27cca399127a80351e10dc60c58ac613
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	-
	Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	ALLEGATO A.pdf.p7m
		Dimensioni: 449 KB
		Firmatari: CAPORLINGUA PIETRO
		Hash(MD5-Base64): /z+nHPzrAZkOg97kZgdVXA==
		Hash(MD5-Base64): /z+nHPzrAZkOg97kZgdVXA== Hash(SHA-1-Hex): 797f99263b30c16498b7b9c1216c3477cfa6dac3
		Hash(SHA-1-Hex):
		Hash(SHA-1-Hex): 797f99263b30c16498b7b9c1216c3477cfa6dac3 Hash(SHA-256-Hex): 4b983caee751051c84eef62feaa6709-
		Hash(SHA-1-Hex): 797f99263b30c16498b7b9c1216c3477cfa6dac3 Hash(SHA-256-Hex): 4b983caee751051c84eef62feaa6709-d7bb2246248a67edc3750017d03e9136c
	Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	Hash(SHA-1-Hex): 797f99263b30c16498b7b9c1216c3477cfa6dac3 Hash(SHA-256-Hex): 4b983caee751051c84eef62feaa6709-d7bb2246248a67edc3750017d03e9136c Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-	Hash(SHA-1-Hex): 797f99263b30c16498b7b9c1216c3477cfa6dac3 Hash(SHA-256-Hex): 4b983caee751051c84eef62feaa6709-d7bb2246248a67edc3750017d03e9136c Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Ricevuta_301010001114724548.PDF.p7m

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: CAPORLINGUA PIETRO

Hash(MD5-Base64): UH8n0Y/U6XTyjfxme6oBDg==

Hash(SHA-1-Hex):

dc2141c1255b2e999b65399475f776cbb1870e2e

Hash(SHA-256-Hex): d4d531de23dcfeac4c30cc204f1780b-

ed0720115dd7278aae3d59d871c414a0e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrativo)

P.pdf.p7m

Dimensioni: 224 KB

Firmatari: CAPORLINGUA PIETRO

Hash(MD5-Base64): XXhjbAs3ULgTZ18n8G6j5A==

Hash(SHA-1-Hex):

5bbf722c60e914361c0eeebdcbf89e3e567b6987

Hash(SHA-256-Hex): 9349aaa95f718d1cd2dbd222bb4ce2b-

c267870a1ad704d9b1c8070a50713b246

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministrativo)

III - bis - fino a Eur 1.500.000

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)

C.U.C. UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VAL-

SESIA 30- 18158.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 347 KB

Firmatari: CAPORLINGUA PIETRO

Hash(MD5-Base64): ADcwdI1mFKmyxQsEQRQwDg==

Hash(SHA-1-Hex):

72654d2f716b31ea289f1478378158295efeb9e5

	Hash(SHA-256-Hex): 023003a7a49199b53cb08718fa09c73-06e44e7ffe180a3d65196f99f94a992de
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	PRESA VISIONE.PDF.p7m
	Dimensioni: 127 KB
	Firmatari: CAPORLINGUA PIETRO
	Hash(MD5-Base64): GJ50YuwAC68bLcCDelH7Yw==
	Hash(SHA-1-Hex): e531b3c71cbfa3fda0b4f2ea4f4746cc10fde2f1
	Hash(SHA-256-Hex): d6dc5d18b59951dc96738d7180ebb6f- 8d1029e9148482c4ccbbd8a70a4fbeec5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	MARCA.pdf.zip
	Dimensioni: 468 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): DWp3qEuXVGQERn02Tu48gA==
	Hash(SHA-1-Hex): c307e4489d736374e63854eb5ef50b9e36832d46
	Hash(SHA-256-Hex): d35ff85b37b3109b606c443e837a3c7-d8df74690add727a282710405bdbdbe41
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1579881739280
Fornitore	GABRIELE SRLS
Modalità di partecipazione	Forma Singola

Stato dell'Offerta Offer

Data venerdì 24 gennaio 2020 17.02.19 CET

Sconto (in cifre) 26,62600 %

Sconto (in lettere) VENTISEI / 62600 %

Punteggio economico 95,88

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 95,88

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

 $DGUE\ (Parametro\ Amministrati-$

vo)

dgue gabr.pdf.p7m

Dimensioni: 6 MB

Firmatari: VULLO GIOVANNI

Hash(MD5-Base64): i3p9MY57vjgGb7W1sFGV/A==

Hash(SHA-1-Hex):

4ec6b531ea61fad5018467796da1dd76aef0614d

Hash(SHA-256-Hex): fd1f8f2a5b144cc0246ef8646d22573-

3ba4db1f65bd4f80739449bd14717be53

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo) all gabriele (1).pdf.p7m

Dimensioni: 831 KB

Firmatari: VULLO GIOVANNI

Hash(SHA-1-Hex):

9a274d2a6b9dcb7906b0af96644ae0ac5bdfe844

Hash(SHA-256-Hex): a2c9daf3cc96f202ed8de6824ac1798-

b51b498ee69d3500eb3feb5380290e54f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

att. soa.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 152 KB

Firmatari: VULLO GIOVANNI; VULLO ANDREA

Hash(MD5-Base64): dq7bGed3gdLMWydUxtCo8A==

Hash(SHA-1-Hex):

83a08705bbed95357db029b5d6429da22fb0e81f

Hash(SHA-256-Hex):

845a9d5d89886b77b9a421f3dc78691-c09995ca9ae3d1a3ac750100e75891e70

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo) $Cert_SQ174130_QUA_01.pdf.p7m$

Dimensioni: 284 KB

Firmatari: VULLO ANDREA; BALDAZZI PIERDOMENI-

CO

Hash(MD5-Base64): G+0jkCGz4J2Ql+g5R9rSDw==

Hash(SHA-1-Hex):

0a53c8ec02657b26b4df7ecd1df3287deb382021

Hash(SHA-256-Hex): eafaba53c203b7066495fa288ca7417-

9a37e961774910206b1fea6360575a4cc

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

N f	1	
Marca tem	porale: Controllo	non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) all gabriele (1).pdf.p7m

Dimensioni: 831 KB

Firmatari: VULLO GIOVANNI

Hash(MD5-Base64): HpRJ2xhasjZtoQ0jXnw4dg==

Hash(SHA-1-Hex):

9a274d2a6b9dcb7906b0af96644ae0ac5bdfe844

Hash(SHA-256-Hex): a2c9daf3cc96f202ed8de6824ac1798-

b51b498ee69d3500eb3feb5380290e54f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Amministrativo)

avvalimento.rar

Dimensioni: 6 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): zia46piJU+ZYPesQ2RDKvg==

Hash(SHA-1-Hex):

38d3260c97b24527a57a033cea052c8cacc38c99

 $Hash(SHA-256-Hex): \ edcea 6382 d56 eecb 56f2 20514 d0 efda-\\$

bfc9c588572a46468b4a506e4692c7967

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari:	VIIII	O GIO	VANNI
i mmatan.	Y OLL	OIO.	A LITATAT

Hash(MD5-Base64): QNyTF1v24VWitREUIk+EPw==

Hash(SHA-1-Hex):

b96eb997b0180adce8c8744f56a4e52e259836cc

Hash(SHA-256-Hex): afcfcc419687ec3a39cfcb91ddf9f0d-

f69e2b179e4c8282d2fe752a25aae5f1c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrativo) passoe(1).pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 316 KB

Firmatari: VULLO ANDREA; VULLO ANDREA; VULLO

GIOVANNI

Hash(MD5-Base64): K1McDf5F7P6usMLZrliz5Q==

Hash(SHA-1-Hex):

833fb966f8e367b040a0940038ddb51c2acad353

Hash(SHA-256-Hex): 2b39272077d0aa7f9ec4bfaaf34c38a-

d5162d7b1c716a6a330d56dc5b072b68c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

IV - fino a Eur 2.582.000

tivo)

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

scheda_di_polizza_0895468071(1).pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Giuseppe Tysserand; VULLO GIOVANNI

Hash(MD5-Base64): JPW8TkxH/39itYzbAFgsjQ==

Hash(SHA-1-Hex):

9a393fd516caa66e90b62dedba737575a6d3c7a0

	Hash(SHA-256-Hex): b1baa2eb1d405a145f8961f673157c3-1572046ba6634d3f837090f5c31432206
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	presa visione.pdf.p7m
	Dimensioni: 262 KB
	Firmatari: VULLO GIOVANNI
	Hash(MD5-Base64): C0RPMEZ89nV9Cr40Vp5lzA==
	Hash(SHA-1-Hex): ffa823ddb5994e980503cebf0503a5d5ab8621f0
	Hash(SHA-256-Hex): 0a9e1437590ac5cc74cceab4c1745b0 9f96119d55c567d9fed53525e2391903f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	ofertra.pdf.p7m
	Dimensioni: 206 KB
	Firmatari: VULLO GIOVANNI
	Hash(MD5-Base64): dtdf4D1PTguA/YQ8iHhBqw==
	Hash(SHA-1-Hex): d57032e9a7bb518a6dafbd5df31a4fdbba208b28
	Hash(SHA-256-Hex): 9e4935c909afbb9d527cb3baa287be4 1582d5b10ee591945832462de7bd559c5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1579879399370
Fornitore	DE.PA RESTAURI S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola

n		MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Stato dell'Offerta	Offerta Valida
	Data	venerdì 24 gennaio 2020 16.23.19 CET
	Sconto (in cifre)	26,91200 %
	Sconto (in lettere)	VENTISEI / 91200 %
	Punteggio economico	96,91
	Punteggio tecnico	0
	Punteggio totale	96,91
	Punteggi dei Parametri	
	Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
	DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.pdf.p7m
		Dimensioni: 724 KB
		Firmatari: DE PALMA GIACOMO
		Hash(MD5-Base64): 3Kz0C30ufQQwC/VZmKciEA==
		Hash(SHA-1-Hex):

Hash(SHA-1-Hex): fcd730edfc19105dc5af194ffd39c45a471502a2 Hash(SHA-256-Hex): 1e4cab778d46dc2f364e4dfcc126594-0fab3c8dcea3cf494f67c3f913f4d706b

Marca temporale: Controllo non previsto

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo) ALLEGATO A.pdf.p7m

Dimensioni: 268 KB

Firmatari: DE PALMA GIACOMO

Hash(MD5-Base64): 15TvXSrTdz4d1Xrc135nsQ==

Hash(SHA-1-Hex):

1f1e4a5826aea484048bac30b9d559e421713803

Hash(SHA-256-Hex): 65d22de53cf5fc9a9a18525d9b67f17-

cf1c580a07af815f3b487977dedc3dcfb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

AGGIUNTIVA.pdf.p7m

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: DE PALMA GIACOMO

Hash(MD5-Base64): i/4GMZIYEz6EzChgttuZtQ==

Hash(SHA-1-Hex):

5b272ec2df8374e4c702a9c632253d8727934fbb

Hash(SHA-256-Hex): 486b8557ee3c9cfb648f028bfc67bac-

289dc50dcf8c7ccb4935f00cad8dd2bfa

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini-

strativo)

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) DI GIACOMO DE PALMA.pdf.p7m

Dimensioni: 851 KB

Firmatari: DE PALMA GIACOMO

Hash(MD5-Base64): I3oeC9U4TQw36HWbRcHeNQ==

Hash(SHA-1-Hex):

07ba5e7f7af2d08eb781a644b668916fd05b3710

Hash(SHA-256-Hex):

ce9707ae3558bd4529811e7866c9514-f32e21178ae4b676789b998aa884ab0c5

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: DE PALMA GIACOMO

Hash(MD5-Base64): 23TmRBRjkytkPzGjG8bpWw==

Hash(SHA-1-Hex):

2f0b02b3fceb282b676860e54391e0fe4db848c1

Hash(SHA-256-Hex): 194323c107a6f47d8cc7bb996cf1960-

f3e0aa73b339f020598bee1e4cd132300

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrativo)

PASSOE.pdf.p7m

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: DE PALMA GIACOMO

Hash(MD5-Base64): Pi/TPP5oY58vi7SOeQH6bQ==

Hash(SHA-1-Hex):

2351475e4400fa92814f96ae1d7c9bc8d6bfe7c4

Hash(SHA-256-Hex): 8c6ef2e072082e697e1ce48404ea955-

6463804d80549a1ccff91e1d502680101

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

II - fino a Eur 516.000 Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministrativo) Garanzia Provvisoria (Parametro CAUZIONE.pdf.p7m.p7m Amministrativo) Dimensioni: 232 KB Firmatari: DE PALMA GIACOMO; GURRADO MARIA Hash(MD5-Base64): b9Yn4bsGQ+YQrj9Lka6DmQ== Hash(SHA-1-Hex): ab8b020c5d5ba14750937beb653990f10c6c2945 Hash(SHA-256-Hex): bb51d073ac0392cd5ee18d1685ca504bdab4e7ee5fae76f3822bc234da70d70d Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto ATTESTATO SOPRALLUOGO.pdf.p7m Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 380 KB Firmatari: DE PALMA GIACOMO Hash(MD5-Base64): POUUpTrcMZIC+/85dzVBkg== Hash(SHA-1-Hex): f8d93a345f03330176918e5ab1ef3642010cd869 Hash(SHA-256-Hex): d5425034432e07abdb385af7facce27be11b5c601fa52783edc95e1594b9d14e Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta Economica (Parametro ALLEGATO B - OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m Economico) Dimensioni: 242 KB Firmatari: DE PALMA GIACOMO Hash(MD5-Base64): HIUqf6mH0wjcdDvol7PyPw==

i. 119739107 effettuata da UNIONE IV	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Hash(SHA-1-Hex): 8ccfba0b12e7adb54407b87c0454e025656dfaef
	Hash(SHA-256-Hex): 531b3bc06d9bc2f644d79a4b9d0c90ebf27e4d766df1d006cb3e1c31ae2aa3e6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1579877766959
Fornitore	PROGETTI COSTRUZIONE E SICUREZZA SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 gennaio 2020 15.56.06 CET
Sconto (in cifre)	21,53600 %
Sconto (in lettere)	ventuno / 53600 %
Punteggio economico	77,55
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	77,55
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE+CI.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: SCAVUZZO MARIA ROSA
	Hash(MD5-Base64): M/Ka/Ad6kRWBt7zxlweI2Q==
	Hash(SHA-1-Hex): 8fa8982aff2657769e90c2b1bebf39c6ff972849

n	n. 119759167 effettuata da UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA		
		Hash(SHA-256-Hex): cb7e3fb92f40c65109f18bb3ac8e0e8-d2455e669acf2b3f2e22b307901fc6d4f	
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
		Marca temporale: Controllo non previsto	
	Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	ALL A+CI.pdf.p7m	
		Dimensioni: 1 MB	
		Firmatari: SCAVUZZO MARIA ROSA	
		Hash(MD5-Base64): Spz6HgyzJZ+Cq43NhKE6dw==	
		Hash(SHA-1-Hex): fdcb569543bfe0602dcaedce7c4d4f3534b42f6f	
		Hash(SHA-256-Hex): 77cb637a5b3e9fcc25a611c71de2c1e-8c1a0a054dafd52cbaead8303c60be46f	
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
		Marca temporale: Controllo non previsto	
	Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	SOA_P.C.S.+CI.pdf.p7m	
		Dimensioni: 816 KB	
		Firmatari: SCAVUZZO MARIA ROSA	
		Hash(MD5-Base64): qqXTJYAvN9hSfliXzthz+w==	
		Hash(SHA-1-Hex): f9ac98b86e5349fd268ca226548c62d09f8f175a	
		Hash(SHA-256-Hex): a89b5c2828dd948abeef918f53926b8-78ea672b7a39c46fee2e97b5acf42b372	
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
		Marca temporale: Controllo non previsto	
	Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini-	-	

strativo)

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	Dich. forma partecipazione+CI.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: SCAVUZZO MARIA ROSA
	Hash(MD5-Base64): OBbig+lfJfpfb2YUssMwIA==
	Hash(SHA-1-Hex): 03e0f2c18083377f577e5374297d2a557f0b4da7
	Hash(SHA-256-Hex): a0febf5e8b1364bd6eb86f19899e615-8c3c7295cc768bb59e4793e68e017268c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE /	-

Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Amministrativo)

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta_301010001082551707.PDF.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: SCAVUZZO MARIA ROSA

Hash(MD5-Base64): oEHqtz/g8tnWWeOMbuLHEA==

Hash(SHA-1-Hex):

00724d49462887927b7317eff52a2e8c8da4919e

Hash(SHA-256-Hex): 10985e34543355ba5eb9277d8a45f98-

d2303fff0bad30d6f6b68c1add26873d6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrativo)

PASSOE.pdf.p7m

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: SCAVUZZO MARIA ROSA

Hash(MD5-Base64): HP9+zm442xRsNk5mPSJINQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b014587e189815a007bff727adfab244152fd05a

Hash(SHA-256-Hex):

7d87c45b2b08833079606e913b4a593-de2792cfaf97d34c3fbacb3e9f4c3e15c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

I - fino a Eur 258.000

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)

28019988095_23012020142915.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 507 KB

Firmatari: SCAVUZZO MARIA ROSA; Guido Novella;

SCAVUZZO MARIA ROSA

Hash(MD5-Base64): 7a7n5VOchqLWxvUQlRpsuA==

Hash(SHA-1-Hex):

379e564aff4039b1c5cd94776f4fa7eb099cd1ed

Hash(SHA-256-Hex): 3841068fa8ad990aa70ef2ff595cf35-

67fa0ba846444ba45cf66af01974f7689

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)

Borgosesia sopralluogo.pdf.p7m

Dimensioni: 421 KB

Firmatari: SCAVUZZO MARIA ROSA

Hash(MD5-Base64): FmB9CA2mMvoi+N7qgt5K5g==

Hash(SHA-1-Hex):

402dd410464ea4da944d63ed03854f3fb3aa8cc5

0e3f6cbb68608f98f71fc7284ba450- f2814d97af6
: Controllo non previsto
llo non previsto
MARIA ROSA
Γ7z9jTj++avLMQjfol8g==
44d93ff32c51a2c5854
.9e5a98694848568aba674e9fdf398- 176af7722d35
: Controllo non previsto
llo non previsto
14.26.36 CET
A / 36200 %
_

Dichiarazione di accettazione ter-	Dichiaro di accettare termini e condizioni
mini e condizioni (Parametro Am-	

ministrativo)

DGUE (Parametro Amministrati-

DOC006.pdf.p7m

vo)

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Alessio Madeo

Hash(MD5-Base64): FtLBrjMuMWBUjRhysz9Pfw==

Hash(SHA-1-Hex):

2e65fba061bdfb8488efad406ab6acdecc5c28d3

Hash(SHA-256-Hex):

268c9a73029e76b96a879ded94890b7-4d0cd1a940ffc23cc1c16be6d49824428

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo) DOC.pdf.p7m

Dimensioni: 472 KB

Firmatari: Alessio Madeo

Hash(MD5-Base64): +vqmUNKFAclAuRrTtUB62w==

Hash(SHA-1-Hex):

154ef18cd04e93828fdd7bd135c837ea98df4f15

Hash(SHA-256-Hex):

56af754e5394257c0901d866293082d-4cd78c3924aa2f4ab1e6d0bf95bbce1ce

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

DOC000.pdf.p7m

Dimensioni: 316 KB

Firmatari: Alessio Madeo

Hash(MD5-Base64): R3xBumTRB43fJYqhbssj9g==

Hash(SHA-1-Hex):

5007722f044c548c290aa31831715525e17ec2d1

Hash(SHA-256-Hex): cb96e0126ed6cf1aed5f9c034bd03c0-

b01d4ecb93db5d8c73194ada3415601ea

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

DOC001.pdf.p7m

Dimensioni: 301 KB

Firmatari: Alessio Madeo

Hash(MD5-Base64): VAjEykNwT/a4RhrZu7kW6A==

Hash(SHA-1-Hex):

c9e8c10f30c58a6597e7ee35c15cc2d0499d1138

Hash(SHA-256-Hex): 04c643743a5467a3f3f25de1ba7a8b4-

ac58e78a1600bc99e86f09f20289049da

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) DOC002.pdf.p7m

Dimensioni: 250 KB

Firmatari: Alessio Madeo

Hash(MD5-Base64): soqKf63jYvi1DJzmpbmShA==

Hash(SHA-1-Hex):

3a51037e8c3abf0830a4a896adef8eaf3bafb6b3

Hash(SHA-256-Hex): ef56084dcb64b14564cc1758a661f9f-

558cd7bdaef8e1b276ec0fefa5548ba43

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

DOC003.pdf.p7m

Dimensioni: 369 KB

Firmatari: Alessio Madeo

Hash(MD5-Base64): zceEoYNBIluUQ+bv1pVxuw==

Hash(SHA-1-Hex):

f61e1f4be6b3ec0c020b710571da70b648e6aade

Hash(SHA-256-Hex): cd0d8235b8ba9347eb6c5cf380e301f-

f78be7308b14202cfb475a0c36cb1d66b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

DOC004.pdf.p7m

Dimensioni: 346 KB

Firmatari: Alessio Madeo

 $Hash(MD5\text{-}Base64) \colon oK0nb/AbFdLeL + ZFP1zM0Q ==$

Hash(SHA-1-Hex):

442228 be 9c1408 a84570315 abc89679 dc33f4 ef9

Hash(SHA-256-Hex): 4f2da9284e2e61cfdc5c96c3fec5c16-

e6dc6cd3e3bb148e9a85ef7d5f6f079b9

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

I - fino a Eur 258.000

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	IA211884.pdf.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Frunzina Gina Ilie; Alessio Madeo
	Hash(MD5-Base64): 5MN1GEl7dCG3I3dw2mIdaA==
	Hash(SHA-1-Hex): 42d1e2d7de432f90d9d8f6bbcc1b2c1edaf4e85c
	Hash(SHA-256-Hex): fd7431ca4633da18b70a26a56a7476c-381fa7a7fbc2c05ff75cdd521cfb99932
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	DOC005.pdf.p7m
	Dimensioni: 317 KB
	Firmatari: Alessio Madeo
	Hash(MD5-Base64): 1TArKXGkyLI2HnDNM4zPRQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 2b326c9cf9b493e68fc4fc3da864c71e2c9d402d
	Hash(SHA-256-Hex): 6a85d9b3977e8f8e9ddfc5a1d95d8e8-536684e1e267751b6aac15a4a30c03519
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	DOC007.pdf.p7m
	Dimensioni: 399 KB
	Firmatari: Alessio Madeo
	Hash(MD5-Base64): xoB7ctgQm3Y7ByZlf4P+gw==
	Hash(SHA-1-Hex): 55fe7d19042430029a9d84eebd4aa85027ac079b

	Hash(SHA-256-Hex): 36f969a3e59cc6c2e4cc32e5f8899af-6f1ac84dec6fc1aaf5853e53bbf458bb7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1579862488098
Fornitore	ABRUSCATO GIOVANNI
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 gennaio 2020 11.41.28 CET
Sconto (in cifre)	26,16000 %
Sconto (in lettere)	VENTISEI / 16000 %
Punteggio economico	94,20
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	94,20
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	MODELLO DGUE (1).pdf.p7m
	Dimensioni: 164 KB
	Firmatari: ABRUSCATO GIOVANNI
	Hash(MD5-Base64): NcsKZOT++5c7ER94kVxqEA==
	Hash(SHA-1-Hex): 719042fe1c2aec6ed09df81f76dc00c22335130c
	Hash(SHA-256-Hex): 7079f8452326c85ccdece6d007678af-517fd700d0f6dc4ed578f5984f2ec0d3f

i. 119/5916/ effettuata da UNIONE M	IONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE (1).pdf.p7m
	Dimensioni: 66 KB
	Firmatari: ABRUSCATO GIOVANNI
	Hash(MD5-Base64): BE+PVbCH9qjqj4Q7fk/5BQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 6d229bceed4eb6d9fb11aab6ec9c175b8d500012
	Hash(SHA-256-Hex): 226a4e25da57f7084379da4538e0b9b-8057298487fcff6538ef5865ce456e262
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	ABGI SOA (qui. 04122024).pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: ABRUSCATO GIOVANNI
	Hash(MD5-Base64): /t0UmypX4mqXF1dj583H4w==
	Hash(SHA-1-Hex): 1de2430751c701b8a09a28ccce53ea2dc784528b
	Hash(SHA-256-Hex): bf223c0bc444028074bf6f502257875-bf971c7cbeb1c091eba3ea403d08cf0e4
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	ABGI ISO 9001_2015 (25032021).pdf.p7m
	Dimensioni: 367 KB
	Firmatari: ABRUSCATO GIOVANNI
	Hash(MD5-Base64): DnuNrO1WvaG8aSGR4teKzQ==

Hash(SHA-1-Hex):

3ba9962d2268e73982ef36e237139c05548b869a

Hash(SHA-256-Hex): 05393ff0de1bd7ffda4bf41d280d3e5-

8ad124e52e3156a9c3d641aaf042a827f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

ABGI dichiarazione.pdf.p7m

Dimensioni: 85 KB

Firmatari: ABRUSCATO GIOVANNI

Hash(MD5-Base64): /NUN8iBitco+zdBr3zQKFg==

Hash(SHA-1-Hex):

ecafe2bf0d6b60a97ae6469199b46db395d80b20

Hash(SHA-256-Hex): bf7103cd79035ad93e7281e75377674-

ae0980e2c5f339d403dac844c4a6a59d5

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Amministrativo)

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: ABRUSCATO GIOVANNI

Hash(MD5-Base64): vqtk0ukjPDuFNmDE/esrNA==

Hash(SHA-1-Hex):

d0ca935b52964f82be32b843b5c6b860b1efd124

Hash(SHA-256-Hex): 276fd30dec2a4db18041613c9c56213-

1afd5989890ea365b9206975be4b33bfe

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

show_PASSoe (1).pdf.p7m

Dimensioni: 163 KB

Firmatari: ABRUSCATO GIOVANNI

Hash(MD5-Base64): 93ie10YvcVHJZ0KxoKVPnQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b13fe7bed6e55c53120ed28d15efb6e1336575ae

Hash(SHA-256-Hex): 76ab80c0c6b1f60ab68fc07aafc14cf-

cf0e3b1ea7bae5845d4a4c39beb05ed61

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro AmministraIV - fino a Eur 2.582.000

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

tivo)

28019987488_20012020101727.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 788 KB

Firmatari: ABRUSCATO GIOVANNI

Hash(MD5-Base64): oG/awr9TAnOYEAt1/HvT0g==

Hash(SHA-1-Hex):

f9f61ff89dfaef2f59d87f599b8233c526939587

Hash(SHA-256-Hex): a170dcb2ca5b6cec17a0435819b5c4d-

696e13b7f673b8a021892cc1791f19b49

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	PRESA VISIONE.pdf.p7m
	Dimensioni: 250 KB
	Firmatari: ABRUSCATO GIOVANNI
	Hash(MD5-Base64): F0vBK3sVAN0cYcv6/6+lhQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 87d56ff494cf9ecc3e0f8d33a6fa25bcbef1d2fb
	Hash(SHA-256-Hex): 419ab8066691efbba9646d5d188b382- 43d4c3690b93def89e7a257d803b67fbe
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	OFFERTA.pdf.p7m
	Dimensioni: 374 KB
	Firmatari: ABRUSCATO GIOVANNI
	Hash(MD5-Base64): acdE8yO4LLaSTtJzY5BYlQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 552f72a325749df4003653be743ef215d1ea22db
	Hash(SHA-256-Hex): 68fdfa7e7c5c17b7def5fcd9a0a51f2-c143c2eb387684b41f0d6d8ede156e3e2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1579860404200
Fornitore	PANAROTTO COSTRUZIONI SNC
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida

Sconto (in cifre)	12,67800 %
Sconto (in lettere)	dodici / 67800 %
Punteggio economico	45,65
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	45,65
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	MODELLO DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: PANAROTTO CESARE
	Hash(MD5-Base64): y+np2/TG8xls9eGIGV8P1Q==
	Hash(SHA-1-Hex): c206bb7be16cbd1827393685631ac974e2856a66
	Hash(SHA-256-Hex): 46038f455401bc72ca748e379ea5aeb-801ba141f9105e0e9d0dc8eb742b13675
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	Allegato A.pdf.p7m
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: PANAROTTO CESARE
	Hash(MD5-Base64): 2HdcTYCeQjzXrIETORDwBA==
	Hash(SHA-1-Hex): 91270c4cd142bb28f4ba8dc3ab28b94b4f57a340
	Hash(SHA-256-Hex): 3f7a7b0080a4b0b23fdcc068460d077-fc9dbabb26997337b018bdb1e7c7d56fa

117/37107 CHERIANA da CIVIONE IV	TOTAL MADE COMOUNDED TO THE SECOND TO THE SE
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	Cert_SOA.pdf.p7m
	Dimensioni: 577 KB
	Firmatari: PANAROTTO CESARE
	Hash(MD5-Base64): 1qx5P7eIuRd7XSsFk7GyKw==
	Hash(SHA-1-Hex): d4f43ab62652365700951fc190a48f4521fa6026
	Hash(SHA-256-Hex): 7eed276f34eb2e3b6d309750e851264-e084d3d1f4f72958e10c5569547a5710a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	QBC240_PANAROTTO COSTRUZIONI-2018.pdf.p7m
	Dimensioni: 426 KB
	Firmatari: PANAROTTO CESARE
	Hash(MD5-Base64): uirekQwyuk69VikV1VhXPQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 64ffcf4fe219220e3e1d02216020b84502e6fa6f
	Hash(SHA-256-Hex): 049b0909d574ec059f5c38cc6f2e9feb8b8d118377bb22ca02fd95a66616c199
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	dich. partecipazione in forma singola.pdf.p7m
	Dimensioni: 782 KB
	Firmatari: PANAROTTO CESARE

Hash(MD5-Base64): nmZwoePkYYXJUKbE3KTRyg==

Hash(SHA-1-Hex):

2f5829dde21d358fec7de2f2e0c2c92404dfdcaf

Hash(SHA-256-Hex): 90dc187cd7b22549b3bdc6ea2fabd9e-

b318e2e529ee40a5c8e73df3bcfcd5135

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

pagamento contributo ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 118 KB

Firmatari: PANAROTTO CESARE

Hash(MD5-Base64): tczH7Y3Ry6gNZZIOg8+eiQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b41b0c028cad28af1ca7c445401e1ab970a5b298

Hash(SHA-256-Hex):

1b936b10868540a617eb7d16c3c05cd-ceba2af7be02c9f6b29bb1d9307046b27

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

PASSOE.pdf.p7m

Dimensioni: 864 KB

Firmatari: PANAROTTO CESARE

Hash(MD5-Base64): v3aAlTPKoyCKi5QmKfX5ug==

Hash(SHA-1-Hex):

66a8ad86f2ad82fd317831852072e93221cbc60d

Hash(SHA-256-Hex): cf22e66895e4958b20f50caf35414d7-

9a3c3ca39b2cdf39542ec8fe29b2b63de

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro AmministraIV - fino a Eur 2.582.000

tivo)

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)

11000110018312-PANAROTTOB.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 850 KB

Firmatari: PANAROTTO CESARE; SABIA ANDREA

Hash(MD5-Base64): BW0BFwmRpML4+rxUQu0Y+Q==

Hash(SHA-1-Hex):

3bd573e4f2d4768029044d9f2f34681da603d8e3

Hash(SHA-256-Hex): 81c9449689bc1c6593316f84bd2f062-

afaa2cc140477208014c66dab378311f8

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)

 $verbale\ sopralluogo.pdf.p7m$

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: PANAROTTO CESARE

Hash(MD5-Base64): aRiCex/9E+WLaa80uQ+tvQ==

Hash(SHA-1-Hex):

4a54e90714f4ae4af32d52ad01de6e34385a3ec3

Hash(SHA-256-Hex): 4cfab4682d408898ff6d0a9523172a1-

6fb29da019f669ce11ae08f88a54224e3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Offerta Economica (Parametro Economico)	offerta economica centro sportivo Milanaccio.pdf.p- 7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: PANAROTTO CESARE
	Hash(MD5-Base64): IN7Dz/q20IoXucs35vftHA==
	Hash(SHA-1-Hex): 4fbe046920db6ac40ed754cfb06af6db01aec62e
	Hash(SHA-256-Hex): d0888ab617abe0d07ffaba1bf6615b9-44d53a8c811ecb89e43a3f952bbbf6b18
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1579858106828
Fornitore	CEM SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 gennaio 2020 10.28.26 CET
Sconto (in cifre)	22,43400 %
Sconto (in lettere)	ventidue / 43400 %
Punteggio economico	80,79
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	80,79
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE - CEM.pdf.p7m

Dime			

Firmatari: CARDASCIA GRAZIANO

Hash(MD5-Base64): 2UkJXHyVn0YMXjJBgcebGw==

Hash(SHA-1-Hex):

af6eebd1e9f643c6de61f8ffbb49a3f04aa73178

Hash(SHA-256-Hex): d2ec81dd599ce0c23ecbcc967682bb4-

f01147a6eb0cbdb50c5ccffa2a161c139

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

All.to A - Dich. aggiuntive - Cem.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: CARDASCIA GRAZIANO

Hash(MD5-Base64): v/urMu1ko3SE0c+cDm7/cQ==

Hash(SHA-1-Hex):

af7291b51f21bafa655c5b067047f36611cc1ee1

Hash(SHA-256-Hex): 24ff6b3e4816f8b42e297d05a017c07-

343ed41ae752f69b3df86c8329481ffb0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

Soa MEDEA.pdf.p7m

Dimensioni: 286 KB

Firmatari: CARDASCIA BENIAMINO

Hash(MD5-Base64): mai/nWkBaZ67wtLChSCXRA==

Hash(SHA-1-Hex):

cf8c0822165d1271d150b328915107235bb101b5

Hash(SHA-256-Hex): d6133bf9854cc93392c891cbf83b88c-

6653854d26cd2e3385b88c546ef7ca471

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

		~	
Marca	temporale:	Controllo	non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo) Iso 9001-2015 MEDEA.pdf.p7m

Dimensioni: 174 KB

Firmatari: CARDASCIA BENIAMINO

Hash(MD5-Base64): 3fv9HsCddzIAPpUlP89WPw==

Hash(SHA-1-Hex):

ff81db9987580c479ffae16a9320fe239a498a59

Hash(SHA-256-Hex): fb5bc6a50d1448c0e85ed7264d30429-

09e5398ee4f3d8b6f854b29cade65b2d2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) Dichiarazione forma di partecipazione alla gara.pd-f.p7m

Dimensioni: 150 KB

Firmatari: CARDASCIA GRAZIANO

Hash(MD5-Base64): ryTHCWT83R2rrM4DnfDxwQ==

Hash(SHA-1-Hex):

a 6756 fef 98c 27096 1d 92ed a 74a 960e 7038 138 dac

Hash(SHA-256-Hex): e04e9f9e801f29883c96ddf7929fc36-

cb1676512f750b1858477a1ea974bfcd1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

Dichiarazione forma di partecipazione alla gara.pd- f.p7m

Dimensioni: 150 KB

Firmatari: CARDASCIA GRAZIANO

Hash(MD5-Base64): ryTHCWT83R2rrM4DnfDxwQ==

Hash(SHA-1-Hex):

a6756fef98c270961d92eda74a960e7038138dac

Hash(SHA-256-Hex): e04e9f9e801f29883c96ddf7929fc36-

cb1676512f750b1858477a1ea974bfcd1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Avvalimento.zip

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): tlr8xORSVWre9q5Znxf3mA==

Hash(SHA-1-Hex):

787834190794d22c032c14768a50d86188f22567

Hash(SHA-256-Hex): b00bc524fd856fac54421942d1ccbb5-

dd4cea40c3668724025522170c1e96516

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta_301010001079006884.PDF.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: CARDASCIA GRAZIANO

Hash(MD5-Base64): LhQEPiXqP8a0l+7/NzfOxw==

Hash(SHA-1-Hex):

efd1ac1571f2cdd3ee53f96429ac967fff0ef381

Hash(SHA-256-Hex):

d96daa5d4b37e39398d2380709a836a-e01dbe018bd9e4f3f39e54bbda7fdc26c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati- show_PASSoe.pdf.p7m vo)

Dimensioni: 165 KB

Firmatari: CARDASCIA BENIAMINO; CARDASCIA

GRAZIANO

Hash(MD5-Base64): IuT8nxZM8OaVjTdO96ju2Q==

Hash(SHA-1-Hex):

b75a2e11c2fa2ce2fc397ed390e09230a0739446

Hash(SHA-256-Hex): 887eb8a91a7e4e541d7a1bbe251cfc8-

0b085ba3108fd294efc82c4ef87969f9a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministrativo)

IV - fino a Eur 2.582.000

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)

scheda_di_polizza_0385413673.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: CARDASCIA GRAZIANO; Giuseppe Tysserand

Hash(MD5-Base64): 0JAZtNhzZZNn3P282OAeuQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b5cddc2acb6377d5a1e14949cb85c51e03589810

Hash(SHA-256-Hex): f1e57c0462fbc3da3272b4e63545896-

cd45746af09586afc227c8d89d848b2b7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)

sopralluogo.pdf.p7m

Dimensioni: 40 KB

Firmatari: CARDASCIA GRAZIANO

ii. 119/3916/ effettuata da UNIONE l	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Hash(MD5-Base64): b7eP0Wee1u/SecF0cuhl6w==
	Hash(SHA-1-Hex): 5a39820fa2f562f4d9d7780d268b9c55be29aa28
	Hash(SHA-256-Hex): 85e0c590ee68f1f902f2c55fa7995b5-b743b3aec5c55b2db446bd46defae8133
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	Offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 66 KB
	Firmatari: CARDASCIA GRAZIANO
	Hash(MD5-Base64): eo16i8wfrIDf1RkTHSNfdA==
	Hash(SHA-1-Hex): 4db3a8ba95cab97a5aa4fad0058191c3e3912e9b
	Hash(SHA-256-Hex): 8b210f3f5c49f5924679f21a7f4b6d1-5cd5acc05ca609b77832087f11804d0ce
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1579853976926
Fornitore	GIPI SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 gennaio 2020 9.19.36 CET
Sconto (in cifre)	20,88300 %
Sconto (in lettere)	VENTI / 88300 %
Punteggio economico	75,20
Punteggio tecnico	0

Punteggio totale	75,20
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 161 KB
	Firmatari: PILOTTI GIUSEPPE
	Hash(MD5-Base64): HvmW5iuTZLNYo2cxkwOWkQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 8046ec32ddd17e5a75a7046e48f3c31145b09553
	Hash(SHA-256-Hex): 0e2623a687e4937874f78bb8a6d5e3d-157ede4abda94ea8005aa97c0a19331f0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	ALLEGATO A.pdf.p7m
	Dimensioni: 429 KB
	Firmatari: PILOTTI GIUSEPPE
	Hash(MD5-Base64): qroVxT+QXGX6c+ugMEPxZQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 11cf7960ee012ece1455302baac8a1ff0a1427ae
	Hash(SHA-256-Hex): 73d6595492c73699627d878b0c96491-07fc7c59c0352b27a6ae993c5802fd717
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	SOA - ISO.pdf.p7m

Dimensioni: 341 KB

Firmatari: PILOTTI GIUSEPPE

Hash(MD5-Base64): oPVM8xfoO8QBm85iJ+qfUw==

Hash(SHA-1-Hex):

8ed9cdb83de6046bbe4929e01fedeef02a5fd46c

Hash(SHA-256-Hex): d42ff2d2ad67c71a8e40b3afc7a996e-

0da826f706da40b16a172484e63e239f3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo) SOA - ISO.pdf.p7m

Dimensioni: 341 KB

Firmatari: PILOTTI GIUSEPPE

Hash(MD5-Base64): oPVM8xfoO8QBm85iJ+qfUw==

Hash(SHA-1-Hex):

8ed9cdb83de6046bbe4929e01fedeef02a5fd46c

Hash(SHA-256-Hex): d42ff2d2ad67c71a8e40b3afc7a996e-

0da826f706da40b16a172484e63e239f3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) DICHIARAZIONI AGGIUNTIVE.pdf.p7m

Dimensioni: 14 KB

Firmatari: PILOTTI GIUSEPPE

Hash(MD5-Base64): P5dqCTCh9cnEAPHGkDCi/g==

Hash(SHA-1-Hex):

b899b0a14f1705e8253e7a63c3679dc49432620b

Hash(SHA-256-Hex): 9ead55f3dcc1eff9bea313a1dcfd707-

dd413cc56217327088f16ba70bea84870

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

ANAC.pdf.p7m

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Dimensioni: 85 KB

Firmatari: PILOTTI GIUSEPPE

Hash(MD5-Base64): 71bmpuXdHJUoEa0SsSmGfw==

Hash(SHA-1-Hex):

07a7dbfdcc6d9b5f4d9ff3b832f2d1722ff0127a

Hash(SHA-256-Hex): aae394603e63e09b3c2726fda579bee-

d494bc705b51af4b51063c6f03d781091

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

 $show_PASSoe.pdf.p7m$

Dimensioni: 161 KB

Firmatari: PILOTTI GIUSEPPE

Hash(MD5-Base64): EFhnaslmxJIDtjIxOPSPAg==

Hash(SHA-1-Hex):

4f958172066f395b183d4579a833b271a76a5eb7

Hash(SHA-256-Hex): f20f2d3ac80d86ba2dc3fd1066cfd99-

69851b8334316c91a115363d11a62f162

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

II - fino a Eur 516.000 Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministrativo) Garanzia Provvisoria (Parametro documento_0601013018555.pdf.p7m.p7m Amministrativo) Dimensioni: 853 KB Firmatari: PILOTTI GIUSEPPE Hash(MD5-Base64): datBUFk/SlXlAuA4KsVKiA== Hash(SHA-1-Hex): aca0f0f5685577c8206d5648f81be08f882e90d6 Hash(SHA-256-Hex): b59b589257b40ca6db695d05da57f9b-0d985c3e1b9e457f47d17f0f12403d5f0 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto ATTESTATO SOPRALLUOGO.p7m Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 376 KB Firmatari: PILOTTI GIUSEPPE Hash(MD5-Base64): 6En6oYS3XKGM0j3e/uK1rA== Hash(SHA-1-Hex): ae2db25113c0b9751d74d305a2a7136d66fb4ba6 Hash(SHA-256-Hex): 842bcaebd8a0c07e803d20def0cc61c-9af10274c3c6a51502714f907b11fe707 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta Economica (Parametro OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m Economico) Dimensioni: 257 KB

Firmatari: PILOTTI GIUSEPPE

DNTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA Hash(MD5-Base64): enX6gEWnurakHi27hN5laA==
Hash(SHA-1-Hex): 20078da7a9979e65c02966fc94ad877ddce8a777
Hash(SHA-256-Hex): 444824a7e204b4fa115959ac570b17b-80dd7d078b9aff705db24d84af5ed5790
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
1579853769935
libera costruzioni srl
Forma Singola
Offerta Valida
venerdì 24 gennaio 2020 9.16.09 CET
26,67000 %
VENTISEI / 67000 %
96,04
0
96,04
Dichiaro di accettare termini e condizioni
MODELLO DGUE CENTRO SPORTIVO BORGOSE-SIA .pdf.p7m
Dimensioni: 330 KB
Firmatari: AIELLO ANTONIO
FIIIIIataii. AIELLO ANTONIO

Hash	CHA.	.1.He	v).
TTASII	DIIV.	-1-110	Δ).

c93f2c32dbb4bcc5b8a548b11576df36e1501aa0

Hash(SHA-256-Hex): dff9da3666ccbe2a299c0f1a56d6524-

492a61f8b1179f9d27f305e5a7f3a07af

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE (3).pdf.p7m

Dimensioni: 261 KB

Firmatari: AIELLO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): GSGJK6B+M6bWeuW1G7Vyog==

Hash(SHA-1-Hex):

f1e52f40a65f7f7a2587d8917d5c362532a864dc

Hash(SHA-256-Hex): 80b8c6fa1f99bd3ddb8a645ba09b291-

9ed0459ad6f10cfc4443e1a82011f0114

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

I DICHIARAZIONE DI COPIA CONFORME

DOCUMENTI.pdf.p7- m

Dimensioni: 8 MB

Firmatari: DE LUCA VINCENZO PASQUALE; AIELLO

ANTONIO

Hash(MD5-Base64): N3hz+OFxdcdWDhCxbskysg==

Hash(SHA-1-Hex):

80032e7abcf1a88fea63aa19a22f115589e960ce

Hash(SHA-256-Hex): 479ea4f4985924c1a65aca84a9e7651-

943b0ce7c89bb0a522a92644248f21202

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

ISO 9001-2015 LIBERA COSTRUZIONI.pdf.p7m

Dimensioni: 302 KB

Firmatari: AIELLO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): ntzxu2u53gn2NvZk14Pb5g==

Hash(SHA-1-Hex):

3d0807d8e60efd4b2ba98729a6997a2011888ccd

Hash(SHA-256-Hex):

2852bb354ae41ee14424bb1b5eedb44-205025702c8a7a137440b9379ab4fe6e2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

ALL.TO FORMA DI PARTECIPAZIONE Centro sportivo

Bor- gosesia.pdf.p7m

Dimensioni: 187 KB

Firmatari: AIELLO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): zi4Wd2ynDFgvzkMj9EviqA==

Hash(SHA-1-Hex):

48b676037fe4ef848cfe5451d22cb084fea06ecb

Hash(SHA-256-Hex): 24bd2c950ca945e5ae9b9a1d7b52ee5-

05629c4da258501fac2310bd8e2145f43

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Documenti Avvalimento Centro Sportivo Borgosesia.z-

ip.p7m

Dimensioni: 12 MB

Dimer atami.	ATELLO	ANITONIO
Firmalari:	AIELLO	ANTONIO

Hash(MD5-Base64): 2u12PwxGFEzwnzt1ucLjCw==

Hash(SHA-1-Hex):

aaaad6c6c594f3c2bd85e239ab120c88c1e2a7a3

Hash(SHA-256-Hex): ae3bab2555fd29fa005558a9fb7647d-

71d20091a50e80f5dcf170fe17c435e5a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta_301010001120516731.pdf.p7m

Dimensioni: 128 KB

Firmatari: AIELLO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): OuH5RdNU7gEUwO5aUp7lCw==

Hash(SHA-1-Hex):

1a7533b14404ec434474b8692d2204fe1db094b3

Hash(SHA-256-Hex): e3df688f71f50e4dfc03547b39bceb4-

4f3bda714d26888d9274104edce3d7255

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

show_PASSoe Centro Sportivo.pdf.p7m

Dimensioni: 165 KB

Firmatari: DE LUCA VINCENZO PASQUALE; AIELLO

ANTONIO

Hash(MD5-Base64): P1dgCxo5YstyGfbqazAJGQ==

Hash(SHA-1-Hex):

372b748e85218a8e1436842016a58f3df58470a1

Hash(SHA-256-Hex): 7f461ba3a3842a59a0551454891ac5d-

24f125bfdda06b3dedbceb56f178b2ff2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

i. 119799107 chettaata da Chilohie i	VIOITITITY DEI COMOTTI DEEEN VILDEDIN
	Marca temporale: Controllo non previsto
Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministrativo)	II - fino a Eur 516.000
Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	11000110018266 - LIBERAB.pdf.p7m
	Dimensioni: 847 KB
	Firmatari: SABIA ANDREA; AIELLO ANTONIO
	Hash(MD5-Base64): h9XRbWw2dHLlTZsrC9nuvw==
	Hash(SHA-1-Hex): e1fcb40e469137b9604a07f2f9ffd487aa18c0a5
	Hash(SHA-256-Hex): a47689afc101d7cb26af94d3ede65cc-acc0dbd34f39968a534661b8bf53a5c4d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	Sopralluogo Centro sportvo Milanaccio.pdf.p7m
	Dimensioni: 448 KB
	Firmatari: AIELLO ANTONIO
	Hash(MD5-Base64): m7/Y9GzK21utLi3sCwoD6g==
	Hash(SHA-1-Hex): 17622f06253f5c2136cc3d4eb6466547efca76b9
	Hash(SHA-256-Hex): 44826fd688bce8b94284a632dbc6d69-d32f6170b207cc0b0f1b486c0e09a567b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	ALL.TO B_OFFERTA ECONOMICA 1 (1).pdf.p7m
	Dimensioni: 207 KB
	Firmatari: AIELLO ANTONIO

n.	119/5916/ effettuata da UNIONE M	IONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
		Hash(MD5-Base64): 4i43aGXhYX0YtGs/ol/IfQ==
		Hash(SHA-1-Hex): 00c11a31668f019e045b5cd54ed0bfd08ac800fe
		Hash(SHA-256-Hex): f8f2785eac0b28bf5820d43c17f35db-0cb157c2c5f10ddeb8c25aad0f6f3a70b
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Id Offerta	1579804855713
	Fornitore	GEMA SRL
	Modalità di partecipazione	Forma Singola
	Stato dell'Offerta	Offerta Valida
	Data	giovedì 23 gennaio 2020 19.40.55 CET
	Sconto (in cifre)	12,75000 %
	Sconto (in lettere)	DODICIVIRGOLASETTANTACINQUEPERCENTO / 00000 %
	Punteggio economico	45,91
	Punteggio tecnico	0
	Punteggio totale	45,91
	Punteggi dei Parametri	
	Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
	DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.pdf.p7m
		Dimensioni: 3 MB
		Firmatari: Giandinoto Giuseppe Emanuele
		Hash(MD5-Base64): VwEq1c2nvZz5kOLfwSIrag==
L		

Hash(SHA-1-Hex):

2e03894129b5106daf4da88284d8ccde3d9fb782

Hash(SHA-256-Hex):

56008dc414610b4519509061b30fd6c-27a136a394ab9a3e3d6744098baac36ba

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo) ALLEGATO A.pdf.p7m

Dimensioni: 5 MB

Firmatari: Giandinoto Giuseppe Emanuele

Hash(MD5-Base64): olgC5Uybr5xiTZiiwm5HyA==

Hash(SHA-1-Hex):

cf4e3e8739007cc33e46890d8abc80f3ba3baf8c

Hash(SHA-256-Hex): 864ad07d2b7c39829c2db058c414f69-

da72ef7d385c4911682d893cec6c8dfe4

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

SOA.pdf.p7m

Dimensioni: 222 KB

Firmatari: Giandinoto Giuseppe Emanuele

Hash(MD5-Base64): 9Qc1JUkit55cpjaZJBuf/A==

Hash(SHA-1-Hex):

f3c7e11ab5b902c5bbf6bfe6261e145405247ee7

Hash(SHA-256-Hex): 1b8389f03e6395adea221a2851d78d9-

c992f42674def9972b04b9dfa45f37783

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

SIA n. 119759167 effettuata da UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo) DICHIARAZIONE FORMA DI PARTECIPAZIONR Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara GARA.pdf.p7m (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Giandinoto Giuseppe Emanuele Hash(MD5-Base64): X0w1OwbuMzp8j8zAZWL3/Q== Hash(SHA-1-Hex): e20d4cf479200f70ec53ff5cf9dc8d70684ce7bd Hash(SHA-256-Hex): 57ce605ca56385e0272a72eac221284f0d23136fcec489c2ee306f099b703dc9 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo) Avvalimento (Parametro Amministrativo) Contributo ANAC (Parametro Am-RICEVUTA ANAC.pdf.p7m ministrativo)

Dimensioni: 281 KB

Firmatari: Giandinoto Giuseppe Emanuele

Hash(MD5-Base64): gdbqGF9YEmP8KSCvPAOBJw==

Hash(SHA-1-Hex):

c31bffb700cd7e7a881947b8bdc74b8436aca39c

Hash(SHA-256-Hex): 45e11099189abb9e3b56cbabef965fc-

fe8dd3837a32c69834a084304b69121f3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-	PASSOE.p7m
vo)	
	Dimensioni: 320 KB
	Firmatari: Giandinoto Giuseppe Emanuele
	Hash(MD5-Base64): xds2sqeVkEVlrN//u9I8Yw==
	Hash(SHA-1-Hex): e2ba6d371c938d81088ec89e6684376a7a3ac227
	Hash(SHA-256-Hex): c8b99ca708d23d2caf98f1583732eab-69dbb1ca78368386c13d7a167f7a31abd
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministrativo)	II - fino a Eur 516.000
Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	polizza.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Giandinoto Giuseppe Emanuele
	Hash(MD5-Base64): ZPkM4Rb/ZKnvPQpBReiEeA==
	Hash(SHA-1-Hex): b48e9695496e792ed5ed9bde1db12e8d57305c8e
	Hash(SHA-256-Hex): 10912e3b035c9c284f00f5de7f9716b-976a46a82c97811fa8ddc77325b00a11c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	dichiarazione di avvenuto sopralluogo.pdf.p7m
	dichiarazione di avvenuto sopralluogo.pdf.p7m Dimensioni: 439 KB

Hash(MD5-Base64): LYM8BH4miLMxxhdHBKS5Og==

ii. 117737107 circulata da ONONE I	Hash(SHA-1-Hex):
	802d6bfa7f02cc62df8d6323c6f01a58cab864f6
	Hash(SHA-256-Hex): 4cce1d4aec2cf24aa3f83460c419a44-79bf07a2f25b8a524fc0373756d6e082c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 335 KB
	Firmatari: Giandinoto Giuseppe Emanuele
	Hash(MD5-Base64): dMkyC/AmxmNmVG5pQT+dHA==
	Hash(SHA-1-Hex): 604d09fb4fcaacf0a369771128ac576e8318ddf0
	Hash(SHA-256-Hex): 2a5717c54dfdec04107a0eda2867f11-cfd4d551cb00232f1011fe48dce8c1a5d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1579799329777
Fornitore	LAFERAL.EXPO S.a.s. di Di Gregorio Antonio & C.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 gennaio 2020 18.08.49 CET
Sconto (in cifre)	27,12300 %
Sconto (in cifre) Sconto (in lettere)	27,12300 % VENTISETTE / 12300 %
Sconto (in lettere)	VENTISETTE / 12300 %

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

MODELLO DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 574 KB

Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): Pm9uW7KXZkgnBaiWTAprww==

Hash(SHA-1-Hex):

ec5f74a3a7c404858d1a00d863069e1ca83797bc

Hash(SHA-256-Hex): b30d6d479e58130f20bf508b02d79e5-

59c62199ed4edfde4a47660ccf0c2b9e0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m

Dimensioni: 283 KB

Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): Xw+qqO2LGOJKvQuIw+AxkA==

Hash(SHA-1-Hex):

ccaace0d81ed34062179d116b60665db062afd3e

Hash(SHA-256-Hex): 388fc8b122af85e875d488346125c0d-

8049709c2395e73c72990086e5288e9a6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

Attestato SOA.pdf.p7m

Dimensioni: 167 KB

Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): 3e5Ni0RwqjnSx0L1BIdfgg==

Hash(SHA-1-Hex):

96cb51de14d06cf2dee94480a89004fa2f400fca

Hash(SHA-256-Hex): 47f72c9fdafcb93271df12c31b46826-

a3fbd7d6e17acd1aa003964d84073498a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

Attestato ISO.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): qB/W/MczYdoaVgKx4eM5pw==

Hash(SHA-1-Hex):

04ba89412ef224cc29d8235920411913c87894f1

Hash(SHA-256-Hex): 8ab4a10969e75ac0151984799a84a39-

2abdc0d2c190367f9609797dcb7c7f3ca

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) BUSTA AMINISTRATIVA.zip.p7m

Dimensioni: 440 KB

Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): 46uFNHnDggC0n1AWgV846g==

Hash(SHA-1-Hex):

8373966d42c51c2d3aeb9e44cea24d266d8389f4

Hash(SHA-256-Hex):

2c782d5d7225dbad252fd552dd5a796-d58a4b6eabfcb084d328d0b7cdeac39d6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

PDF.pdf.p7m

Dimensioni: 80 KB

Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): Uy1kwWCT1tPYGXYVrdpCVg==

Hash(SHA-1-Hex):

94e5f36f30c7c7ffe1446006938b98fbff849987

Hash(SHA-256-Hex): 11275edd102b00877fa16905ca87bea-

002ce0fc04e51005eed08ce7dd455aaa0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Avvalimento (Parametro Amministrativo)

PDF.pdf.p7m

Dimensioni: 80 KB

Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): Uy1kwWCT1tPYGXYVrdpCVg==

Hash(SHA-1-Hex):

94e5f36f30c7c7ffe1446006938b98fbff849987

Hash(SHA-256-Hex): 11275edd102b00877fa16905ca87bea-

002ce0fc04e51005eed08ce7dd455aaa0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

ANAC Borgosesia.pdf.p7m

Dimensioni: 49 KB

Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): BKyu5xYvtdF5yqxAXiyBBA==

Hash(SHA-1-Hex):

3db4cad61e6fb5a38d7a2a468d07e4cc9fff6bc7

Hash(SHA-256-Hex): 82054a141995e8eafab720c2566fc0e-

2b965987a8a4697d70661d48ab126c232

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

 $PassOE\ (Parametro\ Amministrati-$

vo)

 $show_PASSoe.pdf.p7m$

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO

Hash(MD5-Base64): roEtPX8BnOVpo82mHOP/NA==

Hash(SHA-1-Hex):

4a83b80c07bcefb9f0704c0bfe070c5bcfc7d594

Hash(SHA-256-Hex): 5c8aed5ddbba4eb124d2a9ad4cdebff-

e35f8795f67dc86c037f465d63477b08c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

II - fino a Eur 516.000

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

P_0001587095.pdf.p7m

Dimensioni: 344 KB

Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO; GIUSEPPE PORTA

Hash(MD5-Base64): d1IvHBo9ZUdBWKV0DZQpAg==

Hash(SHA-1-Hex):

16a777bcebb2a807232361639e12344a0975429c

Hash(SHA-256-Hex): 3a08ad90ad7b1c688ec1d3d17a13e0f-

58443306c853a5cd99a20e3a3e2e40d5a

. 119/5916/ effettuata da UNIONE l	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	LAFERAL Att Borgosesia 230120.pdf.p7m
	Dimensioni: 373 KB
	Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO
	Hash(MD5-Base64): nC+lbkPvCDT/BSGIp7XqIA==
	Hash(SHA-1-Hex): 15b2c8621cc92d38506840c40b332110cd849ca2
	Hash(SHA-256-Hex): f71019e6c0d279fb6fca497ef84cf74-ea4a40b85b2a266c6c76524aa1362708a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	ALL.TO B_OFFERTA ECONOMICA 1.pdf.p7m
	Dimensioni: 426 KB
	Firmatari: DI GREGORIO ANTONIO
	Hash(MD5-Base64): BGY35HFsmqvYTJJx3p6M+Q==
	Hash(SHA-1-Hex): 4f30f1e4806b247c9214b7c3e96668593aa23a53
	Hash(SHA-256-Hex): 3b298dc0dabf25d367e58ec656f30b1-f0abb9be35f9b3ef37acd3e54360d0066
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1579797863370
Fornitore	TECNO EDIL SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 gennaio 2020 17.44.23 CET

Sconto (in cifre) 26,77100 %

Sconto (in lettere) ventisei / 77100 %

Punteggio economico 96,40

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 96,40

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DgueTecnoEdil.pdf.p7m

Dimensioni: 289 KB

Firmatari: LINO PIETRO

Hash(MD5-Base64): KaNXQTmJSaBLAqvkUUBmiQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b3930267de8b2954ae36910cc9a56b3b360aa0ab

Hash(SHA-256-Hex): 7ac4217078efef6c95b74ce9fef8ebf-

0cb1de3e79df18a8ade0a80af48e4cecf

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

allegati_ALLTO A _DICH AGGIUNTIVE_.pdf.p7m

Dimensioni: 202 KB

Firmatari: LINO PIETRO

Hash(MD5-Base64): kK8+Zu/oQC6+XU6lohmsAg==

Hash(SHA-1-Hex):

60f341efaa4e952e2a2f210af3c5dfab352427ac

	O MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSE- MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Hash(SHA-256-Hex): 0573313dc91d2f2ad8d4765b5648d5b- a112b324776cafe08b100ba4cc1f7c30a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	IsoSoaCciaa.pdf.p7m
	Dimensioni: 538 KB
	Firmatari: LINO PIETRO
	Hash(MD5-Base64): sUt7yV0Gxf78SjHjulJ5sQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 439858818c1872319817295020340924f0191580
	Hash(SHA-256-Hex): fb5436cb0695aa7c7dc8054ef169a6a-ae1576a975e34c453c81dbcf5ae83c202
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	IsoSoaCciaa.pdf.p7m
	Dimensioni: 538 KB
	Firmatari: LINO PIETRO
	Hash(MD5-Base64): sUt7yV0Gxf78SjHjulJ5sQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 439858818c1872319817295020340924f0191580
	Hash(SHA-256-Hex): fb5436cb0695aa7c7dc8054ef169a6a-ae1576a975e34c453c81dbcf5ae83c202
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
B. I	1: 1

 $dich_ImpresaSingola.pdf.p7m$

Dichiarazione in merito alla forma

in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

Dimensioni: 459 KB

Firmatari: LINO PIETRO

Hash(MD5-Base64): Cx4u6c4wofUNsmFJIIN3Nw==

Hash(SHA-1-Hex):

58343a1148de320ddbd8616f0f4f3326e85cbc66

Hash(SHA-256-Hex): 5c23b659a066a5ff649e2a6d03f45e2-

9958233e7a3ac5c1e5f5357eb3b8ac0ac

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: LINO PIETRO

Hash(MD5-Base64): tfdwydqnHVednq20ie5zhQ==

Hash(SHA-1-Hex):

c47b51ddd4b118e8f391d35455d08f3169ee4192

Hash(SHA-256-Hex):

a21b5039a41ddeb05de3b1c280a0752-e847e079dd7dc4a9f5e999fb07934264c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

AvcPass.pdf.p7m

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: LINO PIETRO

Hash(MD5-Base64): LiinaSWWRX+RANW1onpqlQ==

Hash(SHA-1-Hex):

960158fc4125f73b223af31042a70c28b41af632

Hash(SHA-256-Hex): f0ea1038bf770cf9864863038ac5c92-

1218b46d15282be835776f8e2432d30e8

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministrativo)

V - fino a Eur 5.165.000

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

TECNO EDIL P_0001588508.pdf.p7m

Dimensioni: 368 KB

Firmatari: LINO PIETRO; GIUSEPPE PORTA

Hash(MD5-Base64): DRUof+H1vf/m2pT5nnbMHw==

Hash(SHA-1-Hex):

75e9316721d6ffaf67752f99bbda066b928b51f8

Hash(SHA-256-Hex): eb6dd3b866c3f36f14397dc68c57717-

3068349a19f32b9463759f889a0dc444d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)

sopralluogo.pdf.p7m

Dimensioni: 720 KB

Firmatari: LINO PIETRO

Hash(MD5-Base64): mdpTC3Y7otKlu3TKXvOHWA==

Hash(SHA-1-Hex):

7c1c41aa89bb349ee6e08eb51669103452c8f293

Hash(SHA-256-Hex): 9cc3adef2964f493bda518e9822a966-

9f8cf79c6b0e0646de9144b8cedf22a0b

	E MONTANA DEI COMONI DELLA VALSESIA
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	AllegatoBOfferta.pdf.p7m
	Dimensioni: 403 KB
	Firmatari: LINO PIETRO
	Hash(MD5-Base64): xELsJ09W3ds5ICKyjiLCmA==
	Hash(SHA-1-Hex): c85b9eeebd1cca48a0a75cc3df9a4c39b9434bab
	Hash(SHA-256-Hex): 679ba7d8b7c6311470b79605741978b- 92a025ed1f3ccdd281df1b069a369e805
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1579797039326
Fornitore	VGN REFRATTARI S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 gennaio 2020 17.30.39 CET
Sconto (in cifre)	12,87160 %
Sconto (in lettere)	dodici / 87160 %
Punteggio economico	46,35
	0
Punteggio tecnico	

n.	n. 119759167 effettuata da UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA		
	Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni	
	DGUE (Parametro Amministrativo)	MODELLO DGUE - COMPILATO.pdf.p7m	
		Dimensioni: 844 KB	
		Firmatari: NAPOLITANO VINCENZO DANILO	
		Hash(MD5-Base64): 5uYt359WHHp58rQliALn7g==	
		Hash(SHA-1-Hex): 58fbbc5b25c34fcb62aee6fae9674658296d6814	
		Hash(SHA-256-Hex): c313d0dd88b50042b14306e052785d6- dc80b4487d66c21629f78aa4d6ef39cb2	
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
		Marca temporale: Controllo non previsto	
	Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m	
		Dimensioni: 174 KB	
		Firmatari: NAPOLITANO VINCENZO DANILO	
		Hash(MD5-Base64): pX2R85hOWO6yz2aOoUqDCg==	
		Hash(SHA-1-Hex): cea586117fc6603e5683b7f8571412f9ec7056f2	
		Hash(SHA-256-Hex): 4d1cd7add878e8976989aa94468b6a1- 5e8d6b76df483555a6a5fb84ec3d9873a	
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
		Marca temporale: Controllo non previsto	
	Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	ATTESTATO SOA.pdf.p7m	
		Dimensioni: 2 MB	

GLIORISI ALESSIO

Firmatari: Gencarelli Carmen; MIGLIORISI ALESSIO; MI-

Hash(MD5-Base64): rz/+1yJzzT8KV/DRAtwKPA==

Hash(SHA-1-Hex):

608cf97668a7b2b206bc9ce2f190962800f435db

Hash(SHA-256-Hex): 66a3275f62c1bd1d091af8671ceba8c-

3080160e9f578953b16d7bc08fcb509d0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini-

strativo)

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

Domanda di partecipazione.pdf.p7m

Dimensioni: 187 KB

Firmatari: NAPOLITANO VINCENZO DANILO

Hash(MD5-Base64): WqN4FkFf7F2XOPUF6vxPMw==

Hash(SHA-1-Hex):

b6011c9dc0cabf77f70e67b10d2d2ba4d75f353f

Hash(SHA-256-Hex): de1c928a245a37a179ae488aa7806fd-

d5d25a895e05a9f468531df2c3341b4fe

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Amministrativo)

AVVALIMENTO.zip

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): 2KNG9zk4tzSg543CBzJ1mQ==

II a ala (CII	A-1-Hex):	
Hasnish	A-I-HEX 1.	

c42b5563b18c62a5759e2404c34cfc20cd73911a

Hash(SHA-256-Hex): c696905f69c795456896d5fed5ed7d6-

48ee0b529b1e8b3f43840bf03079441f5

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

RICEVUTA CONTRIBUTO ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 207 KB

Firmatari: NAPOLITANO VINCENZO DANILO

Hash(MD5-Base64): d4fCxE/N7dxUv0Z2rElJVA==

Hash(SHA-1-Hex):

a358133de46c667dc1c470714dbcdeea706e4e4e

Hash(SHA-256-Hex): 9633fe4f18ec104dc541f41f3065f56-

f0f27d3cd1f1b199a7f004db5688c9bb8

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

PASSOE ATI.pdf.p7m

Dimensioni: 164 KB

Firmatari: NAPOLITANO VINCENZO DANILO; Gencarel-

li Carmen

Hash(MD5-Base64): q6v4G5qcyU7DnV5Efuc0Iw==

Hash(SHA-1-Hex):

ed10f523e9dca8c59369e32eb51d5a53f0974099

Hash(SHA-256-Hex): 97328fc2f934205a5c09e26be21e4bd-

4776f22d47cacae9fa203b8e33aa7bb56

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R.

III - fino a Eur 1.033.000

n.	n. 119759167 effettuata da UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA		
	207/2010 (Parametro Amministra-		
	tivo)		
	Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	2020136482570pdf.p7m	
		Dimensioni: 684 KB	
		Firmatari: NAPOLITANO VINCENZO DANILO; GABRIE- LE ANDREA	
		Hash(MD5-Base64): A80NgbQTov8o6A8NGeapAA==	
		Hash(SHA-1-Hex): da2f0c85925f8afb5403d6e25301dc185ceb39d7	
		Hash(SHA-256-Hex): 5790a17b21dd20450b42b6e270fe6b6-fc25c746f685e89a0284d58a3aa10ee7e	
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
		Marca temporale: Controllo non previsto	
	Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	ATTESTATO DI SOPRALLUOGO.pdf.p7m	
		Dimensioni: 327 KB	
		Firmatari: NAPOLITANO VINCENZO DANILO	
		Hash(MD5-Base64): U0jceltOGXESA0h4GcdwWQ==	
		Hash(SHA-1-Hex): 8064c6af13441edf99c11e94424623a48d8a0bc1	
		Hash(SHA-256-Hex): 6e6324260e9422e8ab59a17ce7939b5-7363ddb2fbc9c40161e3aa580fe6005f6	
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
		Marca temporale: Controllo non previsto	
	Offerta Economica (Parametro Economico)	ALL.TO B_OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m	
		Dimensioni: 941 KB	
		Firmatari: NAPOLITANO VINCENZO DANILO	

Hash(MD5-Base64): 5e/C+Z5Pg8nvQRS0o3KBbg==

	Hash(SHA-1-Hex): e5372726d49b8c2c842d055c153bf1d55423db00
	Hash(SHA-256-Hex): 57fb91166aed4705757cd8ea4e821e5-a266f4aaeef827cd19b9f9f216c47e774
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1579792423198
Fornitore	GR GROUP SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 gennaio 2020 16.13.43 CET
Sconto (in cifre)	27,23500 %
Sconto (in lettere)	VENTISETTE / 23500 %
Punteggio economico	98,07
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	98,07
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGEU COMPILATO.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: GUERCIA DANIELE
	Hash(MD5-Base64): evrqWPPsD0lFC5zFy8Jp/Q==
	Hash(SHA-1-Hex): bc0ca36057e40a91ae6cffd3c2d58353aa73ec6c

 $Hash (SHA-256-Hex): \ 06 fced 1 dbb 79 f3a 67 d309 ca 626 a 4a 00-100 db 100 db 100$

ad5c52e55fc2447650376ba16eecd5c8b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE. compilato.pdf.p7m

Dimensioni: 511 KB

Firmatari: GUERCIA DANIELE

Hash(MD5-Base64): /O8HS42IndmV8vagFn6IiQ==

Hash(SHA-1-Hex):

0b0ba437311f8bc4106686242e414391b2671bb7

Hash(SHA-256-Hex):

200b9635e854abd5844586558bbe92fb341b2122425b350eca4f8c4e9ca68d58

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

SOA Agg. sett.19.pdf.p7m

Dimensioni: 240 KB

Firmatari: GUERCIA DANIELE

Hash(MD5-Base64): FoP9GinxsTbSUJwyz3WYog==

Hash(SHA-1-Hex):

5e88f0b45f4e5df2d346a5baa7372d05a2eb7f68

Hash(SHA-256-Hex): 2850be40c9ff579b3b156fe0eefefb8-

1b183b416c2164f881effefaa45626657

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

ISO rin.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: GUERCIA DANIELE

Hash(MD5-Base64): Jj6w5aC8Yf604/EEDr+sNw==

Hash(SHA-1-Hex):

a8a429fc48b47613118d6408a532c2d8f739ec1e

Hash(SHA-256-Hex): 727696df91b226e87f954febcae02ea-

cf29a42aac47642b4f5d061ab1beb9437

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

Tipo di Partecipazione.pdf.p7m

Dimensioni: 106 KB

Firmatari: GUERCIA DANIELE

Hash(MD5-Base64): z54DUM9Yb/0ab3EFWYkx2g==

Hash(SHA-1-Hex):

65da8d7014dbf47d7e2a37b4be45853838827d18

Hash(SHA-256-Hex): 21d12c1374765dde9cd7de9fc9d1b79-

401ed2c035dd10ccd2d9c15749401ee1b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta PAGAMENTO ANAC.PDF.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: GUERCIA DANIELE

Hash(MD5-Base64): ah2KSp9i/ATGm8Q3ybmslg==

Hash(SHA-1-Hex):

abbfd5d89f70a59a304e406bf360a72d7366aec9

Hash(SHA-256-Hex): 53eb7e3bab8dce363713fc922fe07c8-

7330119985df1d11c85b8914b62e29dd5

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

PASSOE.pdf.p7m

Dimensioni: 163 KB

Firmatari: GUERCIA DANIELE

Hash(MD5-Base64): FIOE5V2XMbnI9oyIne6CnA==

Hash(SHA-1-Hex):

9215ed635b0a6d2dfbccd55acca916d4d81713b3

Hash(SHA-256-Hex): 947c4573dec8e6b3a37105b4a76f61e-

828c054ea425f26466b69ac1981afc4fe

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

IV - fino a Eur 2.582.000

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

POLIZZA.p7M.p7m

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: GUERCIA DANIELE

Hash(MD5-Base64): XCfE14fR62LKtmI2jYOV2A==

Hash(SHA-1-Hex):

f467f972061a319a912f5308854b8c166e1993fe

Hash(SHA-256-Hex): b8a90783ed0eb84f4c4525db4112a4d-

5 dc 37703 b 5630 f 2 c 718 d 6005 5 e 6 b 47 f 65

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	Attestato di presa visione.pdf.p7m
	Dimensioni: 371 KB
	Firmatari: GUERCIA DANIELE
	Hash(MD5-Base64): zEPl0ynm06I81ms69/hjPA==
	Hash(SHA-1-Hex): f51b513cb02a41d39a01f2a0119bde2486b8fa12
	Hash(SHA-256-Hex): c0c913317db0bc93406711785f7932b- ded7f531d532c388b1517334b13d10a9b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	ALLEGATO B - OFFERTA ECONOMICA.pdf,p7m
	Dimensioni: 281 KB
	Firmatari: GUERCIA DANIELE
	Hash(MD5-Base64): Hypb8Ze+LCGHeQYhqr/EfQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 5bff600e3540e29b1125cc5bf96dd54c946055a4
	Hash(SHA-256-Hex): b7e79018be4bca1cb856f5fce6a613c-8f66e35b99bce9869ce74c6cb0aacb476
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1579779893927
Fornitore	F.LLI PAONESSA SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 gennaio 2020 12.44.53 CET

Sconto (in cifre) 25,96700 %

Sconto (in lettere) VENTICINQUE / 96700 %

Punteggio economico 93,51

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 93,51

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

dgue e art. 80.zip

Dimensioni: 5 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): yuQCOxnF3XE/H/XXL6vcQw==

Hash(SHA-1-Hex):

6cc6881275c3122868b9e394d54be7290da9ddf5

Hash(SHA-256-Hex): 7bd9813b13340eb63e6f2af5f215a5e-

f3c6dfd68e9937a22403fd72e36f9c30b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo) all. a.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: FACHIN FABRIZIO

Hash(MD5-Base64): gx9rXd8HNgKl1YO01C7+Hg==

Hash(SHA-1-Hex):

a9255e33aacf9922e093e1649b5e84facd55c7b1

	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Hash(SHA-256-Hex): 59336514eb17dfe726fb5af4afd4ebc-a08199693d11837ce5f29249973645ead
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	soa.pdf.p7m
	Dimensioni: 875 KB
	Firmatari: FACHIN FABRIZIO
	Hash(MD5-Base64): Aa8rayk1HZEQluYDPoODKw==
	Hash(SHA-1-Hex): 0d30abc1a4aae940e0f94f5bd046b432f9af0970
	Hash(SHA-256-Hex): 20a0100b3b7469b4399e2bc821a5e48- 261bffe06cee4c99c2683d17cc9cb087a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	iso.zip
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): 6z3zFZyEhuqZlprq9SqfDw==
	Hash(SHA-1-Hex): b5e2e1b4ef36512d01aba81053fd034a7419dd1a
	Hash(SHA-256-Hex): 5a9fee9cc4841c65f2ed6b3e917db9f-62218337dec28f2c3a80208a33ec19fa1
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione in merito alla forma	dichiarazione forma di partecipazione.pdf.p7m

in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 481 KB

Firmatari: FACHIN FABRIZIO

Hash(MD5-Base64): 6hSwPXEJ0HvJMWnG6faeVw==

Hash(SHA-1-Hex):

ccae002573479ad868f798e22368562cb451e1f2

Hash(SHA-256-Hex): 724554eab2a3af63a9313abb93d66dd-

a8c6ea4119a313f11fa63883f29a697e7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

contributo.pdf.p7m

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Dimensioni: 828 KB

Firmatari: FACHIN FABRIZIO

Hash(MD5-Base64): Kc/PM5/FTz5abxTeH08WtA==

Hash(SHA-1-Hex):

74610e2c5319914f01cb773a7be2df09b38a4193

Hash(SHA-256-Hex): fe05a3522bb4b2143b5fc49d583db78-

bcb7f71652795a7a04a37a86972f821ed

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

passoe.pdf.p7m

vo)

Dimensioni: 606 KB

Firmatari: FACHIN FABRIZIO

Hash(MD5-Base64): aQ2Uh6RnB/uIFdfTA6pZOg==

Hash	SHA-1	-Hex):
114511		IIOA).

3f26f8789ea45e65489c2392d7748d24933c07fa

Hash(SHA-256-Hex): becf728b459aa91af6a784a766e8175-

f8e76fa27dc0238a5b3e751ee4ed2725b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

I - fino a Eur 258.000

.

tivo)

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)

 $032567_whb7bfq94.pdf.p7m$

Dimensioni: 625 KB

Firmatari: Alessandro Di Virgilio; FACHIN FABRIZIO

Hash(MD5-Base64): JHueZYgscNozonfkZcyI/w==

Hash(SHA-1-Hex):

009b8efbc31fedfa9d697a127b360dbcc6c74d8e

Hash(SHA-256-Hex): bb2f58108238114dbcf4953423343c9-

d2658c9f11ff0622635e15da37584cd70

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)

sopralluogo.pdf.p7m

Dimensioni: 1010 KB

Firmatari: FACHIN FABRIZIO

Hash(MD5-Base64): znJuOu4AUO518i9jxQgPWw==

Hash(SHA-1-Hex):

1f63ff4b667ff87aace34334ede75a4a533ab691

Hash(SHA-256-Hex): 26fb80a218f4818b82acd26d8cc09c3-

c4418e3dd298924e8b9558e08ce3cdb75

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	OFFERTA.pdf.p7m
	Dimensioni: 660 KB
	Firmatari: FACHIN FABRIZIO
	Hash(MD5-Base64): fODr1nVev9ZYfENApgucFQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 8ea2dbda6df3e10eb5972d959a92496d188962dd
	Hash(SHA-256-Hex): ebb307c273d50e9ce33a0c5abcafe19-d54f5831f9ba74b2dcafa14fdeb9e626c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1579777189736
Fornitore	SOCIETA COOPERATIVA E.CO
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 gennaio 2020 11.59.49 CET
Sconto (in cifre)	26,21400 %
Sconto (in lettere)	ventisei / 21400 %
Punteggio economico	94,40
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	94,40
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni

DGUE (Parametro Amministrati-	Modello DGUE.pdf.p7m
vo)	Wodello DGCL.pdr.p7iii
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: GILARDI DAMIANA
	Hash(MD5-Base64): HatQIAxMdfLnaun7TCrkcA==
	Hash(SHA-1-Hex): 86f3c10ad809d1ec3f8f8343459698a6d6557665
	Hash(SHA-256-Hex): 438afda1dab3edddddae1c6ca93d04e-518d7a652a4506f753b36a570d6d592db
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m
	Dimensioni: 794 KB
	Firmatari: GILARDI DAMIANA
	Hash(MD5-Base64): ZgT4Giv7A07FlbC97DkQkQ==
	Hash(SHA-1-Hex): f4fee51794bf071c05e99b2661328db0a2c65ea2
	Hash(SHA-256-Hex): 2d8ca1952d1a78aa80b39e92f7fc148-25f882589421d107bd425ef744e1a5524
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	Copia conforme SOA.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: GILARDI DAMIANA
	Hash(MD5-Base64): uP3HMd3XWATmV9+wwwhMTA==
	Hash(SHA-1-Hex): ea47c29898e802f5e9f2e8b6d590d8b27f4077c7

	Hash(SHA-256-Hex): dd50340270730f8f217b07e99b84cd8- 4e2fb12ef66d434c8fe2cbf3bdc44e90d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	Copia conforme ISO.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: GILARDI DAMIANA
	Hash(MD5-Base64): hK74ejltPGLq0+DQUzB05g==
	Hash(SHA-1-Hex): 483e26f2961afa0a647937067dc7a3d92437ef47
	Hash(SHA-256-Hex): 768d505e4626ee272594031f2668ce1-49e4bb43a9501a8a51a416abd0793353c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	forma di partecipazione singola.pdf.p7m
	Dimensioni: 586 KB
	Firmatari: GILARDI DAMIANA
	Hash(MD5-Base64): eKdduj3+WLePfGxHwg7Wew==
	Hash(SHA-1-Hex): 64610ae1dd802da1bc0669989a98322e2fbcb3dc
	Hash(SHA-256-Hex): 54042893ebb3034bf9f11d3da81c359-b5c0f91d542e0603fef84941e4c4267dd
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	-

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta_301010001096044383.PDF.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: GILARDI DAMIANA

Hash(MD5-Base64): +qGBJoGE0M4OzMupBIJpew==

Hash(SHA-1-Hex):

90dffbeec2449e7fcc39563bbc686b81c7506ff7

Hash(SHA-256-Hex): 8fd06a068017122aaec80388bad4ebd-

6a5681fe189851932f3e1010d91fdbdae

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

show_PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 195 KB

Firmatari: GILARDI DAMIANA

Hash(MD5-Base64): bXDhL3FerhALrhiuKca5ig==

Hash(SHA-1-Hex):

5758cf25905e5c4cb7f87d64cb044b85042a49b6

Hash(SHA-256-Hex): 0422825bc99b8758fae3b315c96a4b0-

120cb62aef01d0ccdc3dd6426b7cc13c3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

III - fino a Eur 1.033.000

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

007428_x3d1au3cj.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari	MICHAEL.	WERNER:	GILARDI DAMIANA
THIIIIatan.	MICHALL	WEIGHT.	OILANDI DAMIANA

Hash(MD5-Base64): fhACUdVcQlyPd/8an3AzdA==

Hash(SHA-1-Hex):

0f1d76f46f6a30129f54c3c818fc0210e1df17cc

Hash(SHA-256-Hex): 60647ed6e9478befb60c4a4f3cb19c0-

a535102fb618523ae30f5653787b12821

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)

attestato sopralluogo.pdf.p7m

Dimensioni: 798 KB

Firmatari: GILARDI DAMIANA

Hash(MD5-Base64): 4IeFHKKlyiifm4z7VLw3PQ==

Hash(SHA-1-Hex):

0d51fe6569b79501a4b660ee73f53bb3bd027569

Hash(SHA-256-Hex): ad4cbc86aa393dae45073c0962ceaa2-

bbacaca9e0821c0afd88c5c7ddfed3008

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta Economica (Parametro Economico)

ALL. B - OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m

Dimensioni: 915 KB

Firmatari: GILARDI DAMIANA

Hash(MD5-Base64): Ne309EYad5Wjw4UGGnmwAA==

Hash(SHA-1-Hex):

cf7c16e202a000a5a3ef53aea44be14028b0c9aa

Hash(SHA-256-Hex): 21bb1f1c239f8e0a2dab75ca2ab020c-

803e8550f43a8bf9dcfb7eb689ce4a596

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Id Offerta 1579775305713

Fornitore Costruzioni Metalliche srl

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data giovedì 23 gennaio 2020 11.28.25 CET

Sconto (in cifre) 27,52100 %

Sconto (in lettere) Ventisette / 52100 %

Punteggio economico 99,10

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 99,10

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione ter-

mini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

MODELLO DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 139 KB

Firmatari: Suriano Vincenzo

Hash(MD5-Base64): Tgl//wiqvNIHUaP2xjHX7Q==

Hash(SHA-1-Hex):

abefa2231b2b09e8a7c4b381efd03e3018b62d79

Hash(SHA-256-Hex): 40d7232a880b7e627b065cf230512cc-

9d3ebda7c4366f8740f73367b2c662e92

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

ALL.TO A_DICH. AGGIUNTIVE + ulteriori dich..zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): MRVCagqAzKzdYSMUuHIGrg==

Hash(SHA-1-Hex):

343c995f38e94fdeefe732c530a71088c507392e

Hash(SHA-256-Hex):

46312114c93aab24ec204bd1453a247-6721380991612c19c1a70ec3b891c15cb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

Attestato SOA.pdf.p7m

Dimensioni: 714 KB

Firmatari: Suriano Vincenzo

Hash(MD5-Base64): a0AS3oguStBq/i+iAfSNDw==

Hash(SHA-1-Hex):

80643528012f196340b1d56202b493e7aa9c672b

Hash(SHA-256-Hex): 5ae73e875bee6ae6de61044c98a05c3-

2ad5626fb2560e591aece044d99a4b8fd

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo) ISO 9001.pdf.p7m

Dimensioni: 208 KB

Firmatari: Suriano Vincenzo

Hash(MD5-Base64): KiMb07A/nwxa6wucolThjg==

Hash(SHA-1-Hex):

bf67695bf06c59253d5e6ad2d90d0b69bfa56996

Hash(SHA-256-Hex):	
c178c31c16c599b0741c9c	715787546-

d6a15b24cf861960f96feb1ad2bb7bcb3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impres- a partecipa

alla gara.pdf.p7m

Dimensioni: 166 KB

Firmatari: Suriano Vincenzo

Hash(MD5-Base64): Am5UqFM1Xx0IbZLvAYI6iA==

Hash(SHA-1-Hex):

5f64b0ea6c5425197a537dd389a64ae99c9a4b43

Hash(SHA-256-Hex): bc5bc526ac89ab050bf9a4dff9b31be-

eb2447c4f05c2fdc20e24aa0aabea737d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Avvalimento (Parametro Amministrativo)

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta Anac.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: Suriano Vincenzo

Hash(MD5-Base64): J+uhA0HFmrgWlSlKRpA+Ww==

Hash(SHA-1-Hex):

3ddb15cb0358710220cf3d35c726e7ea0430cc11

Hash(SHA-256-Hex): c710df55dae37e77bd9c2e5aa9a36d2-

558befe05841576232bac040686341a8c

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
PassOE (Parametro Amministrativo)	PASSOE.pdf.p7m
	Dimensioni: 161 KB
	Firmatari: Suriano Vincenzo
	Hash(MD5-Base64): VTZbidCfe6CdfLwDddgBnA==
	Hash(SHA-1-Hex): 4d5119767615c0c6d6715e71365e7173400678c5
	Hash(SHA-256-Hex): 64a4e24826d662b9658f6fb92f14dcc-083c7f21a2b400e5c6b46bac74942e7f9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministrativo)	IV - fino a Eur 2.582.000
Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	P_0001587742.pdf.p7m
	Dimensioni: 345 KB
	Firmatari: GIUSEPPE PORTA; Suriano Vincenzo
	Hash(MD5-Base64): vu1NhOEWQoxAXj+N0G/uWQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 0ea86f1732ac4b1ac60c543f332c4926f828357a
	Hash(SHA-256-Hex): 2412bf4ece5ef52c587eb231235e056-f4502ef5975ae2fc0c5dd5c943f05e82b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	Dichiarazione di avvenuto sopralluogo.pdf.p7m
	Dimensioni: 50 KB

	Firmatari: Suriano Vincenzo
	Hash(MD5-Base64): Z+RAUzbYq9mtW2b+fYT5qg==
	Hash(SHA-1-Hex): 4281f93bd40adff0da76b10e25cff4f40843ed94
	Hash(SHA-256-Hex): 85072cc362aa3a74c44477c836c4d83-001d46d250227e12d5321955e506d93cc
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	ALL.TO B_OFFERTA ECONOMICA 1.pdf.p7m
	Dimensioni: 98 KB
	Firmatari: Suriano Vincenzo
	Hash(MD5-Base64): x9domCVrifyL/9+Ij+g3nQ==
	Hash(SHA-1-Hex): c24c4017289c09c4b49f8bba6dc1f5a2426ce1ad
	Hash(SHA-256-Hex): 1367d00ae7ef5b7f4f34b8f99f0e537-790e0516467d32d4cd6c40604cecdd047
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1579772134421
Fornitore	NEOCOS S.r.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 gennaio 2020 10.35.34 CET
Sconto (in cifre)	6,79000 %
Sconto (in lettere)	SEI / 79000 %
Punteggio economico	24,45

Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	24,45
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.zip.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: BARONE ANDREA
	Hash(MD5-Base64): xU9oJT4/Z/NOGRkPNpFd4w==
	Hash(SHA-1-Hex): faf90354907e0b6784342302b8701d0cf56c43e9
	Hash(SHA-256-Hex): 16b3e88285e3b767fd26cbdab0abe2f-59af0b849d24500313b4956657dfb244d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m
	Dimensioni: 480 KB
	Firmatari: BARONE ANDREA
	Hash(MD5-Base64): lEqGcCS0n8T2Ep7FEoo9IA==
	Hash(SHA-1-Hex): 3aeeb1088ef0e0d94d0257cefd931d9b774c417c
	Hash(SHA-256-Hex): c87db949713cd220436584ada1280ba- 08dbd1dec2bf9aef8251ea8a32ab90baa
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	SOA.pdf.p7m
	Dimensioni: 922 KB
	Firmatari: BARONE ANDREA
	Hash(MD5-Base64): tDOWaXfZ1TRLcDLzBd0pmA==
	Hash(SHA-1-Hex): 91413359ef6b068329437e5f60319e5707a11464
	Hash(SHA-256-Hex): 2b09a87a6e0881a8711a759525fbda3-2982dc505434ba7dba8fc8b160a6c5554
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	ISO.pdf.p7m
	Dimensioni: 877 KB
	Firmatari: BARONE ANDREA
	Hash(MD5-Base64): kJnW3fcMrfpy5VCJvmdKig==
	Hash(SHA-1-Hex): 674fde84f75da8cbdb76ed84f7bc839b48d3086c
	Hash(SHA-256-Hex): 9563bc210099be741998223c72e15a2-a4633618be08ffe3865e6535c227dfafb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	Dich forma partecipazione.pdf.p7m
	Dimensioni: 400 KB

Firmatari: BARONE ANDREA

Hash(MD5-Base64): 7ETokoZIzYtBuJLiFV1Vpw==

Hash(SHA-1-Hex):

3c3817d3b51ccf2c41f29dad73a3d67e13752241

Hash(SHA-256-Hex): 7d50c16c423ac01c92db91e12e8d17b-

dc9f36d5e3b4d5016aa9dda7c2eafdaa3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra-

tivo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Tassa gara.pdf.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: BARONE ANDREA

Hash(MD5-Base64): VjhNbARfiFJ7fYJtS5vZ2w==

Hash(SHA-1-Hex):

43c8f26138bf2f2f9175663fab220d169cd23b05

Hash(SHA-256-Hex): 2efb0a4042822a98c35422342a430fe-

1d9d934ec66c60c5a2286cb5043b12c42

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

Passoe.pdf.p7m

Dimensioni: 158 KB

Firmatari: BARONE ANDREA

Hash(MD5-Base64): rXRlrQv4Ukh6InWDbgrqLQ==

Hash(SHA-1-Hex):

24212d6a94e194e44fbc3b46c673b780ce3f299d

Hash(SHA-256-Hex): 6354a620f2fd51b4640721b98e0353c-

32ea90c690dd41220cbf2471089ab8925

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministrativo)	VIII - oltre Eur 15.494.000	
Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	Polizza.pdf.p7m	
	Dimensioni: 344 KB	
	Firmatari: BARONE ANDREA; GIUSEPPE PORTA	
	Hash(MD5-Base64): EqCwrYctXp52eVtT6ECsng==	
	Hash(SHA-1-Hex): ba54f8b0fa16917573a3a07ec0c6508b3141396a	
	Hash(SHA-256-Hex): 15c7eba2da8413beceb58a7e976d39b-0c5be941129e726e7caeb20143dbdf6a2	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	Presa visione.pdf.p7m	
	Dimensioni: 48 KB	
	Firmatari: BARONE ANDREA	
	Hash(MD5-Base64): std6LYuYC6eF3Px/cp0Ejw==	
	Hash(SHA-1-Hex): 1904df935668e12819793349880c1311a6870934	
	Hash(SHA-256-Hex): bb7ba25f39c2068eb87a125a6ae1679-6a8a2b81302ae550e5907db0add0ed692	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Offerta Economica (Parametro Economico)	ALL.TO B_OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m	
	Dimensioni: 476 KB	

n. 119759167 effettuata da UNIONE M	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Firmatari: BARONE ANDREA
	Hash(MD5-Base64): 0NL5reWLvJpCj60a+DdP8Q==
	Hash(SHA-1-Hex): d999d8413c8bf209385408a20b8323fc6dfce71c
	Hash(SHA-256-Hex): fc805a6f6e611d0a5f61b5f2d48b0cb-67d7243dce4a843f445c8d5e85b631ef0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1579695432831
Fornitore	GM GROUP SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	mercoledì 22 gennaio 2020 13.17.12 CET
Sconto (in cifre)	26,46700 %
Sconto (in lettere)	VENTISEI / 46700 %
Punteggio economico	95,31
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	95,31
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	MODELLO DGUE (1).pdf.p7m
	Dimensioni: 840 KB
	Firmatari: IONUTS MARYNA

Hash(MD5-Base64): MXwIYiLRovQ2+ipAChrKLg==

Hash(SHA-1-Hex):

942f6812d404b38dba648363a4fc493b04f1046d

Hash(SHA-256-Hex): 1d9194ea8e9d59aea43c25287d0f730-

94ccfcd378f8d423062f5eb83fa2d8031

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione Aggiuntiva - Modello A (Parametro Amministrativo)

ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE (1).pdf.p7m

Dimensioni: 445 KB

Firmatari: IONUTS MARYNA

Hash(MD5-Base64): JwXLhVCvLAM/eTI93/vpEw==

Hash(SHA-1-Hex):

b197eb0a5db9a17ae0c98e0025dec2048cfd1264

Hash(SHA-256-Hex): 3a939206aa232f46007ab50689b93fc-

4bc504136b762c813249dcc82d0dc3169

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

so a.pdf.p7m

Dimensioni: 811 KB

Firmatari: IONUTS MARYNA

Hash(MD5-Base64): ki1NIwZOxEKNdUAGpEAB2A==

Hash(SHA-1-Hex):

c5d3109da682c3e7c21240d8a495eb307233bb9b

Hash(SHA-256-Hex): 1a94959d5d6364357945f4bcdbef527-

926dd8a2c0810853f8ba92ab96217adbb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	soa.pdf.p7m
	Dimensioni: 811 KB
	Firmatari: IONUTS MARYNA
	Hash(MD5-Base64): ki1NIwZOxEKNdUAGpEAB2A==
	Hash(SHA-1-Hex): c5d3109da682c3e7c21240d8a495eb307233bb9b
	Hash(SHA-256-Hex): 1a94959d5d6364357945f4bcdbef527-926dd8a2c0810853f8ba92ab96217adbb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE (1).pdf.p7m
	Dimensioni: 445 KB
	Firmatari: IONUTS MARYNA
	Hash(MD5-Base64): JwXLhVCvLAM/eTI93/vpEw==
	Hash(SHA-1-Hex): b197eb0a5db9a17ae0c98e0025dec2048cfd1264
	Hash(SHA-256-Hex): 3a939206aa232f46007ab50689b93fc-4bc504136b762c813249dcc82d0dc3169
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	-
Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	-
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_301010001016411925.PDF.p7m

Dimensioni: 127 KB

Firmatari: IONUTS MARYNA

Hash(MD5-Base64): lkny7JhfzgfKfL2lz9g0Rw==

Hash(SHA-1-Hex):

afaf1d3d4ba1a1d85791eccc3867f4d144ee4546

Hash(SHA-256-Hex): c2b47fa2a16ce6b6913c23595ba602f-

dc43333c7ddd199b2bc17570b7612184d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrativo)

show_PASSoe (2).pdf.p7m

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: IONUTS MARYNA

Hash(MD5-Base64): nM99iMfgOfDVsBpyNhPxaQ==

Hash(SHA-1-Hex):

c57055c415f96d295c4234bb136e8c78832d2b64

Hash(SHA-256-Hex): 8c046dd31d4aff6c7139afb059650d0-

c8430242fa98a6df214f024fa2f63b31e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro AmministraIV - fino a Eur 2.582.000

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

tivo)

P_0001586988.pdf.p7m

Dimensioni: 345 KB

Firmatari: IONUTS MARYNA; GIUSEPPE PORTA

Hash(MD5-Base64): m12Dre4BmiZ92z2D3tXP2w==

Hash(SHA-1-Hex):

1ec9a39710927a4d6a85fb9252584eefe9b27257

.,	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA Hash(SHA-256-Hex): fc10260e31ec3aa3a3995965869bb5e- 9cacffc3f8060cf26f36666949597746bb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	SOPRALLUOGO.pdf.p7m
	Dimensioni: 361 KB
	Firmatari: IONUTS MARYNA
	Hash(MD5-Base64): /vbSp+Wk9oyIdDQZ0sMkUQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 653f75afb93f7ac2ac403c27871237e2d0df1db4
	Hash(SHA-256-Hex): 05912e1ba8639711e1c8c340db32985- 1a60b4cdd38094426935536cebc76a559
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	OFFERTA.pdf.p7m
	Dimensioni: 406 KB
	Firmatari: IONUTS MARYNA
	Hash(MD5-Base64): GKRlcTqS9HrR4wOLp5AxdA==
	Hash(SHA-1-Hex): 6aa117f214f59695d32535c1c637a93f8c848d52
	Hash(SHA-256-Hex): 9e423de8b158b3987f91847f0e2fe6fa14cc8c9295a4848d943e89124b9f7e36
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1579602755067
Fornitore	Ferri s.r.l.
Modalità di partecipazione	Forma Singola

n	n. 119759167 effettuata da UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA		
	Stato dell'Offerta	Offerta Valida	
	Data	martedì 21 gennaio 2020 11.32.35 CET	
	Sconto (in cifre)	5,55500 %	
	Sconto (in lettere)	cinque / 55500 %	
	Punteggio economico	20,00	
	Punteggio tecnico	0	
	Punteggio totale	20,00	
	Punteggi dei Parametri		
	Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni	
	DGUE (Parametro Amministrati- vo)	DGUE Valsesia.pdf.p7m	
		Dimensioni: 1 MB	
		Firmatari: FERRI ALBERTO	
		Hash(MD5-Base64): zt+NgOrh1XM/f51oga/x4A==	
		Hash(SHA-1-Hex): 7fd61dcd12d26b881bd7d01c3edf6b603629d8e8	
		Hash(SHA-256-Hex): f7007e6618dfa039786b8c1cc60f97e-1178930da3dd89a86c1e2beeac9af2c7d	
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
		Marca temporale: Controllo non previsto	
	Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	allegato A.pdf.p7m	
		Dimensioni: 1 MB	

Firmatari: FERRI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): MTxUrgdPCFe6fjsvLQeEQw==

Hash(SHA-1-Hex):

5c1290d069bb3f7ab5d920a4d9fcf10d61284b73

Hash(SHA-256-Hex):

0c953ac301a8d2ad1589cb91174b119-a84ede8dc10eceec274f9136602397f6e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

SOA.pdf.p7m

Dimensioni: 49 KB

Firmatari: FERRI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): AKk9rkUbZaG6dPKNpF+bug==

Hash(SHA-1-Hex):

d3960c50e8501163e4df6358aa44af5f81a4aff7

Hash(SHA-256-Hex): 3f4b9af07de2126fe78455507f24c2d-

b68ad291fc821764763ffae95aa81e6b5

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo) ISO 9001 e 14001.zip.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: FERRI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): 0nYeanaCqd8KOA7asB83gQ==

Hash(SHA-1-Hex):

5b0fe66c8265e503b06b7f13e62ffc08ddaa5d9d

Hash(SHA-256-Hex): de6e7f681c9e89ab379b8783b2577bf-

5ded100e88ded668a6e8db2766c86a002

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma
in cui l'impresa partecipa alla gara
(Parametro Amministrativo)

dichiarazione Impresa Singola.pdf.p7m

Dimensioni: 175 KB

Firmatari: FERRI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): KLDoqa/bj12MFeTCpHGwWQ==

Hash(SHA-1-Hex):

a1b44a0b0d5a988b982374fec4c4263dfc3c7db5

Hash(SHA-256-Hex): d4aeacb4dfdb8058972567aec93e0fd-

579708f1d08abf89d38382814f674f69e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

versamento Anac.pdf.p7m

Dimensioni: 122 KB

Firmatari: FERRI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): nQyrIvd7lCjuqPjyedpxrA==

Hash(SHA-1-Hex):

7f1c80b0fe713c745bcc269175cccaef4692ea30

Hash(SHA-256-Hex): 645dfafd5f07d1525d37b3833448b63-

f18ad0217f22e1a1f7b1c8f86edc91a50

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

PassOE.pdf.p7m

Dimensioni: 68 KB

Firmatari: FERRI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): eQlEZChjGI7DBLZ7orhgqA==

Hash(SHA-1-Hex):

4b23782c7439bf51251d2d71c3fbb08d4a7fbfe8

Hash(SHA-256-Hex): be81cdc2b2ee1781e2cb7e42f86851a-

c52d6b29dacce84976d0aefabb97cd251

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

III - fino a Eur 1.033.000

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

tivo)

032497_6ticlcih6.pdf.p7m

Dimensioni: 623 KB

Firmatari: Alessandro Di Virgilio; FERRI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): bw2C0Si3rFBSODEyA8wcBQ==

Hash(SHA-1-Hex):

3057d12baa4858486040a2f103b734c25be83031

Hash(SHA-256-Hex): 80cfbb6b81db0dc87749733aa7e169e-

8b3e980e16308b1adf397f295b333d959

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)

sopralluogo.pdf.p7m

Dimensioni: 51 KB

Firmatari: FERRI ALBERTO

Hash(MD5-Base64): i87JE6xBoTuhK+6f2NWoKQ==

Hash(SHA-1-Hex):

7ea28f116dfec548306d99f2b7f12ac43a712b14

	Hash(SHA-256-Hex): de8a83790c8a18ad29e6a7bf3fc5144-07e0f0b92bf347e731530aa8731df0168
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	offerta economica - allegato B.pdf.p7m
	Dimensioni: 275 KB
	Firmatari: FERRI ALBERTO
	Hash(MD5-Base64): D7O0w46dqRuA9NX5GI6Wqg==
	Hash(SHA-1-Hex): 1918fe4cde9c4a7e77e9f5bec841af63cfc60605
	Hash(SHA-256-Hex): c65b959c4b388ac4dd3c0e24c9733c8-1fbe5bb9403082b9eb5b2a5409a9b6634
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1579256170636
Fornitore	ANSA GROUP SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 17 gennaio 2020 11.16.10 CET
Sconto (in cifre)	27,77000 %
Sconto (in lettere)	ventisette / 77000 %
Punteggio economico	100,00
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	100,00
Punteggio totale Punteggi dei Parametri	100,00

) MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSE- IONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE_ansa group.pdf.p7m
	Dimensioni: 741 KB
	Firmatari: MELE LUIGI
	Hash(MD5-Base64): wnxXtmH92/I8eyka/Zycsg==
	Hash(SHA-1-Hex): 8cc100123fcb0e4c2db80133c1f8de713709e4f4
	Hash(SHA-256-Hex): b26663f4f0f0762be8d40dcabe28089-17f6eda230ae48607c8a529fd42eaaa7c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m
	Dimensioni: 214 KB
	Firmatari: MELE LUIGI
	Hash(MD5-Base64): 4kPjudcguTtBd9xhdQslbg==
	Hash(SHA-1-Hex): d1fefa2384ea95cde4c1b66b625015f480a0e48a
	Hash(SHA-256-Hex): 61bb579bc4379f29d30de6d8f6d82a5-c0df26b6df3c648bbb39b3175b6f080af
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)

SOA.pdf.p7m

Dimensioni: 247 KB

Firmatari: MELE LUIGI

Hash (MD5-Base 64) : MUKYK IupdRViF3BHQc0 iMA ==

Hash(SHA-1-Hex):

ad49f0a41bfe4649c0233e5ac237169513ea0bfb

Hash(SHA-256-Hex): 5f5f30551840ce159886ab7a0a3d0ec-

962eb70e3cf491e899297862c41a63875

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo)

ISO.pdf.p7m

Dimensioni: 150 KB

Firmatari: MELE LUIGI

Hash(MD5-Base64): KK9KtzNnzzb6iiqhPZscCw==

Hash(SHA-1-Hex):

bbe645aee0dfbddc3531245b92ce5c28d0b86ec0

Hash(SHA-256-Hex): a749867b18e2256fdf1c49c9bb77a24-

5035fda041b8a6d28bbde8decacbd29e8

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m

Dimensioni: 214 KB

Firmatari: MELE LUIGI

Hash(MD5-Base64): 4kPjudcguTtBd9xhdQslbg==

Hash(SHA-1-Hex):

d1fefa2384ea95cde4c1b66b625015f480a0e48a

Hash(SHA-256-Hex): 61bb579bc4379f29d30de6d8f6d82a5-

c0df26b6df3c648bbb39b3175b6f080af

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Ammini-

strativo)

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

anac pagamento.pdf.p7m

Dimensioni: 354 KB

Firmatari: MELE LUIGI

Hash(MD5-Base64): /7cDvs8rw1oREbCR7vQ8Kg==

Hash(SHA-1-Hex):

1466c9c2cdcb66ad81a6a77c53b950857bb8205c

Hash(SHA-256-Hex): 33e6e06e5a5a8501eee8d3e7af68c5e-

3f31da77fac09ac1fef2b6f185f58d9b7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

 $show_PASSoe.pdf.p7m$

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: MELE LUIGI

Hash(MD5-Base64): Nw/PuF2bj2LHWSimBnxY1w==

Hash(SHA-1-Hex):

11b4d070e7b9a7f53f8a836fabf298dbcd53332d

Hash(SHA-256-Hex): 2ba31881e0a07a618b9cebbdc9409c6-

e303918c8c5ef4a0371cb519e54707c71

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

tivo)

II - fino a Eur 516.000

Garanzia Provvisoria (Parametro Amministrativo)	ANSA - Copia.pdf.p7m.p7m
	Dimensioni: 636 KB
	Firmatari: MELE LUIGI; FALZARANO TOMMASO
	Hash(MD5-Base64): A7aJQt/SNg3LnrfmpZavzw==
	Hash(SHA-1-Hex): 3b4d79bb4d4c51ae256ba934eb6ef4ce9fad13dd
	Hash(SHA-256-Hex): e8f83fe4440178e203641a0eccd16cc-680a61e8dc682367377735b4d45ce83ae
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo)	presa visione.pdf.p7m
	Dimensioni: 138 KB
	Firmatari: MELE LUIGI
	Hash(MD5-Base64): +Hba1On6H/HeShekULF7ww==
	Hash(SHA-1-Hex): 9eefe03f0d8f676da5fdf3bac35432afadbd5385
	Hash(SHA-256-Hex): f0f8f28f9bf1dd07f8f7b1bd57e200a-9e05cb0da77f23149675b02e2de0032bf
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	ALL.TO B_OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 97 KB
	Firmatari: MELE LUIGI
	Hash(MD5-Base64): QO3aplOP1Y/WhDDi2RkomA==
	Hash(SHA-1-Hex): a68fb0e8244a6784b4816a2e2f82189ca2c03a87

	Hash(SHA-256-Hex): 2b8bab11fbf47c293432b7ea9fa9bc1-910814e2ab33ca38f9c0a8ab3a24b809e	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Id Offerta	1579174247918	
Fornitore	DUEMME SRL	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta Valida	
Data	giovedì 16 gennaio 2020 12.30.47 CET	
Sconto (in cifre)	27,13000 %	
Sconto (in lettere)	VENTISETTE / 13000 %	
Punteggio economico	97,70	
Punteggio tecnico	0	
Punteggio totale	97,70	
Punteggi dei Parametri		
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni	
DGUE (Parametro Amministrativo)	MODELLO DGUE.pdf.p7m	
	Dimensioni: 849 KB	
	Firmatari: MELE RAFFAELE	
	Hash(MD5-Base64): PErSnKzL0qfBEu9oL1VsvQ==	
	Hash(SHA-1-Hex): eceb8f1d4a69d993f0782cbdc9165171d88708a2	
	Hash(SHA-256-Hex): 20efad41367edeeb42eff06f32ed56a-4e2fc65de6b8d65f2153654a8437a2bc7	

	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione Aggiuntiva - Model- lo A (Parametro Amministrativo)	ALL.TO A _DICH. AGGIUNTIVE.pdf.p7m
	Dimensioni: 384 KB
	Firmatari: MELE RAFFAELE
	Hash(MD5-Base64): /32wxY+oKl5TQtfP50i68A==
	Hash(SHA-1-Hex): d876b13ceb75f43ff2ebdbb8a46001f99ca3a978
	Hash(SHA-256-Hex): 0fde96d5b74267a96ba63d61c5bb5b7-3a96375f9d5041fb04bfd36efd70720d0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione SOA (Parametro Amministrativo)	SOA.pdf.p7m
	Dimensioni: 321 KB
	Firmatari: MELE RAFFAELE
	Hash(MD5-Base64): ucUgWeArBQkOUe9uCeucMA==
	Hash(SHA-1-Hex): 8b3072a8a5ec306dfd11050eb1d8d3ac3bbe36ac
	Hash(SHA-256-Hex): bb89b6b0fdf9c15204ccaa6dc336194-b001af31f33a6ca3649d81b596b293b33
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Ammini- strativo)	ISO.pdf.p7m
	Dimensioni: 124 KB

Firmatari: MELE RAFFAELE

Hash (MD5-Base 64): 1Gm1H1ECP+6hqGPpMVNg8Q ==

Hash(SHA-1-Hex):

07c06fa55a0606badea35837f6a5a85f6d22cf52

Hash(SHA-256-Hex): e039ca4dbe7ddacf83ad8de150f2dde-

3b58982ca772afdbcadd6be31c1ba65d9

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

forma partecipazione.pdf.p7m

Dimensioni: 80 KB

Firmatari: MELE RAFFAELE

Hash(MD5-Base64): yIORH5JqkwWs4DVZ6OFoMg==

Hash(SHA-1-Hex):

1e830ea146e8c9de90b76392ec2cd7ca3b13d183

Hash(SHA-256-Hex): 630a9a0023c7d82e5a40e09498d020e-

2681915ee87f7cf3f60b494b316559fb3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

Avvalimento (Parametro Amministrativo)

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

VERSAMENTO ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 355 KB

Firmatari: MELE RAFFAELE

Hash(MD5-Base64): DgW2Sj8vwZcikXhxe/E6hw==

Hash(SHA-1-Hex):

f3b700dcd10e7811b83d927c53b89b8d7043dd5f

	.~		
Loch		756 1	L 0 37).
пами	(SHA-	-230-1	nex).

895786d5cae8c85820a93613b4627a2-9eddcc2aad9818519e9a3978ea17bb579

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PassOE (Parametro Amministrati-

vo)

PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 163 KB

Firmatari: MELE RAFFAELE

Hash(MD5-Base64): oeNRpQVOq4pi70L0UlwoQg==

Hash(SHA-1-Hex):

deb209204e6a531b3ce0db81b825055074ad3615

Hash(SHA-256-Hex): 4b1c9dd7d7c9f1e36b6ac1a916e6668-

edeb8739bfbe8c4a702b3375eab611fd9

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Classificazione per fasce di importi ex Art. 61, c. 4 del D.P.R. 207/2010 (Parametro Amministra-

III - bis - fino a Eur 1.500.000

Garanzia Provvisoria (Parametro

Amministrativo)

tivo)

P_0001582846.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 347 KB

Firmatari: MELE RAFFAELE; GIUSEPPE PORTA

Hash(MD5-Base64): t8j + yRG5eNflkh + cpykUow ==

Hash(SHA-1-Hex):

6f81fede6b19676b163f87cbc62cd1e9f5a982dd

Hash(SHA-256-Hex): 8740e7c435757ec808dafcb32ba4527-

7d653d2dc49a5678a724729b4261cf32d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

SOPRALLUOGO.pdf.p7m Attestato di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 139 KB Firmatari: MELE RAFFAELE Hash(MD5-Base64): 3kU6LfyV+FVb3MXRreZ+1A== Hash(SHA-1-Hex): a468ed25d98bba8ac252f407f74c0491e86568b4 Hash(SHA-256-Hex): eef921dd8691a6dfd940d6ae44f775c-59c7b5519fed5fa02bf5d34e521df2d35 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta Economica (Parametro ALL.TO B OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m Economico) Dimensioni: 96 KB Firmatari: MELE RAFFAELE Hash(MD5-Base64): QwOREnfA7CQQuhBCLVYNYA== Hash(SHA-1-Hex): 9a1eb4da8379b928788010284f1aa591583ab222 Hash(SHA-256-Hex): b32bc14be44768da8a56ab637fa0b81-4810c5bc1be618ca0a4aef9c8357b535f Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

Tabella 5. Calcolo dell'anomalia

Al fine del calcolo dell'anomalia verrà applicato quanto definito dall'Art.97 comma 2 del Dlgs. 50/2016. La soglia di anomalia è: 25,67101

^{*} Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto base dasta

Tabella 6. Proposta di Graduatoria

Posizione in Proposta di Graduato- ria	1
Società di appartenenza	ANSA GROUP SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	100,00
Punteggio totale	100,00
Sconto offerto (in cifre)	27,77000 %
Sconto offerto (in lettere)	ventisette / 77000 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	2
Società di appartenenza	Costruzioni Metalliche srl
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	99,10
Punteggio totale	99,10
Sconto offerto (in cifre)	27,52100 %
Sconto offerto (in lettere)	Ventisette / 521 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	3
Società di appartenenza	PETRA' S.R.L.S.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	98,35
Punteggio totale	98,35
Sconto offerto (in cifre)	27,31100 %
Sconto offerto (in lettere)	VENTISETTEVIRGOLATRECENTOUNDICIPERCENTO / $000~\%$
Offerta anomala?	Si

Posizione in Proposta di Graduato- ria	4	
Società di appartenenza	D.I.S.M.A. DEMOLIZIONI,INDUSTRIALI,STRADE,MANUFATTI,AG	CQUEDOTTI
Punteggio tecnico		
Punteggio economico	98,28	
Punteggio totale	98,28	
Sconto offerto (in cifre)	27,29100 %	
Sconto offerto (in lettere)	ventisette / 291 %	
Offerta anomala?	Si	
Posizione in Proposta di Graduato- ria	5	
Società di appartenenza	GR GROUP SRL	
Punteggio tecnico		
Punteggio economico	98,07	
Punteggio totale	98,07	
Sconto offerto (in cifre)	27,23500 %	
Sconto offerto (in lettere)	VENTISETTE / 235 %	
Offerta anomala?	Si	
Posizione in Proposta di Graduato- ria	6	
Società di appartenenza	DUEMME SRL	
Punteggio tecnico		
Punteggio economico	97,70	
Punteggio totale	97,70	
Sconto offerto (in cifre)	27,13000 %	
Sconto offerto (in lettere)	VENTISETTE / 13000 %	
Offerta anomala?	Si	

Posizione in Proposta di Graduato- ria	7
Società di appartenenza	LAFERAL.EXPO S.a.s. di Di Gregorio Antonio & C.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	97,67
Punteggio totale	97,67
Sconto offerto (in cifre)	27,12300 %
Sconto offerto (in lettere)	VENTISETTE / 123 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	8
Società di appartenenza	DE.PA RESTAURI S.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	96,91
Punteggio totale	96,91
Sconto offerto (in cifre)	26,91200 %
Sconto offerto (in lettere)	VENTISEI / 912 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduatoria	9
Società di appartenenza	TECNO EDIL SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	96,40
Punteggio totale	96,40
Sconto offerto (in cifre)	26,77100 %
Sconto offerto (in lettere)	ventisei / 771 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	10

Società di appartenenza	Serrhouse S.r.l.s.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	96,26
Punteggio totale	96,26
Sconto offerto (in cifre)	26,73100 %
Sconto offerto (in lettere)	ventisei / 731 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	11
Società di appartenenza	libera costruzioni srl
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	96,04
Punteggio totale	96,04
Sconto offerto (in cifre)	26,67000 %
Sconto offerto (in lettere)	VENTISEI / 67000 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	12
Società di appartenenza	GABRIELE SRLS
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	95,88
Punteggio totale	95,88
Sconto offerto (in cifre)	26,62600 %
Sconto offerto (in lettere)	VENTISEI / 626 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	13
Società di appartenenza	GM GROUP SRL

ii. 117737107 Cifettaata da CiviOivi	1011711171 DEI COMCTA DEEEN VILEBESIT
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	95,31
Punteggio totale	95,31
Sconto offerto (in cifre)	26,46700 %
Sconto offerto (in lettere)	VENTISEI / 467 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	14
Società di appartenenza	PMM SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	94,76
Punteggio totale	94,76
Sconto offerto (in cifre)	26,31420 %
Sconto offerto (in lettere)	ventisei / 3142 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	15
Società di appartenenza	SOCIETA COOPERATIVA E.CO
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	94,40
Punteggio totale	94,40
Sconto offerto (in cifre)	26,21400 %
Sconto offerto (in lettere)	ventisei / 214 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	16
Società di appartenenza	ABRUSCATO GIOVANNI
Punteggio tecnico	

	WONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
Punteggio economico	94,20
Punteggio totale	94,20
Sconto offerto (in cifre)	26,16000 %
Sconto offerto (in lettere)	VENTISEI / 16000 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ia	17
Società di appartenenza	F.LLI PAONESSA SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	93,51
Punteggio totale	93,51
Sconto offerto (in cifre)	25,96700 %
Sconto offerto (in lettere)	VENTICINQUE / 967 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ia	18
locietà di appartenenza	PALASER SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	88,67
Punteggio totale	88,67
Sconto offerto (in cifre)	24,62400 %
Sconto offerto (in lettere)	ventiquattro / 624 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ia	19
Società di appartenenza	Saggese Spa
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	87,31

	IONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
Punteggio totale	87,31
Sconto offerto (in cifre)	24,24600 %
Sconto offerto (in lettere)	VENTIQUATTRO / 246 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	20
Società di appartenenza	BUA COSTRUZIONI GENERALI SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	83,62
Punteggio totale	83,62
Sconto offerto (in cifre)	23,22000 %
Sconto offerto (in lettere)	ventitre / 22000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduatoria	21
Società di appartenenza	CEM SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	80,79
Punteggio totale	80,79
Sconto offerto (in cifre)	22,43400 %
Sconto offerto (in lettere)	ventidue / 434 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	22
Società di appartenenza	cipe srl
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	80,16
Punteggio totale	80,16

Sconto offerto (in cifre)	22,26100 %
Sconto offerto (in lettere)	ventidue / 261 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduatoria	23
Società di appartenenza	TECNO SERVICE S.U.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	79,22
Punteggio totale	79,22
Sconto offerto (in cifre)	22,00000 %
Sconto offerto (in lettere)	ventidue / 00000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	24
Società di appartenenza	TOMMY di PANE ARTION
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	78,22
Punteggio totale	78,22
Sconto offerto (in cifre)	21,72100 %
Sconto offerto (in lettere)	VENTUNO / 721 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduatoria	25
Società di appartenenza	PROGETTI COSTRUZIONE E SICUREZZA SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	77,55
Punteggio totale	77,55
Sconto offerto (in cifre)	21,53600 %

Sconto offerto (in lettere)	ventuno / 536 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	26
Società di appartenenza	GIPI SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	75,20
Punteggio totale	75,20
Sconto offerto (in cifre)	20,88300 %
Sconto offerto (in lettere)	VENTI / 88300 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	27
Società di appartenenza	LMG Buildings
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	69,72
Punteggio totale	69,72
Sconto offerto (in cifre)	19,36200 %
Sconto offerto (in lettere)	DICIANNOVEVIRGOLA / 362 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	28
Società di appartenenza	nuova system srl
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	67,70
Punteggio totale	67,70
Sconto offerto (in cifre)	18,80000 %
Sconto offerto (in lettere)	dicottovirgolaottanta / 00000 %

Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	29
Società di appartenenza	DE BO 3 SAS
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	61,69
Punteggio totale	61,69
Sconto offerto (in cifre)	17,13000 %
Sconto offerto (in lettere)	DICIASSETTE / 13000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	30
Società di appartenenza	RENZI ALBERTO S.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	58,06
Punteggio totale	58,06
Sconto offerto (in cifre)	16,12400 %
Sconto offerto (in lettere)	sedici / 124 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	31
Società di appartenenza	I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TROMELLO
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	53,11
Punteggio totale	53,11
Sconto offerto (in cifre)	14,75000 %
Sconto offerto (in lettere)	QUATTORDICI / 75000 %
Offerta anomala?	No

1	IONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
Posizione in Proposta di Graduato- ria	32
Società di appartenenza	VGN REFRATTARI S.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	46,35
Punteggio totale	46,35
Sconto offerto (in cifre)	12,87160 %
Sconto offerto (in lettere)	dodici / 8716 %
Offerta anomala?	No, ammessa per il seguente motivo: L'offerta economica del 12.8716% indicata dall'impresa sulla piattaforma sintel non corrisponde a quella indicata nel modello B sottoscritto digitalmente dal legale rappresentante che riporta un ribasso pari al 18,8716%. Per il calcolo della soglia di anomalia si terrà conto dell'importo indicato in lettere nell'offerta economica del modello B.
Posizione in Proposta di Graduato- ria	33
Società di appartenenza	GEMA SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	45,91
Punteggio totale	45,91
Sconto offerto (in cifre)	12,75000 %
Sconto offerto (in lettere)	DODICIVIRGOLASETTANTACINQUEPERCENTO 00000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	34
Società di appartenenza	PANAROTTO COSTRUZIONI SNC
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	45,65
Punteggio totale	45,65
Sconto offerto (in cifre)	12,67800 %

Sconto offerto (in lettere)	dodici / 678 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	35
Società di appartenenza	NEOCOS S.r.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	24,45
Punteggio totale	24,45
Sconto offerto (in cifre)	6,79000 %
Sconto offerto (in lettere)	SEI / 79000 %
Offerta anomala?	No
Offerta anomala? Posizione in Proposta di Graduatoria	No 36
Posizione in Proposta di Graduato-	
Posizione in Proposta di Graduato- ria	36
Posizione in Proposta di Graduato- ria Società di appartenenza	36
Posizione in Proposta di Graduatoria Società di appartenenza Punteggio tecnico	36 Ferri s.r.l.
Posizione in Proposta di Graduatoria Società di appartenenza Punteggio tecnico Punteggio economico	36 Ferri s.r.l. 20,00
Posizione in Proposta di Graduatoria Società di appartenenza Punteggio tecnico Punteggio economico Punteggio totale	36 Ferri s.r.l. 20,00 20,00

Proposta di Aggiudicazione

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di aggiudicazione della Procedura.

Tabella 7. Responsabile di procedimento

Indirizzo email	godio@pec.unionemontanavalsesia.it
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (82003830021)
Login	user_195281
Nome	GODIO MARCO

Num. telefono 016351555

Tabella 8. Fornitore proposto per l'aggiudicazione della procedura.

Nome	PALASER SRL
Login	user_70203
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	PALASER SRL (01182700078)
Indirizzo email	palaser@pec.keyworld.it
Num. telefono	0142456850
Commento all'aggiudicazione	SI PROPONE L'AGGIUDICAZIONE ALL'IMPRESA PA- LASER S.R.L. AVENDO LA STESSA PROPOSTO UN RI- BASSO PERCENTUALE PARI AL 24,624% E PIU' VICI- NO, PER DIFETTO, ALLA SOGLIA DI ANOMALIA DE- TERMINATA NEL 25,86941%.

Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Tabella 9. Registro di controllo

Data		Oggetto	Testo
martedì 18 15.19.59 CET	febbraio 2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1581602812685) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.59 CET	febbraio 2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1581613475127) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.59 CET	febbraio 2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1581580400991) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID

Data		Oggetto	Testo
			119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.58 CET	febbraio 2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1580121285963) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.58 CET	febbraio 2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1581524591870) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.57 CET	febbraio 2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1580120073888) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.57 CET	febbraio 2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1580119415096) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.57 CET	febbraio 2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1580118280606) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.55 CET	febbraio 2020	Offerta sopra la base d'asta riam- messa	L'offerta (ID 1580116702115) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID

Data		Oggetto	Testo
			119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.55 CET	febbraio 2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1580114308799) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.55 CET	febbraio 2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1580115593576) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.55 CET	febbraio 2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1579977433743) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.55 CET	febbraio 2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1579881739280) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.55 CET	febbraio 2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1580113099231) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.55 CET	febbraio 2020	Offerta sopra la base d'asta riam- messa	L'offerta (ID 1579885500336) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID

Data			Oggetto	Testo
				119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.55 CET	febbraio 2	2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1579879399370) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.53 CET	febbraio 2	2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1579877766959) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.53 CET	febbraio 2	2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1579872396369) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.53 CET	febbraio 2	2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1579860404200) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.53 CET	febbraio 2	2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1579862488098) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.52 CET	febbraio 2	2020	Offerta sopra la base d'asta riam- messa	L'offerta (ID 1579858106828) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID

Data			Oggetto	Testo
				119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.45 CET	febbraio 2	020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1579853976926) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.44 CET	febbraio 2	020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1579799329777) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.44 CET	febbraio 2	020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1579804855713) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.44 CET	febbraio 2	020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1579853769935) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.43 CET	febbraio 2	020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1579797863370) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.43 CET	febbraio 2	020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1579797039326) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID

Data		Oggetto	Testo
			119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: L'offerta economica del 12.8716% indicata dall'impresa sulla piattaforma sintel non corrisponde a quella indicata nel modello B sottoscritto digitalmente dal legale rappresentante che riporta un ribasso pari al 18,8716%. Per il calcolo della soglia di anomalia si terrà conto dell'importo indicato in lettere nell'offerta economica del modello B
martedì 18 15.19.43 CET	febbraio 2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1579792423198) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.43 CET	febbraio 2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1579779893927) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.43 CET	febbraio 2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1579777189736) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.43 CET	febbraio 2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1579775305713) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.43 CET	febbraio 2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L`offerta (ID 1579772134421) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE-

Data			Oggetto	Testo
				TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.43 CET	febbraio 2	2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1579695432831) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.42 CET	febbraio 2	2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1579602755067) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.42 CET	febbraio 2	2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1579256170636) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.42 CET	febbraio 2	2020	Offerta sopra la base d'asta riam- messa	L'offerta (ID 1579174247918) della Procedura LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 18 15.19.42 CET	febbraio 2	2020	Calcolo anomalia	Al fine del calcolo dell'anomalia verrà applicato quanto definito dall'Art.97 comma 2 del Dlgs. 50/2016. La soglia di anomalia è: 25,67101.
martedì 18 14.13.10 CET	febbraio 2	2020	Apertura buste economiche	La apertura delle buste eco- nomiche della procedura LA- VORI DI RISTRUTTURAZIO- NE CON EFFICIENTAMEN- TO ENERGETICO DEL CEN- TRO SPORTIVO MILANAC- CIO IN COMUNE DI BORGO-

Data		Oggetto	Testo
			SESIA (ID 119759167) è iniziata.
martedì 18 13.49.00 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1581613475127) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.49.00 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1581602812685) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTU-RAZIONE CON EFFICIENTA-MENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILA-NACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.49.00 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1580121285963) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.49.00 CET		Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1581580400991) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTU-RAZIONE CON EFFICIENTA-MENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILA-NACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.49.00 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1581524591870) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.48.59 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accetta- ta	La Busta Amministrativa (ID 1580119415096) della Procedu-

Data		Oggetto	Testo
			ra LAVORI DI RISTRUTTU- RAZIONE CON EFFICIENTA- MENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILA- NACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.48.59 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1580120073888) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.48.59 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1580118280606) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.48.58 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1580116702115) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTU-RAZIONE CON EFFICIENTA-MENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILA-NACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.48.58 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1580115593576) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.48.57 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1580114308799) della Procedu- ra LAVORI DI RISTRUTTU- RAZIONE CON EFFICIENTA- MENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILA-

Data	Oggette	0	Testo
			NACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 febbraio 13.48.57 CET	2020 Offerta ta	Amministrativa accetta-	La Busta Amministrativa (ID 1580113099231) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 febbraio 13.48.56 CET	2020 Offerta ta	Amministrativa accetta-	La Busta Amministrativa (ID 1579885500336) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 febbraio 13.48.56 CET	2020 Offerta ta	Amministrativa accetta-	La Busta Amministrativa (ID 1579881739280) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 febbraio 13.48.56 CET	Offerta ta	Amministrativa accetta-	La Busta Amministrativa (ID 1579977433743) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 febbraio 13.48.55 CET	2020 Offerta ta	Amministrativa accetta-	La Busta Amministrativa (ID 1579877766959) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .

Data		Oggetto	Testo
martedì 18 13.48.55 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1579879399370) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTU-RAZIONE CON EFFICIENTA-MENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILA-NACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.48.55 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1579872396369) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.48.55 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1579862488098) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.48.53 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1579860404200) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTU-RAZIONE CON EFFICIENTA-MENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILA-NACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.48.52 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1579858106828) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.48.44 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1579853976926) della Procedu- ra LAVORI DI RISTRUTTU- RAZIONE CON EFFICIENTA-

Data		Oggetto	Testo
			MENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILA- NACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.48.44 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1579853769935) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.48.44 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1579804855713) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTU-RAZIONE CON EFFICIENTA-MENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILA-NACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.48.44 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1579799329777) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.48.44 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1579797863370) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.48.44 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1579797039326) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTU-RAZIONE CON EFFICIENTA-MENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILA-NACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167)

Data		Oggetto	Testo
			è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.48.44 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1579792423198) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.48.44 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1579779893927) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.48.44 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1579777189736) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.48.44 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1579775305713) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.48.43 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1579772134421) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 13.48.43 CET	febbraio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1579695432831) della Procedu-

Data	Oggetto	Testo
		ra LAVORI DI RISTRUTTU- RAZIONE CON EFFICIENTA- MENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILA- NACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 febbraio 2020 13.48.43 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1579602755067) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 febbraio 2020 13.48.43 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1579256170636) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 18 febbraio 2020 13.48.43 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1579174247918) della Procedura LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 17 febbraio 2020 10.10.16 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_118264 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 febbraio 2020 10.10.16 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_122232 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 febbraio 2020 10.10.16 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_125092 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .

Data		Oggetto	Testo
lunedì 17 10.10.16 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_105248 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.16 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_198522 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.16 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_129635 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.16 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_138229 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.16 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_50485 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.16 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_35771 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.16 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_154583 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.16 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_70203 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.16 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_140583 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.16 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_131588 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.16 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_204379 sulla

Data		Oggetto	Testo
			Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.15 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_172452 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.15 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_179658 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.15 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_76255 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.15 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_138713 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.15 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_172383 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.15 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_81494 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.15 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_44117 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.15 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_145258 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.15 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_93887 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.15 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_113203 sulla Procedura con ID 119759167 è

Data		Oggetto	Testo
			stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.15 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_200637 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.15 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_30242 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.15 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_132489 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.15 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_138499 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.15 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_32536 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.15 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_37754 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.15 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_30102 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.15 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_82931 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.15 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_97404 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 10.10.14 CET	febbraio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_85391 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .

Data	Ogg	getto	Testo
lunedì 17 febbra 10.10.14 CET		Firma Digitale su offerta è ac- tata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_30796 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 17 febbra 10.10.14 CET		Firma Digitale su offerta è actata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_89196 sulla Procedura con ID 119759167 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
domenica 16 febbr 12.00.24 CET		rmine ultimo per la presenta- one delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura LAVORI DI RI-STRUTTURAZIONE CON EF-FICIENTAMENTO ENERGE-TICO DEL CENTRO SPOR-TIVO MILANACCIO IN CO-MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
giovedì 13 febbra 18.04.35 CET	io 2020 Inv	vio Offerta	L'offerente RENZI ALBERTO S.R.L. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LA-VORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
giovedì 13 febbra 17.30.08 CET	io 2020 Off	ferta Ritirata	E` stata ritirata un`offerta da parte dell`operatore economico con ragione sociale: RENZI AL- BERTO S.R.L
giovedì 13 febbra 15.06.52 CET	io 2020 Inv	vio Offerta	L'offerente nuova system srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RI-STRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGE-TICO DEL CENTRO SPOR-TIVO MILANACCIO IN CO-MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
giovedì 13 febbra 8.53.20 CET	2020 Inv	vio Offerta	L'offerente DE BO 3 SAS ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RI-STRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGE-TICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN CO-MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
mercoledì 12 febbr 17.23.11 CET	aio 2020 Inv		L`offerente D.I.S.M.A DEMOLIZIONI,INDUSTRIALI, ha sostituito con successo la

Data	Oggetto	Testo
		sua offerta nel Mercato LA- VORI DI RISTRUTTURAZIO- NE CON EFFICIENTAMEN- TO ENERGETICO DEL CEN- TRO SPORTIVO MILANAC- CIO IN COMUNE DI BORGO- SESIA (ID 119759167).
mercoledì 5 febbraio 2020 15.32.00 CET	Nuovo documento disponibile	Allegato nuovo documento per procedura 119759167
martedì 28 gennaio 2020 16.39.22 CET	Offerta Ritirata	E` stata ritirata un`offerta da parte dell`operatore economico con ragione sociale: DE BO 3 SAS.
lunedì 27 gennaio 2020 17.35.52 CET	Nuovo documento disponibile	Allegato nuovo documento per procedura 119759167
lunedì 27 gennaio 2020 11.53.57 CET	"Posticipo termini di gara" - termine originario: lunedì 27 gennaio 2020 12.00.00 CET	La stazione appaltante UNIO- NE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA per la pro- cedura 119759167 ha posticipa- to il termine ultimo per la pre- sentazione delle offerte, il nuovo termine per la presentazione del- le offerte è domenica 16 febbraio 2020 12.00.00 CET
lunedì 27 gennaio 2020 11.53.47 CET	"Posticipo termini di gara" - termine originario: lunedì 27 gennaio 2020 12.00.00 CET	La stazione appaltante UNIO- NE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA per la pro- cedura 119759167 ha posticipa- to il termine ultimo per la pre- sentazione delle offerte, il nuo- vo termine per la presentazione delle offerte è giovedì 6 febbraio 2020 12.00.00 CET
lunedì 27 gennaio 2020 11.34.45 CET		L'offerente BUA COSTRUZIO- NI GENERALI SRL ha in- viato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
lunedì 27 gennaio 2020 11.24.45 CET	Invio Offerta	L'offerente RENZI ALBERTO S.R.L. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LA-VORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
lunedì 27 gennaio 2020 11.14.33 CET	Invio Offerta	L'offerente cipe srl ha inviato con successo un'offerta

Data	Oggetto	Testo	
		nel Mercato LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).	
lunedì 27 gennaio 2020 11.03.35 CET	Invio Offerta	L'offerente I.C.E.T. SRL IM-PRESA COSTRUZIONI EDI-LI TROMELLO ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RI-STRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGE-TICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN CO-MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).	
lunedì 27 gennaio 2020 10.44.40 CET	Invio Offerta	L'offerente TECNO SERVICE S.U.R.L. ha inviato con succes- so un'offerta nel Mercato LA- VORI DI RISTRUTTURAZIO- NE CON EFFICIENTAMEN- TO ENERGETICO DEL CEN- TRO SPORTIVO MILANAC- CIO IN COMUNE DI BORGO- SESIA (ID 119759167).	
lunedì 27 gennaio 2020 10.18.22 CET	Invio Offerta	L'offerente TOMMY di PANE ARTION ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LA-VORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).	
lunedì 27 gennaio 2020 9.59.53 CET	Invio Offerta	L'offerente Saggese Spa ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RI-STRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).	
lunedì 27 gennaio 2020 9.48.38 CET	Invio Offerta	L'offerente D.I.S.M.A DEMOLIZIONI,INDUSTRIALI,STI ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LA- VORI DI RISTRUTTURAZIO- NE CON EFFICIENTAMEN- TO ENERGETICO DEL CEN- TRO SPORTIVO MILANAC-	RADE,MANU

Data	Oggetto	Testo
		CIO IN COMUNE DI BORGO- SESIA (ID 119759167).
lunedì 27 gennaio 2020 9.38.28 CET	Invio Offerta	L'offerente PALASER SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RI-STRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
lunedì 27 gennaio 2020 9.25.32 CET	Invio Offerta	L'offerente DE BO 3 SAS ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RI-STRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
lunedì 27 gennaio 2020 9.18.19 CET	Invio Offerta	L'offerente Serrhouse S.r.l.s. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RI-STRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGE-TICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
sabato 25 gennaio 2020 19.37.13 CET	Invio Offerta	L'offerente PETRA' S.R.L.S. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RI-STRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGE-TICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN CO-MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
venerdì 24 gennaio 2020 18.05.00 CET	Invio Offerta	L'offerente PMM SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RI-STRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGE-TICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN CO-MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
venerdì 24 gennaio 2020 17.02.19 CET	Invio Offerta	L'offerente GABRIELE SRLS ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LA- VORI DI RISTRUTTURAZIO- NE CON EFFICIENTAMEN- TO ENERGETICO DEL CEN- TRO SPORTIVO MILANAC-

Data		Oggetto	Testo
			CIO IN COMUNE DI BORGO- SESIA (ID 119759167).
venerdì 24 16.23.19 CET	gennaio 2020	Invio Offerta	L'offerente DE.PA RESTAURI S.R.L. ha inviato con succes- so un'offerta nel Mercato LA- VORI DI RISTRUTTURAZIO- NE CON EFFICIENTAMEN- TO ENERGETICO DEL CEN- TRO SPORTIVO MILANAC- CIO IN COMUNE DI BORGO- SESIA (ID 119759167).
venerdì 24 15.56.06 CET	gennaio 2020	Invio Offerta	L'offerente PROGETTI CO- STRUZIONE E SICUREZZA SRL ha inviato con succes- so un'offerta nel Mercato LA- VORI DI RISTRUTTURAZIO- NE CON EFFICIENTAMEN- TO ENERGETICO DEL CEN- TRO SPORTIVO MILANAC- CIO IN COMUNE DI BORGO- SESIA (ID 119759167).
venerdì 24 14.26.36 CET	gennaio 2020	Invio Offerta	L'offerente LMG Buildings ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RI-STRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGE-TICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
venerdì 24 11.41.28 CET	gennaio 2020	Invio Offerta	L'offerente ABRUSCATO GIOVANNI ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
venerdì 24 11.06.44 CET	gennaio 2020	Invio Offerta	L'offerente PANAROTTO CO- STRUZIONI SNC ha invia- to con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
venerdì 24 10.28.26 CET	gennaio 2020	Invio Offerta	L'offerente CEM SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RI-STRUTTURAZIONE CON EF-

Data	Oggetto	Testo
		FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
venerdì 24 gennaio 2020 9.19.36 CET	Invio Offerta	L'offerente GIPI SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RI-STRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
venerdì 24 gennaio 2020 9.16.09 CET	Invio Offerta	L'offerente libera costruzioni srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LA-VORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
giovedì 23 gennaio 2020 19.40.55 CET	Invio Offerta	L'offerente GEMA SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RI-STRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGE-TICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
giovedì 23 gennaio 2020 18.08.49 CET	Invio Offerta	L'offerente LAFERAL.EXPO S.a.s. di Di Gregorio Antonio & C. ha inviato con succes- so un'offerta nel Mercato LA- VORI DI RISTRUTTURAZIO- NE CON EFFICIENTAMEN- TO ENERGETICO DEL CEN- TRO SPORTIVO MILANAC- CIO IN COMUNE DI BORGO- SESIA (ID 119759167).
giovedì 23 gennaio 2020 17.44.23 CET	Invio Offerta	L'offerente TECNO EDIL SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LA-VORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
giovedì 23 gennaio 2020 17.30.39 CET	Invio Offerta	L'offerente VGN REFRATTA- RI S.R.L. ha inviato con succes- so un'offerta nel Mercato LA-

Data		Oggetto	Testo
			VORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
giovedì 23 16.13.43 CET	gennaio 2020	Invio Offerta	L'offerente GR GROUP SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RI-STRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGE-TICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN CO-MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
giovedì 23 12.44.53 CET	gennaio 2020	Invio Offerta	L'offerente F.LLI PAONESSA SRL ha inviato con succes- so un'offerta nel Mercato LA- VORI DI RISTRUTTURAZIO- NE CON EFFICIENTAMEN- TO ENERGETICO DEL CEN- TRO SPORTIVO MILANAC- CIO IN COMUNE DI BORGO- SESIA (ID 119759167).
giovedì 23 11.59.49 CET	gennaio 2020	Invio Offerta	L'offerente SOCIETA COO- PERATIVA E.CO ha invia- to con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RI- STRUTTURAZIONE CON EF- FICIENTAMENTO ENERGE- TICO DEL CENTRO SPOR- TIVO MILANACCIO IN CO- MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
giovedì 23 11.28.25 CET	gennaio 2020	Invio Offerta	L'offerente Costruzioni Metalliche srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LA-VORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
giovedì 23 10.35.34 CET	gennaio 2020	Invio Offerta	L'offerente NEOCOS S.r.L. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RI-STRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGE-TICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN CO-MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
mercoledì 22 13.17.12 CET	gennaio 2020	Invio Offerta	L`offerente GM GROUP SRL ha inviato con successo

Data	Oggetto	Testo
		un'offerta nel Mercato LA- VORI DI RISTRUTTURAZIO- NE CON EFFICIENTAMEN- TO ENERGETICO DEL CEN- TRO SPORTIVO MILANAC- CIO IN COMUNE DI BORGO- SESIA (ID 119759167).
martedì 21 gennaio 2020 11.32.35 CET	Invio Offerta	L'offerente Ferri s.r.l. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RI-STRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGE-TICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN CO-MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
martedì 21 gennaio 2020 10.26.53 CET	Nuovo documento disponibile	Allegato nuovo documento per procedura 119759167
venerdì 17 gennaio 2020 11.16.10 CET	Invio Offerta	L'offerente ANSA GROUP SRL ha inviato con succes- so un'offerta nel Mercato LA- VORI DI RISTRUTTURAZIO- NE CON EFFICIENTAMEN- TO ENERGETICO DEL CEN- TRO SPORTIVO MILANAC- CIO IN COMUNE DI BORGO- SESIA (ID 119759167).
giovedì 16 gennaio 2020 12.30.47 CET	Invio Offerta	L'offerente DUEMME SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RI-STRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGE-TICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN CO-MUNE DI BORGOSESIA (ID 119759167).
martedì 31 dicembre 2019 8.50.12 CET	Inizio Processo	Benvenuto al Mercato LA- VORI DI RISTRUTTURAZIO- NE CON EFFICIENTAMEN- TO ENERGETICO DEL CEN- TRO SPORTIVO MILANAC- CIO IN COMUNE DI BORGO- SESIA (ID 119759167). Le tem- pistiche del Mercato (nel Vostro fuso orario) sono disponibili nel dettaglio del Mercato.

Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Tabella 10. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

Id Messaggio	121745385	
Data di invio	lunedì 17 febbraio 2020 16.45.48 CET	
Mittente	ABRUSCATO GIOVANNI (ABRUSCATO GIOVANNI)	
Destinatari	GODIO MARCO (GODIO MARCO), non ricevuto	
Oggetto del Messaggio	RE: Appalto lavori centro sportivo Milanaccio di Borgosesia - Soccorso istruttorio	
Testo del Messaggio	SALVE INVIO DGUE COMPILATO	
Allegato	MODELLO DGUE (2).pdf.p7m	
	Dimensioni: 167 KB	
	Firmatari: ABRUSCATO GIOVANNI	
	Hash(MD5-Base64): wav1zWV6CZ/qplUIJKKX9g==	
	Hash(SHA-1-Hex): 1af5d56773285d99afe77f055c1d53c14093a74c	
	Hash(SHA-256-Hex): 28f415b15a81eb53d0fa0a9d8aa83f1-64da39cd12088c784860fd891af90df7e	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Documento non marcato	
Id Messaggio	121749610	
Data di invio	lunedì 17 febbraio 2020 18.22.23 CET	
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)	
Destinatari	LAFERAL.EXPO S.a.s. di Di Gregorio Antonio & C. (LAFERAL.EXPO S.a.s. di Di Gregorio Antonio & C.), non ricevuto; GR GROUP SRL (GR GROUP SRL), non ricevuto; PROGETTI COSTRUZIONE E SICUREZZA SRL (PROGETTI COSTRUZIONE E SICUREZZA SRL), non ricevuto; PANAROTTO COSTRUZIONI SNC (PANAROTTO COSTRUZIONI SNC), ricevuto in data martedì 18 febbraio 2020 15.35.43 CET; ABRUSCATO GIOVANNI (ABRU-	

119/5916/ effettuata da UNIONE	MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	SCATO GIOVANNI), non ricevuto; I.C.E.T. SRL IMPRE- SA COSTRUZIONI EDILI TROMELLO (I.C.E.T. SRL IM- PRESA COSTRUZIONI EDILI TROMELLO), non ricevu-
	to; CEM SRL (CEM SRL), non ricevuto; libera costruzioni
	srl (libera costruzioni srl), non ricevuto; TECNO EDIL SRL
	(TECNO EDIL SRL), non ricevuto; TOMMY di PANE AR-
	TION (TOMMY di PANE ARTION), ricevuto in data martedì
	18 febbraio 2020 13.57.02 CET; GEMA SRL (GEMA SRL),
	non ricevuto; F.LLI PAONESSA SRL (F.LLI PAONESSA
	SRL), ricevuto in data martedì 18 febbraio 2020 9.14.55 CET;
	DE BO 3 SAS (DE BO 3 SAS), non ricevuto; nuova sy-
	stem srl (nuova system srl), non ricevuto; Serrhouse S.r.l.s.
	(Serrhouse S.r.l.s.), non ricevuto; RENZI ALBERTO S.R.L.
	(RENZI ALBERTO S.R.L.), non ricevuto; ANSA GROUP
	SRL (ANSA GROUP SRL), non ricevuto; D.I.S.M.A DEMOLIZIONI,INDUSTRIALI,STRADE,MANUFATTI,AÇQUEDOTTI
	(D.I.S.M.A.
	DEMOLIZIONI,INDUSTRIALI,STRADE,MANUFATTI,ACQUEDOTTI),
	ricevuto in data martedì 18 febbraio 2020 13.22.47 CET; cipe
	srl (cipe srl), non ricevuto; BUA COSTRUZIONI GENERA-
	LI SRL (BUA COSTRUZIONI GENERALI SRL), non rice-
	vuto; PETRA' S.R.L.S. (PETRA' S.R.L.S.), ricevuto in da-
	ta lunedì 17 febbraio 2020 18.24.43 CET; DE.PA RESTAU-
	RI S.R.L. (DE.PA RESTAURI S.R.L.), non ricevuto; GI-
	PI SRL (GIPI SRL), ricevuto in data martedì 18 febbraio
	2020 9.28.56 CET; LMG Buildings (LMG Buildings), non
	ricevuto; Costruzioni Metalliche srl (Costruzioni Metalliche
	srl), non ricevuto; NEOCOS S.r.L. (NEOCOS S.r.L.), non
	ricevuto; DUEMME SRL (DUEMME SRL), non ricevuto;
	VGN REFRATTARI S.R.L. (VGN REFRATTARI S.R.L.),
	non ricevuto; SOCIETA COOPERATIVA E.CO (SOCIETA
	COOPERATIVA E.CO), non ricevuto; TECNO SERVICE
	S.U.R.L. (TECNO SERVICE S.U.R.L.), non ricevuto; GA-
	BRIELE SRLS (GABRIELE SRLS), non ricevuto; PALA-
	SER SRL (PALASER SRL), ricevuto in data martedì 18 feb-
	braio 2020 15.31.20 CET; Saggese Spa (Saggese Spa), non
	ricevuto; Ferri s.r.l. (Ferri s.r.l.), ricevuto in data martedì 18
	febbraio 2020 15.18.46 CET; PMM SRL (PMM SRL), non
	ricevuto; GM GROUP SRL (GM GROUP SRL), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	Appalto lavori efficiantamento energetico centro sportivo Mi-
0 88	lanaccio in Comune di Borgosesia. Sospensione prima seduta
	pubblica.
Testo del Messaggio	Con la presente si comunica che alle ore 18,15 è stata sospe-
	sa la prima seduta pubblica per l'esame della documentazione
	amministrativa delle offerte pervenute. La seduta riprenderà
	alle ore 9,00 del 18/02/2020. Distinti saluti Il R.U.P.
Id Messaggio	121749916
Data di invio	lunedì 17 febbraio 2020 18.41.24 CET
Mittente	GABRIELE SRLS (GABRIELE SRLS)
Destinatari	GODIO MARCO (GODIO MARCO), non ricevuto

Oggetto del Messaggio	RE: Appalto lavori Centro sportivo Milanaccio i Borgosesia - soccorso istruttorio
Testo del Messaggio	si trasmette in allegato documentazione richiesta, se- gue altra risposta con altro file allegato. saluti Testo del messaggio originale:
	Buongiorno, in riferimento ala gara in oggetto si comunica che è stato attivato il soccorso istruttorio per le dichiarazioni rilasciate mediante modello DGUE. Entrambi i documenti (Gabriele srls e ICEV srl) risultano illeggibili e se ne richiede pertanto la trasmissione entro e non oltre le ore 12 del 20/02/2020. Distinti saluti Il R.U.P.
Allegato	ddgie ausiliaria.pdf.p7m.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: VULLO ANDREA; VULLO GIOVANNI
	Hash(MD5-Base64): ERM4ct9JE/sqLC2ZLn/xug==
	Hash(SHA-1-Hex): 2d2763073cd9df5d1f48ac037aa744f57e276220
	Hash(SHA-256-Hex): 385485277f8a7e79da7d88cb4d9b13b-d1ed518a18332711796beec35ed90098b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	
Id Messaggio Data di invio	Marca temporale: Documento non marcato
	Marca temporale: Documento non marcato 121748221
Data di invio	Marca temporale: Documento non marcato 121748221 lunedì 17 febbraio 2020 17.34.52 CET UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
Data di invio Mittente	Marca temporale: Documento non marcato 121748221 lunedì 17 febbraio 2020 17.34.52 CET UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO) GABRIELE SRLS (GABRIELE SRLS), ricevuto in data lunedì 17 febbraio 2020 17.42.45 CET
Data di invio Mittente Destinatari	Marca temporale: Documento non marcato 121748221 lunedì 17 febbraio 2020 17.34.52 CET UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO) GABRIELE SRLS (GABRIELE SRLS), ricevuto in data lunedì 17 febbraio 2020 17.42.45 CET Appalto lavori Centro sportivo Milanaccio i Borgosesia - soc-
Data di invio Mittente Destinatari Oggetto del Messaggio	Marca temporale: Documento non marcato 121748221 lunedì 17 febbraio 2020 17.34.52 CET UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO) GABRIELE SRLS (GABRIELE SRLS), ricevuto in data lunedì 17 febbraio 2020 17.42.45 CET Appalto lavori Centro sportivo Milanaccio i Borgosesia - soccorso istruttorio Buongiorno, in riferimento ala gara in oggetto si comunica che è stato attivato il soccorso istruttorio per le dichiarazioni rilasciate mediante modello DGUE. Entrambi i documenti (Gabriele srls e ICEV srl) risultano illeggibili e se ne richiede pertanto la trasmissione entro e non oltre le ore 12 del 20/02/2020.

Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
Destinatari	GM GROUP SRL (GM GROUP SRL), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: RE: Appalto lavori Centro Sportivo Milanaccio di Borgosesia - Soccorso Istruttorio
Testo del Messaggio	Il modello DGUE risulta corretto. Distinti saluti Testo del messaggio originale: Testo del messaggio originale: Buongiorno, si prega di integrare il modello DGUE nella parte III quadro D punto 5 indicando se l'impresa è stata vittima dei reati previsti dal C.P. art. 317 e 629. Si prega di trasmettere il modello completo sottoscritto digitalmente mediante piattaforma Sintel entro le ore 12.00 del 20/02/2020 Distinti saluti
Id Messaggio	121735977
Data di invio	lunedì 17 febbraio 2020 14.05.28 CET
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
Destinatari	VGN REFRATTARI S.R.L. (VGN REFRATTARI S.R.L.), ricevuto in data lunedì 17 febbraio 2020 16.53.46 CET
Oggetto del Messaggio	Lavori di ristrutturazione con efficientamento energetico centro sportivo Milanaccio di Borgosesia - Soccorso istruttorio
Testo del Messaggio	Buongiorno, si prega di integrare il modello DGUE nella parte III quadro C "art. 80 comma 5 lettera b" aggiungendo le seguenti dichiarazioni mancanti: b) liquidazione coatta; c) concordato preventivo; d) concordato con continuità aziendale; Si prega di trasmettere il modello completo sottoscritto digitalmente mediante piattaforma Sintel entro le ore 12.00 del 20/02/2020 Distinti saluti
Id Messaggio	121749969
Data di invio	lunedì 17 febbraio 2020 18.44.04 CET
Mittente	GABRIELE SRLS (GABRIELE SRLS)
Destinatari	GODIO MARCO (GODIO MARCO), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: Appalto lavori Centro sportivo Milanaccio i Borgosesia - soccorso istruttorio
Testo del Messaggio	Buongiorno, in riferimento ala gara in oggetto si comunica che è stato attivato il soccorso istruttorio per le dichiarazioni rilasciate mediante modello DGUE. Entrambi i documenti (Gabriele srls e ICEV srl) risultano illeggibili e se ne richiede per-

ii. 117737107 Cilcituata da Civic	THE MONTANA DEI COMONI DELLA VALSESIA
	tanto la trasmissione entro e non oltre le ore 12 del 20/02/2020. Distinti saluti II R.U.P.
Allegato	soccorso istruttorioi.rar
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): 4oR0FsXpC9rNaCLDt8hW9g==
	Hash(SHA-1-Hex): e4fb4b7605111445b3a7be0bdb5ba6c0cc4a4f80
	Hash(SHA-256-Hex): 5d99f9450b079d5ee37009cff433728-2ca2a45f81831f1e036bfc42d6e973da1
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	121731032
Data di invio	lunedì 17 febbraio 2020 12.08.32 CET
Mittente	GM GROUP SRL (GM GROUP SRL)
Destinatari	GODIO MARCO (GODIO MARCO), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: Appalto lavori Centro Sportivo Milanaccio di Borgosesia - Soccorso Istruttorio
Testo del Messaggio	Buongiorno, si prega di integrare il modello DGUE nella parte III quadro D punto 5 indicando se l'impresa è stata vittima dei reati previsti dal C.P. art. 317 e 629. Si prega di trasmettere il modello completo sottoscritto digitalmente mediante piattaforma Sintel entro le ore 12.00 del 20/02/2020 Distinti saluti
Allegato	dgue integrazioni.pdf.p7m
	Dimensioni: 840 KB
	Firmatari: IONUTS MARYNA
	Hash(MD5-Base64): LQgnyE/mSC75iG/QajZiug==
	Hash(SHA-1-Hex): 51e791254a9984b4929cc098e08e40b802f4d045
	Hash(SHA-256-Hex): 32b12a17061a0e845bb228fc57a90f7-af173cd7f0d8740e777b3d4b36615f391

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	121725871
Data di invio	lunedì 17 febbraio 2020 11.06.04 CET
Mittente	GEMA SRL (GEMA SRL)
Destinatari	GODIO MARCO (GODIO MARCO), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: PROROGA TERMINI PRESENTAZIONE OFFERTE
Testo del Messaggio	Buongiorno, a seguito di una richiesta di chiarimenti tecnici pervenuta nei termini previsti da parte di una ditta, la scadenza per la presentazione delle offerte è stata prorogata sino al 16 febbraio prossimo, per dar modo al progettista di rispondere ai quesiti. Sarà ns. cura informarVi sui contenuti non appena il tecnico provvederà a quanto richiesto. Si allega l'avviso pubblicato su sintel. Ricordiamo che in questo caso non è necessario correggere la data eventualmente indicata sulle polizze La piattaforma consente ai partecipanti anche il ritiro e la ripresentazione delle offerte. Cordiali saluti. M.Godio
Id Messaggio	121746554
Data di invio	lunedì 17 febbraio 2020 16.55.12 CET
Mittente	VGN REFRATTARI S.R.L. (VGN REFRATTARI S.R.L.)
Destinatari	GODIO MARCO (GODIO MARCO), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: Lavori di ristrutturazione con efficientamento energetico centro sportivo Milanaccio di Borgosesia - Soccorso istruttorio
Testo del Messaggio	IN RIFERIMENTO ALLA VOSTRA NOTA SI TRA- SMETTE DOCUMENTAZIONE RICHIESTA. COR- DIALMENTE NAPOLITANO VINCENZO DANILO
Allegato	MODELLO DGUE - COMPILATO.pdf.p7m
	Dimensioni: 849 KB

ii. 119739107 circulata da ONIONE P	Firmatari: NAPOLITANO VINCENZO DANILO
	Hash(MD5-Base64): +8eXdo8+cZDnrBsP3CaE7w==
	Hash(SHA-1-Hex): 17cdc41888d7c82a830968ba76e0993dbcf234cc
	Hash(SHA-256-Hex): af2c3b47da6ccd5a6eafdfe8c0e28fa-ac4f1c35da6ef485ef4c19c60c6440ccd
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	121764717
Data di invio	martedì 18 febbraio 2020 9.36.54 CET
Mittente	GIPI SRL (GIPI SRL)
Destinatari	GODIO MARCO (GODIO MARCO), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: Appalto lavori centro sportivo Milanaccio di Borgosesia - Soccorso istruttorio
Testo del Messaggio	Buongiorno, si invia quanto richiesto. Distinti saluti
Allegato	show_PASSoe.pdf.p7m
	Dimensioni: 162 KB
	Firmatari: PILOTTI GIUSEPPE
	Hash(MD5-Base64): Sl05YgNzeQ7cglT3bt4HIw==
	Hash(SHA-1-Hex): ce24395ee96fd37a0865b031f0121c30b18175af
	Hash(SHA-256-Hex): 31332448b73058b27a10302a2edad0b-0c38fade367580d6fdee0154003df9222
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato

. 119/5916/ effettuata da UNIO	NE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
Id Messaggio	121728874
Data di invio	lunedì 17 febbraio 2020 11.45.46 CET
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
Destinatari	GM GROUP SRL (GM GROUP SRL), ricevuto in data lunedì 17 febbraio 2020 12.06.52 CET
Oggetto del Messaggio	Appalto lavori Centro Sportivo Milanaccio di Borgosesia - Soccorso Istruttorio
Testo del Messaggio	Buongiorno, si prega di integrare il modello DGUE nella parte III quadro D punto 5 indicando se l'impresa è stata vittima dei reati previsti dal C.P. art. 317 e 629. Si prega di trasmettere il modello completo sottoscritto digitalmente mediante piattaforma Sintel entro le ore 12.00 del 20/02/2020 Distinti saluti
Id Messaggio	121772057
Data di invio	martedì 18 febbraio 2020 11.05.07 CET
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
Destinatari	D.I.S.M.A. DEMOLIZIONI,INDUSTRIALI,STRADE,MANUFATTI,ACQUEDOTTI (D.I.S.M.A. DEMOLIZIONI,INDUSTRIALI,STRADE,MANUFATTI,ACQUEDOTTI), ricevuto in data martedì 18 febbraio 2020 13.23.03 CET
Oggetto del Messaggio	Appalto lavori centro sportivo Milanaccio di Borgosesia - Soccorso istruttorio
Testo del Messaggio	Buongiorno, si richiede l'invio di polizza fideiussoria sotto- scritta digitalmente dal garante Si prega di inviare la presente entro le ore 12.00 del giorno 20/02/2020 Distinti saluti
Id Messaggio	121739978
Data di invio	lunedì 17 febbraio 2020 15.30.59 CET
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
Destinatari	CEM SRL (CEM SRL), ricevuto in data lunedì 17 febbraio 2020 16.56.24 CET
Oggetto del Messaggio	Lavori centro sportivo Milanaccio di Borgosesia - Soccorso istruttorio
Testo del Messaggio	Buongiorno, si prega di integrare il modello DGUE della ditta MEDEA Costruzioni Generali S.R.L. nella parte III quadro

Data di invio	lunedì 17 febbraio 2020 17.41.40 CET
Id Messaggio	121748468
Testo del Messaggio	Buonasera, la documentazione è corretta. distinti saluti ————————————————————————————————————
Oggetto del Messaggio	RE: RE: Lavori centro sportivo Milanaccio di Borgosesia - Soccorso istruttorio
Destinatari	CEM SRL (CEM SRL), non ricevuto
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
Data di invio	lunedì 17 febbraio 2020 17.51.27 CET
Id Messaggio	121748772
Testo del Messaggio	Buongiorno, il documento pass.OE risulta privo dei dati indi canti codice fiscale e ragione sociale della ditta, non essendo possibile procedere con l'ammissione è necessario provvedere con la richiesta di un nuovo pass.OE sul portale Avcpass. S prega di provvedere entro le ore 12.00 del giorno 20/02/2020 Distinti saluti
Oggetto del Messaggio	Appalto lavori centro sportivo Milanaccio di Borgosesia Soccorso istruttorio
Destinatari	GIPI SRL (GIPI SRL), ricevuto in data martedì 18 febbraio 2020 9.28.42 CET
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
Data di invio	lunedì 17 febbraio 2020 15.36.16 CET
Id Messaggio	121740253
	C in quanto avendo indicato i gravi illeciti professionali "ari 80 comma 5 lettera c" (risoluzione Milanosport)è necessari specificare nel punto successivo se sono state adottate misur di autodisciplina. Si prega di trasmettere il modello complet sottoscritto digitalmente mediante piattaforma Sintel entro l ore 12.00 del 20/02/2020 Distinti saluti

Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
Destinatari	ABRUSCATO GIOVANNI (ABRUSCATO GIOVANNI), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: RE: Appalto lavori centro sportivo Milanaccio di Borgosesia - Soccorso istruttorio
Testo del Messaggio	Il Modello è corretto. Distinti saluti
Id Messaggio	121779921
Data di invio	martedì 18 febbraio 2020 12.48.03 CET
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
Destinatari	PETRA' S.R.L.S. (PETRA' S.R.L.S.), non ricevuto; BUA COSTRUZIONI GENERALI SRL (BUA COSTRUZIONI GENERALI SRL), non ricevuto; cipe srl (cipe srl), non ricevuto; D.I.S.M.A DEMOLIZIONI,INDUSTRIALI,STRADE,MANUFATTI,ACQUEDOTTI (D.I.S.M.A.) DEMOLIZIONI,INDUSTRIALI,STRADE,MANUFATTI,ACQUEDOTTI ricevuto in data martedì 18 febbraio 2020 13.23.19 CET; ANSA GROUP SRL (ANSA GROUP SRL), non ricevuto; CEM SRL (CEM SRL), non ricevuto; TOMMY di PANE ARTION (TOMMY di PANE ARTION), ricevuto in data martedì 18 febbraio 2020 13.56.52 CET; ABRUSCATO GIOVANNI (ABRUSCATO GIOVANNI), non ricevuto; libera costruzioni srl (libera costruzioni srl), ricevuto in data martedì 18 febbraio 2020 14.25.55 CET; PROGETTI COSTRUZIONE E SICUREZZA SRL (PROGETTI COSTRUZIONE E SICUREZZA SRL), non ricevuto; I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TROMELLO (I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TROMELLO), non ricevuto; LAFERAL.EXPO S.a.s. di Di Gregorio Antonio & C. (LAFERAL.EXPO S.a.s. di Di Gregorio Antonio & C. (LAFERAL.EXPO S.a.s. di Di Gregorio Antonio & C.), non ricevuto; PANAROTTO COSTRUZIONI SNC (PANAROTTO COSTRUZIONI SNC), ricevuto in data martedì 18 febbraio 2020 15.35.30 CET; VGN REFRATTARI S.R.L. (VGN REFRATTARI S.R.L.), non ricevuto; GR GROUP SRL (GR GROUP SRL), non ricevuto; DUEMME SRL (DUEMME SRL), non ricevuto; LMG Buildings (LMG Buildings), non ricevuto; Costruzioni Metalliche srl), non ricevuto; DE.PA RESTAURI S.R.L. (DE.PA RESTAU-

NE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
RI S.R.L.), non ricevuto; GIPI SRL (GIPI SRL), non ricevuto; SOCIETA COOPERATIVA E.CO (SOCIETA COOPERATIVA E.CO), non ricevuto; PALASER SRL (PALASER SRL), ricevuto in data martedì 18 febbraio 2020 15.31.09 CET; PMM SRL (PMM SRL), non ricevuto; TECNO SERVICE S.U.R.L. (TECNO SERVICE S.U.R.L.), non ricevuto; Saggese Spa (Saggese Spa), non ricevuto; GM GROUP SRL (GM GROUP SRL), non ricevuto; Ferri s.r.l. (Ferri s.r.l.), ricevuto in data martedì 18 febbraio 2020 15.19.04 CET; F.LLI PAONESSA SRL (F.LLI PAONESSA SRL), ricevuto in data martedì 18 febbraio 2020 12.57.44 CET; TECNO EDIL SRL (TECNO EDIL SRL), non ricevuto; nuova system srl (nuova system srl), non ricevuto; GEMA SRL (GEMA SRL), non ricevuto; RENZI ALBERTO S.R.L. (RENZI ALBERTO S.R.L.), non ricevuto; DE BO 3 SAS (DE BO 3 SAS), non ricevuto; GABRIELE SRLS (GABRIELE SRLS), non ricevuto; Serrhouse S.r.l.s. (Serrhouse S.r.l.s.), non ricevuto
Appalto lavori di efficientamento energetico del Centro Sportivo Milanaccio in Comune di Borgosesia. Comunicazione seduta offerta economica.
La seduta pubblica per l'apertura delle offerte economiche è fissata per le ore 14,00 di oggi 18 febbraio 2020. distinti saluti. Il R.U.P.
121781408
martedì 18 febbraio 2020 13.24.36 CET
D.I.S.M.A DEMOLIZIONI,INDUSTRIALI,STRADE,MANUFATTI,ACQUEDOTT (D.I.S.M.A DEMOLIZIONI,INDUSTRIALI,STRADE,MANUFATTI,ACQUEDOTT
GODIO MARCO (GODIO MARCO), non ricevuto
RE: Appalto lavori centro sportivo Milanaccio di Borgosesia - Soccorso istruttorio
Buongiorno si allega quanto richiesto Cordiali Saluti Testo del messaggio originale: Buongiorno, si richiede l'invio di polizza fideiussoria sottoscritta digitalmente dal garante Si prega di inviare la presente entro le ore 12.00 del giorno 20/02/2020 Distinti saluti
CAUZIONI FIRMATE.zip
Dimensioni: 5 MB
Firmatari: Documento non firmato

	SIVE MONTANA DEI COMONI DELEA VAESESIA
	Hash(SHA-1-Hex): 34011a39949f75250ed5af15f78e2591fb13e0b8
	Hash(SHA-256-Hex): 8e4595b10ae76303e3999ec5f677820-f3aa6f3e3b7c099da0bde5784a47e366f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	121742425
Data di invio	lunedì 17 febbraio 2020 16.07.02 CET
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
Destinatari	ABRUSCATO GIOVANNI (ABRUSCATO GIOVANNI), ricevuto in data lunedì 17 febbraio 2020 16.44.42 CET
Oggetto del Messaggio	Appalto lavori centro sportivo Milanaccio di Borgosesia - Soccorso istruttorio
Testo del Messaggio	Buongiorno, il documento DGUE risulta non compilato pertanto è necessario procedere con la trasmissione del modello debitamente compilato in ogni sua parte e sottoscritto digitalmente. Si prega di provvedere entro le ore 12.00 del giorno 20/02/2020 Distinti saluti
Id Messaggio	121748604
Data di invio	lunedì 17 febbraio 2020 17.44.33 CET
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
Destinatari	VGN REFRATTARI S.R.L. (VGN REFRATTARI S.R.L.), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: RE: Lavori di ristrutturazione con efficientamento energetico centro sportivo Milanaccio di Borgosesia - Soccorso istruttorio
Testo del Messaggio	Buongiorno, il modello è corretto. distinti saluti Testo del messaggio originale: IN RIFERIMENTO ALLA VOSTRA NOTA SI TRASMETTE DOCUMENTAZIONE RICHIESTA. CORDIALMENTE NAPOLITANO VINCENZO DANILO Testo del messaggio originale: Buongiorno, si prega di integrare il modello DGUE nella parte III quadro C "art. 80 comma 5 lettera b" aggiungendo le seguenti dichiarazioni mancanti: b) liquidazione coatta; c) concordato preventivo; d) concordato con continuità aziendale; Si prega di trasmettere il modello completo sottoscritto digi-

	talmente mediante piattaforma Sintel entro le ore 12.00 del 20/02/2020 Distinti saluti
Id Messaggio	120948925
Data di invio	lunedì 27 gennaio 2020 9.12.31 CET
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
Destinatari	DE BO 3 SAS (DE BO 3 SAS), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: osservazioni su computo metrico
Testo del Messaggio	Buongiorno, stiamo verificando con il Comune ed il tecnico. vi aggiorniamo in mattinata. grazie cordiali saluti M.Godio
	vuole segnalare che la voce n. 2 e n.3 del CME ha i prezzi non esposti correttamente rispetto alle rispettiva a.p risulta sbagliata la somma; art.9 non corrisponde al cod.del prezziario corretto della regione piemonte e della rispettiva analisi prezzi. Le sopra elencate voci superano € 50.000,00 di ammanco alla base della gara. Si chiedono spiegazioni in merito.
Id Messaggio	121746625
Data di invio	lunedì 17 febbraio 2020 16.57.17 CET
Mittente	CEM SRL (CEM SRL)
Destinatari	GODIO MARCO (GODIO MARCO), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: Lavori centro sportivo Milanaccio di Borgosesia - Soccorso istruttorio
Testo del Messaggio	Buongiorno, in allegato quanto richiesto Distinti saluti ————————————————————————————————————
Allegato	SOCCORSO ISTRUTTORIO.zip
1111054110	•
zineguio	Dimensioni: 927 KB
zine guio	-

	Hash(SHA-1-Hex): d04e9770ac32bdab48835c555e0ad9a9811ed205
	Hash(SHA-256-Hex): f4e4d935b9f07cbd0f54dc904a1995f-d737d978a3bab7ddeb30fdcff69042a4e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	121762080
Data di invio	martedì 18 febbraio 2020 8.56.11 CET
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
Destinatari	GABRIELE SRLS (GABRIELE SRLS), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: RE: Appalto lavori Centro sportivo Milanaccio i Borgosesia - soccorso istruttorio
Testo del Messaggio	Buongiorno, la documentazione pervenuta è corretta Distinti saluti Testo del messaggio originale: Testo del messaggio originale: Buongiorno, in riferimento ala gara in oggetto si comunica che è stato attivato il soccorso istruttorio per le dichiarazioni rilasciate mediante modello DGUE. Entrambi i documenti (Gabriele srls e ICEV srl) risultano illeggibili e se ne richiede pertanto la trasmissione entro e non oltre le ore 12 del 20/02/2020. Distinti saluti Il R.U.P.
Id Messaggio	121749306
Data di invio	lunedì 17 febbraio 2020 18.13.39 CET
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
Destinatari	BUA COSTRUZIONI GENERALI SRL (BUA COSTRUZIONI GENERALI SRL), non ricevuto; cipe srl (cipe srl), non ricevuto; D.I.S.M.A DEMOLIZIONI,INDUSTRIALI,STRADE,MANUFATTI,ACQUEDOT (D.I.S.M.A DEMOLIZIONI,INDUSTRIALI,STRADE,MANUFATTI,ACQUEDOT ricevuto in data martedì 18 febbraio 2020 13.22.29 CET; ANSA GROUP SRL (ANSA GROUP SRL), non ricevuto; VGN REFRATTARI S.R.L. (VGN REFRATTARI S.R.L.), non ricevuto; DUEMME SRL (DUEMME SRL), non ricevuto; NEOCOS S.r.L. (NEOCOS S.r.L.), non ricevuto; Costruzioni Metalliche srl (Costruzioni Metalliche srl), non ricevuto; GIPI SRL (GIPI SRL), ricevuto in data martedì 18 febbraio 2020 9.28.50 CET; DE.PA RESTAURI S.R.L. (DE.PA RESTAURI S.R.L.), non ricevuto; PETRA' S.R.L.S. (PE-

M	ONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA
	TRA' S.R.L.S.), non ricevuto; I.C.E.T. SRL IMPRESA CO-STRUZIONI EDILI TROMELLO (I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TROMELLO), non ricevuto; ABRU-SCATO GIOVANNI (ABRUSCATO GIOVANNI), non ricevuto; libera costruzioni srl (libera costruzioni srl), non ricevuto; CEM SRL (CEM SRL), non ricevuto; GR GROUP SRL
	(GR GROUP SRL), non ricevuto; LAFERAL.EXPO S.a.s. di Di Gregorio Antonio & C. (LAFERAL.EXPO S.a.s. di Di
	Gregorio Antonio & C.), non ricevuto; PANAROTTO CO- STRUZIONI SNC (PANAROTTO COSTRUZIONI SNC),
	ricevuto in data martedì 18 febbraio 2020 15.35.58 CET; PROGETTI COSTRUZIONE E SICUREZZA SRL (PROGETTI COSTRUZIONE E SICUREZZA SRL), non ricevuto; nuova system srl (nuova system srl), non ricevuto; DE BO 3 SAS (DE BO 3 SAS), non ricevuto; RENZI ALBERTO S.R.L. (RENZI ALBERTO S.R.L.), non ricevuto; Serrhou-
	se S.r.l.s. (Serrhouse S.r.l.s.), non ricevuto; TOMMY di PANE ARTION (TOMMY di PANE ARTION), ricevuto in data martedì 18 febbraio 2020 13.56.47 CET; TECNO EDIL SRL (TECNO EDIL SRL), non ricevuto; F.LLI PAONESSA SRL
	(F.LLI PAONESSA SRL), ricevuto in data martedì 18 febbra- io 2020 9.14.59 CET; GEMA SRL (GEMA SRL), non rice- vuto; GM GROUP SRL (GM GROUP SRL), non ricevuto; PMM SRL (PMM SRL), non ricevuto; Ferri s.r.l. (Ferri s.r.l.),
	ricevuto in data martedì 18 febbraio 2020 15.18.32 CET; Saggese Spa (Saggese Spa), non ricevuto; PALASER SRL (PALASER SRL), ricevuto in data martedì 18 febbraio 2020 15.31.03 CET; GABRIELE SRLS (GABRIELE SRLS), ricevuto in data lunedì 17 febbraio 2020 18.42.21 CET; TECNO SERVICE S.U.R.L. (TECNO SERVICE S.U.R.L.), non ricevuto; SOCIETA COOPERATIVA E.CO (SOCIETA COOPERATIVA E.CO), non ricevuto
	Appalto lavori di effeicientamento energetivo centro sportivo Milanaccio in Comune di Borgosesia. Rinvio seduta pubblica.
	La seduta di valutazione della documentazione amministrativa non è stata completata per tutte le n.36 imprese partecipanti. E' stato inoltre attivato il soccorso istruttorio per talune imprese ed è pertanto necessario consentire loro la trasmissione delle integrazioni richieste. La seduta pubblica di apertura delle offerte economiche, fissata per le ore 9,00 del 18/02/2020, viene pertanto rinviata a data da destinarsi. Seguirà specifica comunicazione con l'indicazione della nuova data. Distinti saluti. Il R.U.P.
	121749947
	lunedì 17 febbraio 2020 18.42.58 CET GABRIELE SRLS (GABRIELE SRLS)
	CODIO MARCO (CODIO MARCO) man rissunta

GODIO MARCO (GODIO MARCO), non ricevuto

Destinatari

Id Messaggio

Data di invio

Mittente

Oggetto del Messaggio

Testo del Messaggio

Oggetto del Messaggio	RE: Appalto lavori di effeicientamento energetivo centro sportivo Milanaccio in Comune di Borgosesia. Rinvio seduta pubblica.
Testo del Messaggio	si trasmette documentazione richiesta saluti
Allegato	dgue gabriele.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: VULLO GIOVANNI
	Hash(MD5-Base64): QzaklMTAAeXs9813Hr9wew==
	Hash(SHA-1-Hex): 58daf32a1d286d91966ab79b35f9ac6482a2f3b9
	Hash(SHA-256-Hex): 489c71b5c32d58a63466289d344ae99-893d4c75ceb5a19e15ea0e2863ad72d01
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	121307997
Data di invio	mercoledì 5 febbraio 2020 15.28.37 CET
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
Destinatari	TECNO SERVICE S.U.R.L. (TECNO SERVICE S.U.R.L.), non ricevuto; SOCIETA COOPERATIVA E.CO (SOCIETA COOPERATIVA E.CO), non ricevuto; GM GROUP SRL (GM GROUP SRL), non ricevuto; PMM SRL (PMM SRL), non ricevuto; Serrhouse S.r.l.s. (Serrhouse S.r.l.s.), non ricevuto; RENZI ALBERTO S.R.L. (RENZI ALBERTO S.R.L.), ricevuto in data mercoledì 5 febbraio 2020 15.39.26 CET; PALASER SRL (PALASER SRL), non ricevuto; GABRIE-LE SRLS (GABRIELE SRLS), non ricevuto; Ferri s.r.l. (Ferri s.r.l.), ricevuto in data lunedì 17 febbraio 2020 11.09.31 CET; Saggese Spa (Saggese Spa), non ricevuto; LAFERAL.EXPO S.a.s. di Di Gregorio Antonio & C. (LAFERAL.EXPO S.a.s.

di Di Gregorio Antonio & C.), ricevuto in data venerdì 7 febbraio 2020 18.50.26 CET; PANAROTTO COSTRUZIONI SNC (PANAROTTO COSTRUZIONI SNC), ricevuto in data mercoledì 5 febbraio 2020 15.53.22 CET; PROGETTI CO-STRUZIONE E SICUREZZA SRL (PROGETTI COSTRU-ZIONE E SICUREZZA SRL), non ricevuto; I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TROMELLO (I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TROMELLO), non ricevuto; NEOCOS S.r.L. (NEOCOS S.r.L.), non ricevuto; DUEMME SRL (DUEMME SRL), non ricevuto; VGN RE-FRATTARI S.R.L. (VGN REFRATTARI S.R.L.), non ricevuto; GR GROUP SRL (GR GROUP SRL), ricevuto in data lunedì 17 febbraio 2020 9.44.35 CET; TECNO EDIL SRL (TECNO EDIL SRL), non ricevuto; F.LLI PAONESSA SRL (F.LLI PAONESSA SRL), ricevuto in data lunedì 17 febbraio 2020 9.40.33 CET; GEMA SRL (GEMA SRL), ricevuto in data lunedì 17 febbraio 2020 11.05.49 CET; DE BO 3 SAS (DE BO 3 SAS), non ricevuto; ABRUSCATO GIO-VANNI (ABRUSCATO GIOVANNI), non ricevuto; libera costruzioni srl (libera costruzioni srl), non ricevuto; CEM SRL (CEM SRL), non ricevuto; TOMMY di PANE AR-TION (TOMMY di PANE ARTION), ricevuto in data lunedì 17 febbraio 2020 11.59.39 CET; ANSA GROUP SRL (ANSA GROUP SRL), non ricevuto; PETRA' S.R.L.S. (PE-TRA' S.R.L.S.), non ricevuto; BUA COSTRUZIONI GE-NERALI SRL (BUA COSTRUZIONI GENERALI SRL), non ricevuto; cipe srl (cipe srl), non ricevuto; D.I.S.M.A. -DEMOLIZIONI,INDUSTRIALI,STRADE,MANUFATTI,A¢QUEDOTTI

(D.I.S.M.A.

DEMOLIZIONI,INDUSTRIALI,STRADE,MANUFATTI,ACQUEDOTTI), ricevuto in data martedì 18 febbraio 2020 15.29.00 CET; Costruzioni Metalliche srl (Costruzioni Metalliche srl), non ricevuto; LMG Buildings (LMG Buildings), non ricevuto; GIPI SRL (GIPI SRL), ricevuto in data martedì 18 febbraio 2020 9.37.07 CET; DE.PA RESTAURI S.R.L. (DE.PA RESTAU-

RI S.R.L.), non ricevuto

Oggetto del Messaggio

CHIARIMENTI TECNICI

Testo del Messaggio

buongiorno, si fa seguito alla ns. precedente comunicazione con rinvio della scadenza. si allega la comunicazione relativa a quesiti e risposte del progettista. Ricordo la facoltà di eventuale sostituzione dell'offerta, cordiali saluti Il R.U.P.

Allegato

QUESITI E RISPOSTE.pdf

Dimensioni: 442 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): bU7gDizSzaoAyv0NBYk5Qw==

Hash(SHA-1-Hex):

5e3d9a9b4eda8721e423f9073657bdbfbcfb631d

	Hash(SHA-256-Hex): 137a8833b672307e51b4f50e87cebe5-46f5c17ff9295eb57e4d3d7d618934344
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	120968587
Data di invio	lunedì 27 gennaio 2020 12.44.14 CET
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
Destinatari	GR GROUP SRL (GR GROUP SRL), ricevuto in data lunedi 17 febbraio 2020 9.44.31 CET; VGN REFRATTARI S.R.L. (VGN REFRATTARI S.R.L.), non ricevuto; PANAROTTO COSTRUZIONI SNC (PANAROTTO COSTRUZIONI SNC) (PANAROTTO COSTRUZIONI SNC), ricevuto in data lunedi 27 gennaio 2020 17.41.55 CET; LAFERAL.EXPO S.a.s. di Di Gregorio Antonio & C. (LAFERAL.EXPO S.a.s. di Di Gregorio Antonio & C.), ricevuto in data lunedi 27 gennaio 2020 16.32.07 CET; L.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TROMELLO (I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TROMELLO), non ricevuto; PROGETTI COSTRUZIONE E SICUREZZA SRL (PROGETTI COSTRUZIONE E SICUREZZA SRL), non ricevuto; libera costruzioni srl), non ricevuto; ABRUSCATO GIOVANNI (ABRUSCATO GIOVANNI), non ricevuto; TOMMY di PANE ARTION (TOMMY di PANE ARTION), ricevuto in data martedi 28 gennaio 2020 9.49.26 CET; CEM SRL (CEM SRL), non ricevuto; F.L.I. PAONESSA SRL (F.L.I PAONESSA SRL), ricevuto in data mercoledi 5 febbraio 2020 14.27.45 CET; TECNO EDIL SRL (TECNO EDIL SRL), non ricevuto; GEMA SRL), ricevuto in data lunedi 27 gennaio 2020 17.57.28 CET; Serrhouse S.r.I.s. (Serrhouse S.r.I.s.), non ricevuto; RENZI ALBERTO S.R.L. (RENZI ALBERTO S.R.L.), ricevuto in data giovedi 13 febbraio 2020 17.29.10 CET; ANSA GROUP SRL (ANSA GROUP SRL), non ricevuto; D.I.S.M.A. DEMOLIZIONI,INDUSTRIALI,STRADE,MANUFATTI,ACQUEDOTTI (D.I.S.M.A. DEMOLIZIONI,INDUSTRIALI,STRADE,MANUFATTI,ACQUEDOTTI (D.I.S.M.A.) DEMOLIZIONI,INDUSTRIALI,STRADE,MANUFATTI,ACQUEDOTTI (D.I.S.M.A.)

(DUEMME SRL), ricevuto in data lunedì 27 gennaio 2020

	15.04.14 CET; Ferri s.r.l. (Ferri s.r.l.), ricevuto in data lunedì 27 gennaio 2020 17.31.34 CET; Saggese Spa (Saggese Spa), ricevuto in data martedì 28 gennaio 2020 10.52.12 CET; GM GROUP SRL (GM GROUP SRL), ricevuto in data martedì 28 gennaio 2020 8.35.48 CET; PMM SRL (PMM SRL), non ricevuto; TECNO SERVICE S.U.R.L. (TECNO SERVICE S.U.R.L.), ricevuto in data martedì 28 gennaio 2020 10.57.49 CET; SOCIETA COOPERATIVA E.CO (SOCIETA COOPERATIVA E.CO), non ricevuto; PALASER SRL (PALASER SRL), ricevuto in data martedì 11 febbraio 2020 16.30.39 CET; GABRIELE SRLS (GABRIELE SRLS), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	PROROGA TERMINI PRESENTAZIONE OFFERTE
Testo del Messaggio	Buongiorno, a seguito di una richiesta di chiarimenti tecnici pervenuta nei termini previsti da parte di una ditta, la scadenza per la presentazione delle offerte è stata prorogata sino al 16 febbraio prossimo, per dar modo al progettista di rispondere ai quesiti. Sarà ns. cura informarVi sui contenuti non appena il tecnico provvederà a quanto richiesto. Si allega l'avviso pubblicato su sintel. Ricordiamo che in questo caso non è necessario correggere la data eventualmente indicata sulle polizze. La piattaforma consente ai partecipanti anche il ritiro e la ripresentazione delle offerte. Cordiali saluti. M.Godio
Allegato	AVVISO.pdf
	Dimensioni: 251 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): KlsXk4PviN0t66NW992www==
	Hash(SHA-1-Hex): be46ecb6a9321581196e6799617eb19b82c2c5a8
	Hash(SHA-256-Hex): 57ce8ead016be2c9017543f27dcbc05-a74739f877de344dad80141ae73b736a0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	121025800
Data di invio	martedì 28 gennaio 2020 15.33.55 CET
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
Destinatari	LMG Buildings (LMG Buildings), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: RE: PROROGA TERMINI PRESENTAZIONE OFFERTE

Testo del Messaggio	La gara è valida. Vi inviamo appena arriva il chiarimento tecnico del progettista e sarà vs. facoltà ritirare e modificare l'offerta economica se lo ritenete. grazie
Id Messaggio	121025853
Data di invio	martedì 28 gennaio 2020 15.34.48 CET
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
Destinatari	Saggese Spa (Saggese Spa), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: RE: PROROGA TERMINI PRESENTAZIONE OFFERTE
Testo del Messaggio	Non appena il progettista ci consegna i dettagli vi verrà trasmesso. grazie
Id Messaggio	121008655
Data di invio	martedì 28 gennaio 2020 10.53.45 CET
Mittente	Saggese Spa (Saggese Spa)

Destinatari	GODIO MARCO (GODIO MARCO), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: PROROGA TERMINI PRESENTAZIONE OFFERTE
Testo del Messaggio	SI CHIEDE DI POTER PRENDERE VISIONE DEL CHIA-RIMENTO TECNICO PERVENUT NON ESSENDO PUB-BLICATO TRA I DOCUMENTI DI GARA, CORDIALI SA-LUTI Testo del messaggio originale: Buongiorno, a seguito di una richiesta di chiarimenti tecnici pervenuta nei termini previsti da parte di una ditta, la scadenza per la presentazione delle offerte è stata prorogata sino al 16 febbraio prossimo, per dar modo al progettista di rispondere ai quesiti. Sarà ns. cura informarVi sui contenuti non appena il tecnico provvederà a quanto richiesto. Si allega l'avviso pubblicato su sintel. Ricordiamo che in questo caso non è necessario correggere la data eventualmente indicata sulle polizze. La piattaforma consente ai partecipanti anche il ritiro e la ripresentazione delle offerte. Cordiali saluti. M.Godio
Id Messaggio	120620115
Data di invio	venerdì 17 gennaio 2020 13.06.04 CET
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
Destinatari	PANAROTTO COSTRUZIONI SNC (PANAROTTO COSTRUZIONI SNC), ricevuto in data lunedì 17 febbraio 2020 8.46.59 CET
Oggetto del Messaggio	RE: elaborato grafico T6 particolari
Testo del Messaggio	Buongiorno, la tavola T6 è stata richiesta con urgenza al professionista. Sarà nostra premura avvisarvi non appena riceveremo la tavola corretta. Cordiali saluti. Il Responsabile della CUC Marco Godio Testo del messaggio originale: Buongiorno, aprendo l'elaborato T6 relativo ai particolari appare come un foglio in bianco Distinti saluti
Id Messaggio	120967481
Data di invio	lunedì 27 gennaio 2020 12.28.34 CET
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
Destinatari	GM GROUP SRL (GM GROUP SRL), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: cauzione
Testo del Messaggio	Buongiorno, la cauzione va bene anche con la precedente scadenza. cordiali saluti M.GodioTesto del messaggio originale: Buongiorno, l'impresa scriven-

	te ha già inviato l'offerta. Deve essere rifatta la cauzione con la nuova scadenza?
Allegato	AVVISO.pdf
	Dimensioni: 251 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): KlsXk4PviN0t66NW992www==
	Hash(SHA-1-Hex): be46ecb6a9321581196e6799617eb19b82c2c5a8
	Hash(SHA-256-Hex): 57ce8ead016be2c9017543f27dcbc05-a74739f877de344dad80141ae73b736a0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	120925925
Data di invio	venerdì 24 gennaio 2020 18.30.26 CET
Mittente	DE BO 3 SAS (DE BO 3 SAS)
Destinatari	GODIO MARCO (GODIO MARCO), ricevuto in data lunedì 27 gennaio 2020 9.10.44 CET
Oggetto del Messaggio	osservazioni su computo metrico
Testo del Messaggio	si vuole segnalare che la voce n. 2 e n.3 del CME ha i prezzi non esposti correttamente rispetto alle rispettiva a.p risulta sbagliata la somma; art.9 non corrisponde al cod.del prezziario corretto della regione piemonte e della rispettiva analisi prez- zi. Le sopra elencate voci superano € 50.000,00 di ammanco alla base della gara. Si chiedono spiegazioni in merito.
Id Messaggio	120719955
Data di invio	martedì 21 gennaio 2020 9.40.04 CET
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
Destinatari	PANAROTTO COSTRUZIONI SNC (PANAROTTO COSTRUZIONI SNC), ricevuto in data lunedì 17 febbraio 2020 8.46.54 CET
Oggetto del Messaggio	RE: elaborato grafico T6 particolari

Testo del Messaggio	Buongiorno, allego l'elaborato corretto. grazie cordiali salu- ti M.Godio Testo del messaggio originale: Buongiorno, aprendo l'elaborato T6 relativo ai par- ticolari appare come un foglio in bianco Distinti saluti	
Allegato	TAVOLA T6 PARTICOLARI.pdf	
	Dimensioni: 542 KB	
	Firmatari: Documento non firmato	
	Hash(MD5-Base64): xeHrwhq8BoG1OVA8J6VY0g==	
	Hash(SHA-1-Hex): f091a6171fcc5021b81f6efd7b20d31f42427c35	
	Hash(SHA-256-Hex): eca03d395118c20e12d7fb8e8953397-8886a6a47db3e1be4770024be149b804c	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Documento non marcato	
Id Messaggio	120719933	
Data di invio	martedì 21 gennaio 2020 9.39.41 CET	
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)	
Destinatari	I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TROMEL- LO (I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TRO- MELLO), non ricevuto	
Oggetto del Messaggio	RE: ELABORATO T6	
Testo del Messaggio	Buongiorno, allego l'elaborato corretto. grazie cordiali saluti M.Godio Testo del messaggio originale: Buongiorno, la presente per segnalare che non risulta consultabile l'elaborato "T6:particolari costruttivi". E' possibile ricevere una copia dello stesso? Distinti Saluti	
Allegato	TAVOLA T6 PARTICOLARI.pdf	
	Dimensioni: 542 KB	
	Firmatari: Documento non firmato	
	Hash(MD5-Base64): xeHrwhq8BoG1OVA8J6VY0g==	
	Hash(SHA-1-Hex): f091a6171fcc5021b81f6efd7b20d31f42427c35	

	Hash(SHA-256-Hex): eca03d395118c20e12d7fb8e8953397-8886a6a47db3e1be4770024be149b804c	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Documento non marcato	
Id Messaggio	120969423	
Data di invio	lunedì 27 gennaio 2020 12.50.21 CET	
Mittente	LMG Buildings (LMG Buildings)	
Destinatari	GODIO MARCO (GODIO MARCO), non ricevuto	
Oggetto del Messaggio	RE: PROROGA TERMINI PRESENTAZIONE OFFERTE	
Testo del Messaggio	BUONGIORNO, RICEVIAMO LA VOSTRA COMUNI- CAZIONE DI SPOSTAMENTO GARA, LA SCRIVENTE HA INVIATO GIA' LA GARA LO SCORSO VENERDI. LA GARA INVIATA RIMANE VALIDA? CORDIALI SALU- TI LMG BUILDING SRL	
Id Messaggio	120965299	
Data di invio	lunedì 27 gennaio 2020 12.05.51 CET	
Mittente	GM GROUP SRL (GM GROUP SRL)	
Destinatari	GODIO MARCO (GODIO MARCO), non ricevuto	
Oggetto del Messaggio	cauzione	
Testo del Messaggio	Buongiorno, l'impresa scrivente ha già inviato l'offerta. Deve essere rifatta la cauzione con la nuova scadenza?	
Id Messaggio	120284229	
Data di invio	venerdì 10 gennaio 2020 8.30.00 CET	
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)	

PETRA' S.R.L.S. (PETRA' S.R.L.S.), non ricevuto
RE: ATTESTATO SOPRALLUOGO
Buongiorno, il sopralluogo dovrà essere effettuato da un rappresentante dell'impresa o persona munita di delega contattando l'Ufficio Tecnico del Comune di Borgosesia. Cordiali saluti. Il Responsabile della CUC Marco Godio Testo del messaggio originale:
Buongiorno, la presente è per richiedere quali sono i soggetti ammessi a svolgere il sopralluogo. Cordiali Saluti
120493517
mercoledì 15 gennaio 2020 13.58.15 CET
I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TROMEL- LO (I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TRO- MELLO)
GODIO MARCO (GODIO MARCO), non ricevuto
ELABORATO T6
Buongiorno, la presente per segnalare che non risulta consultabile l'elaborato "T6:particolari costruttivi". E' possibile ricevere una copia dello stesso? Distinti Saluti
120224423
giovedì 9 gennaio 2020 11.03.27 CET
PETRA' S.R.L.S. (PETRA' S.R.L.S.)
GODIO MARCO (GODIO MARCO), non ricevuto
ATTESTATO SOPRALLUOGO
Buongiorno, la presente è per richiedere quali sono i soggetti ammessi a svolgere il sopralluogo. Cordiali Saluti
120620108
venerdì 17 gennaio 2020 13.05.52 CET
UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)
I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TROMEL-
LO (I.C.E.T. SRL IMPRESA COSTRUZIONI EDILI TRO- MELLO), non ricevuto

Testo del Messaggio	Buongiorno, la tavola T6 è stata richiesta con urgenza al pro-	
	fessionista. Sarà nostra premura avvisarvi non appena riceve- remo la tavola corretta. Cordiali saluti. Il Responsabile del- la CUC Marco Godio Testo del	
	messaggio originale: Buongiorno, la presente per segnalare che non risulta consultabile l'elaborato "T6:particolari costruttivi". E' possibile ricevere una copia dello stesso? Distinti Saluti	
Id Messaggio	120422382	
Data di invio	martedì 14 gennaio 2020 9.30.32 CET	
Mittente	PANAROTTO COSTRUZIONI SNC (PANAROTTO COSTRUZIONI SNC)	
Destinatari	GODIO MARCO (GODIO MARCO), non ricevuto	
Oggetto del Messaggio	elaborato grafico T6 particolari	
Testo del Messaggio	Buongiorno, aprendo l'elaborato T6 relativo ai particolari appare come un foglio in bianco Distinti saluti	
Allegato	T6 particolari.pdf	
	Dimensioni: 3 MB	
	Firmatari: Documento non firmato	
	Hash(MD5-Base64): sP05SZAj5O40xgmk/mdsPg==	
	Hash(SHA-1-Hex): 80feeb67810a20e05101f36583edfe6142ff5ede	
	Hash(SHA-256-Hex): 64f3af99ce9c7f362a48b2d7ee11388-0beb956e0feb8942eb14325d319fd65b6	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Documento non marcato	
Id Messaggio	120094097	
Data di invio	giovedì 2 gennaio 2020 23.21.42 CET	
Mittente	Polytan GmbH (Polytan GmbH)	
Destinatari	GODIO MARCO (GODIO MARCO), non ricevuto	
Oggetto del Messaggio	PROGETTO ESECUTIVO	
Testo del Messaggio	Buongiorno, non c'è tra gli allegati il progetto esecutivo con tutta la documentazione tecnica. Grazie. Cordialmente.	

Id Messaggio	120101983	
Data di invio	venerdì 3 gennaio 2020 10.20.55 CET	
Mittente	EDILIMPIANTI S.R.L. (EDILIMPIANTI S.R.L.)	
	,	
Destinatari	GODIO MARCO (GODIO MARCO), non ricevuto	
Oggetto del Messaggio	FAQ PROGETTO	
Testo del Messaggio	Buongiorno, la presente per porre i due seguenti quesiti: - do- ve poter scaricare il progetto esecutivo (nè su sintel nè sul sito del Comune è disponibile) - se il sopralluogo obbligatorio as- sistito possa essere svolto da un delegato non dipendente. Nel ringraziarVi anticipatamente, porgiamo cordiali saluti	
Id Messaggio	120130810	
Data di invio	martedì 7 gennaio 2020 10.10.32 CET	
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)	
Destinatari	EDILIMPIANTI S.R.L. (EDILIMPIANTI S.R.L.), non ricevuto	
Oggetto del Messaggio	RE: FAQ PROGETTO	
Testo del Messaggio	Buongiorno, il progetto è stato caricato stamattina. Per quanto attiene il sopralluogo può essere effettuato anche da persona non dipendente della ditta, purchè munito di delega. Cordiali saluti. Marco Godio	
Id Messaggio	120130661	
Data di invio	martedì 7 gennaio 2020 10.08.22 CET	
Mittente	UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA (GODIO MARCO)	
Destinatari	Polytan GmbH (Polytan GmbH), ricevuto in data sabato 11 gennaio 2020 12.55.40 CET	
Oggetto del Messaggio	RE: PROGETTO ESECUTIVO	
Testo del Messaggio	Buongiorno è stato caricato stamattina ci scusia- mo per il disguido. Cordiali saluti. Marco Godio Testo del messaggio originale:	

Buongiorno, non c'è tra gli allegati il progetto esecutivo con tutta la documentazione tecnica. Grazie. Cordialmente.

Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Non è presente alcun report intermedio per questa procedura.



UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA

Corso Roma, 35 - 13019 Varallo (VC)

DETERMINAZIONE SETTORE AGRARIO, TECNICO, TERRITORIO, AMBIENTE N. 59 DEL 19/03/2020

OGGETTO:

CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA. APPALTO PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA. (CUP. J81119000010004 - CIG. 8152895DC7). AGGIUDICAZIONE DEFINITIVA ALLA DITTA PALASER S.R.L. DI CASALE MONFERRATO (AL)).

L' anno duemilaventi il giorno diciannove del mese di marzo,

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Richiamata la deliberazione del Consiglio della Comunità Montana Valsesia n.76 in data 31/05/2013, esecutiva, con la quale è stata istituita, presso gli Uffici dell'Ente, la Stazione Unica Appaltante (S.U.A.) di cui all'art. 33 del D.lgs. 12 aprile 2006, n. 163 (Codice dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture) e s.m.i. e al Decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri del 30 Giugno 2011, emanato in attuazione dell'articolo 13 della Legge 13 agosto 2010, n. 136;

Richiamata le deliberazione di Giunta dell'Ente montano n. 436 del 24.01.2014 avente per oggetto "Stazione Unica Appaltante. Provvedimenti vari";

Richiamata la deliberazione del Consiglio della Comunità Montana n. 112 del 28.11.2014 avente per oggetto "Approvazione modifiche al Regolamento della Stazione Unica Appaltante";

Vista la Deliberazione di Consiglio del Comune di Borgosesia n. 22 in data 29.07.2015 di adesione alla Stazione Unica Appaltante (S.U.A.), come sopra istituita, e approvazione degli schemi di convenzione e del regolamento per il suo funzionamento;

Vista la deliberazione della Giunta della Comunità Montana Valsesia, n. 621 in data 31.07.2015 con la quale è stata recepita la summenzionata deliberazione del Comune di Borgosesia di adesione alla Stazione Unica Appaltante;

Visto il Decreto del Presidente della Giunta della Regione Piemonte n. 88 in data 11/9/2015, con il quale si prende atto della trasformazione della Comunità Montana Valsesia nell'Unione Montana Comuni della Valsesia a partire dal 01 Ottobre 2015;

Vista la Deliberazione della Giunta dell'Unione Montana dei Comuni della Valsesia n. 7 in data 09.02.2017, nella quale sono state riviste ed approvate, a far tempo dal 1 marzo 2017, le seguenti tariffe da determinarsi sul valore dell'appalto al netto dell'IVA:

- fino ad \in 200.000,00 = 0,50% con un minimo di \in 200,00
- da \in 200.001,00 ad \in 1.000.000,00 = 0,30%
- oltre $\in 1.000.000,00 = 0,20\%$ con un massimo di $\in 5.000,00$

Vista la Deliberazione del Consiglio dell'Unione Montana dei Comuni della Valsesia n. 10, in data 27.03.2017, con la quale si sono approvate le modifiche allo schema di convenzione ed al Regolamento per il funzionamento della centrale unica di committenza denominata Centrale Unica di Committenza (C.U.C.) per l'acquisizione di lavori, servizi e forniture;

Considerato che entrando in vigore il 18 ottobre 2018 <u>l'obbligo di utilizzo dei mezzi di comunicazione elettronici</u> e delle procedure elettroniche nelle gare d'appalto ai sensi dell'art. 40 del Codice Appalti, la Giunta dell'Unione Montana dei Comuni della Valsesia con Deliberazione n. 56 in data 06.05.2019, ha aderito all'applicativo SINTEL di Regione Lombardia, piattaforma gestita dall'Azienda Regionale Centrale Acquisti S.p.A., attraverso la quale verranno gestite le fasi di gara oltre che le comunicazioni e gli scambi di informazioni e ha deciso di imputare ai Comuni € 30,00 per lo svolgimento per qualsiasi tipo di gara oltre alla tariffa già stabilita con Deliberazione della Giunta dell'Unione Montana dei Comuni della Valsesia n. 7 in data 09.02.2017;

Vista la Deliberazione di Giunta Comunale del Comune di Borgosesia n. 189 del 16.12.2019 di esame ed approvazione del progetto Esecutivo dei lavori di "Lavori di ristrutturazione con effiientamento energetico del Centro Sportivo Milanaccio" per una spesa complessiva di € 490.000,00 di cui € 350.000,00 per Lavori (comprensivi di € 5.000,00 per oo.ss. non soggetti a ribasso) ed € 140.000,00 per IVA, spese tecniche e somme a disposizione;

Richiamata la propria determinazione n. 297 del 30/12/2019 con la quale è stato approvato il bando e i relativi allegati, per l'indizione, per conto del Comune di Borgosesia, dell'appalto per l'affidamento, mediante procedura aperta, dei lavori di ristrutturazione con efficientamento energetico del Centro Sportivo Milanaccio in Comune di Borgosesia (CIG. 8152895DC7 – CUP. J81I19000010004), sulla base del criterio del massimo ribasso offerto sull'importo delle opere posto a base di gara ai sensi dell'Art. 36, comma 9bis del D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.ed i.;

Dato atto che detto invito prevedeva la scadenza per la presentazione delle offerte per le ore 12,00 del giorno 27/01/2020, prorogato successivamente alla data del 16.02.2020 alle ore 12:00 a seguito di richiesta chiarimenti tecnici;

Dato atto che entro tale data sono pervenute n. 36 offerte da parte della sotto indicate ditte:

1	RENZI ALBERTO S.R.L	PROT. N. 1052/VI.5
	TRONZANO VERCELLESE	
	(VC)	
2	NUOVASYSTEM S.R.L. –	PROT. N. 1051/VI.5
	SEREGNO (MB)	
3	DE BO 3 S.A.S. – CAMERI	PROT. N. 1053/VI.5
	(NO)	
4	D.I.S.M.A. – ROMA	PROT. N. 1054/VI.5
5	BUA COSTRUZIONI	PROT. N. 1055/VI.5
	GENERALI S.R.L. – SAN	
	BENIGNO CANAVESE	
	(TO)	

6	CIPE S.R.L. – MILANO (MI)	PROT. N. 1057/VI.5
7	I.C.E.T. S.R.L. IMPRESA	PROT. N. 1058/VI.5
	COSTRUZIONI EDILI TROMELLO – TROMELLO	
	(PV)	
8	TECNO SERVICE S.U.R.L. – CASORIA (NA)	PROT. N. 1059/VI.5
9	TOMMY DI PANE ARTION – OLEGGIO (NO)	
10	SAGGESE S.P.A. – NOCERA INFERIORE (SA)	PROT. N. 1061/VI.5
11	PALASER S.R.L. –CASALE MONFERRATO (AL)	PROT. N. 1063/VI.5
12	SERRHOUSE S.R.L.S. – TORINO (TO)	PROT. N. 1064/VI.5
13	PETRA' S.R.L.S –	PROT. 1065/VI.5
	MONCALIERI (TO)	
14	PMM S.R.L. – LIBRIZZI (ME)	PROT. N. 1066/VI.5
15	GABRIELE S.R.L.S. – FAVARA (AG)	PROT. N. 1067/VI.5
16	DE.PA RESTAURI S.R.L. – TRANI (BT)	PROT. N. 1068/VI.5
17	PROGETTI COSTRUZIONE	PROT. N. 1069/VI.5
	E SICUREZZA S.R.L. –	
18	TORINO (TO) LMG BUILDINGS –	PROT. N. 1070/VI.5
	CORTENO GOLGI (BS)	1101.11.1070/11.5
19	ABRUSCATO GIOVANNI –	PROT. N. 1071/VI.5
	VENTIMIGLIA DI SICILIA	
20	(PA) PANAROTTO	PROT. N.1072/VI.5
20	COSTRUZIONI S.N.C. –	1 KO1. N.10/2/V1.3
	CARDANO AL CAMPO	
21	(VA)	DD OT 11 1070 7 7 7
21	CEM S.R.L. – REGGIO NELL'EMILIA (RE)	PROT. N. 1073/VI.5
22	GIPI S.R.L. – AFRAGOLA	PROT. N. 1075/VI.5
	(NA)	2.2.27 . 2.2
23	LIBERA COSTRUZIONI	PROT. N. 1075/VI.5
24	S.R.L. – CUNEO (CN) GEMA S.R.L. –	PROT. N. 1076/VI.5
27	GRAMMICHELE (CT)	1 KO1. IV. IV/V/ VI.J
25	LAFERAL.EXPO S.A.S. DI	PROT. N. 1077/VI.5
	GREGORIO ANTONIO &	
26	C. – ANDRIA (BT) TECNO EDIL S.R.L. –	PROT. N. 1078/VI.5
20	MILANO (MI)	FKU1. N. 10/8/V1.3
27	VGN REFRATTARI S.R.L.	PROT. N. 1079/VI.5
	– LOGRATO (BS)	

28	GR GROUP S.R.L	PROT N 1080/VL5
20	SAVIANO (NA)	1101:11.1000/11.5
29	F.LLI PAONESSA S.R.L. –	PROT N 1081/VL5
2)	TORINO (TO)	1 KO1. IV. 1081/ VI.5
30	SOCIETA' COOPERATIVA	PROT. N. 1082/VI.5
30		PRO1. N. 1082/VI.3
	E.CO – BOSISIO PARINI	
	(LC)	
31	COSTRUZIONI	PROT. N. 1083/VI.5
	METALLICHE S.R.L. –	
	ANDRIA (BT)	
32	NEOCOS S.R.L. –	PROT. N. 1084/VI.5
	BORGOMANERO (NO)	
33	GM GROUP S.R.L	PROT. N. 1085/VI.5
	VERCELLI (VC)	
34	FERRI S.R.L. –	PROT. N. 1086/VI.5
	GARBAGNA NOVARESE	
	(NO)	
35	ANSA GROUP S.R.L. –	PROT. N. 1087/VI.5
	SANT'ANASTASIA (NA)	
36	DUEMME S.R.L. –	PROT. N. 1088/VI.5
	POLLENA TROCCHIA	
	(NA)	
	(* '* */	

Vista la propria Determinazione n. 24 in data 18/02/2020 con la quale è stato approvato il verbale di gara generato automaticamente da Sintel n.119759167 in data 17/02/2020, con il quale è stata disposta l'aggiudicazione in via provvisoria dell'appalto in oggetto, alla Ditta PALASER S.R.L. di Casale Monferrato (AL), Via G. Brodolini, n. 5 (P.I. 01182700078) che ha proposto un ribasso percentuale del 24,624% sull'importo a base d'asta più vicino per difetto alla soglia di anomalia risultata pari al 25,86941% e fissando un importo contrattuale netto pari ad € 265.047,20.= (IVA esclusa ivi compresi € 5.000,00.= quali oneri della sicurezza non soggetti a ribasso d'asta);

Considerato che la proposta di aggiudicazione diventa efficace, ai sensi dell'art. 32, comma 7 del D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i., una volta effettuate le verifiche del possesso, da parte della ditta aggiudicataria, dei requisiti di ordine generale per la partecipazione alle procedure di affidamento degli appalti di cui all'art. 80 del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i.;

Visto l'esito positivo degli accertamenti effettuati, ai sensi dell'art. 32, comma 7 del D.Lgs. n. 50/2016, in ordine ai prescritti requisiti di legge, alla regolarità contributiva, fiscale, alla certificazione del casellario giudiziale, acquisiti attraverso il portale AVCPass dell'Autorità Nazionale Anticorruzione e attraverso i metodi tradizionali in capo alla Ditta aggiudicataria;

Considerato che la Ditta PALASER S.r.l. risulta essere iscritta alla White List della Prefettura di Alessandria – Ufficio Territoriale del Governo – elenco dei fornitori, prestatori di servizi ed esecutori lavori non soggetti a tentativo di infiltrazione mafiosa, ai sensi dell'Art. 1, commi dal 52 al 57, della Legge n. 190/2012, D.P.C.M. 18 aprile 2013) dal 11.03.2020 al 10.03.2021;

Considerato che l'iscrizione nella White List, introdotta dall'Art. 29 del D.L. n. 90/2014, tiene luogo alla documentazione antimafia non solo per l'esercizio della attività per cui l'impresa ha conseguito l'iscrizione, ma anche per la stipula, approvazione o autorizzazione di contratti o subcontratti relativi ad attività diverse da quelle per la quale è stata conseguita l'iscrizione in elenco;

Vista la verifica di ottemperanza ai sensi dell'Art. 17 della Legge 12/03/1999, n. 68, dalla quale si evince che la Ditta PALASER S.r.l. risulta in regola con gli obblighi previsti dalla stessa Legge, come da certificato rilasciato dal Centro per l'Impiego di Casale Monferrato – Collocamento Mirato acquisita agli atti in data 26.02.2020, prot. n. 01334;

Visto che l'art. 32, comma 7, del D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i., prevede che l'aggiudicazione dell'appalto diventi efficace dopo la verifica del possesso dei prescritti requisiti;

Visto il T.U.EE.L.L. approvato con D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i. "Ordinamento delle autonomie locali";

Visto il Decreto Legislativo 18/04/2016 n. 50;

DETERMINA

- 1. Di approvare, ai sensi dell'art. 32, comma 5 del D.Lgs n.50/2016 e s.m.i. il verbale di gara in data 17/02/2020 generato automaticamente da Sintel n. 119759167, per l'affidamento dei "LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO DI BORGOSESIA (CIG. 8152895DC7 CUP. J81I19000010004);
- 2. Di dichiarare, per tutte le su esposte motivazioni, efficace la proposta di aggiudicazione della gara d'appalto per l'affidamento dei "LAVORI DI RISTRTRUTTURAZIONE CON EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DEL CENTRO SPORTIVO MILANACCIO IN COMUNE DI BORGOSESIA (CIG. 8152895DC7 − CUP J81I19000010004), alla ditta PALASER S.R.L. con sede in Casale Monferrato (AL) Via G. Brodolini, n. 5, (P.I. 01182700078), che ha proposto un ribasso percentuale del 24,624% sull'importo a base d'asta più vicino per difetto alla soglia di anomalia risultata pari al 25,86941% e fissando un importo contrattuale netto pari ad € 265.047,20.= (IVA esclusa ivi compresi € 5.000,00.= quali oneri della sicurezza non soggetti a ribasso d'asta);
- 3. Di demandare al Responsabile del Servizio Lavori Pubblici del Comune di Borgosesia, di provvedere ad eseguire tutti i necessari e conseguenti adempimenti al fine di pervenire alla stipula del contratto;
- 4. Di comunicare la presente alla ditta PALASER S.R.L. come in premessa specificata e al Comune di Borgosesia;
- 5. Di precisare, inoltre, che il presente provvedimento sarà pubblicato sul sito dell'Ente;

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO SETTORE AGRARIO, TECNICO, TERRITORIO, AMBIENTE F.to P.A. Marco GODIO

REGISTRO DI PUBBLICAZIONE N°.227

Copia della presente determinazione viene pubblicata mediante affissione all'Albo Pretorio dell'Unione Montana dei Comuni della Valsesia in data odierna per rimanervi quindici giorni consecutivi.

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Varallo, lì 20.03.2020

F.to IL FUNZIONARIO ADDETTO